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MAIN PARTS / PARTI PRINCIPALI / KYPIA MEPH / OCHOBHW YACTU /
IMABHU ANIENOBMU / FO ALKATRESZEK / PIEZAS PRINCIPALES
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. SDS-Plus chuck

. Depth stop clamping knob
. LED worklight

. Auxiliary handle

. Battery release button

. Operating mode selector

Rotation direction switch
ON/OFF trigger
Battery

. SDS-Plus cTe3asmka
. Toyak 3a 3aTesarbe 3a AYOUHCKM

orpaHuyasay
LED pagHa namna
MomohHa pyuka

[yrme 3a oTnywrarbe 6atepuje

CesleKTop pexvma pasa

5.

(=]

~

o 0

Mpeknpay 3a cmep poTtaumje

Okuaay YK/UCKN
batepwja

. Mandrino SDS-Plus
2.

Manopola di bloccaggio
del fermo di profondita

. Luce di lavoro a LED

Impugnatura ausiliaria
Pulsante di sgancio della
batteria

. Selettore della modalita

operativa

. Interruttore direzione di

rotazione

. Grilletto ON/OFF
. Batteria

. BE/KI inditd
. Akkumulator
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. SDS-Plus tokmany
. Mélységiitkdzd rogzitégomb 2.
. LED munkaldmpa

. Kiegészits fogantyu

. Akkumulator kioldé gomb
Uzemmdd valaszté

. Forgasirany-kapcsold

. Em\oyeag

..Took SDS-Plus
NIoykipag

odnyou
Ba&boug
Dwgepyoaiag LED

. Bon®ntikr AaBr
. Koupmi

anacbaiiong
uratapiag

TPOMoU
Aettoupyiag
AlaKOTTING
TEPLOTPODNG
Skav8&An ON/OFF

bopdg

. Mnatapia
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1. SDS-Plus naTpoHHMK

2. Konue 3a duKcupaHe
Ha orpaHuuuTens  3a
abnbounHa

3. LED paboTHa cBeTiMHa

. CnomaraTtenHa ApbiKKa

. byToH3aocBoboXaaBaHe
Ha 6aTtepuaTa

. CenekTop Ha pexuma Ha
paborta

7. MNpeskntousaTen

nocoka Ha BbpTeHe

CnycbK 3a BKA./U3KA.

batepua
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. Mandril SDS-Plus

Tornillo de sujecion del tope de
profundidad

. Luz de trabajo LED

Mango auxiliar

. Boton de liberacion de la bateria

. Selector de modo de funcionamiento
. Interruptor de sentido de giro

. Gatillo ON/OFF

. Bateria




SAFETY SYMBOLS

Wear eye protection. Wear hearing protection. Wear protective gloves.

@ (A N
A4
Wear a dust mask. Wear safety, non-slip footwear. Do not expose the unit to

rain or moisture.

SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and
@ instructions may result in damage to the unit, physical injury and/or damage to
property. Store the manual in a safe place for future reference.

Work area safety

e Keep the work area clean and welllit. Dark or cluttered areas could lead to accidents.

¢ Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids or
fumes, gases or dust. Power tools could create sparks which may ignite the gases or fumes.

Keep children and bystanders at a safe distance:while operating the power tool.

Electrical safety

Avoid body contact with earthed or grounded materials or objects, such as radiators, pipes, ranges and
refrigerators. There is an tremendous risk of electric.shock if your.body is earthed or grounded.

¢ Do not expose power tools to rain or any other wet conditions:.Water entering a power tool could
increase the risk of electric shock.

Personal safety

Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating the power tool. Do not

use the power tool if you are feeling tired or are under the influence of alcohol, drugs, or medication. A

moment of inattention while operating the power tool may result in serious personal injury.

e Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a dust

mask, hearing protection, non-skid safety shoes or protective helmets, used in appropriate conditions

will reduce the risk of sustaining personal injuries.

Prevent unintentional starting. Ensure the power switch is in the off position before connecting the battery

pack, picking up or carrying the power tool. Carrying power tools with your finger on the power switch or

connecting power tools that have the switch in the on position to a power source can lead to accidents.

e Remove any adjusting keys or wrenches before turning on the power tool. An adjusting key or a wrench
left attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.

¢ Do not overreach. Keep balance and proper footing at all times. This helps the operator have better

control of the power tool in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from

any moving parts. Loose clothes, jewellery and/or long hair can be caught in moving parts.

Power tool use and care

¢ Do not force the power tool. Use the correct power tool for the each application. The correct power tool
will always do the job better and safer when used as intended.

e Do not use the power tool if the switch does not turn it on or off. Any power tool that cannot be
controlled with the switch is extremely dangerous and must be repaired.
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Remove the battery pack from the power tool before changing accessories, making any adjustments, or storing

the power tool. Such preventive safety measures will reduce the risk of starting the power tool accidentally.

e When the power tool is not in use, store it out of the reach of children and do not allow persons

unfamiliar with the power tool or these instructions to use and operate the power tool. Power tools are

extremely dangerous in the hands of untrained users.

Maintain the power tool. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts, leakage

and any other issue that may affect the power tool’s operation. If damaged, have the power tool

repaired before use. Many accidents and injuries are caused by poorly maintained power tools.

¢ Keep the cutting parts of the power tool sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp
cutting edges are less likely to bind and are more precise and easier to control.

e Always use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with the instructions of this

instruction manual, taking into account the working conditions and the work that is to be performed.

Use of the power tool for applications different from those intended could result in personal injury or

cause damage to the power tool.

Keep the handles and any grasping surfaces of the power tool dry, clean and free of oil and grease. Slippery

handles and grasping surfaces do not allow for safe handling of the tool in unexpected circumstances.

Battery tool use and care

Recharge the batteries only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is used to

charge unsuitable batteries can create a risk of fire.

e Use the power tool only with the specifically designated battery packs. Use of any other battery packs

may create a risk of injury and fire.

When the battery pack is not in use, keep.it away from other metal objects, like paper clips, coins, keys,

nails, screws or other small metal objects that'can make a connection from one terminal to another.

Shorting the battery terminals together may cause burns or a fire.

e Under abusive conditions, liquid may be ejected from'the battery; avoid contact. If contact accidentally
occurs, flush with water. If liquid contacts eyes; seek'-medical help immediately. Liquid ejected from the
battery may cause irritation or burns.

¢ Do not use a battery pack that is damaged or modified. Damaged or modified batteries may not function
as intended, resulting in fire or explosion.

¢ Do not expose a battery pack to fire or excessive temperatures. Exposure to fire or high temperatures

may cause an explosion.

Service

Have the power tool serviced by the manufacturer or by qualified service personnel, using only identical
replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

¢ Never attempt to repair damaged battery packs on your own. Service of battery packs should only be
performed by the manufacturer or authorized service technicians.

Safety instructions for cordless rotary hammers

e Wear hearing protectors. Exposure to noise can cause hearing loss.

¢ The tool must always be used with its auxiliary handle and must be firmly held with both hands.

Hold the power tool by insulated gripping surfaces, when performing an operation where the chisel/

drill bit may contact hidden wiring. Chisels/drill bits contacting a "live" wire may make exposed metal

parts of the power tool "live" and could give the operator an electric shock.

Maintain firm footing at all times.

Keep hands away from rotating parts.

e Make sure there are no cables, water pipes, gas pipes, etc. Contact of the drill bit with hidden cables and
pipes may cause personal injury or property damage.

e Always wait until the power tool has come to a complete stop before placing it down.

o Secure the workpiece. A workpiece clamped with clamping devices or in a vise is held more secure than by hand.

¢ In case of damage and improper use of the battery, vapours may be emitted. The battery can set alight
or explode.

¢ Do not open the battery.
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¢ The battery can be damaged by pointed objects such as nails or screwdrivers or by force applied externally.
¢ Protect the battery against heat, e.g. against continuous intense sunlight, fire, dirt, water and moisture.

TECHNICAL DATA

CORDLESS ROTARY HAMMER Includes
Voltage 20 V (Li-ion) * 8/10/12 x 150 mm dfill bit.
No load speed 0-1300 rpm e 14 x 250 mm pointed & flat chisel.
Impact rate 0-4600 bpm In a BMC case with:
Impact energy 25] * 2x 4.0 Ah batteries.

e 1x 4.5 A fast charger.

Chuck type SDS-Plus
Function settings 4

In concrete: 22 mm
Drilling diameter In wood: 28 mm
Iniron plate: 13 mm

Motor type Brushless Note:

Other features LED worklight * List of main parts — page 2, fig. A.

e Charger instructions — page 91.

e Li-ion battery instructions — page 98.

Weight without battery | 1.5 kg

INTENDED USE

The power tool is intended for hammenr.drilling in‘concrete, brick and stone, as well as for light chiselling
work. It is also suitable for drilling without.iimpact.in'wood, metal, ceramic and plastic. Power tools with
electronic control and a rotation direction switch are also suitable for screwdriving.

BEFORE USE
Charging the battery

e Charge the battery fully before use with the appropriate charger.

e The battery must be removed from the power tool before charging:

e The lithium-ion battery can be charged at any time without reducing its service life. Interrupting the
charging procedure does not damage the battery.

e The lithium-ion battery is protected against deep discharge. When the battery is discharged, the power
tool is switched off by means of a protective circuit.
- Do not continue to press the ON/OFF trigger after the power tool has automatically switched off. The

battery may be damaged.

Installing and removing the battery

Attention: Use only genuine lithium-ion batteries from the manufacturer and ensure that the
voltage of the battery matches the voltage specified on the tool's nameplate.

¢ Do not use force to install the battery (9).

¢ Set the rotation direction switch (7) to the middle position to avoid unintentionally switching on the
power tool.

¢ To install the battery, slide it all the way into the base of the power tool until it locks in place.

e To remove the battery, press the battery release button (5) and pull it out of the power tool.

Auxiliary handle

e The auxiliary handle (4) can be swivelled to any angle for a safe work posture that minimises fatigue.

e Turnthe lower gripping end of the auxiliary handle counterclockwise and swivel the auxiliary handle into
the required position. Then, turn the lower gripping end of the auxiliary handle clockwise to retighten it.

o Make sure that the retaining strap of the auxiliary handle slots into the corresponding groove of the housing.
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OPERATING INSTRUCTIONS

Setting the operating mode

¢ To change the operating mode, press the unlock button on the operating mode selector and turn the
selector (6) until it clicks into the required position.

Note: Only change the operating mode when the power tool is switched off. Otherwise, the power tool
may become damaged.

Ifg I'Ig "% "%
¢ & ¢ &
1 2 3 4

Position 1: Position for hammer drilling into Position 3: Position for adjusting the chisel
concrete or stone. position. The mode selector will not engage in
Position 2: Position for drilling without impact this position.

in wood, metal, ceramic and plastic, and for Position 4: Position for chiselling.

screwdriving.
Setting the rotational direction

Caution: Use the rotational direction switch only after the tool comes to a complete stop.
Changing the direction of rotation before the tool stops may damage the tool.

¢ Always set the rotation direction switch\(7) te the.clockwise rotation position for hammer drilling,
drilling and chiselling.

e Clockwise rotation: To drill and to drive in screws, press the rotation direction switch all the way to the left.

e Counterclockwise rotation: To loosen and unscrew'serews and nuts, press the rotation direction switch
all the way to the right.

Switching on/off

e To switch on the power tool, press the ON/OFF trigger (8).
- The worklight (3) lights up when the trigger is lightly or fully pressed, improving visibility in areas with
poor lighting conditions.
e To switch off the power tool, release the ON/OFF trigger (8).
Note: For low temperatures, the power tool reaches the full hammer/impact capacity only after a certain time.

Adjusting the speed/impact rate

e The speed/impact rate of the power tool increases or decreases depending on the amount of pressure
exerted on the trigger.
Overload clutch

¢ If the bit inserted in the power tool jams or snags during operation, the power transmission to the drill
spindle will be interrupted. Always hold the power tool firmly with both hands to withstand the forces
this may create and maintain stable footing.

o Switch the power tool off immediately and remove the drill bit/chisel from the chuck (1) if it becomes
jammed. Switching on when the drill/chisel is blocked may cause high torque reactions.

MAINTENANCE

Caution: Remove the battery from the power tool before performing any maintenance or
A adjustment work as well as before changing accessories. The battery should also be removed
before transport and storage of the power tool.

¢ To ensure safe and efficient operation, always keep the power tool and its ventilation slots clean.
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e Clean the chuck after each use.
e Store the power tool in a clean, dry place.

ENVIRONMENTAL DISPOSAL

To avoid damage during transportation, the tool must be delivered in sturdy packaging. The packaging, as
well as the unit and its accessories, are made from recyclable materials and can be disposed of accordingly.
The tool's plastic components are labeled according to their material, allowing for environmentally friendly
and differentiated disposal through available collection facilities.

Only for EU countries

Do not dispose of power tools together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic

equipment and its implementation in accordance with national law, power tools that

have reached the end of their life must be collected separately and returned to an
_ environmentally compatible recycling facility.

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical
specifications without prior notice unless these changes significantly affect the performance and
safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in
your hands may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features
and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection
or replacement work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by
technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided
equipment may cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the
importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming
equipment.
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SIMBOLI DI SICUREZZA

Indossare una protezione per Indossare una protezione Indossare guanti protettivi.

gli occhi. per I'udito.

Indossare una maschera Indossare calzature di Non esporre |'unita alla
antipolvere. sicurezza antiscivolo. pioggia o all'umidita.

ipm }

@

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza
@ delle avvertenze e delle istruzioni pué causare danni all'unita, lesioni fisiche e/o danni
alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

Sicurezza dell'area di lavoro

Mantenere I'area di lavoro pulita.e ben.lluminata. Aree buie o disordinate possono causare incidenti.
¢ Non utilizzare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi o fumi infiammabili,
gas o polveri. Gli utensili elettrici possono.creare scintille che possono incendiare i gas o i fumi.

Tenere i bambini e gli astanti a distanza di'sicurezza durante I'uso dell'elettroutensile.

Sicurezza elettrica

Evitare il contatto del corpo con materiali o oggetti_collegati~a terra, come radiatori, tubi, cucine e
frigoriferi. Il rischio di scosse elettriche & molto elevato se ilcorpo-¢ collegato a terra.

¢ Non esporre gli utensili elettrici alla pioggia o ad altre condizioni di umidita. L'ingresso di acqua in un
utensile elettrico puo aumentare il rischio di scosse elettriche.

Sicurezza personale

e Rimanere vigili, fare attenzione a cio che si fa e usare il buonssenso quando si utilizza I'elettroutensile.
Non utilizzare I'elettroutensile in caso di stanchezza o sotto |'effetto di alcol, droghe o farmaci. Un
momento di disattenzione durante I'uso dell'elettroutensile puo causare gravi lesioni personali.
Utilizzare i dispositivi di protezione personale. Indossare sempre una protezione per gli occhi. Dispositivi
di protezione come maschere antipolvere, protezioni per I'udito, scarpe di sicurezza antiscivolo o caschi
protettivi, utilizzati in condizioni adeguate, riducono il rischio di lesioni personali.

Prevenire I'avviamento involontario. Assicurarsi che l'interruttore di alimentazione sia in posizione off
prima di collegare la batteria, prendere o trasportare I'elettroutensile. Il trasporto di utensili elettrici
con il dito sull'interruttore di alimentazione o il collegamento di utensili elettrici con I'interruttore in
posizione di accensione a una fonte di alimentazione possono causare incidenti.

Togliere le chiavi di regolazione o le chiavi inglesi prima di accendere I'elettroutensile. Una chiave di regolazione
0 una chiave lasciata attaccata a una parte rotante dell'elettroutensile puod provocare lesioni personali.

e Non sporgersi eccessivamente. Mantenere sempre |'equilibrio e una posizione corretta. Questo aiuta
I'operatore a controllare meglio I'elettroutensile in situazioni impreviste.

Vestirsiin modo appropriato. Non indossare abiti larghi o gioielli. Tenere i capelli, gliindumenti e i guanti lontani
dalle parti in movimento. Vestiti larghi, gioielli e/o capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

Uso e cura degli elettroutensili

e Non forzare I'elettroutensile. Utilizzare I'elettroutensile corretto per ogni applicazione. L'utensile
corretto svolge sempre il lavoro in modo migliore e piu sicuro se utilizzato come previsto.
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Non utilizzare I'elettroutensile se I'interruttore non lo accende o lo spegne. Qualsiasi utensile elettrico
che non puo essere controllato con l'interruttore & estremamente pericoloso e deve essere riparato.
Rimuovere la batteria dall'elettroutensile prima di cambiare gli accessori, effettuare regolazioni o riporre
I'elettroutensile. Queste misure di sicurezza preventive riducono il rischio di avviamento accidentale
dell'elettroutensile.

Quando I'elettroutensile non e in uso, riporlo fuori dalla portata dei bambini e non consentire I'uso e
I'utilizzo dell'elettroutensile a persone che non hanno familiarita con I'elettroutensile o con le presenti
istruzioni. Gli utensili elettrici sono estremamente pericolosi nelle mani di utenti non addestrati.
Manutenzione dell'elettroutensile. Controllare che non vi siano disallineamenti o impedimenti delle
parti mobili, rotture di parti, perdite e qualsiasi altro problema che possa influire sul funzionamento
dell'elettroutensile. Se danneggiato, far riparare I'elettroutensile prima dell'uso. Molti incidenti e
infortuni sono causati da una cattiva manutenzione degli elettroutensili.

Mantenere le parti taglienti dell'elettroutensile affilate e pulite. Gli utensili da taglio sottoposti a una
corretta manutenzione e dotati di bordi taglienti affilati hanno minori probabilita di piegarsi e sono piu
precisi e facili da controllare.

Utilizzare sempre I'elettroutensile, gli accessori e le punte per utensili ecc. in conformita alle istruzioni del
presente manuale, tenendo conto delle condizioni dilavoro e dell'attivita da svolgere. L'uso dell'elettroutensile
per applicazioni diverse da quelle previste potrebbe causare lesioni personali o danni all'elettroutensile.
Mantenere le impugnature e le superfici di presa dell'elettroutensile asciutte, pulite e prive di olio e
grasso. Impugnature e superfici di presa scivolose non consentono di maneggiare I'utensile in modo
sicuro in circostanze impreviste.

Uso e cura degli utensili a batteria

Ricaricare le batterie solo con il caricabatterie specificato dal produttore. Un caricabatterie utilizzato per
caricare batterie non adatte puo creare un rischio di incendio.

Utilizzare I'elettroutensile solo con le batterie specificatamente indicate. L'uso di altri pacchi batteria
puo comportare il rischio di lesioni e incendi.

Quando il pacco batteria non € in uso, tenerlo lontano da altri oggetti metallici, come graffette, monete,
chiavi, chiodi, viti o altri piccoli oggetti metallici che possono_creare un collegamento da un terminale
all'altro. Il cortocircuito dei terminali della batteria puo causare ustioni o incendi.

In caso di condizioni difficili, dalla batteria puo fuoriuscire del liquido; evitare il contatto. In caso di
contatto accidentale, sciacquare con acqua. Se il liquido.entra in_contatto con gli occhi, rivolgersi
immediatamente a un medico. Il liquido espulso dalla batteria'pu® causare irritazioni o ustioni.

Non utilizzare un pacco batteria danneggiato o modificato. Le“batterie danneggiate o modificate
potrebbero non funzionare come previsto e causare incendi 0 esplosioni.

e Non esporre la batteria al fuoco o a temperature eccessive. L'esposizione al fuoco o a temperature
elevate puo causare un'esplosione.

Servizio

e Far revisionare |'elettroutensile dal produttore o da personale qualificato, utilizzando solo parti di
ricambio identiche. In questo modo si garantisce la sicurezza dell'elettroutensile.

¢ Non tentare mai di riparare da soli le batterie danneggiate. La manutenzione delle batterie deve essere
eseguita solo dal produttore o da tecnici autorizzati.

Istruzioni di sicurezza per martelli perforatori a batteria

¢ Indossare protezioni acustiche. L'esposizione al rumore puo causare perdita dell'udito.

e L'utensile deve essere sempre utilizzato con I'impugnatura ausiliaria e deve essere tenuto saldamente
con entrambe le mani.

e Tenere |'utensile elettrico per le superfici di presa isolate quando si esegue un'operazione in cui lo
scalpello/la punta da trapano potrebbe entrare in contatto con cavi nascosti. Lo scalpello/la punta da
trapano a contatto con un cavo “sotto tensione” potrebbe rendere “sotto tensione” le parti metalliche
esposte dell'utensile elettrico e causare una scossa elettrica all'operatore.

¢ Mantenere sempre i piedi ben saldi a terra.

e Tenere le mani lontane dalle parti rotanti.

e Assicurarsi che non vi siano cavi, tubi dell'acqua, tubi del gas, ecc. Il contatto della punta del trapano con
cavi e tubi nascosti puo causare lesioni personali o danni alla proprieta.
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o Attendere sempre che |'utensile elettrico si sia completamente arrestato prima di appoggiarlo.

Fissare il pezzo da lavorare. Un pezzo da lavorare fissato con dispositivi di serraggio o in una morsa € piu
sicuro che tenuto a mano.

In caso di danni e uso improprio della batteria, possono essere emessi vapori. La batteria puo incendiarsi
o esplodere.

e Non aprire la batteria.

e La batteria puo essere danneggiata da oggetti appuntiti come chiodi o cacciaviti o da forza applicata

dall'esterno.

fuoco, dallo sporco, dall'acqua e dall'umidita.

DATI TECNICI

FRESATRICE A PERCUSSIONE SENZA FILI

Tensione

20V (Li-ion)

Velocita a vuoto

0-1300 giri/min

Frequenza dei colpi

0-4600 colpi/min

funzioni

Energia d'impatto 2,5
Tipo di mandrino SDS-Plus
Impostazioni delle 4

Diametro di

Nel calcestruzzo: 22’mm

Proteggere la batteria dal calore, ad esempio dall'esposizione prolungata alla luce solare intensa, dal

Include

e Punta da trapano 8/10/12 x 150 mm.

e Scalpello appuntito e piatto 14 x 250 mm.
In una custodia con:

e 2 batterie da 4,0 Ah.

e 1 caricabatterie rapido da 4,5 A.

Nel legno: 28 mm

erforazione ;
P Nella lamiera: 13 mm

Nota:

* Elenco delle parti principali — pagina 2, fig. A.
o Istruzioni per il caricabatterie — pagina 92.

e ‘Istruzioni.per le batterie Li-ion — pagina 98.

Tipo di motore Senza spazzole (brushless)

Luce di lavoro a LED
1,5kg

Altre caratteristiche

Peso senza batteria

USO PREVISTO

L'utensile elettrico e destinato alla perforazione a percussione su calcéstruzzo, mattoni e pietra, nonché a
lavori di scalpellatura leggeri. E adatto anche alla foratura senza percussione su legno, metallo, ceramica
e plastica. Anche gli utensili elettrici con controllo elettronico'e interruttore di direzione di rotazione sono
adatti per I'avvitatura.

PRIMA DELL'USO

Ricarica della batteria

e Caricare completamente la batteria prima dell'uso con il caricabatterie appropriato.

¢ La batteria deve essere rimossa dall'utensile elettrico prima della ricarica.

e La batteria agli ioni di litio pud essere caricata in qualsiasi momento senza ridurne la durata.
L'interruzione della procedura di ricarica non danneggia la batteria.

¢ La batteria agli ioni di litio & protetta contro la scarica profonda. Quando la batteria & scarica, |I'utensile
elettrico si spegne automaticamente grazie a un circuito di protezione.
- Non continuare a premere il grilletto ON/OFF dopo che I'utensile elettrico si & spento automaticamente.

La batteria potrebbe danneggiarsi.

Installazione e rimozione della batteria

A\

e Non usare la forza per installare la batteria (9).
e Impostare l'interruttore della direzione di rotazione in posizione centrale per evitare I'accensione
involontaria dell'utensile elettrico.

Attenzione: utilizzare solo batterie agli ioni di litio originali del produttore e assicurarsi che la
tensione della batteria corrisponda alla tensione specificata sulla targhetta dell'utensile.
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e Perinstallare la batteria, inserirla completamente nella base dell'utensile elettrico fino a quando non si
blocca in posizione.
e Per rimuovere la batteria, premi il pulsante di sgancio (5) sulla batteria ed estraila dall'utensile elettrico.

Maniglia ausiliaria

L'impugnatura ausiliaria (4) puo essere ruotata in qualsiasi angolazione per garantire una postura di
lavoro sicura e ridurre al minimo l'affaticamento.

Ruotare I'estremita inferiore dell'impugnatura ausiliaria in senso antiorario e ruotare l'impugnatura
ausiliaria nella posizione desiderata. Quindi, ruotare I'estremita inferiore dell'impugnatura ausiliaria in
senso orario per serrarla nuovamente.

Assicurarsi che la cinghia di fissaggio dell'impugnatura ausiliaria si inserisca nella scanalatura
corrispondente dell'alloggiamento.

ISTRUZIONI PER L'USO

Impostazione della modalita operativa

e Per cambiare la modalita operativa, premere il pulsante di sblocco sul selettore della modalita operativa
e ruotare il selettore (6) fino a quando non scatta nella posizione desiderata.

Nota: cambiare la modalita operativa solo quando I'utensile elettrico & spento. In caso contrario, I'utensile
elettrico potrebbe danneggiarsi.

78 'Q 7?6 7%
T | T T

1 2 3 4

Posizione 1: Posizione per la perforazione a
percussione su calcestruzzo o pietra.

Posizione 2: Posizione per la perforazione senza
percussione su legno, metallo, ceramica e plastica.

Posizione 3: Posizione per la regolazione
dellavposizione dello scalpello. Il selettore di
modalita non si innesta in questa posizione.
Posizione 4: Posizione per scalpellare.

Impostazione della direzione di rotazione

completamente arrestato. Cambiare la direzione di rotazione prima che l'utensile si arresti

: Attenzione: utilizzare l'interruttore di direzione di.rotazione solo dopo che I'utensile si &
puo danneggiare l'utensile.

e Impostare sempre l'interruttore di direzione di rotazione (7) sulla posizione di rotazione in senso orario
per la perforazione a percussione, la perforazione e la scalpellatura.

e Rotazione in senso orario: per forare e avvitare viti, premere l'interruttore del senso di rotazione
completamente a sinistra.

e Rotazione in senso antiorario: per allentare e svitare viti e dadi, premere l'interruttore del senso di
rotazione completamente a destra.

Accensione/spegnimento

e Per accendere |'utensile elettrico, premere il grilletto ON/OFF (8).
- La luce di lavoro (3) si accende quando il grilletto viene premuto leggermente o completamente,
migliorando la visibilita in aree con scarsa illuminazione.
e Per spegnere |'utensile elettrico, rilasciare il grilletto ON/OFF (8).
Nota: a basse temperature, |'utensile elettrico raggiunge la piena capacita di percussione/impatto solo
dopo un certo tempo.

Regolazione della velocita/frequenza d'impatto

¢ La velocita/potenza dell'utensile elettrico aumenta o diminuisce a seconda della pressione esercitata
sul grilletto.
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Frizione di sovraccarico

¢ Se la punta inserita nell'utensile elettrico si blocca o si incastra durante il funzionamento, la trasmissione
di potenza al mandrino del trapano viene interrotta. Tenere sempre saldamente I'utensile elettrico con
entrambe le mani per resistere alle forze che potrebbero svilupparsi e mantenere una posizione stabile.

¢ Spegnere immediatamente |'utensile elettrico e rimuovere la punta/lo scalpello dal mandrino (1) se si
blocca. L'accensione quando il trapano/lo scalpello & bloccato puo causare reazioni di coppia elevate.

MANUTENZIONE

di manutenzione o regolazione, nonché prima di sostituire gli accessori. La batteria deve essere

: Attenzione: rimuovere la batteria dall'utensile elettrico prima di eseguire qualsiasi intervento
rimossa anche prima del trasporto e dello stoccaggio dell'utensile elettrico.

e Per garantire un funzionamento sicuro ed efficiente, mantenere sempre puliti I'utensile elettrico e le
sue fessure di ventilazione.

e Pulire il mandrino dopo ogni utilizzo.

e Conservare l'utensile elettrico in un luogo pulito e asciutto.

SMALTIMENTO AMBIENTALE

Per evitare danni durante il trasporto, l'utensile deve essere consegnato in un imballaggio robusto.
L'imballaggio, cosi come I'unita e i suoi.accessori, sono realizzati con materiali riciclabili e possono essere
smaltiti in modo appropriato. | componenti in‘plastica dell'utensile sono etichettati in base al materiale di cui
sono fatti, consentendo uno smaltimento-ecologico e differenziato attraverso gli impianti di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell'UE

Non smaltire gli utensili elettrici insieme ai rifiuti domestici!

In conformita alla direttiva europea2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche
ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita-alla legislazione nazionale, gli utensili

_ elettrici giunti a fine vita devono essere raccolti separatamente e conferiti a un impianto
di riciclaggio compatibile con I'ambiente.

* Il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche
del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle
prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che
avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con
caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi
di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono
essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature
non in dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore
e I'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall’uso di apparecchiature non
conformi.
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ZYMBOAA AZDAAEIAZ

Dopate yvaAid acdoaleiag. DOoPATE MPOCTATEUTIKA OKONG. Dopdte yavtia npootaciog.

Dopdrte pdoka mpootaciog. ®Dopadrte avtioAednTika Mnv ekBétete Tn povada otn
unodfpata aodpaieiog. Bpoxn 1 o uypaoia.

OAHTIEZ AZDAANEIAZ

Npoocoxn: ALaBAOTE TPOCEKTIKA TO EYXELPISLO TtpLV amd tn Xprion. H un tipnon twv

@ TIPOELSOMOLOEWV KOl TWV 08Nyuwv Hropei vo odnyfost oe BAGPN g povasdac,
TPAUMATIOMO 1) va TtpoKaAEoeL UAKN {npid. DUAAETE To eyXeLpibio os aohalig pépog
yla peAAovtikn avadopad.

AcdalsLa oTOV XWPO EPYAciog

o Alatnpeite Tov xwpo epyaciog kaBapo kot emapkws GwTlopévo. Ol OKATAOTOTOL KAl QVETIAPKWG
dwTlopévol xwpot epyaciag Pmopel va 08nynoouv 0 ATUXAOT KL TPAURATIONO.

* Mn xpnoLoToLEiTeE TO NAEKTPLKO EPYAAELD GE XWPOUG OMOU UTIAPXEL KivEuvog €kpnéng Aoyw Umapéng
e0PAeKTWV LYPWV, agpiwv i okOVNG. Ta NAEKTPLKA epyaleia evEEXETAL va SnpLoupyicouv orvonpeg
oL omoiol propouv va avadAEEouv tn okovn AT aépla.

e Kpatrjote ta madld Kot GANOUG TOPEUPLOKOUEVOUS oE. dadaln amootaon OTavV XPNOLLOTOLETE TO
NAEKTPLKO epyaleio. H aroomaon thg mpoooxrG UITOPEL va 08NnyroEeL o amwAeLa EAEyXou Tou epyoleiou.

HAektpikr) aodaleia

o Anodelyete tnv emadn pe YELWHEVEG ETULPAVELEG OTIWG PE CWANVEG, BeppavTikd cwpata (kaAopldEp),
kouliveg 1) Yuyeia. Otav to cwpa oag yewwvetal auédvetor o kivuvog nhektpomAnéiag.

e Mnv ekBétete nAektpkd epyaleia otn Bpoxn 1 og uhnAn vypacia. H Steiobuon vepol 0To NAEKTPLKO
epyadeio auéavel tov kivduvo nAektpomAnéiag.

Npoowrikr acpaleia

o To epyaleio MPEMELTTAVTA VAL XPNOLLOTIOLETAL TIPOCEKTIKA KOLL UE GUVEDT). M XPNOLLOTIOLELTE TO NAEKTPLKO
epyaleio av viwbete KOMwon f av Bplokeote UTO TNV empela aAKOOA 1 GAAwV ouclwv. Mo oTyun
AnPOoEeLiag KATA TOV XELPLOKO TOU NAEKTPLKOU EPYAAELOU UTOPEL va 08NYNOEL O COBAPO TPAUUATIONO.

o Mopdarte KatdAAnAo €omALopd atopkng mpootaciag. EméEte tov katdAnho eéomhiopd npootaciag, yla

TOPASELY O (Lot LAOKA OKOVNG, AVTLOALOONTIKEG UIOTEG alodaAeiag, KpAVOC POOTAGLAG, TTPOOTATEUTIKA

0KONG, AVANOY QL [LE TO EKACTOTE EPYOAAELO KOLL TN XPrION TOU, £TOLWOTE VO LELWOEL O KivEUVOG TPAUHATIOUOU.

Adatpeite and 1o nAektpkod gpyaleio Tuxdv KAeWSLA Tipv To Béoete oe Aettoupyia. Eva kAeldi mou

Bploketal cuvdedepévo o’ €va KIVOUEVO HEPOG TOU epyaleiou Umopel va 08nyroEL O€ TPOUUATIOUO.

NtuBeite pe ta kataAnAa evéupata. Mn dpopdte polxa pe xahapr epappoyn i koopiuata. Kpatriote

Ta paAALd, Ta poUxa Kat Ta XEpLa oag oe aodaln anootaon amnd ta KoUueva e€apTrpata.

e MnV TEVIWVETE T XEPLO 0QG UTIEPPOALKA KALTA T XPRoN TOu pyaleiou. AlaTnpeite mavta Ty Loopportia

00 Kot 0ToB0epd mMATNA £T0L WOTE va €loTe 0 BECN VAL AVTILETWITIOETE AMPOCTOOKNTEG KATACTACELG,.

AG&Bete pETPA YA va artodUYETE TNV akouoLa ekkivnon. BeBatwBeite dtL o SLakomtng evepyomnoinong

Tou epyaleiov Bpioketal otn Béon OFF mpwv tomoBetroste TNV unatapia oto epyaleio Kol mpwv to

petapépete. Mnv petadEPETE TO NAEKTPLKO EpYOAEiO e TO SAKTUAG 0AG VO OKOUUTIAEL TOV SLAKOTITN

ON/OFF kat punv ouvdéete tnv unatapia oto epyaieio av o Stakontng Bpioketat otn O£on ON.
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OpBOTNTA XELPLOKOU KAl GUVTHPNON NAEKTPLKWV EPYAAEiIWV

o Mnv aokeite urtepBoAKn Tiieon oTo £pYOAELD. XpNOLUOTIOLOTE TO KATAAANAO £pYOAELD YL TOV OKOTLO
yla tov omoiov mpoopiletal. H xprion tou cwotol pyaleiou yLa TOV OKOTIO yLa TOV OTtoiov tpoopileTat
Ba kataothoeL tnv epyacia achaléotepn.

e Mn XpnolLOTOLoETE TOTE éva gpyaleio av o Slakomtng evepyomoinong tou Sev Asttoupyel. Ta
NAeKTpLKd epyaleia Ta omoia Sgv purtopolv mMAéov va evepyomotnBolv rj/kat va amnevepyorotnfolv pe
TOUG SLOKOTITEG EVEPYOTIOLNG G TOUG gival EMIKIVOUVA Kot TIPETIEL VAL ETILOKEUQLOTOUV.

o Adalpéote Tnv pnatapia mpv and kaBe allayr) e€apTiaTog, PV POoBEite og omoladnmoTe epyacieg

pUBULONG  cuVTPNONG Tou epyaleiou Kal TPV amoBnkeVOETe To epyaleio. Autd Ta HETpa TPOANYING

MELWVOUV ToV KivEuvo TG akouoLag eKKIvNong Tou NAEKTPLKOU epyaAeiou.

‘Otav to nAektpilkd epyaleio Sev xpnolormnoteital, anobnkevote to o onueio pn mMpooBdcipo amnd

maSLd Kot ppovtiote va pUn xpnotpornoleital to epyaieio and dropa mou Sev €xouv e€okelwOEL e

™V xprion tou ) Tou Sev £xouv SLaPBACEL TIG 08NYIEC XPONG TIOU TEPLEXEL TO TIAPOV EYXELPiSLo. To

NAeKTPLIKO epyalelo elval emikivbuvo dtav xpnoluomnoteital and Grnewpa ATopa i oo dtopa mov ev

€xouv Slapdoel TG 0dnyieg xpriong Tou.

e SUVTNPNAOTE TO NAEKTPIKO gpyaleio. EAEyxete av Ta KvoUpeva €opTiATA AELTOUPYOUV OWOTA, Qv
UTIAPXEL KATIOLO MITAOKAPLOMA, Qv €XOUV OTIACEL €EQPTAUATO O KAmolo onpeio 1 av éxouv ¢GpOapel
e€aptApata ta onoia evEEXETAL va EMNPERCOUV OPVNTIKA TV Aeltoupyia Tou NAeKTpLkoL epyaleiou. H
eopalpévn ouvtipnon Twv NAEKTPLKWY EpYaAEiwY TIPOKOAEL atuxApaTa.

o AlatnpeiTe TA KOTITLKA LEPN TOU EPYAAELOU QX NPA KAl o€ KOAR Katdotaon. Ta katdAAnAa cuvtnpnpéva
KOTTTLKA epyaleia/e€aptripata eivar o SUokoho va PITAoKapLOToUV Kat €xouv uPnAdtepn anodoaon.

¢ Xpnolpomoleite to epyaleio Kol ta agEcOUAP Tou cUdWVA LE TG 08nyieg Tou eyxelpLdiou, AapBdvovtog
untoin TG cLVONKeG epyaciog Kat ThY Epyaaia Tou TPAOKeLTaL Vo eKTEAECETE. H Xprion Tou NAEKTPLKOU
epyaAeiou yLa AAEG epyaoieg amo TG TPOBAETONEVEG UITOPEL va 08NYAOEL OE aTUXNUA.

o Alatnpeite T Aafég Kat TG empAaveEg ipdoduong tou nAekTpkoU epyaAeiou oTeyVEG, KaBapEG
Kot artoAaypéveg amod Addia kot ypaoa. Ot oAeBnpég AaBeg kat emdaveleg mpdoduong KATaoTouv
adUvato tov aohalr XELPLOUO TOU EpYONEiOU. GE ATPOBAETTEG TEPLOTATELG.

08nyieg acdaleiag ya epyaldeia pratapiog

Enavadoprtilete Tig pnatopieg Lovo pe tov hopTioth o opilelo KaTtaokeuaothG. Evag poptLoThg mou

XPNOLoToLELTaL YLa T GOPTLON AKATAAANAWY UITOTOPLWV UITOPEL VAL SnULOUPYATEL KIVEUVO TTUPKOYLAG.

e Xpnolpomoleite to NAEKTPLKO €pyolelo poOvVO pe TG TpoBAEMOuEVEG pratapieg. H xprion dAAwv
UIOTopLWV Utopei va Snpioupynoet Kiveuvo Tpou LaTIoROU Kall TTUPKAYLAG.

e Otav n pmatapio ev XpnOLUOTOLETAL, KPOTAOTE TNV POKPLE QMO HETOANKA QVTIKEPMEVA OTWG

OUVSETHPEG, KEpUATA, KAEWSLE, KapdLd, Bideg 1 GANa UIKPA METAAALKA OVTIKE(UEVA TIOU UIMOPOUV

va KAvouv oUvSean amd Tov évav akpoSEKTn otov GANov. To BpaxuUKUKAWUA TwV aKPOSEKTWVY TNG

pratoplog Umopet va TPOoKAAETEL EYKOUMATA 1) TTUPKAYLA.

Y1td ouVORKEG KAKOMETAXEIPLONG, UIopei va ekToeuTel LypO amd Ty pnatapia. Amoduyete Ty emadn

JLE TO LYPO TNG HraTapiag. Z€ mepintwon enadng LE To UYPO, EEMAUVETE e vepO. EAv To uypod €pBeL oe

enadn pe ta pdtia, avalntiote apéows LTpikn BorBeta. To uypo mou ekTofevETAL OO TNV MtaTOpio

Uropel va ipokaA€oel epeBLOPO 1 eykavpata.

e Mnv XpNOLUOTIOLE(TE pUmaTopla TTOU €XEL UTIOOTEL {NULA 1 €XeL TpormomotnBel. Ol KATECTPAWMEVEG 1
TPOTIOTIOLNUEVEG WIOTOPIEG EVOEXETOL VO NV AELTOUPYOUV OTWG TIPOPAETETAL, HE QMOTEAEOUA VA
TipokAnBel mupkayLd 1) €kpnén.

e Mnv ekBétete TV pnatapia oe pwtid i oe oAU vPnAég Beppokpaocies. H ékBeon oe dwtd f oe

uPnAég Bepokpaoieg Umopel va TpoKaAETEL £kpnéEn.

Service

e AvaBécTe T OGUVTAPNON KAl TNV EMLOKEUN TOU NAEKTPLKOU €PYOAEIOU OTOV KATAOKEUOOTH N OF
£€0UOLOSOTNEVOUC TEXVIKOUG Service, XpNoLLOMOLWVTAS LOVO TIOVOMOLOTUTIAL aVTAAAGKTIKA. Me Tov
Tpdmo autd Ba Stacdaliiotei n Slatrpnon tng aohalelag Tou NAEKTPLKOU epyaleiou.

o [TOTE UNV ETUXELPIOETE VAL ETILOKEUACETE LOVOL 0OG TLG UIaTapieg TTou €xouv uTtootel BAARN. To service Twv
UIOTapLV TIPETIEL VAL YIVETAL LOVO QIO TOV KATOOKEUOOTH A amd £€0UCL060TNUEVOUG TEXVIKOUG service.

08nyieg acpaleiog yLo MVEUUATIKA OKATITIKA LITOTAPIOG
o Dopdte MPOOTATEVTIKA aKonG. H ékBeon oe BApuPo umopel va TpokaAECEL AMWAELA OKONG.
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e Mnv xpnowloroleite To epyaleio xwpic tnv Bondntikr Aapry tomoBetnuévn. Kpatdte to epyaleio
otaBepd kat pe ta Vo xépLa.

o Alatnpeite otaBepod mATnUa avd aoa otypn. BeBawwbeite otL dev Bpioketal Kaveig amd kdtw otav
XPNnoluomoLeite To NAeKTPLKO epyaleio og uPnAd onpeia.

¢ BeBawwbdeite otL Sev umdpyxouv koAwdLa, cwWARVEG vepol 1 aepiou KATL. H emadn tou tpumaviol pe

KPUHHEVA KOAWSLA KAl CWANVEG UIOPEL VoL 08NYrOEL OE TPAUUOTIONO.

Kpartdte To NAEKTPLKO EpYAAELD QIO HOVWHEVES ETULPAVELEG TIPOODUGNG OTOV EKTEAELTE LA EPYATIa OTIOU TO

e€dptnua oto took (tpumdvt/koAéuL/Behovt) propei va €pBet oe emadn pe kpudn kahwdiwon. Ze mepintwon

enadng tou efaptipatog pe NAektpodopo KoAwdlo, ta ekTeBeléVa HETAANKA MEPN TOU NAEKTPLKOU

epyaheiov evééxetal va yivouv NAekTpodOpa, HE AIMOTENECUA VOL UTTOOTEL NAEKTPOTIANEL O XELPLOTNAG.

* KpOTroTe Ta XEPLOL OOLG LAKPLAL IO T TIEPLOTPEDOUEVA LEPN.

MePLUEVETE MAVTO VO OTAUATAOEL EVIEAWG TO NAEKTPLKO £pYOAELD TIPLV TO APriOETE KATW.

e Acdaliote to TEMdXO epyaoiag. Eva tepdxlo epyaciog otepewpévo oe péyyevn r GAAn Sidtadn

otaBepormnoinong cuykpateital o otabepd and OTL e TO XEPL.

Se mepintwon BAABNG kal akatdAAnAng xpriong tng unatapiag, evééxetal va avadubolv atpol. H

urnatapia propei va avadAeyei i) va ekpayet.

* Mnv avoiyete tnv pratapia.

o H pratapio pnopei va umootel INULd amd ayunpd avikeipeva onwg kapdld f katoafida i and
efwteptkd edpappolopevn duvapn.

o [POCTATEVETE TNV Uatapia oo tn BepuotnTa, TLX. Ao T oLVEXK €vtovn €kBeon og NALaKO dwg, T
dwTLd, TI¢ akabapoieg, To vepd kAL TNV uypacia.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

NNEYMATIKO SKANTIKO MMNATAPIAS MephapBavel
Tdon 20V (Li-ion) o Tpumdvt 8/10/12 x 150 mm.
2tpodeg xwpig dpoptio | 0-1300 rpm o BEAOVL & KoAépL 14 x 250 mm.
Kpouoelg 0-4600 bpm $& Bokitoo pe:
Evépyela kpovong 2,5) o 2.pnatapieg 4,0 Ah.
TUOmog took SDS-Plus o 1 toxudoptiotn 4,5 A.

PuBuioelg Aettovpyiag | 4

S€ oKUpOSEpa: 22 mm
Aldpetpog tatpnong | Ze E0Ao: 28 mm

Se oidepo: 13 mm

TUmog potép Xwpic brktpeg (brushless)
AN xapaktnplotikd | Qwg epyaciag LED
Bdpog xwpig pratapia | 1,5 kg

MPOOPIZOMENH XPHZH

To nAekTpkd epyaleio mpoopiletal yla KPouaoTiky Stdtpnon o€ okupdSepa, ToUPAA KAl TETPA, KAOBWG
Kot ya eAadplég epyaoieg kalepiopatog. Eival eniong kat@AAnAo yia Stdtpnon xwpig kpouoeLg og EVAO,
METOANO, KEPAMIKO KAl TIAQOTIKO. Ta NAEKTPLKA €pyoleia pe NAEKTPOVIKO €Aeyxo Kat Slakomtn ¢opdg
neplotpodng eivat emiong katdAAnAa yia Bidwpua.

MPIN ANO TH XPHzH

Inueiwon:

o KiUpla pépn — oel. 2, oy. A.

e 08nyieg yla tov poptiot — oeA. 93.

e 06nyleg yLa Tig unatapieg Li-ion — oel. 99.

®doption tng unarapiog

o Moptiote MANpwG TNV pratapio npwv amnd tn xprion pe tov katdAnio doptioth.

e H unatapia npémnet va adatpebei anod 1o NAeKTPIKO epyaleio mpv and tn dpoption.

¢ H pmatapia 1ovtwy ABiou propei va doptiotel avd mdoa oty xwpig va peltwbei n Stapketa {wng tng.
H &takomr tng poptiong dev mpokadei BAABN otnv patapia.

e H upmatapia ovtwv ABiouv Slabétel mpootacia évavit Babidg ekdoptiong. Otav n pmatapic
ekdOPTLOTEL, TO NAEKTPLKO EpYaAEio amevepyoToLeiTal LECW EVOG TIPOOTATEUTIKOU KUKAWUATOG.
- Mnv ouvexioste va matdte tn okavddAn ON/OFF adol amevepyomotnBsi autdpata to NAEKTPLKO

epyaleio. H pnatapia evééxetal va unootei {npuLd.
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TornoBétnon Kot adaipeon TngG pratapiog

Mpoooyr: Xpnoipomnoteite povo yvioleg pnatopieg WOviwv ABiou TOUu KATAOKEUQOTH Kot
BePatwBeite 6TL N TAON TNG HIATOPIOG AVTLOTOLXEL 0TNV TAoN OV avaypddeTal oTnV mvakida
TUTOU TOU NAEKTPLKOU £pyaleiou.

e Mnv toroBeteite pe SUvaun tnv pratapia (9).

O¢ote tov Slakomtn Gopdg neplotpodng (7) otn pecaio B€on ylatny aroduyn akoluoLlag evepyonoinong

TOU NAeKTPLKOU gpyaleiou.

e [l TtV TomoBétnon tng pnatapiag, cUPETE TNV HEXPL TEPUA OTO KATW ONUELO TOu epyaleiou Kot

BeBalwbeite oTL €xeL aodalioet.

Ma tnv adaipeon tng wnatapiag, matiote to kouuni anachdaiiong (5) tng pratapiog kot tpapnéte tnv

arnod 1o NAekTpLkd gpyaleio.

Bon6ntikAi Aafn

o H BonBntikn Aafn (4) uropei va meplotpadei o€ 0moladAmoTe ywvia £T0L WOTE VAL UITOPEL O XELPLOTAG
VoL ULOBETAOEL TNV 0loDONETTEPN OTACH EPYOCLAG TTOU EAAXLOTOTOLEL TNV KOTIWON.

o STPEYTE TO KATW AKPO NG Pondntikng AaBrg aplotepootpoda kal meplotpéPte tn Bondntkh Aafn
otnv emBupntn B€on. Itn cuvEXeLa, yuploTe To KATw Akpo tng Bondntikng AaBrg Se€lootpoda yia va
v favaodifete.

¢ BePawBeite OTL 0 LLAVTAG CUYKPATNONG TNG BonONTKAG AaBRG EPapudleL 0TV AVTIOTOLKN EYKOTIH TOU
TEPLBARHATOG.

OAHFIES XPHEHS ey \N

PUOuLON TOU TPOTIOU AELTOUPYiaG
o [t TNV aAAayr) TOU TPOTIOU AELTOUPYLaG, MATHOTE TO KOU UL armacdAALong Tou emloyEa KoL yupioTe Tov
emloy£a TpOmou Aettoupyiag (6) HéxpL vaKOUMMWOEL otnv erbupntr B€on.

Inpeiwon: ANGIETE TOV TPOTIO AELTOUPYIG LOVO OTAV-TONAEKTPLKO EPYAAEio €lval ATEVEPYOTIOLNUEVO.
AladpopeTikd, To NAEKTPLKO epyOAeio UMOpEL va UTTOOTEL (LA,

?Q Tg 7@ ?Q
‘7 ‘T T T
1 2

3 4
Oéon 1: Ofon KPOUOTKNAG Slatpnong o€ @éon 3: Ofon puBUoNg ™G Béong Tou
oKUPOSENA ) TIETPAL. Kahepov. O emloyéag tpdmou Asttoupyiag
Oéon 2: O¢on Sldtpnong Xwpig KPOUOELS OF &V KOUUTWVEL OE aUTH TN B€on.
§UNO, LETOANO, KEPOLULKO KoLl TTAQLOTLKO. ©¢on 4: O¢on KOAEUIONATOG,.

PUBMLON TG Popag meplotpodii

Mpoooyxr: Xpnoiwponoujote tov Stakomtn ¢opdg neplotpodrc povo adol to epyaleio
A otapatioet evieAws. H aAlayr thg $opdg mepLotpod g mPL T0 EPYAAELO OTAHATAOEL UTOPEL
va tPOKAAEDEL {npLd oo epyaleio.
e Oftete MAvtote Tov Slakomtn ¢opdg meplotpodnc (7) otnv Béon Seflootpodng meplotpodnc yia
KpouoTkf SLdtpnon, meplotpodikn SLdtpnon (Xwpic KPOUOELS) Kot KAAEULOMA.
e Asg§lootpodn nepiotpodn: Na Sidtpnon kat Bibwpa, mEote tov Slakomtn Gopdg nMepLlotpodrg pog
TA OPLOTEPA HEXPL TEPHAL
* Aplotepootpodn meplotpodn: MNa va feodifete Bibeg kat magipddia, méote tov Slakomtn Gopdg
TePLOTPOdNG TPOG TaL SEELA LEXPL TEPULAL.

Evepyomnoinon Ko anevepyomnoinon
e [l va BEoete o€ Aettoupyia To NAEKTPIKO epyaleio, matrote Tnv okav&dAn ON/OFF (8).
- To dwc epyaciag (3) avaBel 6tav n okavSdaAn eival ehadpwg rf MARPWG TaTNUEVN, BEATLWVOVTAG TV

0pATOTNTO OE XWPOUG HE QAVETAPKH GWTLOUO.
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o [0 VO QTEVEPYOTIOLAOETE TO NAEKTPLKO epyaleio, adrote tnv okavSaAn ON/OFF (8).
Inueiwon: e xapnAég Beppokpacies, To NAEKTPLKO epyaleio GTdaveL otn PéyLoTn amodoon HOVo HETA
QMo KATIOLO XPOVIKO SLAoTnHaL.

PUOMIoN otpodwv/KpolcEwv

* OLoTpod£G/KPOUOELG TOU NAEKTPLKOU epyaleiou auEdvovTal 1 LELWVOVTAL AVAAOYQ LE TNV TILEC TIOU
QOKELTAL 0TN OKAVOAAN.

SupnAéktng unepdoptwong

e EQv 1o TpuTAvL/KaAEépL TIOU €xeL TOTOBETNOEL 0TO TOOK UIMAOKAPEL 1} odpnVWOEL KATA T Asttoupyia,
n petadoon woxvog otov dfova ££660u Tou NAektplkoU gpyaleiou Ba Siakomel. Kpatdte mavta to
nAektpikd epyadeio otabepd kat pe Ta SV0 XEpLa Kat Slatnpeite mavta otabepd MATNUA TIPOKELUEVOU
va elote og B€on va avtiotabeite TG SUVAUELG TTOU UopEi va ipokUouv.

o & MepmTWon 1ou UITAOKAPEL ) OPNVWOEL TO TPUTIAVL/KAAELLL, ATIEVEPYOTIOLOTE AUEOWG TO NAEKTPLKO
epyaleio kat adaipéote to e€dptnua amnd to ook (1). H Aettoupyia Tou epyaleiou pe to TpuUTAVL/
KOAELLL vaL €XEL UTTAOKAPEL UTTOPEL VOL TIPOKAAETEL LOXUPEG POTIEG VTS paLONG.

2YNTHPHZzH

Mpoooyn: Adatpéote tnv pratapia and to NAeKTPLKO epyaleio pv ekteAéceTe onoladnmote
A gpyacia ouvtiipnong 1} puOKLONG, KaBwG Kat PV amo tnv aldayn e§aptnudtwv. H pnatapia
npénel eniong va adatpeitat mpwv and t petadopd Kal thv anobfkevon tou epyalsiou.
e Ma tnv dtaoddiion tng acdaAoug Aewroupyiog Kot TG amodoTikotnTag Tou epyaleiou, Slatnpeite
TAvVTaA To NAEKTPLKO epyaleio kabapd KABWGKAL TIG OXLOMES E€aepLOMOU TOU.
¢ KabBapilete T0 T00K TOU €pyaleiou UeTd amd kabe xprion.
* AmoBnkeVEeTE TO NAEKTPLKO epyadeio o€ KaBapo, ENpod UEPOG.

ATOPPIWH zTO MEPIBAANON

Mpokelpévou va amodeuvxBolv INpLEG katd Tt petadopd, 1o, epyaleio mpemnel va mapadidetal og
oteped ocuokeuaoia. H cuokevaoia kKaBwg kat n povada Kot Ta eEopTHATA EiVaL KATOOKEUAOUEVA OTTO
QVOKUKAWOLUA UALKA Kot purtopoUv va artopptdBolv avohoywg. Ta mAaoTika eéaptripata tou epyaieiov
dEpouv orjpavon avaloya e TOo UALKO TOUG, yeyovag mou kaBlotd Suvatr tnv amopdkpuvon GAtkwv
Tpo¢ to TePLBAAOV Kat Stadopomotnueévwy AOYW TwV SLABECIIWY EYKOTAOTACEWY GUANOYNAC.

Movo yia xwpeg tng Eupwnaikig Evwong

Mnv Ttetdte T NAEKTPLKA epyadeia padl e Ta oKloKd amoppippata!

Supdwva pe tnv Eupwraikn O6nyia 2002/96/EK yia ta aroPAnTa NAEKTPLKOU Kot

NAEKTPOVIKOU €EOTALOHOU Kat TNV edappoyn TG cupdwva e tnv eBvikr vopobeaia, ta

NAEKTPLIKA epyaleia TIOU €xouv GTACEL 0TO TEAOG TNG LWNG TOUG TIPEMEL va. cUAEyovTaL
_ XWPLOTA KaLVa ETLOTPEDOVTAL OE LA TIEPLBAAAOVTIKA GU BTN EYKOTACTACH AVOKUKAWGNG.

* O katolokevaoTr§ SLATNPEL TO SIKALWUA VXL TIPAYUATOTIOUOEL SEUTEPEUOUTEG AAAQYEG OTO OXESLATUO
TOU TIPOIOVTOG KAl OTA TEXVIKA XOPOUKTNPLOTIKA XWPIC TTpoNyoUUEVN EL50m0iNGCN, EKTOG €AV oL AAAQYES
QUTEG EMNPEAOUV TNUAVTLKA TNV art0500N Kat Aeltoupyia ao@aAeLlag Twv mpoioviwy. Ta eéaptiuata
mou meplypagovtal / anetkovilovtal ot OEAISEC TOU €EYXELPLOIOU TTOU KPATATE OTA XEPLA OOC
EVOEXETAL va apopoUV Kat 0 dAAa LOVTEAX TNG OELPAG TTPOIOVTWY TOU KATAOKEUNOTH, UE TTOAPOUOLLL
XOPOKTNPLOTIKG, KOt EVSEXETAL va NV TTEPIAaUBavVOVTAL GTO TTPOIOV ITOU UOALS QTTOKTIONTE.

* o va StaopaAlotel n aopdAeia kat n aélomatio Tou mpolovtog Kadwe Kat N Loxug TNG Eyyunang 0A&g ot
epyaoiec embLOpIwaong, EAEYXOU, EMLOKEUNG I} AVTIKATAOTAONG CUUTEPIAQUBAVOUEVNG TNG OUVTHPNONG
Kol TV ESIKWV pUBUICEWY, TIPEMEL Vo EKTEAOUVTAL OVO QIO TEYVIKOUG TOU £60UCLOSOTNUEVOU
TUNUATOG Service TOU KATAOKEUQOTI).

* Xpnoulomoleite mavta To MPOIOV e TOV MApeYOUEVO €EomALOUO. H Agttoupyia Tou mpoiovtog ue
un-npoBAenouevo eonAiopo evdéxetal va npokadéoet BAdBn 1 akoua kat coBapd TPAUUATIOUS 1
davaro. O KATAOKEUAOTIG KAl 0 ELOOYWYEAG OUSEULX EUTUVN PEPEL YL TPAUUATIONOUG Kot BAdBeg tou
TIPOKUTTTOUV Qo TNV Xprion un rmpoBAemouevou eéomAtouou.
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CUMBO/IN 3A BE3OMACHOCT

HoceTe npegnasHu oumna. Hocerte 3awmTa Ha cayxa. HoceTe 3aWwmMTHN pbKaBULUM.

Va7 |
K/J %%

HoceTe npoTBONpaxoBa macka. HoceTe 6e3onacHu, He un3naraiite ycTpoiicTBoTO
Hennb3ralm ce 0byBKU. Ha ObXA WY Bnara.

MHCTPYKLUU 3A BE3SOMNACHOCT

MpepynpexaeHue: [pouyeTeTe BHUMATE/NIHO PbLKOBOACTBOTO npeau ynotpeba.

@ Hecna3saHeTo Ha NnpeaynpesKAeHUATa U MHCTPYKLUUTE MOXKe Aa foBee A0 noBpeaa
Ha YCTPOWCTBOTO, pU3MUECKU HapaHABaHUA U/uan matepnantm wetu. CbxpaHasaiite
PBKOBOACTBOTO Ha 6€30MacHO MACTO 3a 6bAeLLU CNPaBKM.

BesonacHoct B pa60'rHa'ra 30Ha

o loanbpsaiite paboTHaTa 30Ha YMETa M A06pe ocBeTeHa. TbMHUTE WM 3aTpymaHW mecTa moraT Aa
[0BefaT [0 MHLUMAEHTU.

e He paboTeTe C eN1EKTPOMHCTPYMEHTW ‘BBB B3puBOoONacHa atmocdepa, Hanpumep Mpu Hanuume Ha
3ananumm TEeYHOCTU WK W3NAPEeHWs, rasoBe WM Npax. EneKTpUyeckuTe MHCTPYMEHTU moraT Aa
NPeAM3BUKaT UCKPY, KOUTO 4@ Bb3MIAMEHAT Fa30BETE MU U3NapeHUsTa.

o [IpbiKTe Aeuata u cTpaHUYHUTE LA Ha 6e30nacHo PascTosHUE; LOKATO PaboTUTe C eNeKTPOUHCTPYMEHTA.

EnekTtpuyecka 6e3onacHocT

® M36ArgaiiTe KOHTAaKT Ha TANOTO CbC 3a3eMEHW WAM 3a3EMEHM MaTepuany UAM MpeameTH, KaTo
Hanpuvmep paguatopu, TpboU, Neukn u xnagunHuum. CoLLecTBYBa OTPOMEH PUCK OT TOKOB yaap, ako
TANIOTO BU € 3a3eMeHO WY 3a3eMeHO.

® He u3naraiite eNEKTPOUHCTPYMEHTUTE Ha AbXKA MU HA APYIU BNAXKHU YCNOBUA. HaBM3aHETO Ha BoAa
B €/1EKTPOMHCTPYMEHTA MOXE a YBEIMYM PUCKA OT TOKOB yaap.

JlnyHa 6e3onacHocT

e BbaeTe Halpek, BHMMaBaiTe KakBo npasuTe M W3Mo/3BaiiTe 34paB pasym, KoraTo paboTute c
€/1eKTPOMHCTPYMEHTA. He 13Mnon3BaiiTe eNeKTPOMHCTPYMEHT], aKo Ce YyBCTBATE YMOPEHMU UK CTE Mo
Bb34eMCTBMETO Ha a/IKOXOJ1, HAPKOTULLM UM eKapcTBa. MOMEHT Ha HEBHUMaHWE Mo Bpeme Ha paboTta
C €/IeKTPOUHCTPYMEHTA MOMKE [1a A0BEeAe A0 CEPMO3HO HapaHaBaHe Ha Xxopa.

o pean 4a BKAKOYWUTE E€NEKTPOMHCTPYMEHTA, M3BAZETE BCUYKM PEryAMpali K/KYOBE WM raeyHu
K/AtoyoBe. KNtoy 3a peryavpaHe Wau raedeH Kitody, OCTaBeH MPUKPeneH KbM BbPTALLA Ce 4YacT Ha
€/1eKTPOMHCTPYMEHTA, MOKE [a A0BeAe A0 TeNeCHM NoBpeau.

* He ce HaguraiTe. NoaabpikaiiTe paBHOBECKE M NPaBUJIHA CTOMKa Npes uanoTo speme. ToBa nomara Ha

onepaTopa Aa Uma No-£06bp KOHTPO BbPXY €/1eKTPOUHCTPYMEHTA B HEOUAKBAHW CUTYaLUK.

MpeaoTepaTeTe HenpeaHaMEPEHOTO CTapTUpaHe. YBepeTe ce, Ye NPEeBKI0YBATENAT Ha 3aXpaHBaHeTo

e B M3K/IIUYEHO MOJIOXKEeHWe, npeau pAa cBbpkeTe 6aTepuATta, Aa B3emeTe WAM npeHeceTe

€/1eKTPOMHCTPYMEHTA. [peHacaHeTo Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTU C MPbCT BbPXY NPEBKAOYBATENA HA

3aXpaHBaHETO MJ/IM CBbP3BAHETO Ha €NEKTPOUMHCTPYMEHTH, YMINTO MPEBK/IIOYBATEN € BbB BK/UYEHO

NO/IO}KEHME, KbM M3TOUHMK Ha 3aXpaHBaHe MOXKeE Aa AOBeAe A0 3/10MONYKHU.

e Obneyete ce npasBuaHo. He HoceTe cBOBOAHM Apexu uam BukyTa. [pbKTe KocaTta, Apexute u
pbKaBMLUMTE CM Aaney oT ABuKelmTe ce yactn. CeobogHuTe apexu, buskytata u/vam gbarata Koca
morat ga 6baaT 3axBaHaTH OT ABUXKELLMTE Ce YacTy.
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U3nonssaHe u rpuKa 3a e/IeKTPOMHCTPYMEHTHU

e He HacuiBailTe eNeKTPOMHCTPYMeHTa. V3monssaiiTe NOAXOAALMA ENEeKTPOUHCTPYMEHT 3a BCAKO
npunoskenue. MpPaBUIHUAT EEKTPOMHCTPYMEHT BMHArM e cBbpwu paborata no-gobpe u no-
6e3onacHo, KoraTo ce 13nosa3Ba Mno npesHasHa4yeHue.

* He M3non3BaiiTe eNeKTPOMHCTPYMEHTa, ako MPEBK/IOYBATENAT HE FO BKAOYBA MAWU U3KOYBA. Bcekn
€/1EKTPOMHCTPYMEHT, KOWTO HE MOXKE A3 Ce YNpaB/sABa C NMPEBK/OYBATENSA, € U3K/IOUYUTENHO OMaceH u
TpabBa Aa ce peMoHTHpa.

* M3BaxpaaiTe GaTepuATa OT €NEKTPOMHCTPYMEHTA, Mpeau A3 CMeHATe akcecoapu, Aa W3BbpLuBaTe
KaKBUTO 1 @ BUN0 HACTPOMKM WM A3 CbXpaHABaTe eNeKTPOMHCTPYMEHTa. Te3n NPeBaHTUBHU MEPKU
3a 6e30MaCcHOCT LLLe HaMaIAT PUCKA OT CYYaMHO CTapTUPaHe Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTa.

e KoraTo eNeKTPOMHCTPYMEHTBT He ce M3MO/I3Ba, o CbXPaHABalTe Ha MACTO, HEAOCTBLMHO 33 Aeua, U He
MO3BO/IABAMTE HA INLA, KOWTO HE Ca 3aM03HATH C eN1eKTPOMHCTPYMEHTA U/IW C Te3U UHCTPYKLMK, 2 U3Mo/3BaT
1 paboTAT C Hero. ENEKTPOMHCTPYMEHTHTE ca U3K/KUMTENHO OMACHM B pbLEeTe Ha HeobydeHu noTpebutent.

o [NoafbpsKaiiTe eNeKTPOUHCTPYMEHTA. MpoBepsBaiiTe 32 HECbOCHOCT UM 06BBbP3BAHE Ha ABUKeLLUTE ce
4acTy, cYynBaHe Ha YacTu, TEYOBE M BCAKAKBM APYru Npobiemu, KOUTo MoraT 4a NoBAUAAT Ha paboTaTa
Ha eNeKTPOMHCTPYMeHTa. AKO e NOBpeseH, MonpaBeTe eNeKTPOMHCTPYMeHTa npeau ynotpeba. MHoro
3/10MONYKM U HapaHABaHWA €a MPUUUHEHM OT IOLLO NOAABPKAHWN €NEeKTPOUHCTPYMEHTU.

o TNoafbpKaiTe pexeLmnTe YacT Ha eJIEKTPOUHCTPYMEHTA OCTPU U YnCTU. MNPaBUAHO NOAAbPMKAHUTE
peXelm UHCTPYMEHTU C OCTPU pekeliy pbboBe e Mo-manKko BEPOATHO Aa Ce 3aK/EeLWAT M ca no-
NpeLmsHK 1 NO-NeCHM 3a ynpaBieHue,

e BuHarK M3non3sante eNeKTPOMHCTPYMEHTa, aKcecoapute M HaKpaiHWUMTE U T.H. B CbOTBETCTBME C
MHCTPYKLMUTE Ha TOBa PbKOBOACTBO, 33 EKCMI0aTaLus, KaTo ce cbobpassasaTe ¢ ycnosuATa Ha pabota u
paboTarta, KoATo TpAbBa Aa ce U3BbPLLK. 3NON3BaHETO Ha ENEKTPOUHCTPYMEHTA 33 NMPUIOXKEHUA, PA3IUYHK
OTNpeaBuAEHUTE, MOXKeE [ L0BEee A0 TEAECHUTIOBPEAV UM A3 MPUYMHMI NOBPELA HA €1eKTPOMHCTPYMEHTA.

o lMoafbpsKaiTe APBKKATE U BCUYKM 3aXBaLLALLM MOBLPXHOCTU HA ENEKTPOMHCTPYMEHTa CyXW, YMUCTU
1 6e3 macna U rpec. Xnb3raBuTe APBKKU U, TIOBbPXHOCTM 33 XBallaHe He no3sossABaT GesonacHo
60opaBeHE C MHCTPYMEHTA NPU HEOYAKBaHW 0BCTOATENCTBA.

M3non3BaHe 1 rpUKM 3a aKYMyNaTOPHUTE UHCTPYMEHTH

e 3apexgaite baTepuuTe Camo CbC 3apALHOTO YCTPOMCTBO, MOCOMEHO OT Npow3BoAWTENA. 3apAaaHO

YCTPOWCTBO, KOETO Ce M3M0/13Ba 3a 3apeXKAaHe Ha HenoaxoaALw 6aTepun, MoKe Aa Cb3ZaZe PUCK OT NoXKap.

M3non3saiTe eNEKTPOMHCTPYMEHTA CaMO CbC CMELMANHO ‘TNpPeAHA3HayeHUTe 33 uenTa baTepuu.

M3non3BaHeTo Ha BCAKAKBU APYrv akyMynaTOPHU NaKeTU MOXKe da Cb3aaje PUCK OT HapaHABaHE U NOoXKap.

e He u3naraiite 6aTepm|Ta Ha OrbH WM NPEKOMEPHU TemnepaTypu. M3naraHeTo Ha OrbH WU BUCOKU
TemnepaTypu MoKe Aa AoBeae 40 eKCrnio3usa.

e Korato 6aTepvaa He Ce M3N0a3Ba, A APDbXKTe Aasied OT APYrU MeTaslHM npeameTu, KaTo WUNnKK 3a
XapTuAa, MOHEeTH, KNK4voBe, NMPOHN, BUHTOBE UIN OPYTU MaZlKU METalHU npeameTn, KOUTO morat aa
HanpasAT BPb3Ka OT €AMH TEPMUHAN KbM APYr. KbCOTO CbeaMHABAHE Ha KNemuTe Ha baTepuaTa Moxe
Aa goseje 0 U3rapAHUA UK NOXKap.

* B ycnoBuA Ha 3n10ynotpeba oT HaTepusaTa MOXKe Aa Ce U3XBbP/IM TEYHOCT; M3bAreaiTe KOHTAKT. AKO
C/ly4aliHO Bb3HUKHE KOHTAKT, U3M1aKHeTe ¢ Boga. AKO TEYHOCTTA nonagHe B ounTe, HesabaBHO noTbpcete
MeaNUUNHCKa MOMOLL,. Tequcrra, U3XBbp/ieHa oT GaTepMﬂTa, MOXe Aa NPUYNHU Apa3HEeHEe TN U3rapAaHUA.

e He nsnonssaiTte batepus, KOATO e NnoBpegeHa unu moanduumpara. NospeaeHnTe UM MmoaudULMpaHn
6aTepmm moxe ga He GyHKUMOHMPAT No nNpegHasHayeHne, KOeTo Aa A0BEAE A0 NOXKap UM eKCNN03MSA.
CepBus

L4 I'IOBepeTe €N1eKTPONHCTPYMEHTa Ha NpousBoAUTENA UIMN Ha KBanMd)MLI,MpaH cepsu3eH nepcoHan,
KaTo Ce M3non3sat CamMo UAOEHTUYHU pe3epBHU 4acCTwu. ToBa e rapaHtunpa, 4ve 6e3onacHoCTTa Ha
€/IEKTPOMHCTPYMEHTA € 3ana3eHa.

e Hukora He ce onuTBanTe Aa pemMoHTUpaTe nospeaeHu 6aTepVIVI camu. CepBM3HOTO oﬁcny)«BaHe Ha
6aTepumnTe TpA6Ba Aa ce M3BbPLUBA CAMO OT NPOU3BOAUTENSA NN OT OTOPU3MPAHU CEPBU3HU TEXHULM.

UHCcTpyKuum 3a 6e3onacHocT 3a AKYMy/1aTOPHU POTALUMOHHU YyKOoBe

* Hocerte npeanasHu cpeacTsa 3a cayxa. ManaraHeTo Ha LWym MOKe 4a AoBeje 40 3aryba Ha cayxa.
® VIHCTpYyMeHTST TpAbBa BUHArM ia Ce M3Mno3Bsa C LOMb/AHWUTE/IHATA APbKKA M 1a Ce AbP3KM 34PaBo C ABE pPbLe.
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o [IpbKTEe €NEeKTPOMHCTPYMEHTA 33 M30/IMPaHUTE MOBBLPXHOCTM 3a XBallaHe, KOrato M3BbpliBaTe

onepauus, Npy KOATO A/IETOTO/CBPEAIOTO MOXKE [a AOKOCHE CKpWUTU Kabenu. [Jnetoro/cBpeanioTo,

KOETO [OKOCHE ,3KMUeH” Kabes, MoKe a HanpaBy OTKPUTUTE METa/IHWU YacTW Ha e1eKTPOUHCTPYMEHTA

,KUYHW 1 fj@a NPUYMHM TOKOB yAap Ha onepartopa.

Moaabpskaiite ctabuiHa onopa Ha KpakaTa cv No BCAKO Bpeme.

o [IpbiKTe pbLeTe c1 Aasey OT BbPTALMTE Ce YacTu.

* VBepeTe Ce, Ye HAMa Kabenun, BOAONPOBOAM, ra3onpoBoar U Ap. JoONMpPbT Ha CBPEANOTO 40 CKPUTH
Kabenu n TpbOM MOXKe Aa foBese 40 HapaHABaHe MM NOBPeAa Ha MMYLLECTBO.

e BMHAru n3yakaite enekTpUYECcKUAT MHCTPYMEHT Aa CNpe HAMb/HO, NPeaU Aa ro ocTaBuTe.

e 3aKkpenete geTaina. [leTaiin, 3aKpeneH C NPUTUCKALLM YCTPOICTBA MAM B MEHTeme, Ce AbPXKM Mo-
cTabuHO, OTKONIKOTO C pbLie.

e B cnyyalt Ha nospeda M HenpaswnHa ynoTtpeba Ha akymynaTtopa, morat ga ce OTAeNAT napwu.
AKYMYNaTOPBT MOXKeE Aa Ce Bb3NIaMeHu UAK 4a eKcnaoampa.

e He oTBapAiTe akymynatopa.

AKYMy/naTOpbT MOXe Aa 6bhe nospefeH OT OCTPM NpPeAMETU KaTo MUPOHU MAU OTBEPTKU MAM OT

BbHLUHO NPUIOKEHA CUANA.

e [peanassaiiTe akymynatopa OT TOMAMHA, HanpuMMep OT MPOABL/IKUTENHO MHTEH3UBHO C/IbHYEBO
rpeeHe, OrbH, MPbCOTUA, BOAA M BAara.

TEXHUYECKU OAHHU

BE3XWYEH POTOPEH YYK Bkniousa

HanpexeHune

20 V (Li-ion)

CropocT 6e3 HaToBapBaHe

0-1300 06/muH

YecroTa Ha yaapute

0-4600 ygapu/muHyTa

EHeprua Ha yaapa

2,5)

TN NaTPOHHMK

SDS-Plus

HacTpoViku Ha dyHKummTE

4

[OuameTbp Ha
npobusaHe

B 6eToH: 22 mm
B obpBO: 28 mm
B »enasHa naova: 13 mm

Tvn Ha asuratena

Be3ueTkoB (brushless)

[lpyr xapaKTepucTukm

LED paboTHa cBeT/MHa

Terno 6e3 6atepua

1,5 kg

NPEAHASHAYEHUE

e 8/10/12 x 150 mm cBpea/io.
e 14 x 250 mm 3a0CTPEHO M NAOCKO ANeTo.

B kydapue c:
e 2x 4,0 Ah 6atepun.
¢ 1x 4,5 A 6bp30 3apAAHO YCTPOMCTBO.

3abenexkKa:

e CnucbK HAa OCHOBHWTE YacTu — CTp. 2, dur. A.

© VHCTPYKUMM 33 3apALHOTO YCTPOWUCTBO —
cTp-94.

e VHCTPYKLMM 32 IUTUEBO-MOHHATa baTepua —
cTp. 99.

ENEKTPUYECKUAT MHCTPYMEHT € npefHa3HayeH 3a yaapHo npobueaHe B 6ETOH, TyXAM M KaMbK, KaKTo
W 33 Neku gnetosun paboTu. Moaxoasw, e cblwo 3a npobusaHe 6e3 yaap B AbpBO, MeTas, KepaMUKa u
nnactmaca. EnekTpmMyeckmnTe MHCTPYMEHTU C eNEeKTPOHHO yrpaBaeHne 1 NpesK/IoYBaTes 3a NocoKaTa Ha
BbPTEHE CbLLO Ca NOAXOAALLM 33 3aBUHTBAHE.

NPEAU YNOTPEBA

3apexpaHe Ha akymynaTopa

3apeseTe baTepuaTa HaNbAHO Npeam ynotTpeba ¢ NOAXOAALL 3apAAHO YCTPOWCTBO.

e BartepunaTa TpAbBa Aa 6bae M3BafEHA OT e/1eKTPOMHCTPYMEHTA Npeay 3apexaaHe.

e JInTMeBo-MOHHaTa HaTepusa MOXe fAa ce 3apexga Mo BCAKO Bpeme, 6e3 Aa ce HamanaBa HeMHWAT

eKcnioaTauMoHeH XnBoT. MpeKkbCcBaHeTO Ha NpoLieca Ha 3apeaaHe He noBpexaa batepuaTa.

¢ JluTneBo-lioHHaTa baTepus e 3aLLMTEHA Cpelly AbnBoKo paspexaaHe. Korato 6atepusTa e paspeaeHa,
€NeKTPOMHCTPYMEHTBT Ce U3KNt0YBa NOCPEACTBOM 3aLLMTHA BEpUra.

- He npogbaaBsaiite na HaTuckaTe crnycbka ON/OFF, cnef, KaTo e/1eKTPOUHCTPYMEHTBT Ce € U3K/TH0UNUA

aBTOMaTM4YHO. baTepuaTa moxe Aa ce NnoBpeau.
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lMocTaBAHe u u3BaxkAaaHe Ha 5aTeleﬂTa

ce yBepeTe, 4e HanpexXeHUeTo Ha GaTepvaa CbOTBETCTBA HAa Hanpe)XeHUeTo, NOCoO4YeHOo Ha

: BHumaHue: U3nonssaiite camo OPUTrUHANHU NIUTUEBO-UOHHU 6aTepm1 OT npousBoauUTena u
tabenkara Ha UHCTPYMEHTa.

¢ He n3non3eaiiTe cuna, 3a Aa UHcTanupare 6atepuara (9).

¢ [locTaBeTe NpeBK/OYBaATENA 33 MOCOKATa Ha BbPTEHE B CPEAHO NONOXKeHWe, 3a Aa n3berHete HEBOSHO
BK/IOYBAHE Ha €/1eKTPOUHCTPYMEHTA.

* 33 pa vHcTanupate baTtepuATa, NAb3HETe A AOKPail B OCHOBaTa Ha eNEeKTPOMHCTPYMEHTa, [OKaTo ce
duKcmpa Ha mAcTo.

¢ 3a na usBaauTe baTepumnATa, HaTUCHeTe byToHa 3a ocBoboXAaBaHe (5) Ha baTepuaATa U A U3gbpnaliTe ot
€/1eKTPOMHCTPYMEHTA.

CnomaraTtenHaTta ApbKKa

o CrnomaraTtesiHaTa ApbxKKa (4) Mmoxe fa ce 3aBbpTa Noj, BCEKM brb 3a 6e3onacHa paboTHa nosa, KoATo
HamasnABa ymopara.

e YBepeTe ce, Ye 3abprKallaTta SIeHTa Ha AOMb/HUTE/IHATA PbKOXBATKA € BKapaHa B CbOTBETHUA eb
Ha Kopnyca.

e 3aBbpTeTe AO0MHMA Kpai Ha AOMbJHUTENHATa pbKOXBaTKa 06paTHO Ha YacOBHMKOBATa CTpesika U A
3aBbpTeTe B }KenaHata nosvuma. Cnep ToBa 3aBbpTeTe AONHWA KPal Ha AOMbAHUTEHATA PbKOXBATKa
MO YaCOBHWMKOBATa CTPEJIKA, 3@ A A 3aTerHeTe OTHOBO.

MHCTPYKLIMM 3A EKCTJTOATALUA

Hacrpoiika Ha pexuma Ha pabora

¢ 3a fa npomeHuTe pexxnma Ha paboTa, HaTUCHeTE ByTOHa 3a OTK/NIOUBAHE Ha CeNeKTopa Ha peXunma Ha
paboTa 1 3aBbpTeTe cenekTopa (6), AOKaTO HyeTe UipaKBaHe B XKesaHaTa nosuums.

3abenexka: [pomeHsaiiTe pexuma Ha paboTa, ‘CaMo-KOrato eneKTPOUHCTPYMEHTLT e MU3K/oYeH. B
MPOTUBEH CAyYail €NIEKTPOMHCTPYMEHTBT MOXKE [a CeMOBPeaM.

“% ifz "Q i?z
I‘? I‘T | T i T
1 2

3 4
No3uuma 1: Mo3numsa 3a ygapHo npobusaHe B No3suuyma 3: Mo3uuma 3a perynvpaHe Ha
6eTOH MK KaMbK. NonoXeHneTo Ha Agnetoto. B Tasm nosmuma
Mo3unuua 2: Nosunuma 3a npobusaHe 6e3 yaap CeNeKTOPBT Ha PeXMMa He ce 3ageincTsa.
B AbPBO, MeTasl, Kepamuka 1 naactmaca. Mosuuma 4: MNo3nuua 3a AnetosaHe.

Hacrtpoiika Ha nocoKaTa Ha BbpTeHe

WHCTPYMEHTBT € Hanb/iHO cnpan. NMpomAHaTa Ha NOCOKaTa Ha BbpTeHe, Npean UHCTPYMEHTHT

: BHuMmaHue: M3nonsBaiiTe npeBK/lOYBaTeNA 33 MNOCOKAaTa Ha BbpPTEHE CaMoO cnej, KaTo
Aa cnpe, MoXKe Aa ro nospeau.

e BuHarm nocrasaiTe MpeBK/OYBaTENA 3a MOCOKaTa Ha BbpTeHe (7) B NOMOXKeHMe 3a BbpTeHe Mo
YacOBHMKOBATA CTPesiKa 3a yAapHo NpobueaHe, NpobuBaHe v ANeToBaHe.

e BbpTeHe NO uacoBHMKOBaTa CTpenka: 3a Aa npobusaTe M 3aBMHTBAaTe BWHTOBE, HaTWUCHETe
NPEBK/OYBATENA 33 MOCOKATa Ha BbPTEHE A0KPai HaNABO.

e BbpTeHe MPOTUB YaCOBHMKOBaTa CTpenka: 3a fa pasxnabsaTe W pa3BMHTBATE BUHTOBE U raliku,
HaTUCHeTe NPeBKIoYBaTENA 3a NOCOKaTa Ha BbPTeHe AOKpait HaAACHO.

BKntouBaHe/u3KAl0uBaHe

* 3a Aa BK/IOUYMTE €/1eKTPOUHCTPYMEHTA, HaTUCHeTe criycbka ON/OFF (8).
- PaboTHaTa cBeTMHa (3) ce BKAOYBA, KOraTo CMYCHbKBT € JIEKO UK HAaMb/IHO HAaTUCHAT, NOA06PABANKK
BMAMMOCTTA B 30HU C JIOLIM YCIOBUA HA OCBET/IEHME.
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* 33 Aa U3K/OUYUTE eNeKTPOUHCTPYMEHTA, ocBobogeTe cnycbka ON/OFF (8).

3abenexka: Mpy HUCKM TemnepaTypy eneKTPOUHCTPYMEHTLT 4OCTUra Mb/iHAaTa CM MOLLHOCT Ha yaapa/
yAapwTe efiBa cnej U3BeCTHO Bpeme.

PerynupaHe Ha cKopocTTa/yectoTarta Ha yaapure

. CKOpOCTTa/CMﬂa Ha ydapa Ha eNeKTPOUHCTPyMeHTa Ce yBesindyaBa UM HamanAaBa B 3aBUCMMOCT OT
CUNaTa Ha HAaTUCKa BbPXY CNYCbKa.

CuenneHune Npu npeToBapsaHe

© AKO B/IO}KKa, NOCTaBeHa B €N1EKTPOMHCTPYMEHTA, Ce 3aK/IELLM UM 3acefHe No Bpeme Ha paboTa, NpeHoCcHT
Ha MOLLHOCT KbM WNUHAENA Ha 6opMaLLnHa e 6bae NpekbCHaT. BUHarM ApbyKTe eNeKTPOUHCTPYMEHTA
3[1paBo C /1Be PbLE, 33 4a U3ABPXKUTE CUANTE, KOUTO MOTaT Aa ce NOABAT, U Aa 3anasuTe cTabuaHa onopa.

® U3KntoyeTe He3abaBHO eN1EKTPOMHCTPYMEHTa M M3BajeTe bopmalunHa/aneto ot natpoHa (1), ako ce
3aKknewm. BrausaHeTo, Korato 6opmalumHa/aneto e 610KMpPaHo, MOXKe Aa AoBede A0 peakumu C
BMCOK BbPTALY, MOMEHT.

NOAJAPBHKKA

BHumaHue: M3Bapere aKymynatopa OT €NEKTPOMHCTPYMEHTa npeau Aa U3BbpluBaTe
KaKBUTO U Aa e AeiHOCTM NO NOAAPDLIKKA WAM HACTPOiKa, KaKTO M Npean Aa CMeHATe
aKcecoapu. AKymynaTopuT TpA6Ba Aa ce M3BaAM U Npean TPAHCMOPTUPAHE U CbXPaHEHUE Ha
€NeKTPOMHCTPYMEHTa.

e 3a ga rapaHTuparte 6e3onacHa M edekTuBHa paboTa, BUHArM NoALbpIKaMTe €NeKTPOUHCTPYMEHTa U
BEHTU/IALMOHHUTE OTBOPYU YUCTU:

¢ [ouncTBaiTe NAaTPOHHMKA C/eA, BCsAKa ynoTpeba.

o CbXpaHABaiTe eNeKTPOMHCTPYMEHTa Ha.UMCTO U CYXO MACTO.

EKOJIOTMYHO OBE3BPEXXAHE

3a fa ce n3berHaT noBpeay No BPeme Ha TPaHCNopTMpaHe, MHCTPYMEHTHT TPAbBa fa ce LOCTaBs B 34pasa
onakoBka. ONaKoBKaTa, KakTo U yPeabT U HeroBute NPMHaANEKHOCTH, ca U3paboTeHM OT peLuKkaInpyemm
MaTepuann 1 MoraT a Ce U3XBbP/IAT N0 CbOTBETHWUA HauMH. [11aCTMAcOBMTE KOMNOHEHTH HA MHCTPYMEHTa
ca MapKupaHu cropes matepuana, oT KOMTO ca M3paboTeHu, KOETo Me3B0/IABa EKONOMMUYHO U Pa3aenHo
M3XBBbP/ISAHE Ype3 HAIMYHUTE CbOPBIKEHUA 33 CbBMpaHe.

Camo 3a ctpaHum ot EC

He n3xBbpnarite eNeKTpUYECcKM MHCTPYMEHTU 3aeHO ¢ 6uToBu oTnaabum!

B cvoTserctBMe c Esponeiickata aupexktmsa 2002/96/EQ OTHOCHO OTnagbumTe OT

eNeKTPUYECKO U eNeKTpoHHO obopyaBaHe M HEMHOTO NpwaaraHe B CbOTBETCTBME C

HALMOHANHOTO 3aKOHOAATE/ICTBO, E€/IEKTPUYECKUTE MWHCTPYMEHTU, UYMMTO KMBOT €
_ M3TeKbsl, TpAbBa Aa ce cbbMpaT pas3fenHo U Aa ce BPbLAT B EKONIOTMYHO CbBMECTUMO

CbOpPBbXKEHME 33 peLmKImpaHe.

* [lpousgodumenam cu 3ana3ea npasomo 04 Mpasu He3Ha1yumesnHu MpomeHu & Ou3aliHa U MmexHu4yeckume
crneyugukayuu Ha npodykmume 6e3 npedsapumenHo yeedomseHue, OC8eH GKO me3u MPOMeHU He 3acAaam
3HaYumesnHo pabomama u 6esonacHocmma Ha NPodykmume. Yacmume, ONUCAHU/UACMPUPAHU HA CMPAHUYUMe
Ha pbKoB80ACMBOMO, Koemo dbpicume 8 pbyeme cu, Moxce 0a ce omHacam u 3a Opyau modesau om npodykmosama
AUHUA Ha pou3sodumess ¢ M0O06HU XapakmepucmuKu u Moxe 0a He ca BK/YeHU 8 MOKY-wo npudobumus om
eac npooykm.

* 30 da ce ecapaHmupa 6e3onacHocmma u HadexdHoCmMmma Ha NPOOyKMa u 8aAUGHOCMMA HA 20PAHYUAMA, 8CUYKU
pabomu o pemMoHm, MPOBEPKA UAU 3AMAHA, BKAOYUMENHO MOOOPLHKA U CrieyuaaHu Hacmpoliku, mpsabea 0a ce
u38bPWEAM CAMo 0OM MexHUYU 0m omopu3upPaHuUs cepeuseH omoes Ha MPou3eoouMens.

* BuHaeu u3nonzealime npodykma c¢ docmaseHomo obopydsaHe. Pabomama Ha npodykma c obopydsaHe,
Koemo He e docmaseHo, Moxce da dosede 0 HeU3MPAasHOCMU UAu 0opu G0 Cepuo3HU HaPAHABAHUA UAU CMBPM.
pou3sodumenam u 8HocUMenamM He HOCAM 0M2080PHOCM 30 HAPAHABAHUSA U Wemu, 8b3HUKHA/IU 8 Pe3yamam Ha
u3ro0/a38aHEMO Ha HeCbOMBEMCMBawo Ha U3uckeaHUAMa obopyosaHe.
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CUMBO/IN BE3BEAHOCTU

HocuTe 3awitnTy 3a oum. Hocute 3awtuTy 3a cayx. HocuTe 3awiTnuTHe pyKasuLe.

Va7 |
K/J %%

Hocute macky 3a npatuuHy. Hocute 6e3benHe, Heknusajyhe He usnaxute ypehaj kuwu
uunene. WK BNasu.

YNYTCTBA 3A BE3BEAHOCT

Ynosopewe: [Ma)K/bMBO npouuTajTe ynytcTBO npe ynotpebe. HenowToBake
@ ynosopekba 1 ynyTcraBa moxke gosectu go owtehersa ypehaja, tenecHux nospega u/
WU maTepujanHe wrete. YyBajTe ynyTcTBO Ha cUrypHOM mecTy 3a 6yayhy ynotpe6by.

Be36eAHOCT Ha pagHOM MecTy

o [Ip:KnTe pafHO MECTO YUCTUM M L0BPO OCBET/bEHUM. TaMHa WU HepesiHa MecTa MOTY JOBECTU A0 He3roaa.

® He KOPUCTUTE eNeKTPUYHE anaTe'y eKCnao3uBHNM aTMocdepama, Kao LUTO Cy NPUCYCTBO 3anasbUBUX
TEYHOCTU WM UCMapetba, racoBa UAMNPaLUMHE: ENEeKTPMYHM anaTv Mory CTBOPUTU UCKPE Koje Mory Aa
3anasne racose AW UCMaperba.

o [lpuTe geuy u apyre ocobe Ha 6e36esHOjyAa/beHOCTU AOK KOPUCTUTE EIEKTPUYHM anar.

EneKktpuyHa 6e36egHocT

* M36eraBajTe KOHTAKT TeNa ca y3eM/bEHUM MaTepujaiMmMa WK NPeaMeTMa, Kao WTo cy pagujatopu,
Lesu, Wnopetu u Gpukmnaepu. NMoctoju orpomaH pusmnk.04 CTPyjHOr yAapa aKo je Balle Teso y3eM/beHO.

® He M3/1aXKUTe eNleKTPUYHE anarte KUWKU Uan 6UN0 KakBUM SPYTUM BAGXKHUM YC/I0BMMA. Y1a3aK BOAe Yy
e/IEKTPUYHM anaT moske nosehatv pusmK og CTpyjHoOr yaapa.

JlnuHa 6e3bepHocT

e OcTaHWTe Ha onpesy, NasuTe WTa paauTe U KOPUCTUTE 34paB Pa3ym NPUIMKOM PYKOBakba eNeKTPUYHUM
anatom. He KopuCTUTE eN1eKTPUYHM anaT ako CTe YMOPHU MK aKo CTe NoZ YTULAjeM anKoxona, Apora
UAM nekoBa. TpeHyTaK HenaKkbe MPUINKOM PYKOBakba €NEeKTPUYHUM afiaToM MOXe [0BecTU A0
036U/bHE nospese.

o KopucTuTe IMYHY 3alITUTHY Onpemy. YBEK HOCUTE 3alUTUTY 33 04M. 3aLTUTHA ONPeMa Kao LTO Cy Macka
3a NpaLumrHy, 3alUTuTa 3a cnyx, besbegHocHe uunene ca Heknu3ajyhnum HoHOM UK 3aLUTUTHU WAEMOBY,
KopuwheHa y ogrosapajyhum ycnosrma, cmarbmhe pusmnk of HaHoLWeHa IMYHUX NoBpesa.

e CnpeuynTe cnyvajHO NokpeTarbe. [NpoBepuTe Aa M je Npeknaay 3a Hanajarbe y UCK/by4eHOM MONoXKajy
npe Hero WTo MPUK/bYYUTE BATEPUjCKM NAKeT, NMOAUrHETE UAM HOCUTE eNIeKTPUYHM anat. Howere
e/IeKTPUYHMX anaTa ca NPCTOM Ha MpeKnaayy 3a Hamajarbe UAM NPUK/bYYMBAHbE €1EKTPUYHMX anaTa
UMM je NpeKknaad y yK/byyeHOM Noo¥Kajy Ha M3BOP Hanajatba MoXKe AoBecTu o Hecpehe.

* YK/JIOHUTE CBE K/byyeBe 3a NoAellaBarbe WM K/bydeBe Mpe YK/byuyuBakba eeKTpuyHor anata. Kibyd
3a noJellaBatbe UK K/byd Koju je ocTtao npuuspwheH 3a potupajyhu feo eneKkTpuyHoOr anata moxe
[0BECTV A0 IMYHUX NnoBpeaa.

e He npetepajte y goxsaty. OgpXuTe paBHOTEXKY M YBPCTY MOAJIONY Y CBAKOM TPEHYTKY. To momake

onepartepy Aa 60/be KOHTPOMLLE ENIEKTPUYHM anaT y HEOYEKMBAHMM CUTyaLMjama.

OpesajTe ce NpuKknagHo. He HocuTe Wpoky odehy nan Hakut. [ipxuTe Kocy, ogehy 1 pyKasuue fasbe of,

CBMX MOKPETHUX Ae0Ba. LLUnpoka ogeha, HaKMT M/wMau gyra Koca Mory Aa ce 3axsaTe y NOKPETHUM AeN0BKMa.

Kopuwhetbe 1 oap:KaBakbe eNeKTPUYHUX anaTta

¢ He npeTepaHo ontepehyjte enekTpuyHu anat. Kopuctute oarosapajyhu eNeKTpudHmM anat 3a CBaky HaMeHy.
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Oprosapajyhu enektpuyHu anat he ysek 06aBuTK nocao bosbe n 6e3beaHmje Kaa ce KOPUCTU HAMEHCKM.
® He KOpWUCTUTE eNeKTPUYHM anaT aKo Ce He MOXKEe YK/bYUUTU WM WUCK/bYUUTU npekugadem. CBaku
€/1IEKTPUYHM aNaT Koju Ce HE MOKe KOHTPO/IMCATU MPEKUAaYem je M3y3eTHO onacaH 1 Mopa ce NonpPaBuTL.
YKNOHWTE BaTepujcku NakeT M3 eNeKTPUYHOT anaTta npe Hero LITO MerbaTe AoAaTKe, BpwuTe 6uno
KaKBa NofellaBarba Win CKAAAULITATE €N1IeKTPUYHM anaT. Takee npeBeHTUBHe 6e3beaHocHe mepe he
CMarUTU PU3UK OZ C/Iy4ajHOT MOKPeTarba eNeKTPUYHOr anarta.

e Kaja ce eneKTpUYHM anaT He KOPWUCTY, YyBajTe ra BaH JoMallaja Aelie U He A03BoauUTe ocobama Koje
HUCY YMO3HaTe ca e/IeKTPUYHMUM aNaTOM WM OBUM YMYTCTBMMA 3 KOPUCTE U yNpPaB/bajy eNEKTPUUHUM
anatom. ENeKTpUYHM anatu cy U3y3eTHO OMacHMU y pyKama HeCTPYYHMUX KOPUCHMKA.

o OfpKuTe eNeKTPUYHM anaT y Ao6pom cTarby. [IpoBepuTe Aa M Cy NOKPETHU AeN0BK NOPaBHATU U Aa An
ce 3amaB/byjy, Aa /M UMa MOJIOM/bEHVX [i€/10Ba, Liypersa U BUN0 KaKkBor Apyror Npobnema Koju moxe
YTULLATV Ha Paj, eNeKTpUYHOr anaTta. AKo je oluteheH, HeKa ce eNeKTpMYHK anat nonpaswu npe Kopuiwherba.
MHoru HecpehHU cly4ajeBu U NoBpeae HacTajy 360r oLe oApKaBaHUX ENEKTPUYHMX anaTa.

o [lpKuTe pesHe fe/10Be e/1eKTPUYHOT asaTa OWTPUM U YUCTUM. MPaBUIHO OApP}KaBaHU Pe3HU anatv ca
OLITPMM MBMLAMA Matbe Ce 3aI1aB/byjy v NPELU3HU|U CY U NAKLUM 32 KOHTPOJY.

® YBEeK KOPUCTUTE eNeKkTpUYHM anat, Nnpubop U AoAaTKe UTA. Y CKIady ca ynyTcTBMMA OBOT MPUPYYHMKA,
nmajyhuy Buay pagHe ycnose 1 nocao Koju Tpeba obasutu. Kopuiwhetrbe enekTpuyHor anata 3a npumeHe
Apyrauvje og npeasuheHnx moe A0BECTV 40 AMYHUX NoBpesa unu owrteherba enekTpuyHor anara.

® Pyyke M CBe MOBPLIMHE 33 XBaTatb€ ENEKTPUYHOr anata ApPKUTe CYBUM, YACTUM M 6e3 ymba w1
mactu. Cinjenase pyyke M MOBPLUMHE 3@ XBaTatbe He omoryhaBajy CUrypHO pyKoBatbe anatom y
HenpeasuheHum cuTyaumjama.

Ynotpeba un ogpkaBare 6aTepujcknx anarta

e [yway 3a b6aTepuje KOPUCTUTE CaMO, OHaj Koju je Haseo mpoussohau. Myray Koju ce KopucTu 3a
Nyterbe HENPUKAAAHWUX BaTepuja MOKE MPEACTaB/bATU PUSMK OF, NOXKapa.

e AnaT KOpUCTUTE caMo ca NocebHO HazHaveHnm 6atepujama. Kopuiwherse 6uno Kojux apyrux 6atepuja
MOMKe NPeACTaB/baTh PU3MK Of, NOBPese U NoKapa:

e Kapa ce baTepujcKu ceT He KOPUCTW, APXKUTE ra\Aa/be o4 4pyrux MeTanHuX npeameTa, Kao LWTo cy

cnajkanke, HoBUMhK, K/by4YeBH, eKCepU, BUjLM MW APYTU MAAV MeTasIHW NpeaMeTH Koju Mory Aa croje

jepaH npuKk/byyak ca gpyrum. Cnoj Npuk/byyaka batepuje’moke 1n3assaTv ONEKOTUHE UK NOXKaPp.

Y cnyyajy HenpasunHe ynotpebe, TeUHOCT MoKe 6UTIK n3baueHa u3 Gatepuje; nsberasajte KOHTaKT. Y

C/lyYajy CNyyajHOr KOHTAKTa, UCNpaTh BOAOM. AKO TEUHOCT AoNe Y KOHTaKT ca 041Ma, OAMaX NOTPAKUTH

MeaMUMHCKY nomoh. TeYHOCT Koja n3nasu 13 batepuje MoKe 13a3BaTH UPUTALM]y UK ONEKOTUHE.

e He KopucTuTe baTepumjckm ckion Koju je owTeheH nnun nsmerseH. OwrteheHe nam nsmereHe batepuje
Mo aa Hehe GyHKLMOHUCATK KaKo je npeasuheHo, WTo MOoXKe [0BECTV A0 NoXapa UK ekcnaosunje.

e He u3naxkute H6aTepujckM cCKAOn BaTpu WAM MPEKOMEPHUM TemnepaTtypama. M3nararwe BaTpu wan
BMCOKMM TemrepaTypama MOXKe 13a3BaTh eKCNA03ujy.

CepBuc

® Heka cepBMC eneKkTpMYHOr anata obasu npousBohay WA KBanUPUKOBAHO CEPBUCHO 0Ocobibe,
KopucTehun UCK/bYYMBO MAEHTUYHE pe3epBHe aenose. OBo he o6e3beanTn aa cy 6e3beHOCHU 3axTeBU
€/1eKTPUYHOT aNaTa MoLTOBAHM.

e HuKaga He mokyluaBajTe camu Aa nonpassbaTe owTteheHe 6aTepujcke 6aokoBe. CepBUC BaTepUjcKMX
6nokoBa Tpeba ga obas/ba camo npomssohay unm osnawheHn cepBUCHU TEXHUYAPU.

YnyTcTBa 3a 6e36e4HOCT Npu pagy ca akKyCTUYMHUM YAAPHUM ANEeTOBUMA

e Hocute 3awWTuTy 3a cayx. M3n10xKeHOCT ByLy mosKe M3a3saTu rybutak cnyxa.

e ANnaT yBeK KOpUCTUTE ca MTOMONHOM PYKOM M YBPCTO ra ApKuTe obema pyKkama.

o [IpsKuTE eNeKTPUUYHM anaT 3a U30/MpaHe pyKoxsaTe Kaga obas/bate pastby npwu Kojoj yekunh/6ywumanua

MOKe A0NMM y KOHTAKT ca CKPUBEHUM OXKMYerbem. Yekunhu/6ywmnnmue Koje gohy y KOHTaKT ca "susum"

Kab10M MOTY YYMHUTU U3NOKEHE METAIHE AeN0Be anaTa "usum" n morao 6ucte Lo6UTH CTPYjHM yaRP.

YBek o6e3beaunTe UBPCT OC/IOHAL,

o [lpuTe pyKe Aasbe of potvpajyhux genosa.

* YBepuTe ce Aa y 6au3nHN Hema Kab10Ba, LEBU 3a BOAY, racHWX LeBu UTA. KOHTaKT Bpxa Bywuaunue ca
CKPMBEHWMM KabnoBMMa M LEeBMMa MOKe [OBECTU 10 IMYHUX NOBPEAA UAKN MaTepujasiHe LITeTe.

24 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



* YBeK cayeKajTe Aa eNeKTPUYHM anaT NoTNyHO 3ayCTaBuy Mpe Hero WTo ra crnycTure.

¢ Ob6e3beamte obpagak. ObpasaK Koju je CTErHyT CTe3a/bKama Uan y MEHTEME LPMKU CE CUTYPHM]E HETO PYKOM.
Y cnyyajy owtehera v HenpasuaHe ynotpebe 6atepuje, mory ce ocnobahatv mucnaperva. batepuja
MOXKe Zia ce 3anaav uam ekcnioampa.

He oTBapajte 6atepujy.

BaTtepuja moxe 6uTM owTeheHa owWTpUM NpeameTMMa Kao LWTO Cy eKcepu uaun wpaduurepu uam
CnosballikbUM AejCTBOM Cue.

o 3awTuTtnTe BaTepUjy 04 TONNOTE, HNP. 04 KOHTUHYMPAHOT jaKor CyHL, BaTpe, Np/baBLUTUHE, BOAE M BAiare.

TEXHUYKU NOAALUN

BEXXWYHW YIAPHU YEKUR Yrmyuyje
Hanon 20 V (Li-ion) e 8/10/12 x 150 mm 6ywmanua.
Bp3uHa y npasHom xogy | 0-1300 06p/muH e 14 x 250 mm wwn/baT1 1 paBHKU ANeTo.
Crona yaapa 0-4600 bpm Y BMC kyhuwrty ca:
Eneprvja yaapa 2,5) e 2x 4,0 Ah baTtepuje.

e 1x 4,5 A 6p3u nyrbau.
Tun cTesasbke SDS-Plus

Mogewasarba pyHKuUMje | 4

Y 6eToHy: 22.mm
MpeyHuK Bywerba Y apBety:28 mm
Y reo3geHoj naouns13 mm

Tun moTopa Bes ueTku (brushless) HanomeHa:

e Cnucak raBHUX AenoBa — CTpaHuua 2, ca. A.
e YnyTcTBa 3a Nykay — cTpaHumua 95.

e YnytcTBa 3a J/ln-joH 6atepujy — ctpaHumua 100.

OcTtane kapaktepuctuke | LED pagHa namna

TeskuHa 6e3 batepuje 1,5 kg

HAMEHA

Enektpuynu ypehaj je HamerbeH 3a yeknhacTo Bylerbe Y /GETOHY, UMMM U KaMeHy, Kao M 33 naraHe
Knecapcke pagose. Takohe je norogaH 3a bywerbe 63 yaapa'y APBeTY, MeTany, Kepamuum 1 NAacTULM.
EnekTpuyHm ypehaju ca eneKTPOHCKOM KOHTPOIOM M NPEKMAAYEM 33 CMep poTauuje Takohe cy norogHu
3a 3aBpTarbe BujaKa.

MNPE YNOTPEBE

MNywere 6atepuje

¢ [loTnyHo HanyHuTe H6aTepujy npe ynotpebe ogrosapajyhum nyrayem.

BaTepuja mopa 61TK n3BaheHa U3 eNeKTPUYHOT anaTa npe nyrera.

JInTnjym-joHcka baTepuja ce moxe NyHWUTU y 610 Kom TpeHyTKy 6e3 ckpahuBakba CBOr pafHOr BeKa.

MNpeKknaare npoueca Nywera He owTehyje 6atepujy.

Nutnjym-joHcka batepuja je 3awTtuheHa op apybokor praZiberba. Kaga ce 6atepuja ucnpasHuy,

eNeKTPUYHM anaT ce UCK/bydyje nomohy 3alTUTHOT Kona.

- He HacTaB/bajTe Aa NpuUTUCKaTe OKMAAY 3@ YK/byuMBarbe/UCK/byYMBakbe HAKOH LUTO Ce eNeKTPUYHU
anaTt ayTomaTCKM UCK/by4no. batepuja moxe 6utn owTtehera.

Yrpagtba U yKnarbatbe batepuje

Naxa: Kopuctute camo opurmHanHe nutujym-joHcke 6atepuje npoussohaua u ysepure ce
Aa HanoH 6aTepuje ogroBapa HaNnoHy HaBEAEHOM Ha NI0YULM ca NoAALMMa anaTa.

e He KopucTute cuny npu yrpagru 6atepuje (9).

e MocTaBuTe npekngady 3a cmep poTauuje (7) y cpearby MONONKaj] Kako 6ucte msbernn caydajHo
YK/byuMBatbe anara.

o [la 6ucte yrpagunu 6atepujy, ybauute je y NOTAYHOCTM y OCHOBY anaTta A0K He 3aK/by4ya Ha MecTo.

o [la 6ucTe yKaoHUAM BaTepujy, NPUTUCHMTE Ayrme 3a oTnywTarbe 6aTtepuje (5) v u3ByumTe je U3 anara.
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NomohHa pyuKa

e [MomohHa pyuyka (4) moxke Aa ce poTvpa y 6uno Kom yrny pagu 6esbesHor pagHor nonoxaja Koju
cMatkbyje 3amop.

o CKpeHUTe J0HW ApKay NoMohHe pyyKe y cMepy CYNPOTHOM Kasa/bKM Ha caTy U poTupajte nomohHy
PYYKY Y Ke/beHW MONOXKaj. 3aTUM, CKpPeHUTe JoHW Apad nomohHe pyyke y cMepy Kasa/bKu Ha caTy
Aa bucre je 3aternu.

* YBepuTe ce a ce TpaKa 3a ApKatbe nomohHe pyyke ybauyje y ogroapajyhu xneb kyhuwra.

YNYTCTBO 3A YINOTPEBY

Setting the operating mode

o [la 6ucTe NPOMEHUAM PEKUM PaSa, MPUTUCHWTE AyrMe 33 OTK/bydaBatbe Ha CENIEKTOPY PeMMa pasa v
OKpeHUTe cenekTop (6) AOK He KAUKHE Y XKe/beHy nosuuujy.

HanomeHa: MetbajTe peskum paga Camo Kaja je eNekTpUYHK anaT UCK/byYeH. Y CynpOTHOM, eNeKTPUYHM
anat moxe butn owteheH.

7% Tz 7% 7%
o @ @ @
1 2 3 4

Mo3uumja 1: Mosnumja 3a yeknhauko GylLeHEe No3suumja 3: MMosmumja 3a noaelwasare

y BETOHY M/IM KameHy.
Nosuumja 2: NMosuumja 3a bywerbe 6e3 yaapa
y APBETY, MeTany, Kepamuum 1 NaacTuum, 1 3a

nonoxaja pgneta. lpekngay pexuma paga
Hehe BUTK aKTMBaH y 0BOj MO3ULMUjU.
No3uuuja 4: Mosunyuja 3a anetare.

3aBUH/bUBaAHbE.
Mopewasarbe cmepa potauuje

Mpepynpehere: Kopuctute npeknaau 3a cmep potaumje TeK HAKOH LUTO anaT NOTNyHO 3aycTaBu.
MpomeHa cmepa poTaumje Npe 3aycTaB/bakba ajlata MOXKe OLLTETUTU anart.

* YBeK nocTaBuTe Npekunaay 3a cmep poTaumje (7) y Nonoaj 3a petaumjy y CMepy Kasa/bKe Ha caTy 3a
bywere Yyeknhem, bylwere 1 Anetosame.

PoTauuja y cmepy KasasbKe Ha caTy: 3a byliere 1 yBpTarbe BUjaka, NPUTUCHWUTE Npeknaad 3a cmep
poTauumje noTnyHo yaeBo.

PoTauuja y cynpoTHOM cmepy Kasa/bKe Ha caTy: 33 OTMylTaktbe M oABpTare BMjaKa M HaspTa,
NPUTUCHUTE NPEKnAaY 3a CMep poTaLmje NoTNyHO yAECHO.

YK/byunBarbe/UcK/byunBare

e [la BucTe yK/bYUMNMN eNeKTPUUHM anaT, nputucHute ON/OFF okmnaauy (8).
- PagHa namna (3) ce nanv Kaga je okMgay AeNUMUYHO WM MOTNYHO NPUTUCHYT, nobosbluasajyhu
BMA/bMBOCT Y MPOCTOPUMA Ca C1abUM yCI0BMMA OCBET/bEHbA.
e [la 61CTe UCK/bYYUAN eNnekTpuYHK anat, otnyctute ON/OFF okuaad (8).

HanomeHa: Mpu HWUCKMM TemnepaTtypama, eNeKTPUYHKU anaT NocTUKe MyHU KanauwTeT yaaparba Tek
HaKoH ogpeheHor BpemeHa.

Mopewasare 6p3nHe/cTone yaapa

e Bp3uHa/cTona yaapa esekTpuyHor anarta ce nosehasa MAM cMatkbyje y 3aBUCHOCTY OZ jaumHe NPUTHUCKA
Ha OKmgau.

Keauuno npeontepehera

e AKO Ce BpX ybayeH y eNeKTPUUYHM anaT 3arnasu UAKM 3aLeny TOKOM paja, NPeHOC CHare Ha BPETEHO
bywnnnue he 6GUTU NPEKMHYT. YBEK YBPCTO APXKUTE eNeKTpUdHM anat obema pykama ga bucre
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M3PKaNU CUNe Koje ce MOTy MOojaBUTU U OAPXKaAAN CTabunaH cTas.

e OAMax UCK/byuWTe eNeKTPUYHU anat u n3sagute bywnnuuy/nybesms us cresasbke (1) ako ce 3arnasu.
[MOHOBHO yK/byuMBatbe Kaga je bywunuua/aybesb 3arnaB/beHa MOXKe M3a3BaTu peakuuje BUCOKOr
06pTHOT MOMEHTa.

OAPHABAHE

Onpes: UsBaguTe 6aTepujy U3 eneKTpUUHOr anaTta npe obae/batba 610 KaKBOT OApKaBakba
A WK NogellaBakba, Kao U npe 3ameHe npubopa. batepujy Tpeba yKNOHMTU M Npe TpaHcnopTa
M CKNaAMLLUTEHA eIeKTPUYHOT anaTta.
e [la 6bucte obesbeannun 6esbesaH u edukacaH paf, YBEK APXKWUTE ENEKTPUYHWU anaT U Hberose
BEHTU/IALMOHE OTBOPE YMCTUM.
* YuctuTe cTesasbKy HaKOH cBake ynoTpebe.
* YyBajTe €/1I€KTPMUYHM anaT Ha YNCTOM, CYBOM MECTY.

OONATAHKE OTNALA

[a 6u ce nsberno owrteherbe TOKOM TpaHcMnopTa, anat mopa BUTU MCMOPyYeH y YBPCTOj ambanaku.
Ambanaska, kao v ypehaj 1 rerosu gofaum, Hanpas/beHU cy 04 MaTepujana Koju ce MOTy PeLMKA1PaTh 1
MOTy Ce of/1araT y CKnagy ¢ TUM. MaacTuuHM 4es10BM anaTa 03HauYeHM Cy y CKIagy ca CBOjUM MaTepujasiom,
WwTo omoryhaBa eKO/IOLIKO U Pa3fABOjeHO oAJlarakbe NyTem AOCTYMHUX MYHKTOBA 3@ MPUKYM/batbe.

Camo 3a 3emsbe EY.

He ofnaxkute enekTpuyHe anate 3ajeHO Ca KOMyHaAHUM OTNagom!

Y cknagy ca EBponckom aupertusom 2002/96/EC 0 0TNaAHO]j €NEKTPUYHO] U €/IEKTPOHCKO]

onpemMM U HeHOM CrpoBoherbem Yy cknagy ca HaLMOHANHUM 3aKOHOAABCTBOM,

€NeKTPUYHM anat Koju Cy<AOCTUIAM Kpaj CBOr KMBOTHOT BEKa Mopajy ce nocebHo
_ NpUKyn/bat1 1 Bpahath y 06jeKaT 3a pelyknaKy Koju je eKONOLWKN NPUXBAT/bUB.

* [lpoussohay 3a0pxcasa npaso 0a 8pwuU Mare U3MeHe y Ou3ajHy Mpou3sodd U MexHUYKUM
crneyugukayujama 6e3 npemxooHe Hajase, 0OCUM AKO me U3MeHe 3HAYAjHO He ymu4y Ha nepghopmaHce
u bezbedHocm npou3soda. [lesnosu onucaHu/umycmposaHu y cmpaHuyama ymymemea Koje opicume
y pyKama moay ce o0Hocumu u Ha Opyze mooese u3 rpouseohayese sAUHUje NPou3soda ca CAUYHUM
KapakmepucmuKama u Moxoa Hehe bumu yKsby4eHU y npou3sod Koju cme yrnpaso Habasusu.

* [la 6u ce obe3zbeduna 6e36edHocm u noy30aHOCm npou3sooa u 8axcehocm eapaHyuje, ceu noca08u
rnonpaske, npeaneda uau 3ameHe, yKroy4yjyhu odpicasarbe u nocebHa nodewasarba, mopajy 0a 6ydy
060a8/bEHU UCK/by4UBO 00 CMPaHe mexHU4apa osnawheHoe cepsucHoz yeHmpa npoussohaya.

* Yeek kopucmume rpou3e00 ca ucriopy4eHom onpemom. Kopuwherse npouseoda ca HeobesbeheHom
orpemMoM MOoXce U3a38amu K8apose usau Yak 03busbHe nospede uau cmpm. [Ipou3gohay u y8o3HUK
Hehe bumu 002080pHU 3a nospede U Wmemy Hacmase ycned kopuwhera Heodzosapajyhe onpeme.
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BIZTONSAGI SZIMBOLUMOK

Viseljen szemvédét. Viseljen hallasvédét. Viseljen véd&keszty(it.
5 (A o
A4
Viseljen porélarcot. Viseljen biztonsagos, Ne tegye ki a készlléket
csuszasmentes labbelit. es6nek vagy nedvességnek.

BIZTONSAGI UTASITASOK

Figyelem: Hasznalat el6tt olvassa el figyelmesen a kézikonyvet. A figyelmeztetések és
@ utasitisok be nem tartdsa a késziilék megrongal6dasahoz, személyi sériiléshez és/vagy

anyagi karhoz vezethet. A kézikonyvet biztonsagos helyen 6rizze meg a kés6bbi haszndlatra.

Munkahelyi biztonsag

Tartsa a munkateriiletet tisztdn ésjolmegvilagitva. A sotét vagy zsufolt teriiletek balesetekhez vezethetnek.
e Ne haszndlja az elektromos szerszamokat robbanasveszélyes kornyezetben, példaul gyulékony
folyadékok, g6zok, gazok vagy por.jelenlétében. Az elektromos szerszamok szikrakat kelthetnek,
amelyek meggyujthatjak a gazokat vagy gézoket.

Az elektromos szerszam haszndlata kdzben tartsa agyermekeket és a jardkel6ket biztonsagos tavolsagban.

Elektromos biztonsag

Kerlje a test érintkezését foldelt vagy foldelS anyagokkal vagy targyakkal, példaul radiatorokkal, csévekkel,
tlizhelyekkel és hiitGszekrényekkel. Ha teste foldelt vagy-foldels, akkor dridsi az dramiités veszélye.

Ne tegye ki az elektromos szerszdmokat esének vagy:mds nedves koriilményeknek. A szerszdmba bejutd
viz noveli az daramutés veszélyét.

Személyes biztonsag

e Legyen dvatos, figyeljen arra, amit csindl, és hasznalja a jézan eszét az elektromos szerszam kezelése soran.

Ne haszndlja az elektromos szerszamot, ha faradt, vagy alkohol, drogok vagy gydgyszerek hatasa alatt all. Az

elektromos szerszam kezelése kézben egy pillanatnyi figyelmetlenség stlyos személyi sériiléseket okozhat.

Haszndljon egyéni véddfelszerelést. Mindig viseljen szemvédét. A megfelel6 kortlmények kozott

hasznalt védéfelszerelések, példaul poralarc, hallasvédd, csliszasgatld biztonsagi cip6 vagy véddsisak

csokkentik a személyi sériilések kockazatat.

Akaddlyozza meg a véletlen bekapcsoldst. Miel6tt csatlakoztatnd az akkumulatort, felvenné vagy

hordoznd az elektromos szerszamot, ellenérizze, hogy a bekapcsolé gomb ki van-e kapcsolva. Az

elektromos szerszamok hordozasa a bekapcsolé gombon tartott ujjal, vagy a bekapcsolt elektromos

szerszamok aramforrashoz csatlakoztatdsa balesetet okozhat.

e A motoros szerszam bekapcsolasa el6tt tavolitsa el az 6sszes beallitd kulcsot és csavarkulcsot. A motoros
szerszam forgd részén hagyott beallito kulcs vagy csavarkulcs személyi sériiléseket okozhat.

¢ Ne nyuljon tul messzire. Mindig tartsa meg egyensulyat és stabil labtartasat. Ez segit a kezel6nek a

motoros szerszam jobb irdnyitdsaban varatlan helyzetekben.

Viseljen megfeleld ruhazatot. Ne viseljen laza ruhazatot vagy ékszert. Tartsa tavol a hajat, ruhdzatat és keszty(ijét

a mozgo alkatrészektdl. A laza ruhazat, ékszerek és/vagy hosszu haj beakadhat a mozgé alkatrészekbe.

Elektromos szerszamok hasznalata és karbantartasa

e Ne er6ltesse az elektromos szerszdmot. Minden alkalmazashoz a megfelel6 elektromos szerszamot
hasznalja. A megfeleld elektromos szerszam mindig jobban és biztonsagosabban végzi el a munkat, ha
rendeltetésszeriien hasznaljak.
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Ne haszndlja az elektromos szerszamot, ha a kapcsoldval nem lehet be- vagy kikapcsolni. Barmely
elektromos szerszdm, amelyet a kapcsoléval nem lehet vezérelni, rendkivil veszélyes, és javitasra szorul.
A tartozékok cseréje, bedllitdsok elvégzése vagy a szerszdm tdrolasa el6tt vegye ki az akkumulatort a
szerszambdl. Az ilyen elGvigyazatossagi intézkedések csokkentik a szerszam véletlen beinduldsanak kockdzatat.
¢ Ha a szerszdmot nem haszndlja, tartsa gyermekektdl elzart helyen, és ne engedje, hogy a szerszammal
vagy a haszndlati utasitassal nem ismer&s személyek haszndljak vagy kezeljék. A szerszamok képzetlen
felhaszndldk kezében rendkiviil veszélyesek.
Karbantartsa az elektromos szerszamot. Ellendrizze, hogy nincsenek-e elmozdulasok vagy beragadasok
a mozgo alkatrészeken, nincsenek-e torott alkatrészek, szivargas vagy egyéb problémdk, amelyek
befolyasolhatjdk az elektromos szerszam mikodését. Ha sérilt, a haszndlat el6tt javittassa meg az
elektromos szerszdmot. Sok baleset és sériilés oka a rosszul karbantartott elektromos szerszdmok.
Tartsa éles és tiszta az elektromos szerszam vago részeit. A megfelelen karbantartott, éles vagoélekkel
rendelkezd vagodszerszamok kevésbé hajlamosak beragadni, pontosabbak és konnyebben iranyithatok.
* Az elektromos szerszamot, tartozékait és szerszdmhegyeit stb. mindig a jelen hasznalati utasitasban
szerepld utasitasoknak megfelelGen, figyelembe véve a munkakorilményeket és a végzend6 munkat
hasznalja. Az elektromos szerszdm rendeltetésétél eltér6 felhasznalasa személyi sériiléseket vagy a
szerszdm megrongalodasat okozhatja.
e Az elektromos szerszdm fogantyuit és minden fogasi felliletét tartsa szarazon, tisztan, olaj- és
zsirmentesen. A csuszos fogantyuk és fogasi fellletek nem teszik lehetévé a szerszam biztonsagos
kezelését varatlan koérilmények kozott.

Akkumulatoros szerszamok hasznalata és karbantartasa

Az akkumulatorokat csak a gyartd.dltal megadott tolt6vel toltse fel. A nem megfelelé akkumulatorok

toltésére hasznalt t6lts tlizveszélyt okozhat.

e Az elektromos szerszamot csak a kifejezetten “hozzd rendelt akkumuldtorokkal hasznalja. Mas
akkumuldtorok hasznalata sériilést és tuizet okozhat.

¢ Ha az akkumulatort nem hasznalja, tartsa tdvol mas fémtargyaktdl, példdul gemkapcsoktdl, érméktdl,

kulcsoktol, szogektdl, csavaroktdl vagy mds apré.fémtargyaktdl, amelyek az egyik pdlust a mdsikkal

osszekothetik. Az akkumulator pdlusainak rovidre zarasa égési sériiléseket vagy tiizet okozhat.

Visszaélésszer(i hasznalat esetén folyadék |éphet ki az akkumulatorbdl; keriilje az érintkezést. Véletlen

érintkezés esetén Oblitse le vizzel. Ha a folyadék a.szembe keriil, ‘azonnal forduljon orvoshoz. Az

akkumulatorbdl kilépd folyadék irritaciot vagy égési sériiléseket okozhat.

e Ne hasznaljon sérilt vagy mddositott akkumulatort. A sériilt vagy mddositott akkumuldtorok nem

miikodnek a rendeltetésszerlien, ami tliz- vagy robbandsveszélyt okozhat.

Ne tegye ki az akkumulatort tliznek vagy tul magas hémérsékletnek. Tliznek vagy magas hémérsékletnek

valo kitettség robbanast okozhat.

Szerviz

e A motoros szerszamot csak a gyartd vagy szakképzett szervizszemélyzet javithatja, kizarélag azonos
pétalkatrészek felhasznaldsaval. Ez biztositja a motoros szerszam biztonsagos mikodését.

Soha ne prébalja meg sajat kezlileg megjavitani a meghibasodott akkumulatorokat. Az akkumulatorok
javitasat csak a gyarto vagy az arra feljogositott szerviztechnikusok végezhetik.

Biztonsagi utasitasok vezeték nélkiili firdkalapacsokhoz

Viseljen hallasvédét. A zajnak valo kitettség hallaskdrosoddst okozhat.

A szerszamot mindig a kiegészit6 fogantyuval kell hasznalni, és mindkét kézzel szorosan fogva kell tartani.
e Ha olyan munkat végez, amelynek sordn a vésé/furodfej rejtett vezetékekkel érintkezhet, tartsa a
szerszamot a szigetelt markolatfellleteken. A ,fesziiltség alatt all6” vezetékkel érintkezd vésék/furofejek
a szerszam fedetlen fém alkatrészeit ,fesziiltség ala helyezhetik”, és a kezel6nek aramutést okozhatnak.
Mindig alljon szilard talajon.

Tartsa a kezét a forgd alkatrészektdl tavol.

GyG6z6djon meg arrél, hogy nincsenek kabelek, vizvezetékek, gdzvezetékek stb. A furdfej rejtett
kabelekkel és csovekkel vald érintkezése személyi sériléseket vagy anyagi karokat okozhat.

¢ Mindig vérja meg, amig az elektromos szerszam teljesen ledll, miel6tt leteszi.
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Rogzitse a munkadarabot. A szoritéeszkdzokkel vagy satuba befogott munkadarabok biztonsagosabbak,
mint kézzel tartva.

e Az akkumuldtor megrongaldédasa vagy helytelen haszndlata esetén gdézok keletkezhetnek. Az
akkumulator meggyulladhat vagy felrobbanhat.

Ne nyissa ki az akkumulatort.

o Az akkumulator megsérilhet hegyes targyaktdl, példaul szogektsl vagy csavarhuzotdl, illetve kilsé
eréhatds kovetkeztében.

Védje az akkumulatort h6tél, példaul folyamatos erds napfénytdl, tliztél, szennyezédéstél, viztél és
nedvességtdl.

MUSZAKI ADATOK

AKKUMULATOROS FORGOKALAPACS Tartalmaz
Feszlltség 20V {Li-ion) « 8/10/12 x 150 mm fardfej.
Terhelés nélkili e 14 x 250 mm hegyes és lapos vésé.

fordulatszam 0-1300 fordulat/perc

Hordtaskaban, a kovetkezGket tartalmazza:

Utésgyakorisdg 0-4600 ités/perc « 2.db 4,0 Ah-s akkumulator.
Utési energia 2,5) e 1db 4,5 A-s gyors tolté.
Tokmany tipusa SDS-Plus

Funkcid beallitasok 4

Betonban: 22.mm

Furdsi atmérd Faban: 28 mm
Vaslemezben:13.mm
Motor tipus Kefe nélkili (brushless) | .~ Megjegyzés:
Egyeb jellemz6k LED-es munkaldmpa o F6bb alkatrészek listdja — 2. oldal, A. dbra.

o Tolt6.hasznalati utasitds — 96. oldal.

Suly akkumulator nelkdl | 1,5 kg e Li-ion akkumuldtor haszndlati utasitas — 100. oldal.

RENDELTETESE

Az elektromos szerszam beton, tégla és k& kalapdcsos furdsdra, valamint konny( vésési munkdkra szolgal.
Alkalmas tovabba Gtés nélkuli furasra fa, fém, kerdmia és miianyag anyagokban. Az elektronikus vezérlési
és forgasirany-kapcsoldval ellatott elektromos szerszamok is alkalmasak csavarozashoz.

HASZNALAT ELOTT

Az akkumulator téltése

¢ Hasznalat el6tt toltse fel teljesen az akkumulatort a megfelel toltével.

o Atoltés el6tt az akkumulatort ki kell venni a szerszambol.

e A litium-ion akkumulator barmikor feltélthet6 anélkil, hogy az élettartama csokkenne. A toltés
megszakitdsa nem kérositja az akkumulatort.

e A litium-ion akkumulator mélykisilés ellen védett. Az akkumuldtor lemerilése esetén az elektromos
szerszam egy védGaramkor segitségével kikapcsol.
- Ne nyomja tovabb az BE/KI inditd, miutdn az elektromos szerszam automatikusan kikapcsolt. Az

akkumulator megsérilhet.

Az akkumulator behelyezése és eltavolitasa

gy626djon meg arrdl, hogy az akkumulator fesziiltsége megegyezik a szerszam tipustabladjan
feltlintetett fesziiltséggel.
¢ Ne alkalmazzon er@szakot az akkumulator (9) behelyezéséhez.
o Allitsa a forgasirany-kapcsoldt (7) kozépsé llasha, hogy elkeriilje a szerszam véletlen bekapcsolasét.
o Az akkumuldtor behelyezéséhez csusztassa azt teljesen be az elektromos szerszam aljzataba, amig a
helyére nem kattan.
o Azakkumulator eltavolitdsdhoz nyomja meg az akkumulator kioldégombjat (5), és huizza ki a szerszambol.
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Kiegészit6 fogantyu

o A kiegészit6 fogantyu (4) barmilyen szogbe elforgathatd, igy biztositva a biztonsagos munkavégzést és
a faradtsag csokkentését.

e GyG6z6djon meg arrdl, hogy a kiegészit6 fogantyu rogzité pantja beilleszkedik a haz megfelel§ hornyaba.

e Forgassa el a kiegészit§ fogantyu alsé markolatat az dramutatd jarasaval ellentétes iranyba, és forgassa
a kiegészit6 fogantyut a kivant helyzetbe. Ezutan forgassa el a kiegészit6 fogantyl alsé markolatat az
dramutato jardsaval megegyez6 irdnyba, hogy Ujra meghuzza.

MUKODESI UTMUTATO
Miikodési méd beallitasa

e Az lzemmadd megviéltoztatdsahoz nyomja meg a lizemmodvalaszté gombjat, majd forgassa a valasztot
(6), amig a kivant pozicidba nem kattan.

Megjegyzés: Az izemmaddot csak akkor véltsa meg, ha a szerszdm kikapcsolt allapotban van. Ellenkezé
esetben a szerszam megsérilhet.

7:@ T% 7% 7%
I‘? I‘T | T i T
1 2

3 4
1. allas: Kalapacsos furas betonba vagykébe: 3. allas: A vés6 helyzetének bedllitdsdhoz. Ebben
2. allas: Utés nélkiili furds faba, fémbe, az allasban a tzemmaodvalaszté nem mikodik.
kerdmiaba és mianyagba. 4. allas: Véséshez.

A forgasirany beallitasa

Figyelem: A forgasirany-kapcsoldt csak akkor.hasznalja, ha a szerszam teljesen leallt. A forgasirany
megvaltoztatasa a szerszam leallasa el6tt karosithatja a szerszamot.

o Akalapacsos furas, furas és vésés esetén mindig allitsa a forgasirany-kapcsolot (7) az dramutaté jarasaval
megegyez§ forgasiranyba.

o Oramutaté jarasaval megegyez6 forgas: Flrashoz és csavarok becsavarasahoz nyomja a forgasirany-
kapcsoldt teljesen balra.

o Oramutato jarasaval ellentétes forgas: Csavarok és anyak meglazitésahoz és kicsavarasahoz nyomja a
forgasirany-kapcsoldt teljesen jobbra.

Be-/kikapcsolas

e A szerszam bekapcsolasahoz nyomja meg a BE/KI indité (8).
- A munkalampa (3) kigyullad, ha az inditégombot enyhén vagy teljesen megnyomija, javitva ezzel a
latasi viszonyokat gyenge megyvildgitasu tertleteken.
e A szerszam kikapcsoldsdhoz engedje el a BE/KI indité (8).
Megjegyzés: Alacsony hémérsékleten az elektromos szerszam csak egy bizonyos idé elteltével éri el a
teljes Ut6/ut6kapacitast.

A sebesség/iitésfrekvencia beallitasa

o A szerszdm sebessége/Utési ereje a ravaszra gyakorolt nyomds mértékétsl fuggben novekszik vagy
csokken.

Tulterhelés-kuplung

* Ha a motoros szerszdmba behelyezett furdszar miikodés kézben elakad vagy megakad, a furdéorséhoz
vezet$ erGatvitel megszakad. Mindig tartsa szildrdan mindkét kezével a motoros szerszamot, hogy
ellendlljon az igy keletkez6 er6knek, és biztositsa a stabil talajt.

e Ha a fardszér elakad, azonnal kapcsolja ki a motoros szerszdmot, és vegye ki a furdszarat/vését a
tokmanybdl (1). A furé/vésé elakaddsa esetén a bekapcsolds nagy nyomatékhatast okozhat.
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KARBANTARTAS

Figyelem: Az elektromos szerszam karbantartasa vagy beallitasa, valamint a tartozékok cseréje
A el6tt vegye ki az akkumulatort. Az akkumulatort az elektromos szerszam szallitasa és tarolasa
elétt is ki kell venni.
o Abiztonsagos és hatékony miikodés érdekében mindig tartsa tisztan az elektromos szerszamot és annak
szell6zényilasait.
¢ Minden hasznalat utan tisztitsa meg a tokmanyt.
o Az elektromos szerszamot tiszta, szaraz helyen tarolja.

KORNYEZETVEDELMI ARTALMATLANITAS

A szallitds soran bekovetkezé sériilések elkeriilése érdekében a szerszdmot erés csomagolasban kell
szallitani. A csomagolas, valamint a késziilék és tartozékai Gjrahasznosithatd anyagokbdl késziltek, és ennek
megfelel6en artalmatlanithatok. A szerszam mdanyag alkatrészei anyaguknak megfelelen vannak jelolve,

ami lehetdvé teszi a kornyezetbarat és differencialt artalmatlanitast a rendelkezésre allé gydjt6helyeken.

Csak EU-orszagok szamara
Az elektromos szerszamokat ne dobja a haztartasi hulladék kozé!
Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl sz6l6 2002/96/EK eurdpai
irdnyelvnek és annak nemzeti jogba vald atiltetésének megfelelen az élettartamuk

végéhez érkezett elektromos szerszamokat kulon kell gy(jteni és kornyezetbarat
Ujrahasznosité teleprekell visszaszallitani.

* A gyadrto fenntartja a jogot, hogy elézetes értesités nélkiil kisebb vdltoztatdsokat eszk6zéljén a termék
kialakitdsaban és miiszaki specifikdacidiban, kivéve, ha ezek a vdltoztatdsok jelentésen befolydsoljak
a termékek teljesitményét és biztonsdgdt. A kézikényv kezében tartott oldalakon leirt/illusztrdlt
alkatrészek a gydrté termékcsalddjdnak mds, hasonld tulajdonsdgokkal rendelkezé modelljeit is
érinthetik, és eléfordulhat, hogy az On dltal most megvdsdrolt termék nem tartalmazza azokat.

* A termék biztonsdgdnak és megbizhatésdgdnak, valamint a garancia érvényességének biztositdsa
érdekében minden javitdsi, ellendrzési vagy csere munkdlatot, beleértve a karbantartdst és a specidlis
bedllitdsokat is, kizdrélag a gydrto hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel haszndlja. A termék nem mellékelt felszereléssel térténé
lizemeltetése meghibdsoddst, vagy akdr sulyos sériilést vagy haldlt is okozhat. A gydrto és az importér

nem vdllal felelGsséget a nem megfeleld felszerelés haszndlatabdl eredé sériilésekért és kdrokért.
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SIMBOLOS DE SEGURIDAD

Utilice proteccion ocular. Utilice proteccién auditiva. Utilice guantes de proteccion.

& L Y
Usa una mascarilla antipolvo. Lleva calzado seguro vy No exponga el aparato a la
antideslizante. lluvia ni a la humedad.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Advertencia: Lea atentamente el manual antes de utilizar el aparato. El incumplimiento de
@ las advertencias e instrucciones puede provocar dafios en el aparato, lesiones fisicas y/o
daiios materiales. Guarde el manual en un lugar seguro para poder consultarlo en el futuro.

Seguridad en el lugar de trabajo

e Mantenga el drea de trabajo limpia y. bien iluminada. Las zonas oscuras o desordenadas pueden
provocar accidentes.

¢ No utilice herramientas eléctricas en.atmdsferas explosivas, como en presencia de liquidos o vapores
inflamables, gases o polvo. Las herramientas eléctricas pueden generar chispas que podrian inflamar
los gases o vapores.

e Mantenga a los nifios y a las personas que se‘encuentren cerca a una distancia segura mientras utiliza
la herramienta eléctrica.

Seguridad eléctrica

¢ Evite el contacto corporal con materiales u objetos conectados a tierra;.como radiadores, tuberias, cocinas
y frigorificos. Existe un riesgo muy elevado de descarga eléctrica si su cuerpo esta conectado a tierra.

¢ No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia ni a ninguna otra.condiciéon de humedad. La entrada
de agua en una herramienta eléctrica podria aumentar el riesgo de descarga eléctrica.

Seguridad personal

e Manténgase alerta, preste atencién a lo que hace y utilice el sentido comun al manejar la herramienta
eléctrica. No utilice la herramienta eléctrica si se siente cansado o si estd bajo los efectos del alcohol, las
drogas o la medicacién. Un momento de distraccién mientras se maneja la herramienta eléctrica puede
provocar lesiones personales graves.

Utilice equipo de proteccion personal. Lleve siempre proteccion ocular. El equipo de proteccion,
como una mascarilla antipolvo, proteccién auditiva, calzado de seguridad antideslizante o cascos de
proteccidn, utilizado en las condiciones adecuadas, reducira el riesgo de sufrir lesiones personales.
Evite el arranque involuntario. Asegurese de que el interruptor de encendido esté en la posicién de apagado
antes de conectar la bateria, levantar o transportar la herramienta eléctrica. Transportar herramientas
eléctricas con el dedo en el interruptor de encendido o conectar herramientas eléctricas que tengan el
interruptor en la posiciéon de encendido a una fuente de alimentacion puede provocar accidentes.

Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa antes de encender la herramienta eléctrica. Una llave de
ajuste o una llave inglesa que se quede sujeta a una pieza giratoria de la herramienta eléctrica puede
provocar lesiones personales.

¢ No se estire en exceso. Mantenga el equilibrio y una postura firme en todo momento. Esto ayuda al
operario a tener un mejor control de la herramienta eléctrica en situaciones inesperadas.

Vistase adecuadamente. No lleve ropa holgada ni joyas. Mantenga el pelo, la ropa y los guantes alejados
de cualquier pieza en movimiento. La ropa holgada, las joyas y/o el pelo largo pueden quedar atrapados
en las piezas en movimiento.
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Uso y mantenimiento de herramientas eléctricas

No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica adecuada para cada aplicacion. La
herramienta eléctrica adecuada siempre realizard el trabajo mejor y de forma mas segura cuando se
utilice segun lo previsto.

No utilice la herramienta eléctrica si el interruptor no la enciende o apaga. Cualquier herramienta
eléctrica que no se pueda controlar con el interruptor es extremadamente peligrosa y debe repararse.

Retire la bateria de la herramienta eléctrica antes de cambiar los accesorios, realizar cualquier ajuste
o guardar la herramienta. Estas medidas de seguridad preventivas reduciran el riesgo de que la
herramienta se ponga en marcha accidentalmente.

Cuando la herramienta eléctrica no esté en uso, guardela fuera del alcance de los nifios y no permita que
personas que no estén familiarizadas con la herramienta o con estas instrucciones la utilicen nila manejen.
Las herramientas eléctricas son extremadamente peligrosas en manos de usuarios sin formacion.

Realice el mantenimiento de la herramienta eléctrica. Compruebe si hay desalineacién o atascos en las
piezas moviles, roturas de piezas, fugas y cualquier otro problema que pueda afectar al funcionamiento
de la herramienta eléctrica. Si estda dafiada, haga reparar la herramienta eléctrica antes de usarla.
Muchos accidentes y lesiones son causados por herramientas eléctricas en mal estado.

Mantenga las partes cortantes de la herramienta eléctrica afiladas y limpias. Las herramientas de
corte con un mantenimiento adecuado y con filos afilados son menos propensas a atascarse y son mas
precisas y faciles de controlar.

Utilice siempre la herramienta eléctrica, los accesorios y las puntas, etc., de acuerdo con las instrucciones
de este manual, teniendo en cuenta las.condiciones de trabajo y la tarea que se va a realizar. El uso de
la herramienta eléctrica para aplicaciones distintas de las previstas podria provocar lesiones personales
o causar dafios a la herramienta eléctrica.

Mantenga las empufiaduras y cualquier superficie de agarre de la herramienta eléctrica secas, limpias y
libres de aceite y grasa. Las empufiaduras y.superficies de agarre resbaladizas no permiten un manejo
seguro de la herramienta en circunstancias inesperadas.

Uso y cuidado de las herramientas a bateria

Recargue las baterias Unicamente con el cargador especificado.por el fabricante. El uso de un cargador
inadecuado para recargar baterias puede suponer un riesgo'de.incendio.

Utilice la herramienta eléctrica Unicamente con los paquetes.de baterias especificamente designados.
El uso de cualquier otro paquete de baterias puede suponer.un riesgo de lesiones y de incendio.
Cuando no utilice la bateria, manténgala alejada de otros objetos metélicos, como clips, monedas, llaves,
clavos, tornillos u otros objetos metalicos pequefios que puedan establecer una conexion entre un terminal
y otro. El cortocircuito entre los terminales de la bateria puede provocar quemaduras o un incendio.

En condiciones de uso indebido, puede salir liquido de la bateria; evite el contacto. Si se produce un
contacto accidental, enjuague con agua. Si el liquido entra en contacto con los ojos, busque asistencia
médica de inmediato. El liquido expulsado de la bateria puede causar irritacion o quemaduras.

No utilice una bateria que esté dafiada o modificada. Las baterias dafiadas o modificadas pueden no
funcionar segun lo previsto, lo que podria provocar un incendio o una explosion.

¢ No exponga la bateria al fuego ni a temperaturas excesivas. La exposicion al fuego o a altas temperaturas
puede provocar una explosion.

Servicio

Lleve la herramienta eléctrica al fabricante o a personal de servicio cualificado para su reparacion,
utilizando Unicamente piezas de recambio idénticas. De este modo se garantizard que se mantenga la
seguridad de la herramienta eléctrica.

Nunca intente reparar por su cuenta las baterias dafiadas. La reparacion de las baterias solo debe ser
realizada por el fabricante o por técnicos de servicio autorizados.

Instrucciones de seguridad para martillos perforadores inalambricos

¢ Utilice protectores auditivos. La exposicidn al ruido puede provocar pérdida auditiva.

¢ La herramienta debe utilizarse siempre con su empufiadura auxiliar y debe sujetarse firmemente con
ambas manos.
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Sujete la herramienta eléctrica por las superficies de agarre aisladas cuando realice una operacion en
la que el cincel o la broca puedan entrar en contacto con cableado oculto. Si los cinceles o las brocas
entran en contacto con un cable «bajo tensidn», las partes metalicas expuestas de la herramienta
eléctrica pueden quedar «bajo tensién» y provocar una descarga eléctrica al operario.

¢ Mantenga un equilibrio firme en todo momento.

Mantenga las manos alejadas de las piezas giratorias.

Asegurese de que no haya cables, tuberias de agua, tuberias de gas, etc. El contacto de la broca con
cables y tuberias ocultos puede causar lesiones personales o dafios materiales.

Espere siempre a que la herramienta eléctrica se haya detenido por completo antes de dejarla en el suelo.
¢ Fije la pieza de trabajo. Una pieza de trabajo sujeta con dispositivos de sujecién o en un tornillo de
banco queda mas segura que si se sujeta con la mano.

En caso de dafios o uso inadecuado de la bateria, pueden emitirse vapores. La bateria puede incendiarse
o explotar.

No abra la bateria.

La bateria puede dafiarse con objetos puntiagudos, como clavos o destornilladores, o por la aplicacién
de fuerza externa.

Proteja la bateria del calor, por ejemplo, de la luz solar intensa y continua, el fuego, la suciedad, el agua
y la humedad.

DATOS TECNICOS

MARTILLO PERFORADOR INALAMBRICO Incluye
Tension 20V (Lision) e Brocade 8,10y 12 mm x 150 mm.
Velocidad sin carga 0-1300 rpm e Cincel puntiagudo y plano de 14 mm x 250 mm.
Frecuencia de impacto 0-4600 bpm En una maleta BMC con:
Energia de impacto 2,5) * 2 baterias de 4,0 Ah.
- - s, 1.cargador rapido de 4,5 A.
Tipo de mandril SDS-Plus

Ajustesde funcionamiento | 4

En hormigdn: 22 mm
Diametro de taladrado En madera: 28 mm
En chapa de hierro: 13 mm

Tipo de motor Sin escobillas (brushless) Nota:
Otras caracteristicas Luz de trabajo LED * Lista de piezas principales — pag. 2, fig. A.
- - e Instrucciones del cargador — pag. 97.
Peso sin bateria 1,5 ke e Instrucciones de las baterias Li-ion — pag. 101.
USO PREVISTO

Esta herramienta eléctrica estd disefiada para taladrar con percusion en hormigén, ladrillo y piedra, asi
como para trabajos ligeros de cincelado. También es adecuada para taladrar sin percusiéon en madera,
metal, ceramica y plastico. Las herramientas eléctricas con control electrénico y selector de sentido de giro
también son adecuadas para atornillar.

ANTES DE USARLO

Carga de la bateria

e Cargue completamente la bateria antes de usarla con el cargador adecuado.

¢ La bateria debe retirarse de la herramienta eléctrica antes de cargarla.

e La bateria de iones de litio se puede cargar en cualquier momento sin que ello reduzca su vida util.
Interrumpir el proceso de carga no dafia la bateria.

¢ La bateria de iones de litio esta protegida contra la descarga profunda. Cuando la bateria se descarga, la
herramienta eléctrica se apaga mediante un circuito de proteccion.
- No siga presionando el gatillo de encendido/apagado después de que la herramienta eléctrica se haya

apagado automaticamente. La bateria podria dafarse.
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Instalacion y extraccion de la bateria

Atencidn: Utilice inicamente baterias de iones de litio originales del fabricante y asegtrese de que
el voltaje de la bateria coincida con el indicado en la placa de caracteristicas de la herramienta.

No utilice la fuerza para colocar la bateria (9).

Coloque el selector de sentido de giro (7) en la posicidn central para evitar que la herramienta eléctrica
se encienda accidentalmente.

Para colocar la bateria, deslicela hasta el fondo de la base de la herramienta eléctrica hasta que encaje
en su sitio.

Para extraer la bateria, pulse el botdn de liberacion (5) y sdquela de la herramienta eléctrica.

Asa auxiliar

¢ El mango auxiliar (4) se puede girar hasta cualquier angulo para adoptar una postura de trabajo segura
gue minimice la fatiga.

e Gire el extremo inferior del mango auxiliar en sentido antihorario y girelo hasta la posicidon deseada. A
continuacidn, gire el extremo inferior del mango auxiliar en sentido horario para volver a fijarlo.

e Asegurese de que la correa de sujecion del mango auxiliar encaje en la ranura correspondiente de la carcasa.

INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

Configuracion del modo de funcionamiento

e Para cambiar el modo de funcionamiento, pulse el botén de desbloqueo del selector de modo de
funcionamiento y gire el selector. (6) hasta'que encaje en la posicion deseada.

Nota: Cambie el modo de funcionamiento Unicamente cuando la herramienta eléctrica esté apagada. De
lo contrario, la herramienta eléctrica podriassufrir dafios.

Ifg I'Ig "% "%
i T i T f T i T

1 2 3 4

Posicion 1: Posicion para taladrar con
percusidén en hormigoén o piedra.

Posicion 2: Posicidn para taladrar sin percusién
en madera, metal, cerdmica y plastico, y para
atornillar.

Configuracion del sentido de giro

Posicion 3: Posicién para ajustar la posicion
delcincel. El selector de modo no se activa en
esta posicion.

Posicion 4: Posicion para cincelar.

Precaucion: Utilice el interruptor de sentido de giro solo cuando la herramienta se haya detenido
por completo. Cambiar el sentido de giro antes de que la herramienta se detenga puede daiarla.

e Para taladrar con percusion, taladrar y cincelar, coloque siempre el selector de sentido de giro (7) en la

posicion de giro en sentido horario.

e Giro en sentido horario: para taladrar y atornillar, empuje el selector de sentido de giro hasta el final

hacia la izquierda.

e Giro en sentido antihorario: para aflojar y desenroscar tornillos y tuercas, empuje el selector de sentido

de giro hasta el final hacia la derecha.

Encender/apagar

e Para encender la herramienta eléctrica, pulse el gatillo de encendido/apagado (8).
- La luz de trabajo (3) se enciende al pulsar el gatillo ligeramente o a fondo, lo que mejora la visibilidad

€n zonas con poca luz.

e Para apagar la herramienta eléctrica, suelte el gatillo de encendido/apagado (8).
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Nota: A bajas temperaturas, la herramienta eléctrica alcanza su plena potencia de percusion/impacto solo
tras un cierto tiempo.

Ajuste de la velocidad o la frecuencia de impacto

¢ Lavelocidad o la frecuencia de impacto de la herramienta eléctrica aumenta o disminuye en funciéon de
la presidn que se ejerza sobre el gatillo.
Embrague de sobrecarga

¢ Si la broca insertada en la herramienta eléctrica se atasca o se engancha durante el funcionamiento, se
interrumpird la transmision de potencia al eje del taladro. Sujete siempre la herramienta eléctrica con firmeza
con ambas manos para soportar las fuerzas que esto pueda generar y mantenga un equilibrio estable.
Apague la herramienta eléctrica inmediatamente y retire la broca o el cincel del portabrocas (1)
si se atasca. Encender la herramienta cuando la broca o el cincel estdn bloqueados puede provocar
reacciones de par elevado.

MANTENIMIENTO

: Precaucion: Retire la bateria de la herramienta eléctrica antes de realizar cualquier tarea de

mantenimiento o ajuste, asi como antes de cambiar los accesorios. La bateria también debe
retirarse antes de transportar y almacenar la herramienta eléctrica.

e Para garantizar un funcionamiento seguro y eficiente, mantenga siempre limpias la herramienta
eléctrica y sus ranuras de ventilacion,

e Limpie el portabrocas después de cada uso.

e Guarde la herramienta eléctrica en.un lugar limpio y seco.

ELIMINACION MEDIOAMBIENTAL

Para evitar dafios durante el transporte, la herramienta debe enviarse en un embalaje resistente. Tanto el
embalaje como la unidad y sus accesorios estan fabricados conmateriales reciclables y pueden desecharse
de la forma adecuada. Los componentes plasticos de la herramienta estén etiquetados seglin su material,
lo que permite su eliminacion selectiva y respetuosa con el medio~ambiente a través de los puntos de
recogida disponibles.

Solo para paises de la UE

iNo tires las herramientas eléctricas junto conla bastra doméstica!

En cumplimiento de la Directiva europea 2002/96/CE sobre residuos de aparatos

eléctricos y electrénicos y de su transposicidn a la legislacion nacional, las herramientas

eléctricas que hayan llegado al final de su vida util deben recogerse por separado y
_ entregarse en un centro de reciclaje respetuoso con el medio ambiente.

* El fabricante se reserva el derecho de realizar cambios menores en el disefio y las especificaciones
técnicas del producto sin previo aviso, a menos que dichos cambios afecten significativamente
al rendimiento y la seguridad de los productos. Las piezas descritas/ilustradas en las pdginas del
manual que tiene en sus manos también pueden referirse a otros modelos de la linea de productos
del fabricante con caracteristicas similares y es posible que no estén incluidas en el producto que
acaba de adquirir.

* Para garantizar la seguridad y fiabilidad del producto y la validez de la garantia, todos los trabajos
de reparacion, inspeccién o sustitucion, incluidos el mantenimiento y los ajustes especiales, solo
deben ser realizados por técnicos del departamento de servicio autorizado del fabricante.

* Utilice siempre el producto con el equipo suministrado. El funcionamiento del producto con equipos
no suministrados puede provocar averias o incluso lesiones graves o la muerte. El fabricante y el
importador no se hacen responsables de las lesiones y dafios resultantes del uso de equipos no
conformes.
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MAIN PARTS / PARTI PRINCIPALI / KYPIA MEPH / OCHOBHW YACTU /
IMABHU AUIENOBU / FO ALKATRESZEK / PIEZAS PRINCIPALES

152} B WN -

[<2]

~

. Spindle lock button 1. Pulsante di blocco del 1.'"Kouumi  kAeldwpatog 1. ByToH 3a 3akno4BaHe

. ON/OFF switch mandrino dova Ha wnuHaena

. Main handle 2. Interruttore  ON/OFF_ 2. Awakémtng ON/OFF 2. Npeskntousaten ON/

. Auxiliary handle (acceso/spento) 3:KUpta Aafn OFF (BKN./U3KA.)
attachment point 3. Maniglia principale 4.Yrodoxy “BonOntikng 3. OcHOBHa pbKOXBaTKa

. Safety guard 4. Punto di fissaggio AaPBng 4. TouKa 3a 3aKpenBaHe Ha

. Control panel (speed dell'impugnatura 5. Tipodulakthpag cnomaraTtenHa ApbKKa
adjustment & kickback ausiliaria 6. Mavel eAéyxou (pUBuon 5. MpeanaseH wut

B WN R

. [lyrme 3a 3aK/by4aBatbe BpeTeHa
. Mpekungay YKN/UCKN

. naBHa gpuwka

. Mpuyspwhusaree nomohHe

ApLiKe

5. be36eAHOCHN WTUTHUK

[<2]

. KoHTponHa nnova (nogewasarbe

6p3nHe M YK/b./UCKb. cucTema
3a KOHTpOly oAbaumBarba)

. Oyrme 3a oTnywTatbe 6atepuje
. batepuja
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. Orso reteszel6 gomb

. BE/KI kapcsold

. F6 fogantyud

. Kiegészits fogantyu rogzitési pont
. Biztonsagi védGburkolat

. VezérlGpanel

(sebességszabalyozas és
visszacsapds-ellenérzé rendszer
BE/KI)

. Akkumulator kioldé gomb
. Akkumulator

control system ON/OFF) 5. Protezione di sicurezza taxbmtag & ovotnua 6. KoHTponeH naHen
. Battery release button 6. Pannello di  controllo eAéyxoU™  avakpouong (perynupaxe Ha
. Battery (regolazione dellavelocita ON/OFF) CKOpOCTTa W cucTema
e sistema di controllo del 7. Kouuni amnacddaliong 33 KOHTPON Ha OTKaTa
contraccolpo ON/OFF) unatapiog ON/OFF)
7. Pulsante di sgancio 8. Mmatopia 7. ByToH 3a
della batteria ocBoboXKaaBaHe Ha
8. Batteria 6aTepuaTa
8. batepusa

. Boton de bloqueo del husillo
. Interruptor  de

encendido/
apagado

. Mango principal
. Punto de fijacion del mango

auxiliar

. Protector de seguridad
. Panel

de control (ajuste de
velocidad y sistema de control
de retroceso ON/OFF)

. Botdn de liberacion de la bateria
. Bateria
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SAFETY SYMBOLS

Wear eye protection. Wear hearing protection. Wear protective gloves.

/ \\
@ L\ N
Wear a dust mask. Wear protective clothing. Do not expose the unit to

rain or moisture.

SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and
@ instructions may result in damage to the unit, physical injury and/or damage to
property. Store the manual in a safe place for future reference.

Work area safety

o Keep the work area clean and well'lit. Dark or cluttered areas could lead to accidents.

¢ Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids or
fumes, gases or dust. Power tools could.create:sparks which may ignite the gases or fumes.

Keep children and bystanders at a safe distance'while operating the power tool.

°

Electrical safety

Avoid body contact with earthed or grounded materials or objects, such as radiators, pipes, ranges and
refrigerators. There is an tremendous risk of electric shockif your.body is earthed or grounded.

e Do not expose power tools to rain or any other wet conditions. Water entering a power tool could
increase the risk of electric shock.

Personal safety

Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating the power tool. Do not
use the power tool if you are feeling tired or are under the influence of alcohol, drugs, or medication. A
moment of inattention while operating the power tool may result in serious personal injury.

e Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a dust
mask, hearing protection, non-skid safety shoes or protective helmets, used in appropriate conditions
will reduce the risk of sustaining personal injuries.

e Prevent unintentional starting. Ensure the power switch is in the off position before connecting to
power source and/or battery pack, picking up or carrying the power tool. Carrying power tools with
your finger on the power switch or connecting power tools that have the switch in the on position to a
power source can lead to accidents.

e Remove any adjusting keys or wrenches before turning on the power tool. An adjusting key or a wrench
left attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.

¢ Do not overreach. Keep balance and proper footing at all times. This helps the operator have better

control of the power tool in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from

any moving parts. Loose clothes, jewellery and/or long hair can be caught in moving parts.

Power tool use and care

¢ Do not force the power tool. Use the correct power tool for the each application. The correct power tool
will always do the job better and safer when used as intended.
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e Do not use the power tool if the switch does not turn it on or off. Any power tool that cannot be

controlled with the switch is extremely dangerous and must be repaired.

Disconnect the main plug from the power source and/or the battery pack from the power tool before

changing accessories, making any adjustments, or storing the power tool. Such preventive safety

measures will reduce the risk of starting the power tool accidentally.

e When the power tool is not in use, store it out of the reach of children and do not allow persons

unfamiliar with the power tool or these instructions to use and operate the power tool. Power tools are

extremely dangerous in the hands of untrained users.

Maintain the power tool. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts, leakage

and any other issue that may affect the power tool’s operation. If damaged, have the power tool

repaired before use. Many accidents and injuries are caused by poorly maintained power tools.

¢ Keep the cutting parts of the power tool sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp
cutting edges are less likely to bind and are more precise and easier to control.

e Always use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with the instructions of this

instruction manual, taking into account the working conditions and the work that is to be performed.

Use of the power tool for applications different from those intended could result in personal injury or

cause damage to the power tool.

Keep the handles and any grasping surfaces of the power tool dry, clean and free of oil and grease. Slippery

handles and grasping surfaces do not allow for safe handling of the tool in unexpected circumstances.

Battery tool use and care

Recharge the batteries only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is used to

charge unsuitable batteries can create a risk of fire.

e Use the power tool only with the specifically designated battery packs. Use of any other battery packs

may create a risk of injury and fire.

When the battery pack is not in use, keep it.away from.other metal objects, like paper clips, coins, keys,

nails, screws or other small metal objects that can-make a connection from one terminal to another.

Shorting the battery terminals together may cause burns.ora fire.

¢ Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery;.avoid contact. If contact accidentally
occurs, flush with water. If liquid contacts eyes, seek medical help immediately. Liquid ejected from the
battery may cause irritation or burns.

¢ Do not use a battery pack that is damaged or modified..Damaged or modified batteries may not function
as intended, resulting in fire or explosion.

¢ Do not expose a battery pack to fire or excessive temperatures. Exposure to fire or high temperatures

may cause an explosion.

Service

¢ Have the power tool serviced by the manufacturer or by qualified service personnel, using only identical
replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

¢ Never attempt to repair damaged battery packs on your own. Service of battery packs should only be
performed by the manufacturer or authorized service technicians.

Safety instructions for cordless angle grinders

¢ Do not use accessories which are not specifically designed and recommended by the tool manufacturer.

The rated speed of the disc must be at least equal to the maximum speed marked on the power tool.

Discs running faster than their rated speed can break and fly apart.

The outside diameter and the thickness of the disc must be within the capacity rating of the power tool.

Incorrectly sized accessories cannot be adequately guarded or controlled.

Threaded mounting of the disc must match the grinder spindle thread. For discs mounted by flanges, the

arbour hole of the disc must fit the locating diameter of the flange. Discs that do not match the mounting

hardware of the power tool will run out of balance, vibrate excessively and may cause loss of control.

¢ Do not use a damaged disc. Before each use inspect the disc for chips and cracks. If the power tool or
disc is dropped, inspect for damage or install an undamaged disc. After inspecting and installing an disc,
position yourself and bystanders away from the plane of the rotating disc and run the power tool at
maximum no load speed for one minute. Damaged discs will normally break apart during this test time.
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e Wear personal protective equipment. Depending on application, use face shield, safety goggles or safety

glasses. As appropriate, wear dust mask, hearing protectors, protective gloves and workshop apron capable

of stopping small abrasive or workpiece fragments. The eye protection must be capable of stopping flying

debris generated by various operations. The dust mask or respirator must be capable of filtrating particles

generated by your operation. Prolonged exposure to high intensity noise may cause hearing loss.

Keep bystanders a safe distance away from the work area. Anyone entering the work area must wear

personal protective equipment.

Hold the power tool by insulated gripping surfaces only, when performing an operation where the disc

may contact hidden wiring. Contact with a "live" wire will also make exposed metal parts of the power

tool "live" and could give the operator an electric shock.

Never lay the power tool down until the disc has come to a complete stop. The spinning disc may grab

the surface and pull the power tool out of your control.

¢ Do not run the power tool while carrying it at your side.

Regularly clean the power tool’s air vents. The motor’s fan will draw the dust inside the housing and

excessive accumulation of powdered metal may cause electrical hazards.

¢ Do not operate the power tool near flammable materials. Sparks could ignite these materials.

¢ Do not use accessories that require liquid coolants. Using water or other liquid coolants may result in
electrocution or shock.

Safety instructions for grinding and abrasive cutting-off operations

Use only disc types that are recommended for the power tool and the specific guard designed for the
selected disc.

The grinding surface of centre depressed discs must be mounted below the plane of the guard lip.

The guard must be securely attachedto the power tool and positioned for maximum safety, so the least
amount of disc is exposed towards the operator.

Discs must be used only for recommended@applications. Grinding discs must only be used for grinding
and cut-off discs must only be used for cutting.

¢ Always use undamaged disc flanges that are of'correct size and shape for your selected disc.

¢ Do not use worn down discs from larger power tools: Discs intended for larger power tool are not
suitable for the higher speed of a smaller tool and may break.

Safety instructions for cutting-off operations

¢ Do not "jam" the cut-off disc or apply excessive pressure. Do not attempt to make an excessive depth
of cut. Overstressing the disc increases the loading and susceptibility to twisting or binding of the disc
in the cut and the possibility of kickback or disc breakage.

¢ Do not position your body in line with and behind the rotating disc.

e When the disc is binding or when interrupting a cut for any reason, switch off the power tool and hold
the power tool motionless until the disc comes to a complete stop. Never attempt to remove the cut-
off disc from the cut while the disc is in motion otherwise kickback may occur. Investigate and take
corrective action to eliminate the cause of disc binding.

¢ Do not start cutting if the disc is touching the workpiece. Let the disc reach full speed and carefully start
cutting. The disc may bind, climb out or kickback if it starts rotating while it is touching the workpiece.

¢ Make sure that panels and any oversized workpieces are supported to minimize the risk of disc pinching
and kickback. Large workpieces tend to sag under their own weight. Supports must be placed under the
workpiece near the line of cut and near the edge of the workpiece on both sides of the disc.

e Use extra caution when cutting into walls or other blind areas. The disc may cut gas or water pipes,
electrical wiring or objects that can cause kickback.

Safety instructions for sanding operations

¢ Do not use oversized sanding disc paper. Using larger sanding paper that extends beyond the sanding
disc may cause snagging and damage to the disc or kickback.

Safety instructions for wire brushing operations

¢ Be aware that wire bristles may be thrown off the brush during operation. Do not overstress the wires
by applying excessive load to the brush. The wires can easily penetrate light clothing and/or skin.
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o If the use of a guard is recommended for wire brushing, make sure that the wire wheel will not come
into contact with the guard during operation.

Kickback and related warnings

Kickback is a sudden reaction which occurs when a rotating disc is pinched or snagged. Pinching or
snagging causes rapid stalling of the rotating disc which in turn causes the uncontrolled power tool to
be forced in the direction opposite of the disc's rotation at the point of the binding. The disc may either
jump toward or away from the operator, depending on the direction of the disc's movement at the point
of pinching. Discs may also break under these conditions.

Kickback is the result of power tool misuse and/or incorrect operating procedures or conditions and can
be avoided by taking proper precautions as given below:

¢ Maintain a firm grip on the power tool and position your body and arm to allow you to resist kickback forces.
Always use auxiliary handle, if provided, for maximum control over kickback or torque reaction during start-
up. The operator can control torque reactions or kickback forces, if proper precautions are taken.

¢ Never place your hand near the rotating disc. The disc may cut your hand if kickback occurs.

¢ Do not position your body in the area where the power tool will move if kickback occurs. Kickback will

propel the tool in direction opposite to the disc's movement at the point of snagging.

Use special care when working corners, sharp edges etc. Avoid snagging the disc. Corners and sharp

edges have a tendency to snag the rotating.disc and cause loss of control or kickback.

Additional safety instructions

Use suitable detectors to determine if there are hiddensupply lines or contact the local utility company
for assistance. Contact with electric cables can cause fire and electric shock. Damaging gas lines can lead
to explosion. Breaking water pipes causes property damage.

¢ Do not touch grinding and cutting discs until they have cooled down: The discs can become very hot
during operation.

Set the ON/OFF switch to the OFF position when removing the battery. This prevents unintentional starting.
Secure the workpiece. A workpiece clamped with clamping devices or in a vice is held more secure than
by hand.

In case of damage and improper use of the battery, vapours may be emitted. Ensure the area is well-
ventilated and seek medical attention should you experience any adverse effects. The vapours may
irritate the respiratory system.

¢ Do not open the battery. There is a risk of short-circuiting.

e The battery can be damaged by pointed objects such as nails or screwdrivers or by force applied
externally. An internal short circuit may occur, causing the battery to burn, smoke, explode or overheat.
Protect the battery against heat, e.g. against continuous intense sunlight, fire, dirt, water and moisture.
There is a risk of explosion and short-circuiting.

INTENDED USE

The power tool is intended for cutting and rough grinding of metal and stone materials, and for wire
brushing of metal surfaces, without the use of water.

A special protective guard for cutting must be used when cutting with bonded abrasive discs.

Sufficient dust extraction must be provided when cutting stone.

With approved sanding discs, the power tool can be used for sanding.
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TECHNICAL DATA

CORDLESS ANGLE GRINDER Includes
Voltage 20V (Li-ion) e 10x grinding discs ®125 mm.
No load speed 7000 / 8500 / 10000 rpm * Ixtwo positions side handle.
e 1xwrench.
Disc diameter 125 mm

In a BMC case with:
Thread M14 e 2x 4.0 Ah batteries.
e 1x 4.5 A fast charger.

Motor type Brushless

Kickback control system
Other features Constant speed Note:

Keyless guard adjustment e List of main parts — page 38, fig. B.

e Charger instructions — page 91.

e Li-ion battery instructions — page 98.

Weight without battery 1.5kg

BEFORE OPERATION

Attention: Always be sure that the tool is switched off and the battery is removed before
making any adjustments on the tool and before changing accessories.

Note: See page 39 for all the relevant figures.
Charging the battery

e Charge the battery fully before use with the appropriate charger.
e The lithium-ion battery can be charged at any-time without reducing its service life. Interrupting the
charging procedure does not damage the battery.
e The lithium-ion battery is protected against deep discharge. When the battery is discharged, the power
tool is switched off by means of a protective circuit.
- Do not set the ON/OFF switch to the ON position after the powentool has automatically switched off.
The battery may be damaged.

Installing and removing the battery (Fig. 1)

Attention: Use only genuine lithium-ion batteries from the manufacturer and ensure that the
voltage of the battery matches the voltage specified on the tool's nameplate.

A Attention: Do not use force when installing or removing the battery.

e The battery (8) is equipped with two locking levels to prevent the battery from falling out if the battery
release button (7) is pressed unintentionally. As long as the battery is inserted in the power tool, it is
held in position by means of a spring.

¢ To install the battery (8), slide it all the way into the base of the power tool until it locks in place.

¢ To remove the battery, press the battery release button (7) and pull it out of the power tool.

Battery capacity indicator (Fig. 1)

e Thethree LEDs (10) on the battery indicate the
current battery capacity. For safety reasons, it
is only possible to check the battery capacity
when the power tool is not switched on.

e Press the button (9) to display the current
battery capacity. This is also possible when the
battery is removed. Green and orange LEDs steadily on 25-50%

Battery

Indicator light status .
capacity

Green, orange and red LEDs steadily on | 75-100%

Note: If no LED lights up after pressing the | Red LED steadily on 10-25%
button (9), then the battery is defective and

must be replaced.
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Adjusting the safety guard (Fig. 2)

A Warning:

e If the disc breaks during operation or if the safety guard or its mounting fixtures become damaged,
stop using the tool immediately and send it to the manufacturer for servicing.

¢ To prevent serious injury, always be sure that the safety guard is installed correctly and tightened
securely before operation.

e Adjust the safety guard (5) to the position that provides maximum safety for the task at hand and
prevents sparks from being directed toward the operator.

Installing the auxiliary handle (Fig. 3)

Warning: Always be sure that the auxiliary handle is installed correctly and tightened securely
before operation.

e Screw the auxiliary handle (11) securely to either the left or right side of the tool.

Installing a disc

Warning: The rated speed of the disc must be at least equal to the maximum speed marked on
the power tool. Discs running faster than their rated speed can break and fly apart.

1. Remove the battery.

2. Depress and hold down the spindle.Jock-button. Turn the shaft until it is locked.
3. Remove the outer flange using the special.wrench provided.

4. Fit the desired disc on the inner flange.

5. Put the outer flange on the disc and tighten'it using the wrench.

6. Release the spindle lock button.

OPERATING INSTRUCTIONS

A Warning:

¢ Never apply excessive pressure to the disc; let the tool's weight'and the rotating disc do the work.

¢ Never switch on the tool when it is in contact with the workpiece to avoid injury.

e After operation, always switch off the tool and wait until the disc has come to a complete stop before
putting the tool down.

¢ Always hold the tool firmly with one hand on the main handle and the other on the auxiliary handle.

¢ Always check that the disc is undamaged and securely installed before operating the tool.

Switching on/off (Fig. 4)
Caution: Before operation, always check to see that the ON/OFF switch works properly and can
be slided backward to the OFF position.

¢ To switch on the tool, press the rear of the ON/OFF switch (2) and slide it forward to the ON position.
¢ To stop the tool, slide the ON/OFF switch (2) backward to the OFF position.

Speed adjustment & kickback control system (Fig. 5)

- Speed adjustment

¢ The tool features three speed settings, each indicated by a number on the control panel (6).
¢ To select the desired speed, briefly press the "MODE" button (12) on the control panel (6).
- Speed 1 — 7000 rpm: Only the green light above the "1" mark is illuminated.
- Speed 2 — 8500 rpm: The green lights above the "1" and "2" marks are illuminated.
- Speed 3 — 10000 rpm: The green lights above the "1", "2" and "3" marks are illuminated.
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- Kickback control system

¢ The tool features a kickback control system, which shuts off the motor if abrupt tool movements are
detected or if the disc binds during operation.

¢ To activate the kickback control function, long-press the "MODE" (12) button until the red indicator light
above the "KICKBACK" mark illuminates.

¢ To deactivate the kickback control function, long-press the "MODE" (12) button until the red indicator
light above the "KICKBACK" mark turns off.

MAINTENANCE

Caution: Always remove the battery before performing any inspection, maintenance, or
adjustment. The battery should also be removed before transport and storage of the power tool.

¢ To ensure safe and efficient operation, always keep the power tool and its ventilation slots clean.
e Store the power tool in a clean, dry place.

ENVIRONMENTAL DISPOSAL

To avoid damage during transportation, the tool must be delivered in sturdy packaging. The packaging, as
well as the unit and its accessories, are made from recyclable materials and can be disposed of accordingly.
The tool's plastic components are labeled according to their material, allowing for environmentally friendly
and differentiated disposal through available collection facilities.

Only for EU countries

Do not dispose of electric toolstogether with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic
equipment and its implementation in‘accordance with national law, electric tools that

_ have reached the end of their life must. be collected separately and returned to an
environmentally compatible recycling facility:

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical
specifications without prior notice unless these changes significantly affect the performance and
safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in
your hands may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features
and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection
or replacement work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by
technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided
equipment may cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the
importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming
equipment.
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SIMBOLI DI SICUREZZA

Indossare una protezione per Indossare una protezione Indossare guanti protettivi.
gli occhi. per l'udito.
@ @J i
Indossare una maschera Indossare indumenti protettivi. Non esporre l'unita alla
antipolvere. pioggia o all'umidita.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza
@ delle avvertenze e delle istruzioni puo causare danni all'unita, lesioni fisiche e/o danni
alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

Sicurezza dell'area di lavoro

Mantenere I'area di lavoro pulita e'ben illuminata. Aree buie o disordinate possono causare incidenti.
Non utilizzare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi o fumi inflammabili,
gas o polveri. Gli utensili elettrici possono creare scintille che possono incendiare i gas o i fumi.

Tenere i bambini e gli astanti a distanza di sicurezza durante I'uso dell'elettroutensile.

Sicurezza elettrica

Evitare il contatto del corpo con materiali o oggetti.collegati a terra, come radiatori, tubi, cucine e
frigoriferi. Il rischio di scosse elettriche € molto elevato se il corpo & cellegato a terra.

¢ Non esporre gli utensili elettrici alla pioggia o ad altre condizioni di umidita. L'ingresso di acqua in un
utensile elettrico puod aumentare il rischio di scosse eléttriche.

Sicurezza personale

¢ Rimanere vigili, fare attenzione a cio che si fa e usare il buon senso quando si utilizza I'elettroutensile.
Non utilizzare I'elettroutensile in caso di stanchezza o sotto I|'effetto di alcol, droghe o farmaci. Un
momento di disattenzione durante I'uso dell'elettroutensile puo causare gravi lesioni personali.
Utilizzare i dispositivi di protezione personale. Indossare sempre una protezione per gli occhi. Dispositivi
di protezione come maschere antipolvere, protezioni per I'udito, scarpe di sicurezza antiscivolo o caschi
protettivi, utilizzati in condizioni adeguate, riducono il rischio di lesioni personali.

Prevenire I'avviamento involontario. Assicurarsi che l'interruttore di alimentazione sia in posizione off
prima di collegare la fonte di alimentazione e/o la batteria, di sollevare o trasportare I'elettroutensile. Il
trasporto di utensili elettrici con il dito sull'interruttore di alimentazione o il collegamento di utensili elettrici
con l'interruttore in posizione di accensione a una fonte di alimentazione possono causare incidenti.
Togliere le chiavi di regolazione o le chiavi inglesi prima di accendere |'elettroutensile. Una chiave di regolazione
0 una chiave lasciata attaccata a una parte rotante dell'elettroutensile puo provocare lesioni personali.

e Non sporgersi eccessivamente. Mantenere sempre |'equilibrio e una posizione corretta. Questo aiuta
|'operatore a controllare meglio I'elettroutensile in situazioni impreviste.

Vestirsi in modo appropriato. Non indossare abiti larghi o gioielli. Tenere i capelli, gliindumenti e i guanti lontani
dalle parti in movimento. Vestiti larghi, gioielli e/o capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

.

°

Uso e cura degli elettroutensili

e Non forzare I'elettroutensile. Utilizzare I'elettroutensile corretto per ogni applicazione. L'utensile
corretto svolge sempre il lavoro in modo migliore e pil sicuro se utilizzato come previsto.
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Non utilizzare I'elettroutensile se I'interruttore non lo accende o lo spegne. Qualsiasi utensile elettrico
che non puo essere controllato con I'interruttore & estremamente pericoloso e deve essere riparato.
Scollegare la spina principale dalla fonte di alimentazione e/o la batteria dall'elettroutensile prima di
cambiare gli accessori, effettuare regolazioni o riporre I'elettroutensile. Queste misure di sicurezza
preventive riducono il rischio di avviamento accidentale dell'elettroutensile.

Quando l'elettroutensile non € in uso, riporlo fuori dalla portata dei bambini e non consentire I'uso e
I'utilizzo dell'elettroutensile a persone che non hanno familiarita con I'elettroutensile o con le presenti
istruzioni. Gli utensili elettrici sono estremamente pericolosi nelle mani di utenti non addestrati.
Manutenzione dell'elettroutensile. Controllare che non vi siano disallineamenti o impedimenti delle
parti mobili, rotture di parti, perdite e qualsiasi altro problema che possa influire sul funzionamento
dell'elettroutensile. Se danneggiato, far riparare I'elettroutensile prima dell'uso. Molti incidenti e
infortuni sono causati da una cattiva manutenzione degli elettroutensili.

Mantenere le parti taglienti dell'elettroutensile affilate e pulite. Gli utensili da taglio sottoposti a una
corretta manutenzione e dotati di bordi taglienti affilati hanno minori probabilita di piegarsi e sono piu
precisi e facili da controllare.

Utilizzare sempre I'elettroutensile, gli accessori e le punte per utensili ecc. in conformita alle istruzioni del
presente manuale, tenendo conto delle condizionidilavoro e dell'attivita da svolgere. L'uso dell'elettroutensile
per applicazioni diverse da quelle previste potrebbe causare lesioni personali o danni all'elettroutensile.
Mantenere le impugnature e le superfici di presa dell'elettroutensile asciutte, pulite e prive di olio e
grasso. Impugnature e superfici di presa scivolose non consentono di maneggiare |'utensile in modo
sicuro in circostanze impreviste.

Uso e cura della batteria

Ricaricare le batterie solo con il caricabatterie specificato dal produttore. Un caricabatterie utilizzato per
caricare batterie non adatte puo creare un rischio di incendio.

Utilizzare I'elettroutensile solo con le batterie specificatamente indicate. L'uso di altri pacchi batteria
puo comportare il rischio di lesioni e incendi.

Quando il pacco batteria non € in uso, tenerlo lontano daaltri oggetti metallici, come graffette, monete,
chiavi, chiodi, viti o altri piccoli oggetti metallici che.possono creare un collegamento da un terminale
all'altro. Il cortocircuito dei terminali della batteria puo'causare ustioni o incendi.

In caso di condizioni difficili, dalla batteria puo fueriuscire del liquido; evitare il contatto. In caso di
contatto accidentale, sciacquare con acqua. Se il liquido entra<in contatto con gli occhi, rivolgersi
immediatamente a un medico. Il liquido espulso dalla batteria puo_causare irritazioni o ustioni.

Non utilizzare un pacco batteria danneggiato o modificato. Le batterie danneggiate o modificate
potrebbero non funzionare come previsto e causare incendi o esplosioni.

Non esporre la batteria al fuoco o a temperature eccessive. L'esposizione al fuoco o a temperature
elevate puo causare un'esplosione.

Servizio

e Far revisionare |'elettroutensile dal produttore o da personale qualificato, utilizzando solo parti di
ricambio identiche. In questo modo si garantisce la sicurezza dell'elettroutensile.

¢ Non tentare mai di riparare da soli i pacchi batteria danneggiati. La manutenzione dei pacchi batteria
deve essere eseguita solo dal produttore o da tecnici autorizzati.

Istruzioni di sicurezza per le smerigliatrici angolari a batteria

¢ Non utilizzare accessori che non siano stati specificatamente progettati e raccomandati dal produttore
dell'utensile.

¢ Lavelocita nominale del disco deve essere almeno pari alla velocita massima indicata sull'utensile elettrico.
I dischi che funzionano a una velocita superiore a quella nominale possono rompersi e scheggiarsi.

e |l diametro esterno e lo spessore del disco devono rientrare nella capacita nominale dell'utensile
elettrico. Gli accessori di dimensioni errate non possono essere adeguatamente protetti o controllati.

o |l filetto di montaggio del disco deve corrispondere al filetto del mandrino della smerigliatrice. Per i dischi
montati con flange, il foro dell'albero del disco deve corrispondere al diametro di posizionamento della
flangia. I dischi che non corrispondono all'hardware di montaggio dell'utensile elettrico perderanno il
loro equilibrio, vibreranno eccessivamente e potrebbero causare la perdita di controllo.
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¢ Non utilizzare dischi danneggiati. Prima di ogni utilizzo, ispezionare il disco per verificare che non presenti
scheggiature o crepe. Se |'utensile elettrico o il disco cadono, controllare che non siano danneggiati o
installare un disco integro. Dopo aver controllato e installato un disco, posizionarsi insieme agli astanti
lontano dal piano del disco rotante e azionare I'utensile elettrico alla massima velocita a vuoto per un
minuto. | dischi danneggiati normalmente si rompono durante questo periodo di prova.
Indossare dispositivi di protezione individuale. A seconda dell'applicazione, utilizzare una visiera, occhiali di
sicurezza o occhiali protettivi. Se necessario, indossare una mascherina antipolvere, protezioni acustiche,
guanti protettivi e un grembiule da lavoro in grado di bloccare piccoli frammenti abrasivi o di pezzi in
lavorazione. La protezione per gli occhi deve essere in grado di bloccare i detriti volanti generati dalle varie
operazioni. La mascherina antipolvere o il respiratore devono essere in grado di filtrare le particelle generate
dall'operazione. L'esposizione prolungata a rumori di alta intensita puo causare la perdita dell'udito.
Tenere le persone presenti a una distanza di sicurezza dall'area di lavoro. Chiunque entri nell'area di
lavoro deve indossare dispositivi di protezione individuale.
¢ Tenere |'utensile elettrico solo dalle superfici di presa isolate quando si esegue un'operazione in cui il disco
potrebbe entrare in contatto con cavi nascosti. Il contatto con un cavo “sotto tensione” rendera “sotto tensione”
anche le parti metalliche esposte dell'utensile elettrico e potrebbe causare una scossa elettrica all'operatore.
Non appoggiare mai l'utensile elettrico finché il disco non si & completamente fermato. Il disco in
rotazione potrebbe agganciarsi alla superficie e strappare |'utensile elettrico dal proprio controllo.
¢ Non azionare |'utensile elettrico mentre lo si trasporta a fianco.
Pulire regolarmente le prese d'aria dell'utensile elettrico. La ventola del motore aspirera la polvere
all'interno dell'alloggiamento e un accumulo eccessivo di polvere metallica potrebbe causare rischi elettrici.
e Non utilizzare l'utensile elettrico”in. prossimita di materiali inflammabili. Le scintille potrebbero
incendiare questi materiali.
e Non utilizzare accessori che richiedeno-liquidi di raffreddamento. L'uso di acqua o altri liquidi di
raffreddamento puo causare folgorazione o scosse elettriche.

Istruzioni di sicurezza per operazioni'di molatura e taglio abrasivo

e Utilizzare solo tipi di dischi raccomandati per |'utensile elettrico e la protezione specifica progettata per
il disco selezionato.

¢ La superficie di molatura dei dischi con centro ribassato deve essere montata al di sotto del piano del
bordo della protezione.

¢ La protezione deve essere fissata saldamente all'utensile elettrico e posizionata in modo da garantire
la massima sicurezza, in modo che la parte del disco esposta verso I'operatore sia la minima possibile.

¢ | dischi devono essere utilizzati solo per le applicazioni raccomandate. | dischi abrasivi devono essere
utilizzati solo per la molatura e i dischi da taglio solo per il taglio.

o Utilizzare sempre flange per dischi integre, delle dimensioni e della forma corrette per il disco selezionato.

¢ Non utilizzare dischi usurati provenienti da utensili elettrici piu grandi. | dischi destinati a utensili elettrici
pitl grandi non sono adatti alla velocita piu elevata di un utensile piu piccolo e potrebbero rompersi.

Istruzioni di sicurezza per le operazioni di taglio

Non "inceppare" il disco di taglio e non esercitare una pressione eccessiva. Non tentare di eseguire una
profondita di taglio eccessiva. Una sollecitazione eccessiva del disco aumenta il carico e la possibilita
di torsione o di incastro del disco nel taglio, nonché la possibilita di contraccolpo o di rottura del disco.
¢ Non posizionare il corpo in linea e dietro il disco rotante.

Quando il disco si blocca o quando siinterrompe un taglio per qualsiasi motivo, spegnere I'elettroutensile
e tenerlo fermo finché il disco non si ferma completamente. Non tentare mai di rimuovere il disco
di taglio dal taglio mentre il disco & in movimento, altrimenti si potrebbe verificare un contraccolpo.
Esaminare e adottare misure correttive per eliminare la causa dell'inceppamento del disco.

¢ Non iniziare il taglio se il disco & a contatto con il pezzo. Lasciare che il disco raggiunga la massima
velocita e iniziare a tagliare con cautela. Se il disco inizia a ruotare mentre € a contatto con il pezzo in
lavorazione, potrebbe bloccarsi, uscire o subire un contraccolpo.

Assicurarsi che i pannelli e i pezzi di dimensioni eccessive siano sostenuti per ridurre al minimo il rischio
di schiacciamento del disco e di contraccolpo. | pezzi di grandi dimensioni tendono ad abbassarsi sotto il
loro stesso peso. | supporti devono essere collocati sotto il pezzo in lavorazione vicino alla linea di taglio
e al bordo del pezzo su entrambi i lati del disco.
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¢ Prestare particolare attenzione quando si tagliano pareti o altre aree cieche. Il disco puo tagliare tubi del
gas o dell'acqua, cavi elettrici o oggetti che possono causare contraccolpi.

Istruzioni di sicurezza per le operazioni di levigatura

¢ Non utilizzare carta per dischi abrasivi di dimensioni eccessive. L'uso di carta abrasiva piu grande che si
estende oltre il disco di levigatura puo causare impuntamenti e danni al disco o contraccolpi.

Istruzioni di sicurezza per le operazioni di spazzolatura a filo

¢ Tenere presente che le setole dei fili possono essere espulse dalla spazzola durante il funzionamento.
Non sollecitare eccessivamente i fili applicando un carico eccessivo alla spazzola. I fili possono facilmente
penetrare negli indumenti leggeri e/o nella pelle.

¢ Se si raccomanda |'uso di una protezione per la spazzolatura dei fili, assicurarsi che la ruota dei fili non
entri in contatto con la protezione durante il funzionamento.

Contraccolpo e avvertenze correlate

Il contraccolpo & una reazione improvvisa che si verifica quando un disco rotante viene bloccato o
impigliato. Il blocco o l'impigliamento provoca un rapido arresto del disco rotante che, a sua volta, fa si
che l'utensile elettrico fuori controllo venga spinto nella direzione opposta alla rotazione del disco nel
punto di blocco. Il disco puo saltare verso.l'operatore o allontanarsi da esso, a seconda della direzione del
movimento del disco nel punto di blocco. In‘queste condizioni, i dischi possono anche rompersi.

Il contraccolpo € il risultato di un usoimproprio dell'utensile elettrico e/o di procedure o condizioni di
funzionamento errate e puo essere evitato adottando le precauzioni appropriate indicate di seguito:

e Mantenere una presa salda sull'utensile ‘elettrico.e posizionare il corpo e il braccio in modo da
poter resistere alle forze di contraccolpo.“Utilizzare 'sempre l'impugnatura ausiliaria, se presente,
per il massimo controllo sul contraccolpo o sulla reazione di coppia durante I'avvio. L'operatore puo
controllare le reazioni di coppia o le forze di contraccelpo, se vengono prese le dovute precauzioni.

¢ Non avvicinare mai le mani al disco rotante. Il disco potrebbe tagliare le mani in caso di contraccolpo.

¢ Non posizionareil corpo nell'areain cuil'utensile elettrico simuovera incaso di contraccolpo. Il contraccolpo

spingera |'utensile nella direzione opposta al movimento del disco nel punto di impigliamento.

Prestare particolare attenzione quando si lavora su angoli, spigoliwivi, ecc. Evitare di impigliare il disco. Gli

angoli e gli spigoli vivi tendono a impigliare il disco rotante e causare la perdita di controllo o il contraccolpo.

Ulteriori istruzioni di sicurezza

Utilizzare rilevatori adeguati per determinare se sono presenti linee di alimentazione nascoste oppure

contattare I'azienda di servizi pubblici locale per assistenza. Il contatto con cavi elettrici pud causare

incendi e scosse elettriche. Il danneggiamento delle tubazioni del gas puo provocare esplosioni. La

rottura delle tubazioni dell'acqua causa danni alla proprieta.

¢ Non toccare i dischi di molatura e taglio finché non si sono raffreddati. | dischi possono diventare molto
caldi durante il funzionamento.

e Portare l'interruttore ON/OFF in posizione OFF quando si rimuove la batteria. Cid impedisce I'avvio involontario.

Fissare il pezzo da lavorare. Un pezzo da lavorare fissato con dispositivi di serraggio o in una morsa e

tenuto piu saldamente che a mano.

In caso di danneggiamento e uso improprio della batteria, potrebbero essere emessi vapori. Assicurarsi

che l'area sia ben ventilata e consultare un medico in caso di effetti avversi. | vapori possono irritare il

sistema respiratorio.

e Non aprire la batteria. Esiste il rischio di cortocircuito.

¢ La batteria puo essere danneggiata da oggetti appuntiti come chiodi o cacciaviti o da forza applicata

esternamente. Potrebbe verificarsi un cortocircuito interno, causando la combustione, il fumo,

I'esplosione o il surriscaldamento della batteria.

Proteggere la batteria dal calore, ad esempio dall'esposizione continua alla luce solare intensa, dal

fuoco, dallo sporco, dall'acqua e dall'umidita. Esiste il rischio di esplosione e cortocircuito.
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USO PREVISTO

L'utensile elettrico & destinato al taglio e alla sgrossatura di materiali metallici e lapidei, nonché alla
spazzolatura di superfici metalliche con spazzole metalliche, senza I'uso di acqua.

Per il taglio con dischi abrasivi agglomerati & necessario utilizzare una speciale protezione.

Durante il taglio della pietra & necessario garantire un'adeguata aspirazione della polvere.

Con dischi abrasivi omologati, I'utensile elettrico puo essere utilizzato per la levigatura.

DATI TECNICI

SMERIGLIATRICE ANGOLARE A BATTERIA

Tensione

20V (Li-ion)

Velocita a vuoto

7000 / 8500 / 10000 giri/min

Diametro disco

125 mm

Include

e 10 dischi abrasivi ®125 mm.
e 1impugnatura laterale a due posizioni.
e 1 chiave inglese.

M14 In una custodia con:
e 2 batterie da 4,0 Ah.
e 1 caricabatterie rapido da 4,5 A.

Filettatura

Tipo di motore Senza spazzole (brushless)

Sistema di controllo  del
contraccolpo (Kickback Control)
- A Nota:
Altre caratteristiche Velocita costante S .
. . e Elenco delle parti principali — pagina 38,
Regolazione della protezione X
. fig. B.
senza chiavi o . i i .
- o [struzioni per il caricabatterie — pagina 92.
Peso senza batteria L5kg e |Istruzioni per le batterie Li-ion — pagina 98.
PRIMA DELL'UTILIZZO

Attenzione: assicurarsi sempre che l'utensile sia spento e che la batteria sia rimossa prima di
effettuare qualsiasi regolazione sull'utensile e prima di sostituire gli accessori.

Nota: vedere pagina 39 per tutte le figure pertinenti.
Ricarica della batteria

e Caricare completamente la batteria prima dell'uso con'il caricabatterie appropriato.
e La batteria agli ioni di litio pud essere caricata in qualsiasi momento senza ridurne la durata.
L'interruzione della procedura di ricarica non danneggia la batteria.
¢ La batteria agli ioni di litio & protetta contro la scarica profonda. Quando la batteria e scarica, 'utensile
elettrico viene spento tramite un circuito di protezione.
- Non impostare l'interruttore ON/OFF in posizione ON dopo che I'utensile elettrico si & spento
automaticamente. La batteria potrebbe danneggiarsi.

Installazione e rimozione della batteria (Fig. 1)

Attenzione: utilizzare solo batterie agli ioni di litio originali del produttore e assicurarsi che la
tensione della batteria corrisponda alla tensione specificata sulla targhetta dell'utensile.

A Attenzione: non esercitare forza durante l'installazione o la rimozione della batteria.

La batteria (8) & dotata di due livelli di bloccaggio per impedire che la batteria cada se il pulsante di
sgancio della batteria (7) viene premuto involontariamente. Finché la batteria & inserita nell'utensile
elettrico, viene mantenuta in posizione da una molla.

Per installare la batteria (8), farla scorrere completamente nella base dell'utensile elettrico fino a
quando non si blocca in posizione.

e Perrimuovere la batteria, premere il pulsante di sgancio della batteria (7) ed estrarla dall'utensile elettrico.

Indicatore della capacita della batteria (Fig. 1)

e |tre LED (10) sulla batteria indicano la capacita attuale della batteria. Per motivi di sicurezza, e possibile
controllare la capacita della batteria solo quando I'utensile elettrico non & acceso.
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e Premere il pulsante (9) per visualizzare la ] ] Capacita
capacita attuale della batteria. Cid & possibile Stato della spie luminosa
anche quando la batteria & rimossa.

della batteria

LED verde, arancione e rosso accesi in
. X 75-100%
Nota: se dopo aver premuto il pulsante (9) nessun | modo fisso

LED si accende, la batteria & difettosa e deve | LED verde e arancione accesiin modo fisso 25-50%
essere sostituita. LED rosso acceso in modo fisso 10-25%

Regolazione della protezione di sicurezza (Fig. 2)

A Avvertenza:

e Se il disco si rompe durante il funzionamento o se la protezione di sicurezza o i suoi dispositivi di
fissaggio risultano danneggiati, interrompere immediatamente l'uso dell'utensile e inviarlo al
produttore per la riparazione.

Per evitare lesioni gravi, assicurarsi sempre che la protezione di sicurezza sia installata correttamente
e fissata saldamente prima dell'uso.

Regolare la protezione di sicurezza (5) nella posizione che garantisce la massima sicurezza per
I'operazione da eseguire e impedisce che le scintille siano dirette verso I'operatore.

Installazione della maniglia ausiliaria (Fig. 3)

Avvertenza: assicurarsi sempre che la maniglia ausiliaria sia installata correttamente e serrata
saldamente prima dell'uso:

e Avvitare saldamente la maniglia ausiliaria«(11) sulMato sinistro o destro dell'utensile.

Installazione di un disco

indicata sull'utensile elettrico. | dischi che funzionano_a una velocita superiore a quella

: Avvertenza: la velocita nominale del disco'deve essere almeno pari alla velocita massima
nominale possono rompersi e scheggiarsi.

1. Rimuovere la batteria.

2. Premere e tenere premuto il pulsante di blocco del mandrino:.Ruotare I'albero fino a bloccarlo.
3. Rimuovere la flangia esterna utilizzando la chiave speciale in'dotazione.

4. Montare il disco desiderato sulla flangia interna.

5. Posizionare la flangia esterna sul disco e serrarla utilizzando la chiave.

6. Rilasciare il pulsante di blocco del mandrino.

ISTRUZIONI PER L'USO

A Avvertenza:

¢ Non esercitare mai una pressione eccessiva sul disco; lasciare che siano il peso dell'utensile e il disco

rotante a svolgere il lavoro.

Non accendere mai I'utensile quando é a contatto con il pezzo da lavorare per evitare lesioni.

¢ Dopo l'uso, spegnere sempre |'utensile e attendere che il disco si sia completamente arrestato prima
di appoggiarlo.

e Tenere sempre saldamente l'utensile con una mano sull'impugnatura principale e I'altra
sull'impugnatura ausiliaria.

Avvertenza: Controllare sempre che il disco non sia danneggiato e sia installato saldamente
prima di utilizzare I'utensile.

Accensione/spegnimento (Fig. 4)

Attenzione: prima dell'uso, verificare sempre che l'interruttore ON/OFF funzioni correttamente
e che possa essere spostato all'indietro nella posizione OFF.
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e Per accendere |'utensile, premere la parte posteriore dell'interruttore ON/OFF (2) e farlo scorrere in
avanti nella posizione ON.
e Per arrestare |'utensile, far scorrere l'interruttore ON/OFF (2) all'indietro nella posizione OFF.

Regolazione della velocita e sistema di controllo del contraccolpo (Fig. 5)

- Regolazione della velocita
o L'utensile dispone di tre impostazioni di velocita, ciascuna indicata da un numero sul pannello di controllo (6).
* Per selezionare la velocita desiderata, premere brevemente il pulsante “MODE” (12) sul pannello di controllo (6).
- Velocita 1 — 7000 giri/min: Si illumina solo la spia verde sopra il segno “1”.
- Velocita 2 — 8500 giri/min: Si accendono le luci verdi sopra i segni “1” e “2".
- Velocita 3 — 10000 giri/min: Si accendono le luci verdi sopra i segni “1”, 2" e “3”.
- Sistema di controllo del contraccolpo
e L'utensile & dotato di un sistema di controllo del contraccolpo che spegne il motore se vengono rilevati
movimenti bruschi dell'utensile o se il disco si blocca durante il funzionamento.
e Per attivare la funzione di controllo del contraccolpo, premere a lungo il pulsante “MODE” (12) fino a
quando la spia rossa sopra il segno “KICKBACK” non si illumina.
Per disattivare la funzione di controllo del contraccolpo, premere a lungo il pulsante “MODE” (12) fino a
quando la spia rossa sopra il segno “KICKBACK” non si spegne.

MANUTENZIONE

: Attenzione: rimuovere sempre la batteria prima di eseguire qualsiasi operazione di ispezione,

manutenzione o regolazione. La.batteria deve essere rimossa anche prima del trasporto e dello
stoccaggio dell'utensile elettrico:
e Per garantire un funzionamento sicuro.ed" efficiente, mantenere sempre puliti I'utensile elettrico e le
sue fessure di ventilazione.
e Conservare |'utensile elettrico in un luogo pulite e asciutto.

SMALTIMENTO AMBIENTALE

Per evitare danni durante il trasporto, |'utensile deveessere consegnato in un imballaggio robusto.
L'imballaggio, cosi come I'unita e i suoi accessori, sono realizzati con materiali riciclabili e possono essere
smaltiti in modo appropriato. | componenti in plastica dell'utensile sono etichettati in base al materiale di cui
sono fatti, consentendo uno smaltimento ecologico e differenziato attraverso gliimpianti di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell'UE

Non smaltire gli utensili elettrici insieme ai rifiuti domestici! In conformita alla direttiva europea
2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e alla sua attuazione in
conformita alla legislazione nazionale, gli utensili elettrici giunti a fine vita devono essere
raccolti separatamente e conferiti a un impianto di riciclaggio compatibile con I'ambiente.

* Il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza
preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti.
Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della
linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione,
ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da
tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione
puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono responsabili
per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.
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ZYMBOAA AZDAAEIAZ

Dopdrte yuahid acdateiag. Dopdte MTPOCTATEUTLKA OLKONG. Dopdrte yavtia npootaciag.

5 W N
Dopdte HAOKA TPOOTAGLAG. Qopdte pouyxa npootaciag. Mnv ekBétete tn povada otn

Bpoxn n og vypaoia.

OAHTIEZ AZDAANEIAZ

MNpoocoxn: AlaBAoTe MPOCEKTIKA TO EYXELPISLO TPV amd tn Xprion. H un thpnon twv

@ TPOELSOMOLOEWVY Kol TwV odnylwv umopei va odnynost oe BAGBN tng povadag,
TPAVHATLONO 1 va ipoKaAéael UALKN {npid. DUAAgte To eyxelpidio oe aopalég pépog
ya peAAovtikn avadopd.

Aocddalsia oTov XWPOo epyaciog

e Alatnpeite Tov XWPo epyaciag kaBapod Kol ‘€mMopKwG GwTlopévo. Ol aKATAOTATOL KOL OVETIOPKWG
dwTtiopévol xwpot epyaciag uropei varodnyeouy G ATUXAOTA KoL TPAUUATIOMO.

* Mn xpnolomoleite To NAeKTpLKd epyaleio o€ xWPoug Omou UTtdpxeL kivduvog €kpnéng Aoyw Umapgng
eVdAeKTWVY LYPWV, aEepiwv i okOVNG. Ta NAEKTPLKA epyadeia evdExeTal va SnoupynoouV o peg
oL omoiot puropouv va avadAé€ouv tn okovn A TeL agpla.

e Kpatrjote ta maudid Kot AAAOUG TIAPEUPLOKOUEVOUS GE aodaA] amooTacn OTAV XPNOLUOTIOLETE TO
NAEKTPLKO epyadeio. H amoomaon thg mpoooxng Uopelvo,o8nyroet o anwleLa eAéyxou Tou epyaAeiou.

HAektpkr) acdaleia

o Anodelyete tnv emadh He YELWUEVEG ETULPAVELEG OTIWG e OWANVEG, Bepuavtikd cwpata (kalopidep),
kouliveg 1) Yuyeia. Otav to cwua cog yewwvetat avédvetal o kivbuvog nAektpomAnéiag.

o Mnv ekBETeTE TaL PnXavpata kaL T epyoleia otn Bpoxn i o ubnAn uypaoia. H Steioduon vepou oto
nAektpikd epyaeio auédvel tov kivbuvo nhektpomAnéiag.

MNpoowrikr acpaleia

o To epYQAELO TTPEMELTIAVTA VAL XPN OLLOTIOLETOL TIPOCEKTLKA KAL e GUVESH. MN XPNOLLOTIOLEITE TO NAEKTPLKO
epyadeio av viwbete kdnwon f av Bpiokeote UTO TV emrfipela aAKoOA i GAAwV ouclwyv. M oTyun
AnPOoEeEiag KATd TOV XELPLOKO TOU NAEKTPLKOU EpYAAEiOU UTOPEL va 08NyHOEL 08 COBAPO TPAUUATIONO.

o Dopdrte KATAAANAO E§OTALOUO ATOULKNG TTPOOTACLOG. ETUAEETE TOV KATAAANAO ESOTTALOUO TTPOOTAGLAG, Yol
TIOPASELY QA LA LAOKA OKOVNG, AVTLOALOBNTIKEG UtoTeg aodaleiog, KpAVOG TPOOTAGILAC, TTPOCTATEUTIKA
0KONG, AVANOY QL [LE TO EKACTOTE EPYOAELD KOLL TN XPriON TOU, £TOLWOTE VO LELWOEL O KiVEUVOG TPAUATIOUOU.

o Adalpeite and 1o nAektpkd epyadeio Tuxdv KAeWSLA mplv to Béoete oe Aettoupyia. Eva kAeldi mou

Bpioketal ouvdedepévo o’ €va KWVOUEVO LEPOG TOU epyaleiou pmopel va 08nyrRoeL o€ TPAUNATIONO.

NtuBeite pe ta katdAnAa evéupata. Mn dpopdte polya pe xahapr epappoyn i koopiuata. Kpatriote

Ta poAALG, Ta poUxa Kot ta xépla oag o€ acdain anootacn amnod To KWoU eV EEQpTHOTA.

AG&Bete pETPA YA Vo artodpUYETE TNV akouoLa ekkivnon. BeBatwBeite dtL o SLakomtng evepyomoinong

Tou epyaleiov Bpioketal otn Béon OFF mpwv tomoBetroete TNV pnatapia oto epyaleio Kol mpwv to

petadépete. Mnv LeTadEPETE TO NAEKTPLKO EPYOAEiD e TO SAKTUAG 0AG VOl OKOUUTTAEL TOV SLAKOTITN

ON/OFF kot pnv ouvdéete TNV unatapia oto epyadeio av o Stakontng Bpioketat otn Bon ON.

e MnV TEVIWVETE Ta XEPLO 0AG UTIEPPOALKA KALTA TN XProN Tou epyaleiou. AlaTnpeite mavta Thv Loopportia
00 Kot 0To0epd mMATNA £TOL WOTE va £l0Te 0 BECN VAL AVTILETWITIOETE AMPOCOOKNTEG KATAOTACELG,.
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OpBOTNTA XELPLOKOU KAl GUVTAPNON NAEKTPLKWV EPYAAEiIWV

o Mnv aokeite urtepBoAKn Tiieon oTo £pYOAELD. XpNOLUOTIOLOTE TO KATAAANAO £pYOAELD YL TOV OKOTLO
yla tov omoiov mpoopiletal. H xprion tou cwotol pyaleiou yLa TOV OKOTIO yLa TOV OTtoiov tpoopiletat
Ba kataotAoeL tnv epyacia achaléotepn.

® Mn XPNOLLOTIOLOETE TIOTE €va €PYOAE0 Qv O SLAKOTTNG evepyomoinong tou Sev Aettoupyel. Ta
nAektpLkd epyaleia ta onoia Sgv purtopolv MAéov va evepyomnotnBolv rj/kat va amnevepyorotnfolv pe
TOUG SLOKOTITEG EVEPYOTIOINGONG TOUG Elval EMIKIVEUVA KOL TIPETIEL VAL ETILOKEUAGTOUV.

o Adalpéote tTnv unatapia npv anod kdbe allayn e€aptripaTog, P poBeite oe onoladnnote epyacieg

pUBULONG A cuvTpNoNg Tou epyaleiou Kat TPy anoBnkeloeTe to epyaleio. Autd ta pétpa mpoAnding

LELWVOUV ToV KivBuvo TG akololag ekkivnong tou nAektpLkol epyaleiou.

Otav 1o nAektpikd epyadeio Sev xpnolponoleital, anobnkeVOTe TO O ONUELD U TPOOPRACIHO amd

moSLd Kot ppovtiote va pn xpnotpornoleital to epyaieio and drtopa mou Sev €xouv e€okelwOEL e

™V xprion tou ) Tou Sev £xouv SLPBACEL TIG 08NYIEC XPONG TIOU TEPLEXEL TO TIAPOV eyXELPiSLo. To

NAeKTPLKO epyaleio eival emikivbuvo dtav xpnolpomnoteital and Grnewpa ATopa i oo dtopa mov Sev

€xouv SLaBaoel T 08nyieg xpriong Tou.

e JUVTNPNAOTE TO NAEKTPLKO gpyaleio. EAEyxeTe av Ta KvoUpeva eaptripaTa AETOUPYOUV OWOTA, av
UTTAPXEL KATIOLO MITAOKAPLOKA, Qv €XOUV OTIACEL €€0PTHLOTA O KAmolwo onpeio i av éxouv pBapei
efoptrpara Ta onoia eVEEXETAL VA ETINPEACOUV QAPVNTIKA TNV AeLtoupyia Tou NAEKTPLKOU gpyadeiou. H
eodalpévn cuvtpnon Twv NAEKTPLKWY epyaheiwv mpokadel atuxruata.

o ALOTNPELTE TO KOTITIKA €PN TOU EpYANELOU aXnPA Kot o€ KAAR Katdotaon. Ta KatdAAnAa cuvtnpnuéva
KOTTTLKA epyoleia/e€aptripata sivat it Uokolo va PimAokaplotolv Kot €xouv uPnAdtepn anodoaon.

¢ Xpnotuoroleite to epyaleio katL taaea0UApTOU cUNbWVA HE TIG 05nyieg Tou eyxeLpLdiou, Aappdvovtag
untoin T cuVONKeg epyaciog Kat ThY Epyaciamou mpdKeltal va eKTeNECETE. H xprion Tou NAEKTPLKOU
epyadeiou yla AAEG epyacieg amo Tig POBAEMOUEVES Utopel va 08nynoeL o€ atuxnua.

o Awatnpeite ©g AaPég kat TG emdpAveleg TPOOGUENG TOU NAEKTPLKOU EPYONELOU OTEYVEG, KABAPES
Kot artoAaypéveg amod Adda kot ypaoa. Ot oAoBnpégAaBeg kal emddaveleg mpdoduong KATAoToUvV
aduvato tov aohaln XELPLONO Tou epyaleiou o QIIPOPAETTES TIEPLOTATELG.

0&nyieg acdaleiag yia epyaleio pratapiog

Enavadoptilete TI¢ pratapieg Hovo pe tov hoptioTr ou-opileLo KatookevaoTthc. Evag ¢optiotrg mou

XpnotpomoLeitat yia tn GpopTion akatdAANAWY UITaToptiv. UOpEL Vo SnutoupyR oL Kivuvo mupKayLdc.

® XPNOLUOTIOLEITE TO NAEKTPLKO €PYOAED MOVO Me TLG TIPOPAETOpEVEG pmatapieg. H xprion dAAwv
UIOTOPLWV Utopei va Snpioupynoet KivBuvo Tpau LaTLO oY, KOl TTUPKAYLAG.

e Otav n pmatapio ev XpnolUOmMoLEiTal, KPOATAOTE TNV HOKPLE ammd HETOANKA QVTIKEMEVA OTWG

OUVOETNPEG, KEPUATA, KAEWSLA, kapdLd, Bideg I GANa pikpd METAAALKA OVTIKEIPEV TIOU UIOPOUV

va KAvouv oUvSeon amd Tov évav akpoSEKTn otov GANov. To BpaxUKUKAWUA TwV AKPOSEKTWV TNG

Urotopiag Uopel va poKOAECEL EYKOUMATA 1) TTUPKAYLA.

Y11d 0UVORKEG KAKOUETAXEIPLONG, UIOPEL va eKTOEEUTEL LYPO atd TNV pnatapia. Amoduyete TN emadn

JLE TO LYPO TNG HraTaplag. Z€ MepimTwon enadng LE To UYPO, EEMAUVETE e vepO. EAv To uypod €pBeL oe

enadn pe ta pdtia, avalntiote apéows LTpikn BorBeta. To uypo Tou ekToEeVETAL OO TNV MITaTOpio

unopei va mpokaAéoet epeBLONS i eykavpata.

¢ Mnv XpnOLUOTIOLE(TE pUmaTopila Tou €XEL UTIOOTEL {NULA 1 €XeL TporomotnBel. Ol KATECTPAWMEVEG N
TPOTIOTIOLNUEVEG WITOTOPIEG EVOEXETOL VO NV AELTOUPYOUV OTWE TIPOBAETETAL, ME QMOTEAECUA va
TPOKANBEel TupKayLd i €kpnén.

o Mnv ekBétete NV pnatapio oe dwtld r og oAU uPnAég Beppokpaoies. H ékBeon oe dwtid n oe

unAég Beppokpaoieg unopei va pokaAéoet £kpnén.

Service

e AvOBECTE TN OGUVTAPNON KOL TNV EMLOKEUN TOU NAEKTPLKOU €PyaAeiou OTOV KATAOKEUOOTH I Of
€€0UCLOSOTNUEVOUG TEXVIKOUG Service, XpnoLUOTmoLwVTag HOVO MAVOUOLOTUTIAL AVTOAAAKTIKA. Me Tov
Tpomo autd Ba Stacdaiiotel n Slatrnpnon tng aodAleLag TOu NAEKTPLKOU pYaAEiou.

o [1OTE UNV EMXELPHOETE VOL ETILOKEUAOETE [LOVOL 0QG TIG UIaTapieg tou €xouv umtooTel BAGRN. To service Twv
UITOTOPLWOV TIPETIEL VAL YIVETAL LOVO QT TOV KATAOKEUOOTH 1) Ao ££0UCL0S0TNEVOUG TEXVLKOUG Service.
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08nyieg acpadeiag yia ywviakolg TpOXoUG Hatapiog

o Xpnoluoroleite pévo e€aptApata To onoia MPOTEIVEL O KATAOKEUAOTNG. MOTE [N XPNOLUOTOLEiTE
efaptrparta and GAAOUC KATOOKEUAOTEC,.

e H ovopaoTik taxytnta Tou SioKou TPETEL va €ival TOUAGXLOTOV (0N ME TN HEYLOTN ToxUTNTA TIOU

avaypddetal 0To NAeKTPIKO epyadeio. Ot Siokol ou Aettoupyolv pe TaxUTNTO HEYAAUTEPN QIO TV

OVOMOOTIKA TOUG ToXUTNTA UITOPEL VA OTIACOUV KOL VAL TIETOXTOUV.

H e€wtepkr) SLAUETPOG KOL TO TIAXOG TOU SLOKOU TIPETEL VAL EIVOLL EVTOE TNG OVOUAOTLKAG LKAVOTNTAG TOU

nAektpkoL epyaleiov. Ta eaptripata pe AavBaouévo péyebog Sev umopolv va mpootatevovral ) va

eAéyxovTal EMAPKWG.

¢ To onelpwpa TormoBETNONG TOU SLOKOU TIPETEL VA TAUPLATEL LLE TO OTIEIPWLOL TOU AEOVA TOU YWVLAKOU TPOXOU.
lNa 6iokoug ou ToroBetovvtal pe GPAAVTIES, N KEVTPLKH OTTr) TOU §{OKOU TIPETTEL VAL TAUPLATEL LE T SLAUETPO
tonoBétnongtng dAdvtlac. OLdiokotou Sev tatpldlouy Ue Ta HECO TOTOBETNONG TOu NAEKTPLKOU epyaleiou
Sev yupilouv Looppomnuéva kat Sovouvtal EVTova, EVOEXOUEVWE TIPOKAAWVTOG ATWAELA EAEYXOU.

* Mnv xpnotpornoleite ioko mou €xel uTooTel nuLd. Mpwv anod kabe xprion embBewprote to Sioko yla
Bpavopata Kat pwyués. Edv to nhektpkd epyaleio 1 o Siokog méoel, embewprote to epyaleio/
Tov Sioko yla Inpiég f tomoBetiote évav aBkto Sioko. Metd tnv embewpnon Kat tnv tonobEtnon
evog Slokou, dpovtiote va OTEKEOTE €0€iG KAl OL TTAPEUPLOKOMEVOL HOKPLA QMO TO EMinedo Ttou
nieplotpedOpeEVOU Siokou Kat BECTE TO NAEKTPLKO EpyaAELo O€ AelToUpyia PE TN KEYLOTN TAXUTNTA XWPILG
doptio yla Eva Aemtd. Ot KATECTPAUUEVOL §IOKOL KOAVOVLIKA OTIAVE KATA TN SLAPKELA QUTAG TNG SOKLUNG.

o DOPATE QTOUIKO TIPOOTATEUTIKO €OMALOMO. Avaloya pe Tnv edoppoyr, XPNOLLOTOL)OTE aomida
T(POOWTOU 1 YuaAld aodateiog AvdAoya pe tTnv mepimtwaon, opéote PAoKa OKOVNG, TIPOOTATEUTIKA
QKONG, TIPOOTATEVUTIKA YAVTLAL KOt TEPOOTATEUTIKA pouXa LKAVE VO OTAUATHCOUV WIKpd Bpalouata.
H mpootacia Twv pOTWV TPEMEL ol VOl tkovr) Vol OTAUOTAOEL Ta UTTdUeva Bpavopata mou
Snuovpyouvtal and Stdpopeg epyaoies. HUAGKA.OKOVNG ) N QVATIVEUCTIKH CUCKEUN TIPETEL va Eival
wavn va GIATpApeL To cwpaTidia tou mapdyovtal KOTd Tn Asttoupyia tou epyadeiou. H mapatetapévn
€kBeon og B0puPO LYNANG EVTAoNG UITOPEL VALTIPOKONEGEL ATWAELA OKONG.

* KpOTroTe TOUG MOPEUPLOKOUEVOUG 0€ a0 ArteaTaon oo TV neploxn epyaciag. Omolog eLoépxetat
0TO XWPO epyaciag MPEMEL VO POPAEL ATOMLKO TIPOOTATEVTLKO EEOTIALOUO.

o Kpatdte to nAektplkd epyoleio MOVO amd MOVWUEVEG emidaveleg mpooduong OTav ekteleite
pla gpyacia Ormou o Siokog propel va €pBeL o €madn We KPUPEG KoAwSWwoeLg. H emadn pe éva
nAektpoddpo kahwdio Ba KaTaoTAoEL Ta eKTEDELLEVA HETOAMKA HEPN TOU NAEKTPLKOU €pyaleiou
NAektpodOpQ, Pe AMOTEAECUA VA UTIOOTEL NAEKTPOTANELDL O XELPLOTAG.

e MMoté NV adrvete KATw TO NAEKTPIKO gpyaleio péxpt va otapatiosl eviehwg o &iokog. O
nieplotpedOpeEVOC 5iokog UIopel va TaoTel amd tnv eMLPAVELD UE WTOTEAECHA VA XAOEL O XELPLOTNG
TOV €Aeyx0 TOU NAeKTPLKOU epyaleiou.

® Mnv XpNOLUOTIOLEITE TO NAEKTPLKO EPYOAAEIO EVW TO HETAPEPETE OTO MAEUPO 0AG.

¢ KoBoapilete TAKTIKA TOUG aepAYWYOUG TOU NAEKTPLKOU EpyaAeiou. O QVEULOTHPOG TOU KvnTipa TpaBdet
TN oKOVN 0TO ECWTEPLKO TOU TEPLBAAIATOG KaL N UTIEPBOALKH GUGOWPELON OKOVNG LETAANOU Utopei va
TIPOKOAEDEL NAEKTPLKOUG KVSUVOUG.

e Mnv xpnoluomoleite to NAeKTPLKO epyoleio kovtd oe eUdAekta UAKAE. Ou omvBrpeg evoéxetal va
avadAEEOUV UTA T UALKA.

e Mnv XpNOLLOTIOLEITE ECOPTAUATA TIOU QIATOUV LYPA PUKTIKA péoa. H xprion vepou f dAAwv vypwv
YUKTIKWV LECWV Uopel va ipokaAéoel nAektpomAnéia.

0&nyieg acdaleiag yia epyacieg Asiovong Kat KOmrg

® XpPNOLUOTIOLEITE HOVO TOUG TUTOUC S{OKWV TIOU CUVLOTWVTAL YLa TO NAEKTPLKO EPYAAELO KOL TOV ELSIKO
nipodulaktrpa Tou €xeL oxeSLaOTEL yLa Tov ertileypévo Sioko.

¢ H egmubavela Aelavong twv Siokwv pe koiho KEVTPO TPETeL va TomoBeTeital KATw amd to eninedo Tou

xelloug tou mpodulaktipa.

MNa péylotn acddlela, o mpodpulaktipag MPEMEL va elval oTaBepd OTEPEWUEVOG OTO NAEKTPLKO

epyaleio kat va tomoBete(tal e TETOLO TPOTO WOTE va ektiBetal n pkpotepn duvath enudavela Tou

S{0KOU TIPOG TOV XELPLOTH.
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o OL5ioKOL TIPETEL VOL XPNOLLOTIOLOUVTAL LOVO VLA TLG CUVIOTWHEVEG EbappoyES. OL Siokol Aelavong ripémet
vaL xpnoLpomnotolvtat Povo yla Aeiavon Kot oL SiKoL KOTTAG TIPETTEL VAL XPNOLLOTIOLOUVTAL OVO YLaL KOTTH.
Xpnotpornoleite mavta dOikteg GpAAvVTleg Siokwv TOU €XOUV TO CwOoTO MéyeBog Kal oxfApa yla Tov
erleypévo Sioko.

Mnv xpnowtomnoleite $pBappévoug Siokoug amd peyaAUtepa nAekTplkd epyadeia. Ou Siokol mou
nipoopiZovral yla peyohUtepa nAektpLkd epyaleia Sev eivat kKatdAAnAot yia tnv uPnAdtepn taxvTnTa
€VOG ULKPOTEPOU EPYAAEIOU KL EVEEXETAL VA OTIACOUV.

Emunpoo0steg 06nyieg acdpalsiog yLa epyacieg Komng

AmtodpUYETE TNV Xprion Tou epyaleiou pe eopoaApéEVO TPOTIO TTOU UIMOPEL VoL 08NYACEL OE EUITAOKK TOU
Siokou. Mnv edapudlete unepBoAikn Tiieon oto epyaleio. Mnv enixelprioete va kO eTe og UTEPBOALKO
BdBog. H umepPoAikn katarovnon tou Siokou augavel tov kivouvo otpéBAwaong fi elmAokng tou iokou
KOUTA TNV KOTY Kol CUVETIWE TV Tibavotnta avakpouong kat Bpadong tou diokou.

Mnv otékeote otnv i6la euBeia pe Tov meploTpedOpEeVO 5ioko Kal akPLBWG oW amd auTov.

Je TepimTwon €UMAOKAG Tou 6{OKOU KOl TPV OTAUATACETE Vo KOPBETE yla omolovénmote Adyo,
QUTIEVEPYOTIOLOTE TO NAEKTPLKO €PYOAELD KAl KPOTAOTE TO OTOOEPA HEXPL VO OTANATHOEL EVIEAWS O
Siokog. MoTé pnv enxelprioete va adalpécete Tov §{0KO KOG OO TO GNIELO TTOU EXETE KOYEL EVW O
Siokog Bpioketal og kivnon, Sladopetika unopei va mpokAnBei avakpouon. Mpoonabriote va Bpeite
TNV attio mou MPoKAAEsE TNV UAOKH Tou Siokou Kat AdBete SL0pBWTIKA péTpa.

Mnv apxioete va KOBeTe dv 0 SL0KOG OKOUUTIAEL OTO TEPAXLO epyaciag. Adrote tov Sioko va dtdoel
™V péyLotn TaxUTNTO Kol apxLoTe va KOBETe pooekTikd. Mropei va pokAnBet epmAokr) tou diokou,
avakpouon f va metaxtel o 6iokog edv apxioel va mepLoTPEPETAL EVW ayyilEL TO TEUAXLO EPYACLAG.
BeBawwbeite ot ta mAve KoL TUXGV-UTTERLEYEDN TEUAXLO EPYACLOG UTTOOTNPI{OVTOL YLOL VO ENAXLOTOTIO| OETE
TOV KivBUVO gUMAOKNG TOU 8ioKoU Kol awakpouanc. Ta peyda tepdyia epyaciog teivouv va Auyilouv Katw
aro to Bapog Toug. Ta oTnpiypoTa TPETEL Va TOTEOETOUVTOL KATW artd TO TEMAXLO KOVTA 0To onpeio 6rmou
Ba yiveL n Kortr) Ko KOVTA TNV AKPn TOU TEUAXLoU KAt oTLg SU0 TIAEUPEG TOU Siokou.

Mpoaoéxete Slaitepa otav KOBete o€ ToiXOUG KAt 0 ‘GAAa TUPAA onueia. O Siokog pmopel va KOYEL
OWARVEG aepiou 1) vePoU, NAEKTPLKA KAAWSLA 1 AVTLKEIEVQL TTOU WITOPEL VO TIPOKAAETOUV aVAKpoUON.

08nyieg acpaleiag yra epyacieg Asiavong

e Mnv tomoBeteite umeppeyEdn yualdxapta oToug TPOXOUC Asiavanc. e mepintwon tomnobEtnong
UTEPPBOALKA LEYAAOU YUOAOXOPTOU OTOV TPOXO Aeiawang, Atopet va PitAoKAPEL O TPOXOG KOL VAL UTIOOTEL
I, n va pokAnBet avanidnon.

0&nyieg acdaleiag yla xprion cuppatopouptoag

o AdPete umtodn OTL OL CUPUATIVEG TPIXEG EVOEXETAL VO TIETAXTOUV amtd TN CUPUOTOBOUPTOA KATA TN
Aewtoupyia. Mnv aokeite unepBoAikn mieon otn cuppatofouptoa. Ta CUPHUATO UITOPOUV VKON Va
Slamepdoouv tov eEAadpl poUXLOHO /Kot To Séppa.

e EQv ouviotdrat n xprion mpoduAaKTApa yLa th Xprjon tou epyaleiou pe ouppatoBouptoa, BePaiwbeite
otLn ouppatoBouptoa Sev Ba £pBel o€ emadn Ue Tov podUAAKTAPA KATA TN AsLtoupyia.

AVAKPOUON KOLL GXETLKEG TPOELSOTIOLOELG

H avdkpouon (kAdtonpa) elvat pa Eadvikr avtibpaon mou TPOKUMTEL O TEPIMTWON EUMAOKAG
€vOG meplotpedOpevou Siokou. H eumhokr) TpokaAel taxeiot akwntomoinon tou TEPLOTPEDOUEVOU
Siokou, pe amotéleopa va wbnbesi aveééheykta to epyaleio mpog tnv avtiBetn katevBuvon ano
mv ¢opd meplotpodrg tou Siokou oto onueio tng epmAokng. O Siokog umopel va metaytel gite mPOG
v KateLBuvon Tou XelPLOTH eite TPog TV avtibetn katelBuvon, avdloya pe tv Gopd TG Kivnong
Tou Slokou oto onueio NG gurmhokng. OL Siokol propei emiong va omtdoouv UTO AUTEG TLG CUVONKEG.
H avdkpouon TPoKUTTEL WG QmoTEAEopHA gobaApévng xprnong tou epyadeiou kat/fi AavBaouévwv
SLabKaoLWV 1 cuVBNKWV Aettoupylag Kat uropet va anodpeuxBei AapBdavovtag ta KATAAANAQ TTPOANTTTIKA
METPOL TIOU avadEPOVTAL TTAPAKATW:

o Kpatdrte mavta otabepd to NAEKTPLKO pYOAELO KOL TOMOBETHOTE TO CWHA KA TO XEPL 0OG ETOL WOTE VO
UIopelte va avtlotaBeite oTIq SUVAELS TTOU TIPOKUTITOUV O€ TEPIMITWON AVAKPOUONG. XPNOLULOTIOLELTE
TAVTOoTE TN BonONnTkA AaBr, €AV TAPEXETAL, VLA HEYLOTO EAEYXO TNG OVAKPOUONG 1 TNG AVTLEPAOTIKAG
POTIAG KATA TNV EKKIvNON Tou gpyaleiou. O XELPLOTAG UIOPEL va EAEVEEL TLG QVTIOPAOTIKEG POTIEG 1) TNV
avakpouon, eav AapBdavovtat ot KatdAANAeg TPodUAGEELG.
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o [oTé unv TomoBeTeite TO XEPL 0OG KOVTA 0TOV TtepLoTpedOpevo Sioko. O Slokog umopei va koYL To XEpL
0ag O€ TIEPIMTWON AVAKPOUONG.

Mnv tomoBeteite T0 CWHA COg oTNV TIEPLOXN Omou Ba kvnBei to nhektpikd epyaleio oe mepintwon
avakpouong. H avdkpouon wbeito epyaleio mpogtnv avtiBetn kateUBuvon amod thv Gopd mepLoTpodr
Tou 6ioKoU 0TO ONUELD TNG EUMAOKAG.

Na eiote Slaitepa mpooekTikol Katd tnv Komf/Aelavon ywviwy, ayunpwv akpwv KA. Mpooéxete
VoL Unv UrAokdpeL o Siokog. Ol ywvieg Kol oL aXUnPES AKPEG €XOUV TNV TACNH VO UITAOKAPOUV TOV
neplotpedOpEVO SLOKO Kat va TIPOoKAAOUV amwAeLa eEAEYXOU ) avakpouon.

Erunpdo0eteg 08nyieg acpaleiog

XpNOLLOTOLNOTE KATAAANAOUG QVIXVEUTEG YLo VL EAEYEETE GV UTIAPXOUV KPU A KOAWSLAL I} CWANVWOELG
1 ETUKOWVWVAOTE WE TNV TOTUKA 00¢ eTalpeia kowng wohéletag ya Bonbela. H emadn pe nAeKTPLKA
KoAwSLa popel va mpokahéoel upkaytd kat nAektpomAnéia. H nuid og aywyolg dpuoikol agpiou
unopei va odnyrioet og ékpnén. H InuLd g cwANVeS vepoU TPOKAAEL UALKEG TNULEG.

MepLluévete mavta PEXPL v Kpuwoouv ot Slokol Aelavong kat KOmAg mpv toug ayyitete. OL Siokot
evbéxetal va {eotabouv oAU katd Tn Aettoupyia.

Ofote tov Slakomtn ON/OFF otn Béon OFF dtav adatpeite tnv pmatoapia. Me autov tov Tpomo
anodeVyeTe TNV akoLoLa eKKivnon.

STEPEWOTE TO KATEPYALOMEVO TEUAXLO. Eval KATEPYATOMEVO TEUAXLO TTOU €XEL OTEPEWDEL pe Slatdlelg
olodLEng 1 og péyyevn eivat o aohalég amo 6,TL av To KPATATE HE TO XEPL.

Je mepimtwon {NUAG Kot akatdAAnAng xpnong tng pratapiog, evdéxetat va ekAuBouv atpol.
BeBawwBeite OtL 0 xWwpog eival KAAd aepllOpeVOg kal avalntiote Latpkn BorBsla edv epdavicete
onolodnnote cupmTwpa. Ot atpol evééxetal va epeBloouv TO AVANIVEUOTLKO cUOTNLA.

Mnv avoiyete Ty pratapia. YapyeL KivEuvog, BpoyUKUKAWUATOG.

H pnatapia propel va umootel {npié. oo axpnpd avtikeipeva onwg kapdld n katoaBidia f and
eEwtepikd epappolopevn Suvaun. Mropei vampokhnbei ecwteptkd BpaxuKUKAWLQ, PE ATOTEAECHA N
umatapia va ke, va ByaAet kamvoug, va eKpoyel i vaunepBeppavOet.

Mpootatelete TV pnatapio and tn BeppuodtnTa, TLX. ard. T ouvexh éviovn €kBeon oe NALOKO dwg,
™ dwTLa, TG akaBapoieg, To VEPOS KaL TNV UypasCia YIEPXEL KivEUVOG €KPNENG Kal BPaXuUKUKAWUATOG.

MNPOOPIZOMENH XPHZH

To nAektpikd epyaleio mpoopiletarl yia Komn Kot Tpaxta Aeiaven UETAAAIKWY KAl TEETPWVWVY UALKWY, KOBWG
KoL yLo BOUPTOLopO HETAAALKWY ETILGAVELWV LE CUPUATOBOLPTO, XWPLG T Xprion vePOU.

Katd tnv komr pe Siokoug pe ouvdeSepéva AELAVTLKE, TIPETELVA XpNOLOTIOLETAL ELSIKOG TTPOdUAAKTHPAG
TIOU TPOoOopIeETaL yLa EpyACieq KOTIAG.

Kot tnv komn METPC, TIPETEL VAL UTIAPXEL ETTOPKNAG EEQYWYH OKOVNG OTOV XWPO EPYACLAG.

To nAektpikd epyaheio pmopei va xpnotpornotnBel yia Aeiavon pe tn xprion eykekpLuévwy Silokwv Aeiavong.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

QNIAKOS TPOXOS MMATAPIAS NephapBavet
Tdon 20V (Li-ion) e 10 6iokoug ®125 mm.
StpodEg xwpig poptio | 7000 / 8500 / 10000 rpm ° 1 n}}\\a‘igln Aapri 800 Béoewv.
e 1 KAelSi.
Aldpetpog Siokou 125 mm .
- - Ze BaAitoa pe:
Ineipwpa dova M14 e 2 prorapiec 4,0 Ah.
TUTOG HOTEP Xwpic Prktpec (brushless) * 1toxudoptioth 4,5 A.

SUOTNUO EAEYXOU AVAKPOUONG
(Kickback Control)

AMa xapaktnpiotika s0oTnpa EAéyxou oTadepiv otpodiy | ZNHEiwon:
PUBLON poduAaKThpa xwpic kKhewst | © KOpla pépn — oel. 38, ox. B.
. X e O&nyieg yla tov dpoptioty — oeA. 93.
Bap‘oq apva}\e'tou 1,5kg e 0&nyleg ywa tg unartapieg Li-ion —
Xwplg pratapia el 99,
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MPIN AMO TH XPHzH

Mpoooyr: BeBawwBeite tdvtote OTL T0 pyaleio €ival AmevePyOTONUEVO KaL OTL N prtotapio
A €xeL adatpebei npwv npoPeite oe omoladrinote puOUICN OTO EPYaAEio Kol TPV AMO THV
aAlayn e§aptnudtwy.
Inpeiwon: BAéme oehida 39 yia OAa Ta GXETIKA OXjaTaL.

®doption T™ng prarapiog

o Moptiote MANpwG TNV pratapio mpwv amnd tn xprion Ke Tov KatdAAnio doptioth).
¢ H pratapia ovtwy ABiou propei va poptiotel avd mdoa otiyur] xwpic va petwbei n Stapketa {wng tng.
H &takortr tng poptiong dev mpokadei BAGBN otnv patapia.
e H pmatapia vtwv ABiou Slabétel mpootacio évavil Babudg ekdoptiong. Otav n pratopio
eKPOPTLOTEL, TO NAEKTPLKO EPYAAELO QTIEVEPYOTIOLEITOL HECW EVOC TTPOOTATEVUTIKOU KUKAWMOTOG.
- Mnv Bétete tov Slakomtn ON/OFF otn Béon ON adoul amevepyomnolnBel auTOHATA TO NAEKTPLKO
epyaleio. H unatapio evééxetal va umooTel {nuLd.

TonoBétnon 1 adaipeon tng pnatapiog (Zx. 1)

Mpoooxn: XpnowomoLeite HOVO YVAOLEG MmaTopieg LOVTIwV ABiou TOU KOTOOKEUQOTH Ko
BeBawwBeite OTL N TAON TNG KIATAPIOG OVTLOTOLXEL 0TV TAoN IOV avaypddetal oTnV Ivakido
TUTIOU TOU NAEKTPLKOU epyaAeiou.

A Mpoooyxr: Mnv aokeite SUvapn Katd tnv tonoBétnon 1 tv adaipeon tng pratapiog.

o Humartapia (8) eivate€omAiopévn pe U0 emimeda KAELSWLOTOG VLA TNV ITOTPOTTH TNG ITTWONG TNG MtaTapiog
o€ nepintwon mou matnBei katd AdBog 1o kouprttanacdaliong tng pratapiog (7). Oco n pnatapia givat
TOMoBEeTNEVN OTO NAEKTPLKO Epyaleio, TapalLévEL otn B€on Tng pe tn BoriBeia evog ehatnpiou.

e Ta v tornoBétnon tng urotapiag (8), CUPETE TNV LEXPL TEPUA OTO KATW onpeio Tou epyaleiou Kat
BeBalwbeite otL €xeL aodalioel.

e [l tnv adaipeon tng pnatapiog, matrote to koupurtt amacddiong tng uratapiag (7) kat tpaBrigte Ty
amno to NAekTpLkd epyaleio.

‘Ev8el§n otabung unatapiag (2x. 1)

o O Tpelg eVOEIKTIKEG AuyVieg (10) otnv umatapio
uroSelkvlouv TV Tpéxouca  oTAbuUn g

log. 5 { . . . . Zta|
Weraptag ,rla )\OVO.UC ClGd)a)\EUIZIQ,’ n clrraeun Katdaotaon evEELKTIKWVY AuXVIWV @ u,n
™G pratapiag propet va eheyxBel pévo otav to unatapiog
NAEeKTPKO epyaleio Sev Bpioketal oe Aettoupyia. . , §
e Matrjote to Kouprmi (9) ywa va epdaviotet n Ztadepa ’avuuusYn : npao&vn, n 75-100%
. B} s . . TIOPTOKAAL KaL n KOKKvN Auxvia
TPéxouoa otddbun tng pnatapiag. Autd eival
Suvaro kat étav n pratapio €xeL adotpebet. STaBepd avappévn n mPAcLvn Kat n 25-50%
’ ’ = (]
snueiwon: Edv Sev avdapel kapio evSewrtky | OPTOKaAi Auxvia
Auxvia petd to mdtnpa Tou Koupmol (9), TOTe | StaBepd avappévn n kOKKn Auxvia 10-25%

n pnatapia eival EAATTWUATIKA 1 €XEL UTIOOTEL
TNULA KoL TTPETIEL VAL avTLKataoTtadel.

PUOpoN Tou Mpodulaktipa (ZX. 2)

A MNpoooxn:

e Edv o 6iokog omdoeL Katd tn Aettoupyia 1 €Gv 0 TPoGUAAKTAPOG I TA LECA OTEPEWOHG TOU UTIOGTOUV
T{NULA, OTAUATAOTE APECWG T XPHON TOU EpYAAEioU Kot TapaSwOoTe TO EPYAAEIO OTOV KATAOKEUAOTH
YLOL ETILOKEUN.

e Na v anoduyn cofapwv TPAVHATIOHWY, va BeBalwvecte avta OtL 0 podulakTApag Eivat
CwWOoTA TomoBeTNUEVOC KAl KAAG odLypévog pLy amo th Asttovpyia.
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o MNeplotpédPte tov npodulaktipa (5) otn BEon mou mapéxel TN HEYLOTN aoPAAELD YL TNV EKAOTOTE
€pyaoia Kol AMOTPEMEL TNV EKTOEELON OTILVOPWV TIPOC TOV XELPLOTH.

ToroB£tnon tng Bondntikig Aapng (2x. 3)

Mpoooyr: BeBaiwdeite mavta ott n Bondntikni AaPn ivar cwotd tomoBeTnpévn Ko KOAQ
odypévn npv amnod t Asttoupyia.

e Bdwote kaAd tn Bondntikr AaPn (11) eite otnv aplotepn elte otn Se§Ld mMAeupd Tou epyaleiou.
TonoBétnon diokou

Mpoooyn: H ovopaoTtiki taxUtnta Tou §ickou MpEMeL va ival TOUAAXLOTOV ion KE Tn péyLoTtn
A taxutnta ou avaypddetat oto NAeKTPLKO epyaleio. OL Siokol mou AettoupyoUv pe taxvTnta
peyaAlTePN OO TNV OVOUALOTLKI) TOUG TOXUTNTA UITOPEL VAL GTIALOOUV KOLL VOL TLETAXTOUV.
1. Adaipéote tnv punatapia.
2. MoTAOTE MAPATETAUEVQ TO KOUUTIL KAELS WHOTOG Tou aéova. MeplotpéPte Tov aova péxpL va KAELSWOEL.
3. Adaipéote tnv e€wteptkr) GAAVTIA XPNOLLOTIOLWVTAG TO ELSIKO KAELST Tou teph\apBAaveTat otn cucKkeuagoia.
4. ToroBetriote Tov eMBUUNTO Sioko oTnV ecwTePLKr dAAvtla.
5. EnavatonoBetriote TNy efwtepikn GAAvTia Kot obiETe TNV XPNOLUOTIOLWVTAG TO ELOIKO KAELSL.
6. Adrote To Kouuni kKAeLdwuatog tou dfova.

OAHTIEZ XPHZHZ

A Mpoooxn:

o loté unv aockeite untepBoAwki mtieon otov dioko: adrote to Bapog tou epyaleiou Kat tnv teplotpodn
TOU 8i0KOU VOl EKTEAECOUV TNV EKACTOTE EPYACIa.

e Mo tnv anoduyl TPAVHATIONWY, Unv Bétete oTé oc Aettoupyia to epyaleio otav Bpioketal ot
enadn Le To KATEPYALOUEVO TEUAXLO.

e Metd tn A€wtoupyio, QNMEVEPYOTIOLEITE TAVTA TO EPYOAELO KOl TIEPLUEVETE UEXPL VO OTAUOTHOEL
£VTeAWG 0 8iokog PoToU To AP OETE KATW.

e Kpartdrte navra 1o epyoaleio otabepd pe to éva xéptotnv KopLaAapr) ko to dAAo otnv Bondntwkn Aapn.

Mpw xpnowponowoete 1o epyaleio, eEAéyxete mavta Tov §icko yla onuadia {nuidg kot BeBawdeite

OTL gival owoTd tonoBsTnUEVOG.

Evepyonoinon/ansvepyomnoinon (2x. 4)

Mpoooyn: Mpuw ano tn Aettoupyia, eAéyxete mavta otL o Stakomntng ON/OFF Asttoupyei cwotd
KoL OTL prtopei va cupBei mpog ta iow otn 6£on OFF.

o [l va Béoete oe Aettoupyia To epyaleio, EDTE TO iow HEPOG Tou Stakomtn ON/OFF (2) kat oUpeté
TOV Umpootd nipog tn Béon ON.
o [l va otapatioete to epyaheio, oUpete tov Stakdmen ON/OFF (2) mpog ta niow mpog tn 6£on OFF.

PUOuLoN TaxvuTnTag & cuotnua eAéyxou avakpovong (Zx. 5)

- PUOuLoN TayvTntag

o To epyaheio Slabétel 3 pubuioelg TaxuTnTag, KABepia oo TG onoieg uTtoSelkvUETAL Pe Evay aplBud oto
Tével eAéyyou (6).

o va em\EEeTe TNV EMBLKNTH TaXUTNTA, TIOTAOTE OTLypLaia To kouprtt « MODE» (12) oto rdvel eAéyyou (6).
- Taxvtnta 1 — 7000 rpm: Mévo n mpdotvn Auxvia mévw amd tnv EvEelen «1» eivat avapupévn.

- TaxUtnta 2 — 8500 rpm: OL MPAcVEG AUXVIEG TTAVW O TIG EVOEIEELG «1» Kal «2» €lval AVOUUEVEG.

- Taxutnta 3 — 10000 rpm: OL TtpAGIVEG AUXVIEG TIAVW OTTO TLG EVOEIEELG «1», «2» Kot «3» Vol AVOUUEVEG,.

- Zuotnpa eAéyxou avakpouaong (Kickback Control)

¢ To gpyaleio StaBétel cUOTNUA EAEYXOU OVAKPOUGONG, TO OTIOLO GBNVELTO OTEP OE MEPLMTWON EUMTAOKNAG
Tou Siokou katd tn Aettoupyia i av avixveuBoUV amOTOUES KIVHOELG TOU Epyaleiou.
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o [L0L VO EVEPYOTIOLAOETE TN AELTOUPYia EAEYXOU AVAKPOUONG, TIALTH OTE MOPATETAUEVA TO KOUTTL « MODE»
(12) péxpt va avapel n KOKKVN eVOELKTLIKR Auxvia dvw amd tnv évdelgn «KICKBACK».

e [0 va QmEVEPYOTIOLNOETE TN AElToupyia AEYXOU OVAKPOUGONG, TATHOTE TOPATETAUEVO TO KOUMTTL
«MODE» (12) péxpt va 6BAOEL N KOKKLYN eVSELKTIKR Auxvia tdvw amd tnv évdelén «KICKBACK».

2YNTHPHZH

Mpoooxr: Adaipeite mavta tnv pnatapio mpwv and kabe éAeyxo, ouvtipnon r puOuwon.
A H unatapia npémnel eniong va adatpeital npwv and tm petadopd Kal tnv anobrikeuon Tou
nAektpikol epyaleiou.

o [ v Staoddiion tng aodarolc Aettoupyiag Kat TG amodoTikotntag Tou epyaleiov, Satnpeite
TLAVTA TO NAEKTPLKO £pyaleio KaBapod KaBwG Kat TIg OXLOUES e€aepLopOU TOU.
* AmoBnkeVEeTE TO NAEKTPLKO Epyadeio o€ KaBapo, ENpo LEPOG.

ATMOPPIWH zTO MEPIBAANON

Mpokelpévou va amodeuxBolv Inuiég katd tn petadopd, To epyadeio mpénel va mapadidetal o
oTeped ocuokevaoia. H ouokevaoia kabBwg kat n povada Kot To §0PTAATA EIVAL KATOUOKEUACUEVO OTTO
QAVAKUKAWOLO UALKG Kot Witopouv va amoppldBolv avardyws. Ta mAaoTKA e€aptripata Tou epyaleiou
dEpouv onpaven avaloya UE TO UALKO TOUG, YEYOVOG Tou KaBLoTd duvath TNV amopdkpuvon GAkwv
1pog to eptBAANov Kat Stadopomotnpévwy Adoyw Twv SLABECLUWY EYKATAOTACEWY GUANOYNG.

Movo yia xwpeg tng-Eupwnaikig Evwong

Mnv Tetate o NAEKTPLKE epyadeia padl pe Ta oKLoKd amoppippota!

Supudwva pe thv Evpwmnaikr. Odnyia 2002/96/EK yia ta armoBAnta NAEKTPLKOU Kot

nAektpovikol e€omALopoU. Kal ThV-edappoyr thg cupdwva pe TNy eBvikA vouobeoia, ta

NAEKTPLIKA Epyaleia TIOU €xOUV. GTAGEL 0TO TEAOG TNG LWNG TOUG TIPEMEL va. GUAAEyovTaL
[ XWPLOTA KaLva ETLOTPEDOVTOLOE LAl TIEPLBOANOVTLKA GUHBOTH EYKATAOTAON AVAKUKAWGONG.

* 0 kataokevaotri¢ Slatnpel T SKAIWUA VA TIPOYUATONOLNOEL SEUTEPEVOUTEG aAAayég oto
OXESLAOUO TOU TIPOIOVTOG KAl OTOL TEXVIKA XOPOAKTNPLOTIKA XWPIC TTPONYOUEV EL60TTOINTN, EKTOG EAV
oL aAAayEG QUTEG EMNPEAJOUV ONUAVTIKA TNV AoS00N Kol AETOUPYIX AOPAAELNG TwV TTPOIOVTWV.
Ta eéaptiuata mou neptypapovtal / ansikovifovral otic oeAlSec Tou eyxelptdiou moU KpATATE oTal
XEPLO 0O EVSEXETAL VA APOPOUV Kol 0 AN LOVTEAQ TNG TELPUG TTPOIOVTWY TOU KATAOKEUXOTY), UE
TTPOUOLA XOAPAKTNPLOTIKE, KOl EVOEXETAL VA UNV TTEPLAQUBAVOVTAL GTO TTPOLOV TTOU UOALG QUTTOKTIOATE.

* [a va Staopadiotel n aopalsia kat n alomiotia Tou mpoiovTog Kadwe Kat N Loxug TG eyyunang
OAe¢ oL epyaoies embLopdwong, eAEyxou, EMLOKEUNG N QVTIKATAOTAONG OUUMEPLAQUBavVOuEvng
NG ouVTNPNONG KAl Twv ESIKWY PUTUICEWY, TIPEMEL Vo EKTEAOUVTAL UOVO QIO TEXVIKOUG TOU
£€0U0L060TNUEVOU TURUATOG Service ToU KATAOKEUXTTH.

* Xpnotuormoleite mavta to mpoiov Ue Tov mapexouevo eéomAioud. H Aettoupyia tou mpoiovtog ue
un-npoBAenouevo eonmAloud evééxetal va mpokaAéael BAaBn n akoua kot coBapo TPAUUATIOUO
davarto. O KATAOKEUQAOTIG KL O ELOAYWYENG OUSEUIX EUTUVN PEPEL YL TPAUUATIOUOUS Kat BAdBeg
JTOU TTPOKUTTOUV Qo TV Xprion n npoBAemduevou eéomAtouod.
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CUMBO/IN 3A BE3OMACHOCT

Hocete npeanasHu ounna. Hocerte 3awmTa Ha cayxa. HoceTe 3aWMTHN pbKaBULUMK.

1 N
HoceTe npoTnBonpaxoBa macka. Hocerte 3awuTtHO 061€KN0. He u3naraiiTe ycTpoMCTBOTO

Ha ObXX4 Wav Bnara.

MHCTPYKLIUU 3A BE3SOMNACHOCT

Mpeaynpexkaenue: [poyeteTe BHUMATENHO PbLKOBOACTBOTO npeau ynotpeba.

@ HecnassaHeTo Ha NnpeaynpesKAeHUATa U MHCTPYKLUUTE MOXKe Aa AoBee A0 NoBpeaa
Ha YCTPOWCTBOTO, pU3MUECKN HAPAHABAHMA M/UNKN maTepuanHm wetu. CbxpaHasaiite
PbKOBOACTBOTO HA 6e30nacHO MACTO 3a 6bAaeLun cnpaBKu.

be3onacHocT B paGOTHaTa 30Ha

e MoaabpaiTe paboTHaTa 30Ha YMCTa U AoOpe ocseTeHa. TbMHWUTE WM 3aTpynaHK mecTa morat Aa
[0BeAaT 40 UHLMAEHTH.

e He paboTeTe C e/1eKTPOMHCTPYMEHTU BBB B3pMBOONacHa atmocdhepa, Hanpumep Mpu Haavume Ha
3ananMmMy TEYHOCTU WM M3NapeHus, rasose Mau npax. ENeKTpuMuYeckuTe WMHCTPYMEHTM moraT aa
npeaun3BuKaT UCKPU, KOUTO Aa Bb3NJIaMeHAT ra3oBeTe uinmsnapeHmsTa.

o [lpbKTe AeuaTta u cTpaHUYHUTE ML Ha 6e30NacHo Pa3cToAHUE; LOKATO paboTUTe C eNIEKTPOUHCTPYMEHTA.

Enektpuyecka 6e3onacHoct

o M36ArgaifTe KOHTAaKT HA TANOTO CbC 3a3eMEHM MWW 33a3€MEHM .MaTepuany UAM NpeameT, Kato
Hanpumep paguatopu, Tpbbu, nNeukun v xnaguaHnum. ColuecTayBa OfpOMEH PUCK OT TOKOB yAap, ako
TANIOTO BU € 3a3eMEHO WM 3a3eMEHO.

* He u3naraiite e/1eKTPOUHCTPYMEHTUTE Ha AbXK/A UAM HA APYTU BNAXKHM YCNOBUA. HaBiM3aHeTo Ha Boaa
B €/IEKTPOMHCTPYMEHTA MOYKE [a YBE/IMYM PUCKA OT TOKOB yAap.

JlnyHa 6e3onacHocT

e bbaeTe Halwpek, BHUMaBaWTe KakBO MpaBWTe WM W3MOA3BaiTe 34paB pasym, Korato pabortute c
e/1eKTPOMHCTPYMeHTa. He 13no3BaiiTe e1eKTPOMHCTPYMEHTA, aKo ce HyBCTBaTe YMOPEHU UM CTe Noj,
Bb34EMCTBMETO Ha a/IKOXOJ1, HAPKOTULM UM leKapcTBa. MOMEHT Ha HEBHMMaHWe Mo Bpeme Ha paboTa
C eIeKTPOMHCTPYMEHTA MOMKE Aa f0BeAe A0 CEPMO3HO HapaHABaHe Ha Xxopa.

* M3non3ssaiite IMYHM NpeanasHU CPpeacTBa. BuHarn HoceTe npeanasHu cpeacTsa 3a oumTe. 3almTHOTO
obopyaBaHe, KaTo HanpPMMep Macka NPOTMB NPax, 3aLMTa Ha C/lyxa, Hex/Tb3raluy ce npeanasHu 06yBKM
U 3alWUTHU KaCKU, M3N0A3BaHM NPU NoaXo4AaulM yCnoBuA, we HamanAT PUCKa OT NoJsiydaBaHe Ha
NNYHM HapaHABaHUA.

e Mpean fa BKIKOYUTE €/IEKTPOMHCTPYMEHTA, WM3BAZeTe BCMUKM PEryinpaliy K/4OoBE WAM FaeuHu

KntouoBe. Koy 3a perynvpaHe wau raeyeH Kiod, OCTaBeH MPUKPEneH KbM BbpTALLA Ce 4acT Ha

€/1eKTPOMHCTPYMEHTA, MOKe Aa A0BeAe A0 TeNeCHU NoBpean.

MpepoTepaTeTe HeNpeaHAMEPEHOTO CTapTUpaHe. YBepeTe ce, Ye MPEeBKAIOYBATE/IAT Ha 3aXpaHBaHETO e

B M3K/IIOYEHO MOJOMKEHWE, MPEaV LA CBbPMKETE KbM M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe W/Wau akymynaTtopHara

6aTepus, Aa BAMTHETE WM MpeHeceTe eNeKTPOMHCTPYMeHTa. MpeHacaHeTo Ha eneKTPOMHCTPYMEHTU

C MPbCT BbpXy MPEBK/IKOYBATENA Ha 3aXPaHBAHETO WM CBbP3BAHETO Ha E/IEKTPOMHCTPYMEHTM, YMIATO

MPEBK/IOYBATE/ € BbB BK/IHOYEHO MO/OMKEHWE, KbM M3TOYHVK Ha 3aXPaHBaHE MOYKE Aa LOBEAE 10 3/10MONYKMU.
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* He ce HaguraiTe. MoaabpikaiiTe paBHOBECKE M NPaBUJIHA CTOMKa Npes uanoTo speme. ToBa nomara Ha
onepaTopa Aa Uma No-A06bp KOHTPO BbPXY €/1eKTPOUHCTPYMEHTA B HEOUAKBAHW CUTYaLWK.
Obneuyete ce npasunHo. He HoceTe cBob6oAHM Apexu wam BuxkyTa. [pbKTe KocaTta, Apexute u
pbKaBULMTE CM Aaney oT ABMKelmTe ce yacth. CBobogHuTe apexu, buskytata u/wam gbarata Koca
morat aa 6baaT 3axBaHaTH OT ABMKELLWTE Ce YacTy.

M3non3BaHe 1 rpuKa 3a eIEKTPOMHCTPYMEHTH

e He HacunBailTe eNeKTPOMHCTPYMeHTa. M3nonssaiiTe NOAXOAALMA E€NEeKTPOUHCTPYMEHT 3a BCAKO
npunoskenue. MpPaBUIHUAT €EKTPOMHCTPYMEHT BMHArM e cBbpwu paborata no-gobpe u no-
6e3onacHo, KoraTo ce 13nona3Ba no npeaHasHauyeHue.
He u3nonssaiiTe enekTPOMHCTPYMEHTa, ako NPEBK/IOYBATENAT He TO BK/IOYBA UM M3K/OYBA. Bceku
€/1EKTPOMHCTPYMEHT, KOWTO HE MOXKE Aa Ce YNpaB/sABa C NPEBK/OYBATENSA, € U3K/IOUYUTENHO OMaceH u
TpabBa Aa ce peMoHTHpa.
e V3Kk/NloueTe NaBHWUA LLEncen OT WM3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe W/WaM akymynatopHata 6aTepus oT
€/1EKTPOMHCTPYMEHTA, MPeam A3 CMEHATEe akcecoapw, Aa NMPaBuTe KakBUTO M A3 6UI0 HACTPOMKK Uan
[la CbXpaHABaTe eNeKTPOMHCTPyMeHTa. Teaun NpeBaHTUBHU MepKu 3@ 6e30MNacHOCT Le HaManaT pucka
OT C/ly4aiiHO CTapTUpPaHe Ha eNeKTPOUHCTPYMEHTa.
Korato eneKTpOMHCTPYMEHTBT He Ce M3M0M3Ba, Mo CbXpaHABalTe Ha MACTO, HEJOCTBMHO 3a Jeua, U He
NO3BO/IABAMTE HA NINLA, KOUTO HE Ca 3aMn03HaTH C eN1eKTPOUHCTPYMEHTA U/ C Te3U MHCTPYKLMK, i@ U3Mo3BaT
1 PaboTAT C Hero. ENEKTPOMHCTPYMEHTHTE ca U3K/KOUMTENHO OMACHM B pPbLETe Ha HeobydYeHW noTpebuTteny.
MoafbpsKaiiTe enekTpomHCTpymeHTa. MipoBepsBaiiTe 3a HECLOCHOCT UM 06BbP3BaHE Ha ABUXKELLUTE Ce
4acTu, cyynBaHe Ha YacTu, TeYOBe MBCAKAKBU Apyru Npobaemu, KOUTo MoraT 4a NOBAUAAT Ha paboTaTa
Ha eNeKTPOMHCTPYMeHTa. AKO e NOBREeAEH, MONpPaBeTe eNeKTPOMHCTPYMeHTa npean ynotpeba. MHoro
3/10MONYKM U HAPaHABAHMA Ca NPUUYUHEHU OT IOLIO NOAAbPXKAHW €NEKTPOUHCTPYMEHTH.
o lNoafbpiKaiiTe pexeluTe YacTu Ha eNeKTPOUHCTPYMEHTA OCTPU U YUCTU. MPaBUAHO NOAAbPMKAHWUTE
peXely UHCTPYMEHTU C OCTPU pekeluy pbhoBe e Mo-Manko BEPOATHO Aa Ce 3aK/ELAT U ca no-
NpeLm3HM ¥ NO-JIeCHM 3a ynpas/ieHue.
BuHaru 13non3saiiTe eneKkTPOMHCTPYMEHTa, aKCcecoapuTe W HaKpalHWUMTE M T.H. B CbOTBETCTBME C
MHCTPYKLMUTE Ha TOBAa PbKOBOACTBO 3@ EKCM/IoaTalys, KaTo ce.cbobpasfasaTe ¢ ycnoBuATa Ha pabota u
paborarta, KoATo TpsbBa Aa ce M3BbPLUK. M3M0/13BaHETO Ha ENEKTPOUHCTPYMEHTA 33 MPUIOXKEHUA, PAas/IUYHK
oTNpeasuAeHUTE, MOXKe fa L0Bee A0 TeNIeCHW NOBPeAV UM A3 IPUYMHU MOBPea Ha eN1eKTPOUHCTPYMEHTA.
o lMoanbpsKaiiTe APBKKATE U BCUYKM 3aXBalLALLM MOBbPXHOCTU ‘HA €NEKTPOUHCTPYMEHTA CyXM, YNCTU
1 6e3 macna u rpec. X1b3raBute APbXKKU M MOBbPXHOCTU=3a XBallaHe He No3BosssaT 6e3onacHo
60paBeHe C MHCTPYMEHTa Npu HeouakBaHu ob6CToATeNCTBa.

M3nonsBaHe U rpurKa 3a aKyMyNnaTOPHUTE MHCTPYMEHTHU

e 3apexpgaiiTe 6aTepuuTe Camo CbC 3apPALHOTO YCTPOMCTBO, MOCOYEHO OT MPOU3BOAWTENs. 3apAAHO
YCTPOICTBO, KOETO Ce U3M0/13Ba 3a 3apeKAaHe Ha HeNoAXoAALLM BaTepun, MOKe 4a Cb3AaZe PUCK OT MoXKap.
M3non3BaiiTe eNeKTPOMHCTPYMEHTA CamMO CbC CreumasHo MpefHasHadYeHuTe 3a uenTta 6Gartepuu.
113n0n13BaHeTO Ha BCAKAKBM APYrv akyMy1aTOPHU NaKeT MOXKe Aa Cb3AaZe PUCK OT HapaHABaHE W Moxap.
* He usnaraiite 6aTepuaTa Ha OrbH UAKU MPEKOMEPHU TemnepaTypu. M3naraHeTo Ha OrbH UK BUCOKM
TemnepaTtypy MOXe A3 AOBeJe A0 eKCA03uA.
KoraTo 6aTepuitHUAT NakeT He ce M3M0N3Ba, 0 APBLXKTE Aaned OT APYrM MeTasHU NpPeameTH, Kato
Hanpumep LWMMKX 33 XapTWA, MOHETW, K/OYOBE, MUPOHMW, BUHTOBE WU APYTM Mankv MeTalHu
npeAMeTH, KOMTO MOTaT 4@ HanpaBAT BPb3Ka OT e4Ha Kaema Kbm Apyra. CKbCABAHETO Ha KeMUTe Ha
aKymynaTopHaTta 6atepus MoKe Aa A0BeAe A0 U3rapsaHUA UAK Noxap.
B ycnoswa Ha 3noynotpeba oT 6aTepuATa MOXKe Aa Ce U3XBbP/M TEYHOCT; U36ArBaiiTe KOHTaKT. AKo
CNy4YaiiHO Bb3HMKHE KOHTAKT, U3M/IaKHETe C BOAA. AKO TEYHOCTTA NonajHe B 04MTe, He3abaBHO NoTbpceTe
MeAMLMHCKa nomoLy,. TeYHOCTTa, M3XBbp/ieHa OT 6aTepuaTa, MOXKe Aa NPUYUHM APA3HEHE MU U3rapAHUA.
* He u3nonsgaiite akymynatopHa 6atepus, KOATO e noBpeseHa Ui moguduumpaHa. NMospeseHnTe unm
moauduLmMpaHm 6atepmumn moske Aa He GyHKLMOHUPAT MO NpeAHa3HauYeHne, KOeTo 4a A0OBese 40 NokKap
WK eKCnio3us.
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CepBus

O6cnysKBaTe eNeKTPOMHCTPYMEHTa OT NPOM3BOAUTENA UAU OT KBaAUdULUMpPaH CePBU3EH NepcoHan,
KaTo M3M0/13BaTe CaMo MAEHTUYHM pe3epBHU YacTu. ToBa Le rapaHT1pa 3ana3BaHeTo Ha 6e3onacHocTTa
Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTa.

HuKora He ce onuTBaiTe camu fa pemOHTMpaTe MNOBPesAeHW akymynaTopHu 6atepuu. CepBU3HOTO
obcnyKBaHe Ha akymynatopHuTe 610K0Be TpsbBa A4a Cce M3BbPLUIBA CaMO OT NPOW3BOAUTENA UAWU OT
OTOPU3MPAHU CEPBU3HM CrELManmCTm.

WHCcTpyKummM 3a 6€30MacHOCT 32 aKyMynaToOpHU brolnandu

He n3nonsgaiTe akcecoapu, KOMTO He ca CNeLuanHo NPOEKTUPaHU U NPenopbyYaHmn OT NPoU3BOAUTENS
Ha MHCTPYMEHTa.

HoMMuHanHaTa CKOpOCT Ha AucKa TpabBa Aa 6bae NoHe paBHa Ha MakcMMaiHaTa CKopocT, oTbenssaHa
BbPXY €/IEeKTPOUHCTPYMeEHTa. [1cKoBeTe, KOUTO PabOoTAT C NO-BUCOKA CKOPOCT OT HOMUHANHATA, MoraT
[la Ce CYYMAT W pas/IeTAT Ha napyeTa.

BbHWHMAT AvameTbp v gebenrHaTta Ha AucKa TpAbBa 4a ca B paMKMTE Ha HOMUHANHATa MOLLHOCT Ha
€NeKTPOMHCTPYMEHTa. AKCecoapu ¢ HempaBuIHM pasmepu He moraT Aa 6baaT afeKBaTHO 3alUTEHMU
NN KOHTPOAIMPaHMU.

Pe3baTta 3a MOHTaXX Ha AWcCKa TpsabBa 4a CbOTBETCTBA Ha pe3baTta Ha WNUHAeNa Ha wandosbYHaTa
MaLunHa. Mpu anckose, MOHTMPaHM ¢ GAaHLM, OTBOPBT Ha AUCKa TPABBa 4a CbOTBETCTBA Ha AMaMeTbpa
Ha ¢naHua. [IMCKOBE, KOMTO He CbOTBETCTBAT HA MOHTAXKHUTE eNEMEHTU HA /IeKTPOUHCTPYMEHTA, e
ce BbpTAT HEPABHOMEPHO, Le BUBPMUpPAT NPeKoMepHO 1 MoraT Aa AoBeaat 40 3aryba Ha KOHTPO.

He n3nonssaiite nospeaeH anck. Tpeau scsaka ynotpeba nposepssaiiTe A1CKa 38 HAIMYME HA OTIOMKM
N MYKHAaTUHU. AKO €N1eKTPOUHCTPYMEHTBT MAKM AMCKBT NagHaT, NpoBepeTe 3a NOBPeaAn UAN MOHTUpaiiTe
HenospeaeH Auck. Cnes NpoBepKa NMOHTUPAHe Ha AMCKa, NO3ULMOHMpPaiTe cebe C1 M OKONHWUTE Xopa
[aney OT paBHUHATA Ha BbPTALLMA Ce AUCKM NYCHETE eNeKTPOMHCTPYMEHTA Ha MaKCMMasiHa cKopocT 6e3
HaToBapBaHe 3a efiHa MUHyTa. [oBpeaeHUTe ANCKoBe 06MKHOBEHO ce pa3nazaTt no Bpeme Ha TO3u TecT.
Hocete AuyHM npeanasHu cpeactea. B 33aBUCMMOCT “OT MPUIOMKEHWETO, M3MNOA3BaiTe npeanasHa
MacKa, NpesnasHu O4MIa WY 3aLUMUTHU 04MAa. AKO e HeoBX0AMMO, HOCETe MPaxoBa MacKa, NpeanasHu
CNYLWANKK, NpeanasHu pbKaBuLM U paboTeH npecTiuaka, CnocobHy Aa cnpaT Manku abpasneHM YacTMLM
nnn parmeHTH OT geTaina. NMpepnasHuTe cpescTBa 3a QUUTe TPAGBA 4a Ca CNOCO6HM Aa CrpaT eTALmM
OT/IOMKM, FeHEePUPaHN OT pas/iMyHKM onepaumu. MpaxoBaTa Macka, mamM pecrnupaTtopbT Tpsbea aa ca
cnocobHn Aa GUATPUPAT YacTULUTe, FrEHEPUPaAHKM OT BalaTa-onepaumns. NMpoabAKUTENHOTO U3NaraHe
Ha LWYM C BUCOKA MHTEH3MBHOCT MOXKe Aa foBese Ao 3aryba Ha cayxa.

[pbKTe CTpaHW4YHWTE AMua Ha 6e3onacHo pasctosHue OT paboTHaTta 30Ha. Bceku, KOWTO BAM3a B
paboTHaTa 30Ha, TpAbBa 4@ HOCU MYHU NPeANasHY CPeACTBa.

[ pbKTE e/IEKTPOMHCTPYMEHTA CaMO 33 M30/IMPaHMTE MOBbPXHOCTM 3a XBaLLLaHe, KOraTo M3BbpLUBaTe ornepaums,
Npyu KOATO AMCKBT MOMKE Aa OOKOCHE CKPUTU Kabenn. KOHTaKTBbT C ,»KMBO“ Kaben e Hanpasu ,Kueu“ u
OTKPUTUTE METa/IHM HaCTU Ha ENIEKTPOMHCTPYMEHTA M MO3KE [1a A0BeAE 10 TOKOB yAap Ha onepartopa.

HuKora He nocTaBaiTe eNeKTPOMHCTPYMEHTA, AOKATO AWUCKBLT HE CNpe HaMb/AHO. BbpTAWmAT ce AUcK
MOXEe [1a Ce 3aKayu 3a MOBbPXHOCTTA M Aa U3BAAMN €1EKTPOMHCTPYMEHTA OT KOHTPOI.

He paboTeTe C eNeKTPOMHCTPYMEHTA, AOKaTOo ro HocuTe 4o cebe cu.

PefloBHO MOYMCTBAMTE BEHTUNALMOHHUTE OTBOPY Ha ENIEKTPOMHCTPYMEHTA. BEHTUNATOPBT Ha MoTopa
e BCMy4ye npaxa BbTpe B KOpMyca v NPEeKOMEPHOTO HaTpynBaHe Ha MeTasieH npax MoXe Aa AoBeae
[10 €NEeKTPUYECKM OMNACHOCTU.

He paboTteTe C eNeKTPOMHCTPyMeHTa B 6/4M30CT 40 3anaavmu matepuanu. Mckpute moraT aa
Bb3MN/NAMEHAT TE3M MaTepuasu.

He n3non3BaiiTe akcecoapu, KOMTO U3UCKBAT TEYHW OX/NAAUTENN. M3NON3BAHETO Ha BOAa WU ApYrv
TEYHW OX1AAUTENIN MOMKE a3 A0BEeAe A0 TOKOB yAap UK LLOK.

WHcTpyKumm 3a 6e3onacHocT npu wandosaHe u abpasmsBHO oTpsA3BaHe

M3non3BaiiTe camo TMNoBse AVNCKOBE, KOUTO Ca NnpenopbyaHn 3a eN1eKTPOUHCTPYMEHTA, 1 CI'IeLI,M(bVNHaTa
npeanasHa Kanayka, npegHasHavyeHa 3a M36pava ANCK.

LUHVI(I)OB'bHHaTa NOBBbPXHOCT Ha AMNCKOBETe C BAJTbﬁHaTMHa B UEeHTbpa Tpﬂ6Ba Aa 6'b,El,e MOHTMpPaHa noa
paBHMHATa Ha Npeana3HaTa KanaykKa.

Mpepgna3HaTa Kanayka Tpﬂ6Ba Aa 6'bAe 34paB0 3aKpeneHa KbM eN1IeKTPOUHCTPYMEHTA U NO3ULMOHUPAHa
3a MaKCMMasiHa 693OI'IBCHOCT, TaKa 4ye Hal-manko oT ANCKa Oa e U3/10XKeHO Ha onepaTtopa.
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e [lnckosete TpﬂﬁBa Aa Ce U3NnoN3BaT CaMo 3a NpenopbyYaHUTE NPUNOIKEHUA. LUHM(I)OB'bHHMTe AncCkose
TpFIGBa Aa ce n3no0a3BaT CamMo 3a UJHM(I)OBBHE, a OTpe3HUTe ANCKOBE — CaMO 3a pA3aHe.

e BuHaru nsnonsgaiite HenospegeHun ¢ﬂaHLl,l/1 3a AMUCKOBe, KOUTO Ca C nogxoaAaul, pasmep n ¢opma 3a
VI36paHl4ﬂ OT BaC AMCK.

¢ He n3nonsgalite U3HOCEHM AMCKOBE OT MO-roieMn eNeKTPOUHCTPYMEHTU. [IncKoBeTe, NpeaHasHavyeHn
3a no-ronemu eneKTPoOUHCTPYMeHTU, He Ca noaxoAalMn 3a MO-BMCOKATa CKOPOCT Ha NO-mMasikute
WUHCTPYMEHTU U MOraT Aa Cce CHYNAT.

WHCTpyKuum 3a 6@30nacHOCT Npy onepauun no oTpaseaHe

e He ,3agpbcTBaiiTe” peskelwms AWMCK M He npuaaraite NpekomepeH HaTUCK. He ce onwuTeaiiTe aa
NoCTUrHeTe npekomepHa Abnb6oynHa Ha pasaHe. MpPeKkoMepHOTO HAaTOBAapBaHE Ha AMCKA yBe/sv4yaBa
HaToBapBaHEeTO v NOAAT/IMBOCTTA Ha YCYKBaHe U/IM CBbP3BaHe Ha AMCKa B pa3pesa M Bb3MOMXKHOCTTa 3a
OTKaT UK CYyNBaHe Ha AucKa.

* He mocrassiiTe TAJIOTO CV HA €4HA IMHUA C M 33/, BbPTALLUA Ce AMUCK.

e KoraTo AMCKBLT ce 06Bbp3Ba WMAM KOraTo MpeKbcBaTe PA3aHETO MO HAKAaKBa MNPUUYMHA, U3K/KYeTe
€/1eKTPOMHCTPYMEHTA U O APbKTE HEMOABWMKEH, AOKATO AMCKLT Chpe HambaHO. HWKora He ce
onMTBaNTe Aa U3Ba)AaTe OTPA3BaLLUMA AMCK OT paspesa, AOKATO AMCKLT € B ABUNKEHME, B NPOTUBEH
c/ly4ait MoXKe Aa Bb3HUKHe obpaTeH yaap. MpoyyeTte U npeanpvemere KOpUrMpalLm AeicTeuns, 3a Aa
OTCTPaHWTE NPUYMHaTa 3a 06BbP3BAHETO HA AMCKa.

e He 3anou4BaiiTe psAsaHe, ako AMCKbT AOKOcBa 0bpaboTtBaHua geTain. OctaBeTe AMCKa 4a AOCTUTHE
MbJHA CKOPOCT U BHUMATENHO 3aMoYyHeTe PA3AHETO. JUCKBT MOXKe Aa ce 06BbpIKe, Aa Ce U3Kauu uam
[la MONy4YM OTKaT, aKo 3aMoyHe 4a.ce BbPTU, 4OKaTO AoKocBa 0bpaboTBaHus AeTain.

* YBepeTe ce, Ye NaHeAnTe U BCUYKUMU3BLHIrabapuTHU AeTaian ca NnoAnpeHHu, 3a Aa CBeAEeTe 40 MUHUMYM
PWCKa OT NPUTUCKAHE Ha AMCKa W OTKaT. [oieMuTe AeTaiiam ca CKAOHHM Aa NPOBMCBAT Noj, CO6CTBEHOTO
cu Terno. NMognopu Tpabsa Aa ce NOCTaBAT Mo4 AeTaina B 61M30CT 40 IMHMATA Ha pa3aHe v B 61130cT
[0 pvba Ha AeTaiina oT ABeTe CTPaHW HaGMUCKa:

* 3non3BaiiTe NOBULWEHO BHUMAaHWE, KOraTo, PEXKETE B.CTEHW WU APYTM CAenu 30HU. JUCKLT MoXe Aa
npepese rasoBu WAM BOLOMPOBOLHM TPbOU, ‘€NEKTPULECKU Kabenn nav npegmeTu, KouTo morat 4a
npeaun3BuMKaT OTKar.

UHCTpyKuum 3a 6e3onacHocT npu wnaiidpaHe

¢ He n3nonsgaiite xapTviA 3a WnalipaHe c ronemu pasmepiut. YanonssaHeTo Ha No-ronama WaMposBbyHa XapTus,
KOATO M3/113a U3BBH LUAMPOBBUHMA JUCK, MOXKeE Aa loBeAe A0 HaLlenBaHe M noBpeaa Ha AMCKa UAW A0 OTKaT.

WHcTpyKumm 3a 6e3onacHocT npu paboTa c TeneHa YeTka

* MmaiiTe npeasua, Ye no speme Ha paboTa TeNeHWTe KOCbMYeTa MoraT Aa Ce OTKbCHAaT OT YeTKara.
He npeToBapBaiiTe KuuuTe Ype3 MPeKOMepHO HaToBapBaHe Ha 4yeTKaTa. MKuuuTe moraT NecHo Aa
NPOHMKHAT Npe3 IeKo 061eKN0 U/UAK KOKa.

o AKO Npw YeTKaHe C TeN ce NPenopbyBa M3MNOA3BAHETO HA NPEeANa3unTes, yBepeTe Ce, Ye TeJIeHOTO KONeno
HAMa [a B/Ie3e B KOHTaKT C npeanasuTens no speme Ha pabora.

OTKaT U CBbP3aHU NpeaynpexKaeHus

OTcKayaHeTo e BHe3amHa peakuus, KOATO Bb3HWKBA, KOraTo BbPTALW, ce AWUCK 6bae MpUTUCHAT Man
3aKneleH. NMPUTUCKAHETO MAKM 3aKNeLBaHeTO BOAM A0 6bP30 CnvpaHe Ha BbPTALWLMA Ce AUCK, KOEeTO
OT CBOA CTpaHa BOAM A0 HEKOHTPOJMPAHO U3TNAacKBaHe Ha €/1eKTPOMHCTPYMEHTa B MOCOKa, 0bpaTHa
Ha BbPTEHETO Ha AWCKa B TOYKaTa Ha 3aknelisaHe. [MCKBT MOXe A3 CKOYM Kbm onepatopa uau Aa
ce OTApbMHE OT Hero, B 3aBUCMMOCT OT MOCOKaTa Ha ABWMKEHWE Ha [MCKa B TOYKaTa Ha MpUTUCKaHe.
[lnckoseTe morarT Aa ce CHynAT npuy Te3u yCaoBUs.

OTKaTbT e pes3ynTaT OT HenpaswWaHa ynoTpeba Ha eNeKTPOUHCTPYMEHTA U/UAKU HEeNpaBWUAHWU NpoLeaypu
UK ycnosus Ha paboTa n Moxke Aa 6bAe n3berHat, KaTo ce B3eMaT NOAXOAALLM NPesnasHU MEPKU, KakTo
€ NoCoYeHo no-Aony:

o [IpbKTe eNeKkTPUYeCKUA MHCTPYMEHT 34paBO M MO3MLMOHMPaNTe TANOTO M pbKaTa CU Taka, Ye Aa
MOMETE [ia YCTOMUTE Ha CM/IUTE HA OTCKayaHeTo. BMHaruM usnonssaiite AONbAHWUTENHATA PBKOXBATKA,
aKO MMa TaKaBa, 3a MaKCMMasieH KOHTPO/ Haj, OTCKAYaHeTo MM peakuMATa Ha BbPTALLMA MOMEHT
npu ctaptupaHe. OnepaTopbT MOXKeE Aa KOHTPOAIMPA PeaKLMnTe Ha BbPTALMA MOMEHT WU CUAUTE Ha
OTCKayaHeTo, aKo Ce B3emaT NOAXOAALLM NPesnasHN MepPKMU.
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* HuKora He nocTaBaiTe pbKaTa cu 61130 A0 BLPTALWMA Ce AUCK. [JUCKBT MOXKe fa OTpexe pbKaTa BU,
aKo ce C/ly4mn OTCKauyaHe.

* He nocrasaiiTe TANIOTO CU B 30HATa, B KOATO €/1EKTPOMHCTPYMEHTLT LLe Ce ABMXKM, aKO Bb3HWMKHE OTCKauyaHe.
OTCKaYaHeTo LLie M3T/IacKa MHCTPYMEHTA B MOCOKa, 06paTHa Ha ABUKEHMETO Ha AyCKa B TOYKATa Ha 3aKavyaHe.

¢ bbaeTte ocobeHo BHMMATEHU, KoraTo pabotute B bran, ocTpu pbbose 1 Ap. U3bAreaiite 3akayaHe Ha
[ucKa. braute v ocTpuTte pbb0OBE MMAT TEHAECHLMA Aa 3aKauaT BbPTALLMA Ce AUCK U Aa NPUUMHAT 3ary6a
Ha KOHTPO MW OTCKaYaHe.

[oMbAHUTENHU MHCTPYKL MM 33 6e3onacHoCT

* /3nonssaiiTe Noaxo4AlM AETEKTOPU, 3@ Aa YCTAHOBUTE AanN MMaA CKPUTKU 3axpaHBaLLM JUHUK, UK
Ce CBbPKETE C MECTHOTO €/1eKTPOPa3NPeaeNUTENHO APYKECTBO 33 NOMOLY,. JLONUPBT C eNEKTPUYECKN
Kabenu Mmoxe Aa npeav3BuKa NoXKap M TOKOB yaap. MoBpeKaaHeTo Ha ra3onpoBoOAM MOXKe Aa foBese
A0 eKkcnnosua. CuynBaHeTo Ha BOAOMPOBOAM BOAM [0 MMYLLECTBEHM LLETU.

He pokocBaliTe WwWAMGOBBYHUTE U peXKeLMTe ANCKOBE, AOKATO He U3CTMHAT. IuckoseTe moraT Aa ce

HarpeaT MHOro no Bpeme Ha pabora.

e [Mocrasete npeskntousatens ON/OFF B nonoskeHnne OFF, Korato M3Baskgate akymysnatopa. Tosa
npesoTBpaTABa HEXENAHO CTapTUpaHe.

e 3akpenete geTaina. [letaiin, 3akpeneH ¢ npucnocobneHuns 3a 3ataraHe UAN B MEHreMe, Ce AbPXKK No-
CUrYpPHO, OTKOJIKOTO C PbKa.

e B cnydalt Ha noBpeaa v HenpasuaHa ynotpeba Ha akymynatopa MOKe Aa Ce OTAeNAT napu. Ysepete
ce, ye nomelleHMeTo e gobpe NPOBETPEHO WM MOTbpceTe MeAMUMHCKA NMOMOLL, aKo MNovyBCTBaTe
HebnaronpuaTHU edekTu. MNapuTeé MOraT 4a APas3HAT AuxaTenHaTa cuctema.

e He oTBapAaiTe akymynatopa. CblLLeCTBYBa PUCK OT KbCO CbeAMHEHUE.

AKYMyNnaTopbT MOKe Aa 6bae NoBpeAeH OT OCTPK NPesMETU KaTo NMUPOHU UM OTBEPTKM UM OT BbHLLHO

npunoxeHa cuna. Moxe fa Bb3HMKHE BBTPELIHO KbCO CbeANHEHME, KOETO Aa AoBee A0 3anansaHe,

OMM, eKCNA03UA UAW NPerpsaBaHe Ha akyMy/1aTopa.

e [lpeanassaiiTe akymynatopa OT TOMAWHA, HANPUMEPOT. NPOAB/IKUTENHO WMHTEH3UBHO CAbHYEBO
rpeeHe, OrbH, MpPBCOTUA, BoZA M Bnara. CbLuecTByBa PUCK OT EKCMI03UA U KbCO CbelMHEHME.

TEXHUYECKU OAHHU

BE3}KUYHA BI/IOBA LLJIMD®OBAYKA Bkaiousa
HanpexeHue 20 V (Li-ion) e 10x.wandposbyHM anckose O125 mm.
1X CTPaHMYHA PbKOXBATKA C [iBE NMO3ULMW.
CropocT 6e3 °
HaToBapBaHe 7000 / 8500/ 10000 O6/MVIH e 11X raeyeH KA.
OunameTsbp Ha gucka | 125 mm B kydapue c:
e 2x 4,0 Ah 6aTepuu.
Pes6a M14 e 1x 4,5 A 6bp30 3apAAHO YCTPOMCTBO.
Tun Ha moTopa Besuetkos (brushless)
CucTema 3a KOHTPO/ Ha OTKaTa 3abenexka:
(Kickback Control) e CrMCbK Ha OCHOBHMTE 4YacTM — cTp. 38,
Apyra n dur. B.
XapaKTepUCTKM OCTOAAHHA CKOPOCT ;
PerynupaHe Ha npepgnasutena ® WHCTpyKUMuM 3a 3apAAHOTO YCTPOWCTBO —
6e3 Kty cTp. 94.

® UHCTpYKLMK 3a JIMTUEBO-MOHHATa
batepusa — cTp. 99.

Terno 6e3 6atepwusa 1,5 kg

NPEAHASHAYEHUE

ENEKTPUYECKUAT MHCTPYMEHT e NpefHa3HauyeH 3a pasaHe U rpy6o wandosaHe Ha METAHU U KAMEHHU
MaTepuasm, KakTo 1 3a NOYMCTBaHE C Te/IeHa YeTKa Ha MeTaIHM NOBbPXHOCTH, 6e3 M3non3saHe Ha Boaa.
Mpu pasaHe ¢ abpa3unsHM guckose TPABBa Aa Ce M3MN03Ba CNeLmaneH 3aLUTeH KOXYX.

Mpu pA3aHe Ha KaMbK TPABGBA Aa Ce OCUTYPH AOCTAaTbYHO NPaxoynaBsaHe.

C 0n06peHn WANGOBBYHN ANCKOBE EIEKTPUHECKMAT MHCTPYMEHT MOXe Aa Cce M3M0N3Ba 3a wandosaHe.
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NPEAU ONEPALUATA

BHUMaHMe: BUHaru ce ysepsaBaiiTe, Ye UHCTPYMEHTDBT € U3K/IoueH 1 6aTepuaATa e M3BageHa, npeam
Aa NpaBuUTe KaKBUTO M A3 6110 HACTPOMKM Ha MHCTPYMEHTA U NPEeAU Aa CMEHATE aKcecoapm.

3abenexkkKa: Buxkre ctpaHuua 39 3a BCMUKM CbOTBETHU GUrypu.

3apekaaHe Ha 6atepuaTa

* 3apepeTe baTepuATa HaMbAHO Npeau ynotTpeba ¢ NoAXoAALL 3apAAHO YCTPOWCTBO.
e JluTMeBo-MOHHaTa HaTepusa MOXe Aa ce 3apexga Mo BCAKO Bpeme, 6e3 Aa ce HamanaBa HeMHuAT
eKcnioaTauMoHeH XuBOT. MpeKkbCcBaHeTO Ha NpoLieca Ha 3apexaaHe He yBpexaa batepunaTa.
¢ JluTneBo-iMoHHaTa 6aTepuma e 3almTeHa cpeLly Aba6oKo paspexaaHe. Korato 6aTepuaTa ce paspexaa,
€/1eKTPOUHCTPYMEHTBT Ce M3K/t0YBaA Ypes 3aLLMTHA Bepura.
- He nocrassaite npeskntousatens ON/OFF B nonoxeHue ON, cies KaTo eNeKTPOMHCTPYMEHTBT ce e
W3K/IIOYMN aBTOMATUYHO. baTepunaTa MoKe Aa ce nospeau.

MNocTtaBaHe 1 u3BaXkaaHe Ha 6atepusarta (¢dwur. 1)

BHUmaHue: U3nonssaiite camo OPUrMHANHN NINTUEBO-OHHM GaTepuu OT NpousBoaUTENs U
ce yBepeTe, Ye HanpexeHMeTo Ha 6aTepuATa CbOTBETCTBA HA HaNPEeXKEHMETo, NOCOYEHO Ha
TabenKarta c TEXHUYECKUTE JAHHM HA UHCTPYMEHTA.

A BHumaHue: He usnonssaite cuna npu NOCTaBAHETO MU U3BaXKAAHETO Ha 6a'repuﬂ1'a.

BatepuaTa (8) e cHabaeHa c ABe HMBA HA 3aKNKOYBaHe, 33 Aa Ce NPeaoTBPaTV M3NajaHeTo i, ako

6yToHBT 32 0cBO6OXKAABaHe Ha batepuaTa(7) 6bae HaTUCHAT HeBOHO. [loKaTo 6aTepumsATa e nocTaBeHa

B €/1eKTPOMHCTPYMEHTA, TA Ce 3a4bPKa HAMACTOTO.CY C MOMOLLTA Ha NPY>KUHA.

* 33 pa nocTtasuTe 6aTtepunaTa (8), Nab3HeTe A'4OKPa B'OCHOBATA HA €1EKTPOMHCTPYMEHTA, AOKATO ce
du1Kcupa Ha macTo.

¢ 3a ga usBaauTe baTepunATa, HaTUCHeTe byToHa 3a 0cBOBOXKAaBaHe Ha baTepuaTa (7) U A usgbpnalite ot

€NeKTPOMHCTPYMEHTA.

WHaukaTop 3a KanauuteTta Ha 6atepuaTa (¢ur. 1)

e Tpute ceetogmoaa (10) Ha akymynatopa
nokaseat TeRyLWmA Kanauurtet Ha | CbcTOosAHME Ha MHAMKATOpPHATa 1amMmna
akymynatopa. lopaau NpuYnHKU, CBbP3aHU
c 6e30MacHoCTTa, KanauuteTsT Ha | 3eneHu, OpaHXeBM U YepBeHMU

Kanauurer
Ha 6aTepuaTa

75-100%
aKymy/saTopa MOXe Ja ce NpoBepABa CaMoO | CBETOAMOAM CBETAT MOCTOAHHO
KOraToO eNeKTPOUHCTPYMEHTBT HE € BK/TIOYEH.
3efleHN U OpaHXeBWU CBETOAMOAM
e HatucHete 6yToHa (9), 3a Aa ce mnokaxe 25-50%
CBETAT NOCTOAHHO
TEKYLMAT KanauuTeT Ha akymynaTopa. Tosa e
BbH3MOXHO M KOraTo akymy/iatopbT e U3BageH. | YepBeH cBETOAMOA CBETU NOCTOAHHO 10-25%

3abenexka: AKO cnep, HaTUCKaHe Ha byToHa (9) He cBeTHe HUTO eAamMH CBETOAMOA, TOBa O3Hayasa, 4e
baTepuaTa e gedekTHa u TpabBa Aa 6bae nogmeHeHa.

PerynupaHe Ha npegnasHua wur (obwur. 2)

MpeaynpexkaeHne: AKO AMUCKBT ce cYynu No Bpeme Ha paboTa uau ako npeanasHUAT
KOXYX MU HEroBUTE MOHTaXKHU eNeMEeHTU ce MoBpeaAT, He3abaBHO cnpeTe Aa M3nonssarte

A MHCTPYMEHTA M ro U3npartere Ha NPOU3BOAMTENA 33 CEPBU3HO 0BCNYyKBaHe.

MpeaynpexpaeHue: 3a Aa NpeAoTBPaTMTE CEPUO3HU HAPAHABaAHUA, BUHArK ce yBepsaBaiiTe, ue
NpeAnasHUAT KOXYX € MOHTMPaH NPaBMIHO U 34paBO 3aTerHat npeau pabota.

e Harnacete npegnasHua WMT (5) B MNO/IOXKeHUe, KOeTo OoCurypAasa MaKCUMmasiHa 6e3onacHocT 3a
M3BbpLUBAHATA 3a4a4a U NpeaoTBpaTABa U3XBBP/IAHETO HAa UCKPU KbM onepaTopa.
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MoOHTMpaHe Ha AONbAHUTENIHATA PbKOXBaTKa (¢ur. 3)

MNpeaynpexpaeHve: BuHaru ce ysepaBaiite, Ye [OMb/AHUTENHATa PHKOXBATKAa € MOHTMPaHa
NPaBuWHO W 3ApaBo 3aTerHaTa npeau pabora.

* 33BuWitTe NOMOLLHATa ApbiKKa (11) 34paBo KbM NsBaTa MM AACHATA CTPAHA Ha MHCTPYMEHTA.

WUHcTanupaHe Ha AUCK

MaKcMManHaTta CKopocT, oTbenssaHa BbpXy eneKTpouHCTpyMeHTa. [luckosere, KOMTo paboTar ¢

: MpeaynpexpaeHue: HomuHasHaTa CKOPOCT Ha AWUCKa TpabBa Aa 6bae noHe paBHa Ha
no-BMCOKa CKOPOCT OT HOMUHA/HATA, MOraT Aa ce CYYNAT U Pa3/NeTAT Ha napyeTa.

1. U3BapeTe batepuATa.

2. HaTucHeTe v 3aapbiKTe ByTOHA 3a 3aK/104BaHe Ha WNMHAENA. 3aBbpTeTe Bana, LOKATO Ce 3aK/0UN.
3. M3BageTe BbHWHMA GpaaHew, c NTOMOLLTA Ha CreLManHUA Koy, KOWTO e B KOMMeKTa.

4. MNocTaBeTe }KeNaHUA ANCK BbPXY BbTPewHNa dnaHed,.

5. MocTaBeTe BbHWHUA GaaHew, BbPXy ANCKA U O 3aTerHeTe C K/toya.

6. OTnycHeTe ByTOHa 3a 3aK/to4BaHe Ha WNUHAENA.

MHCTPYKLUWU 3A EKCIJTOATALLUA

A MpeaynpexaeHue:

* HuKora He ynpaXHABaTE NPEKaNEHO CNIEH HATUCK BbPXY AMUCKA; OCTABETE TEXKECTTA HAa UHCTPYMEHTa
1 BbPTALLMSA Ce AUCK Aa cBbpaT paboTara.

¢ HuKora He BK/IIOYBaIATE MHCTPYMEHTA, KOTaTO € B'KOHTAaKT C AeTalina, 3a Aa usberHete HapaHABaHUs.

e Cnep paborta BUHarM U3KKOYBaiTe MHCTPYMEHTA M U34YaKalTe AUCKDBT Aa CNpe Hanb/HO, Npeaun aa

OCTaBUTE UHCTPYMEHTa.

BuHarm ApbKTe UHCTPYMEHTa 34paBo C efHaTa PbKa, Ha OCHOBHATa PbKOXBAaTKa M C Agpyrata Ha

AOMbAHUTENHATA PbKOXBATKA.

e BuHaru nposepsBaiiTe Aanu AUCKLT e HEBpeAUM W.3ApaBo 3aKpeneH, Npeau Aa 3anoyHeTe Aa
paboTute c MHCTpyMeHTa.

BKntousaHe/usknousaHe (dur. 4)

3a BKnIO"IBaHe/M?.Kl"OLIBaHe pa60'm NpPaBUIHO U MOXKe Aa ce NAb3ra Hasag A0 NoNoXKeHue

: BHumanue: Mpegu pa sanouHete pabota, BUHarU-nposepsBaiiTe Aann NPeBKAIOUBATENAT
U3K/IIOYEHO.

* 3a [a BKAOUMTE MHCTPYMEHTA, HaTUCHETE 3a4HaTa YacT Ha npeskatoysatens ON/OFF (2) v ro nib3HeTe
Hanpes o nonoxeHue ON.
e 3a fa cnperte MHCTPYMeHTa, Nib3HeTe npeskatousatensd ON/OFF (2) Ha3ag, 4o nonoxeHue OFF.

PerynvMpaHe Ha CKOPOCTTa M CUCTEMA 32 KOHTPO/ Ha OTKaTta (¢wur. 5)

- PerynupaHe Ha cKopocTTa

® WHCTPYMEHTBT pasnonara C TPY HaCTPOWMKM Ha CKOPOCTTa, BCAKA OT KOMTO e ob6o3HayeHa ¢ Homep Ha
KOHTPONHUA naHen (6).

3a fa usbepeTe XKenaHaTa CKOPOCT, HaTUCHeTe KpaTko ByToHa ,,MODE" (12) Ha KOHTPONHUA NaHen (6).
- Ckopoct 1 — 7000 06/muH: CBETM CamMo 3eneHaTa lamna Haj 3Haka , 1"

- CkopocT 2 — 8500 06/MWH: 3eneHnTe CBETIMHUN Haj MapKuUpoBKuTte , 1“1 ,2“ ceeTarT.

- Ckopoct 3 — 10000 06/MUH: 3eneHunTe CBETINHU Hag MapKuposkuTe ,1% ,2“ n 3" ceeTart.

- CucTema 3a KOHTPO/ Ha OTKaTa

® VHCTPYMEHTBT pa3nosiara CbC CMCTeMa 33 KOHTPON HAa OTKaTa, KOATO M3KIIOYBA ABWUraTtessa, ako ce
3aceKaT pesKu ABUKEHUA Ha MHCTPYMEHTA UM aKO AMUCKBT Ce 3aK/eLLM No Bpeme Ha paboTa.

e 3a fa aktmBMpaTe GyHKLUMATA 3@ KOHTPOA Ha OTKaTa, HaTUCHEeTe U 3aapbiTe 6yToHa ,,MODE” (12),
[OKaTo YepBeHaTa MHAMKATOpPHa namna Hag 3Haka , KICKBACK” He cBeTHe.
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* 3a aa AeakTuBuMpaTe GyHKUMATA 38 KOHTPO/ Ha OTKaTa, HaTUCHeTe U 3agpbxTe byToHa ,MODE” (12),
[0KaTo YepBeHaTa MHAMKATOPHA namna Hag 3Haka ,KICKBACK” He yracHe.

EKOJIOTMYHO OBE3BPEXXAHE

3apace nsberHat nospegn No Bpeme Ha TPaHCNOpPTUPaHe, MHCTPYMEHTBLT TpﬂﬁBa Aa Cce A0CTaBA B 34paBa
onakoBKa. OnakoBKaTa, KaKkTo 1 ypeasvT U Heroeute NpuHaaneXXHOCTH, ca Vl3p360TeHM OT peunkampyemu
MaTepuanm 1 MoraT Aa ce U3XBBbPAAT MO CbOTBETHWUA HAYMH. [11acTMacoBUTE KOMMOHEHTU HA UHCTPYMEHTA
Ca MapKupaHu cnopen matepuana, ot KOWTO ca M3pa60TeHM, KOEeTO No3B0/1ABa €KO/I0TNYHO U pa3aeniHo
U3XBbPJSIAHE HYpe3 Ha/IMYHUTE CbOPDbHKEHUA 3a c1;6v1paHe.

Camo 3a cTpaHum ot EC

He M3XB'bpl'Iﬂl7|Te €/IeKTPUYECKN MHCTPYMEHTU 3ae4HO0 C 6uToBM oTnagbum!

B cvoteerctBue ¢ EBponeiickata aupektusa 2002/96/EQO OTHOCHO oTnagbuuTe OT
€N1eKTPUYECKO U efleKTPOHHO obopyaBaHe M HEMHOTO npuaaraHe B CbOTBETCTBME C
HaLMOHANHOTO 3aKOHOAATE/ICTBO, ENEKTPUYECKUTE WHCTPYMEHTM, YUIATO KMBOT e

_ U3TEKDBJ, TPABGBA Aa ce cbbUpaT pasfesHo U A3 ce BPbLLAT B eKOJIOTMYHO CbBMECTUMO
CbOpbXKEHMWE 3a peLuKaMpaHe.

* [lpouzsodumenam cu 3ana3ea npasomo 0a Mpasu He3HaYuUmMesaHU MpPomMeHU 8 Ou3aliHa u
mexHuvYeckume creyugukayuu Ha npodykmume 6e3 npedsapumesniHo yeeodomMaeHue, 0C8EH aKO
me3u poMeHU He 3acaeam 3Ha4umesnHo pabomama u 6e3onacHocmma Ha npodykmume. Yacmume,
OMUCAHU/uNlOCMPUPAHU HA CMPAHUYUMe Ha PbKosodcmB8omo, Koemo Obpiume 8 pbuyeme cu,
MoMce 0a ce omHacam u 3a 0pyau moodesau om MpodyKmMoeama AUHUA Ha Mpou3e8ooumess ¢ No0obHU
XApaKmMepucmuKu U Moxce 0a He ca 8K/A0YeHU 8 MOKY-Wo mpudobumus om eac npodyKm.

* 3a 0a ce eapaHmupa 6e3onacHocmma u HadexOHocmma Ha nNpodykma u 8aaudéHocmma Ha
2apaHyuamMa, ecuyku pabomu o pemoHm, MpPo8epKa UaU 3aMAHA, BKAYUMENHO MoOOPbLIKA U
crneyuaaHu HacmpoUKu, mpsabea 0a ce U38bPWBAM CAMO OM MEXHUYU OM 0MOPU3UPAHUA Cepau3eH
omoesn Ha npouzsooumerns.

* BuHaeu usnonssaiime npodykma ¢ docmaseHomo obopydsaHe. Pabomama Ha npodykma c
obopydsaHe, Koemo He e docmaseHo, Moxce 0a dosede 00 Heu3npPasHoOCmMu uau 0opu 00 cepuo3Hu
HAPaHABAHUA uau cmbpm. [lpoussodumenam u GHOCUMEAAM He HOCAM 0me08opHOCM 3a
HOPAHABAHUA U Wemu, 8b3HUKHAAU 8 pe3yamam Hd U3rosa38aHemo Ha HeCbomeemcmsaawo Ha
u3uckeaHuama obopyodsate.
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CUMBO/IN BE3BEAHOCTU

HocuTe 3aWTnTy 3a oumn. Hocute 3aWwtuTy 3a cayx. HocuTe 3alwiTnuTHe pyKasuLe.

i \\
L\ ib
HocuTte mMacKy 3a npaLuuHy. Hocute 3awTtuTHy oaehy. He wsnaxute ypehaj Kuwm

U BNasu.

YNYTCTBA 3A BE3SBEAHOCT

Ynosopewe: [Ma)K/bMBO nNpouuTajTe ynytcTBO npe ynotpebe. HenowrToBake
@ ynosopekba 1 ynyTcraBa moxke gosectu go owteherba ypehaja, tenecHux nospega n/
WUAN MaTepujanHe wrete. YyBajTe ynyTcTBO Ha CUrypHOM MecTy 3a 6yayhy ynotpe6by.

be36eaHOCT HAa pagHOM MeCTy.

o [Ip}KnTe pagHO MECTO YUCTUM M AO0BPO OCBET/bEHUM. TaMHa UAW HepesHa MecTa Mory A0OBECTU 40 He3roaa.

® He KOpUCTUTE eNekTpUYHe anaTe Y'eKCMN031BHUM aTMocdepama, Kao LUTO Cy NPUCYCTBO 3anasbUBUX
TEYHOCTU WM UCNapetba, racosa UK NpawvHe. ENeKTpMUYHM anat Mmory CTBOPUTU UCKPE Koje Mory Aa
3anasne racose UM UCMapetba.

o [pxuTe aeuy n apyre ocobe Ha 6e36eAHOj yAI/BEHOCTM [OK KOPUCTUTE ENIEKTPUYHM anar.

EnektpuyHa 6e3begHoct

® W36eraBajTe KOHTAKT TeNa Ca y3eM/bEHUM MaTEPUjaIMMa UM TIPEAMETMMA, Kao WTO Cy pagujatopu,
Lesu, nopetv u Gpuxmnaepu. NMoctoju orpomaH pUsuK o4 CTRYJHOMYAAPa aKo je Balle Tesi0 y3eM/bEHO.

® He n3naxkuTe eneKkTpuyHe anate KUWu Uan 6MN0 KakBUM APYFMM BAAXKHUM yCA0BUMA. Yiasak Boge y
€/1eKTPUYHM anaT Mmoxke nosehaTn pyU3KK og, CTPyjHOT yAapa.

JlnuHa 6e36begHocT

e OcTaHuTe Ha onpesy, NasuTe LWTa pajguTe 1 KOPUCTUTE 34paB PasyM NPUIMKOM PYKOBatba e1eKTPUYHUM
anaTom. He KOpUCTUTE @NEeKTPUYHM anaT ako CTe YMOPHU UK NOZA yTULLAjeM aIKOX0Na, ApOora UK eKoBa.
TpeHyTaK HenaxKte TOKOM PyKoBakba eIEKTPUYHMUM anaTOM MOXKeE [0BeCTM A0 036U/bHe nospeae.

o KopwucTuTe NMYHY 3aWITUTHY onpemy. YBeK HOCUTE 3aLlUTUTY 33 O4W. 3alUTUTHA ONPEeMa Kao LITO CYy MacKa
3a NpaLumrHy, 3alTuTa 3a cnyx, besbeagHocHe uunene ca HekNu3ajyhum HoOHOM UM 3aLUTUTHM LLIEMOBMU,
KopuwheHa y ogroeapajyhum ycnosmma, cmarbuhe pusumk og nospesa.

¢ CnpeunTe HEHaMepHO NOKpeTarbe. YBepuTe ce Aa je Npeknaay 3a Hanajare y UCK/by4eHOM NosIoXKajy npe
HEro LITO ra NPUK/bYYnUTE Ha M3BOP Hanajakba U/unu 6aTepujcku NakeT, MOAMMKETE UIN HOCUTE ENEKTPUYHM
anat. Howere enekTpuyHMX anata ca MPCTOM Ha Mpekupayy 3a Hanajakbe WAN NPUK/byYMBakbe
€N1eKTPUYHMX anaTa ca YK/by4eHUM NpeKkngadem Ha U3Bop Hanajakba Moxe AoBecTu o Hecpehe.

* YKJOHUTE CBe K/byyeBe 3a NnojellaBarbe WAM K/bydeBe Mpe YK/byuymBarba eneKTpuyHor anata. Kbyd

3a nogellaBarbe WU K/byd Koju je ocTao npuuspwheH 3a potupajyhu Aeo enekTpuyHOr anata moxe

[OBECTV A0 INYHMX Nospeaa.

He npetepajte y Hanpesary. OapXute paBHOTEXY M YBPCTY NOAJIOrY Y CBAaKOM TPEHYTKY. To nomaxe

onepatepy Aa UMa 60sby KOHTPONY HaZ, eNEeKTPUYHUM aNaToM Yy HEOUEKMBAHUM CUTyaLMjama.

OpesajTe ce npuknagHo. He Hocute WMpoky ogehy namn Hakut. [pxute Kocy, oaehy 1 pykasuue fabe of,

CBUX NOKPETHWX AenoBa. LLnpoka oaeha, HakWT u/unum fiyra Koca mory Aa ce 3axBaTe y NOKPeTHUM AeN0BUMa.

Kopuwhetse 1 ogpikaBarbe eNeKTPUUHUX anaTta

e HemojTe npeTtepaHo ontepehnBaTh enekTpuyHK anat. Kopuctute oarosapajyhu enektpuuHu anat 3a
cBaKy HameHy. Ogrosapajyhu enekTpuyHu anat he ysek o6asuTu nocao bosbe u besbegHuje Kaga ce
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KOPUCTU Npema HaMeHMU.
® HemojTe KOPUCTUTU €NEKTPUYHK anaT aKo Ce HEe MOXKE YK/bYUUTU AU UCK/bYUUTU Npekngadem. CBaku
€/1IEKTPUYHM aNaT Koju Ce HE MOKe KOHTPO/IMCATU MPeKUAaYem je M3y3eTHO onacaH 1 Mopa ce NonpPaBuTL.
® VIcK/byuuTe MaBHU NPUK/bYYaK U3 M3BOPA Hanajakba U/vWaun BaTepujcku NakeT U3 eNeKTPUYHOT anaTa npe
HEro LWTO 3amMeHUTe A0AATKe, U3BPLUMNTE BUI0 KaKBa NoAeLaBakba N CKNASULLTUATE eNeKTPUYHK anar.
Takse npeseHTMBHE 6e36esHOCHe Mepe he CMarbUTU PU3MK Of, C/lyYajHOT MOKPeTakba eNeKTPUYHOr anara.

e Kaja ce eneKTpUYHM anaT He KOPWUCTY, YyBajTe ra BaH JoMallaja AeLie U He A03BoAuUTe ocobama Koje
HUCY YMO3HaTe ca e/IeKTPUYHMUM aNaTOM WM OBUM YMYTCTBMMA 3 KOPUCTE U yNpPaB/bajy eNEKTPUUHUM
anatom. ENeKTpUYHM anatu cy U3y3eTHO OMacHMU y pyKama HeCTPYYHMUX KOPUCHMKA.

o OfpKuTe eNeKTPUYHM anat y Ao6pom cTarby. [IpoBepuTe Aa M Cy NOKPETHU AeN0BK NOPaBHATU U Aa An
ce 3ar1aBsbyjy, fia M Ccy AeN0BU MOOM/BEHM, Ad M Aohe Ao uyperba U cBe Apyre npobaeme Koju mory
YTULLATV Ha Paj, eNeKTpUYHOr anaTta. AKo je oluteheH, HeKa ce eNeKTpMYHK anat nonpaswu npe Kopuiwherba.
MHoru HecpehHU cly4ajeBu U NoBpeae HacTajy 360r oLe oApKaBaHUX ENEKTPUYHMX anaTa.

o [lpKuTe pesHe fe/10Be e/1eKTPUYHOT asaTa OWTPUM U YUCTUM. MPaBUIHO OApP}KaBaHU Pe3HU anatv ca
OLITPMM MBMLAMA Matbe Ce 3aI1aB/byjy v NPELU3HU|U CY U NAKLUM 32 KOHTPOJY.

® YBEK KOPUCTUTE eNIEKTPUYHM anaTt, Npubop 1 foAaTKe UTA. Y CKNady ca ynyTCTBMMa OBOT MPUPYYHMKA,
umajyhu y Buay pagHe ycnoBe M nocao Koju Tpeba obasuTu. Kopuiwhere enekTpuyHor anata 3a
npumMeHe apyrauunje of npensuheHnx Moxe LOoBecT! Ao nospese unu owTtehera enekTpuyHor asara.

® Pyyke M CBe MOBPLIMHE 33 XBaTatb€ ENEKTPUYHOr anata ApPKUTe CYBUM, YACTUM M 6e3 ymba w1
mactu. Civnaee pyyke M MOBpLUMHe 3a XBaTakbe He omoryhasajy 6e3befHO pyKoBatbe anatom y
HenpeasuheHum cuTyaumjama.

Ynotpeba un ogp)kaBare 6aTepujcknx anarta

e [yway 3a b6aTepuje KOPUCTUTE CaMO, OHaj Koju je Haseo mpoussohau. Myray Koju ce KopucTu 3a
Nyterbe HENPUKAAAHWUX BaTepuja MOKE MPEACTaB/bATU PUSMK OF, NOXKapa.

e AnaT KOpUCTUTE caMo ca NocebHO HazHaveHnm 6atepujama. Kopuiwherse 6uno Kojux apyrux 6atepuja
MOMKe NpesCTaB/baTh PU3MK Of, NOBPesa U Nokapa:

e Kapa ce baTepujcKu ceT He KOPUCTW, APXKUTE ra\Aa/be o4 4pyrux MeTanHuX npeameTa, Kao LWTo cy

cnajanuue, HoBYMhK, K/byYeBM, eKcepu, BUjLM UK ARYTN ManU MeTaHU NpeaMeTH Koju Mory Aa croje

jepaH TepmuHan ca gpyrum. Cnoj TepmmnHana batepuje MOXKe M3a38aTV ONEKOTUHE U NOXKAP.

Y cnyyajy HenpasunHe ynotpebe, TeUHOCT MoKe 6UTIK n3baueHa u3 Gatepuje; nsberasajte KOHTaKT. Y

C/lyYajy CNyyajHOr KOHTAKTa, UCNpaTh BOAOM. AKO TEUHOCT AoNe Y KOHTaKT ca 041Ma, OAMaX NOTPAKUTH

MeaMUMHCKY nomoh. TeYHOCT Koja n3nasu 13 batepuje MoKe 13a3BaTH UPUTALM]y UK ONEKOTUHE.

e He KopucTuTe baTepumjckm ckion Koju je owTeheH nnun nsmerseH. OwrteheHe nam nsmereHe batepuje
Mo aa Hehe GyHKLMOHUCATK KaKo je npeasuheHo, WTo MOoXKe [0BECTV A0 NoXapa UK ekcnaosunje.

e He u3naxute 6aTepujcKM CKNOM BaTpU UM MPEKOMEPHMM TemrnepaTypama. M3narakbe BaTpu uau
BMCOKMM TemrepaTypama MOXKe 13a3BaTh eKCNA03ujy.

CepBuc

® Heka cepBuC eneKTpUYHOr anata obasu npowssohay UaKM KBaaMUKOBAHO cepBUCHO ocobsbe, KopucTehu
MCK/bYUMBO MAEHTMYHE pe3epBHe aenose. OBo he 06e36eauTu Aa ce oapkm 6e36e4HOCT eNeKTpUYHOr anata.

¢ Hukaza He nokylagajTe camu Aa nonpassbate owTteheHe H6atepujcke 6nokose. Cepsuc batepujckux
6n0okoBa Tpeba aa obas/ba camo npomssohay uam onawheHn cepBUCHU TEXHUYAPU.

ynyTtcTBa 3a 6e36eAHOCT NPUANKOM Kopulhera aKyCTHUX YIIOBHUX 6pycunnua

¢ He KopucTUTE AOAATKE KOjU HUCY NOCEBHO AM3ajHMPaHM 1 NPenopyYeHm o4 cTpaHe npoussohaya anara.

e HomuHanHa 6p3unHa aAncka mopa butn bapem jeaHaka MaKCMManHoj 6pP3vHU 03HaYeHOj Ha eNeKTPUYHOM
anaty. [JMCKOBM Koju ce poTupajy bpske o4 cBoje HoMUHanHe 6p3vHe MOry Aa ce NoAoOMeE U pacnagHy.

e CnosballibM NPeYHUK U aebsbuHa AUCKa Mopajy BUTM y OKBMPY KanauuTeTa eNeKTpuyHor anara.
HenpasunHo BennunHe fogaum He mory 6UTV afeKBaTHO 3aWTUhEHU AN KOHTPOUCAHM.

¢ HaBoj 3a MOHTay MCKa MOpa Aa 0AroBapa HaBojy BpeTeHa bpycunuue. 3a AUCKOBE KOju ce MOHTUPajy
nomohy pnaHuu, oTBOP 3a BPETEHO Ha ANCKY MOpPa [ia O4roBapa NPeyHUKyY 3a nosuumoHuparse draHue.
[MCKOBM Koju He oarosapajy npuyspcHom npubopy anata he pagutm HebanaHcMpaHo, NPEKOMEPHO
BMBPMpPATM U MOTY M3a3BaTu rybuTak KoHTpone.
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¢ He kopuctute owTeheH auck. Npe cBake ynotpebe nperneaajre AUCK Aa v uma owTeherba U NyKOTUHA.
AKO eNeKTpUYHM anaT UAn AUCK NagHe, npernenajte ra Ha owTtehera UAK yrpaguTe HETAKHYT AUCK.
HakoH npernesa v yrpafe AWCKa, yaasbuTe ce, Kao 1 cBe y 6113nHK, 13 paBHU poTupajyher aucka u
nycTuTe anaTt Aa paAu Ha MakcMmanHoj 6p3uHu 6es ontepehersa jeaaH MUHyT. OwTteheHn anckosu he
ce 06MYHO CIOMUTU TOKOM OBOT TecTa.

* HocuTe NMYHY 3aLUTUTHY onpemy. Y 3aBUCHOCTU Of MPUMEHE, KOPUCTUTE LUTUTHUK 3a /ILIE, 3aLUTUTHE
Haouape wuau 6esbeaHocHe Haodape. Mpema noTpebu, HOCUTE MacKy 3a MpaLlMHy, 3alWTUTY 3a CAyX,
3aLUTUTHE PyKaBwLEe U pafiHW Nperavy Koja MoKe Aa 3aycTaBu mane abpasusHe unv komaguhe matepujana.
3alWwTunTa 3a 04M Mopa BUTH y CTarby Aa 3aycTaBu ieTehe ocTaTKe HacTae NPUINKOM PasNNYUTHUX PaSoBa.
Macka 3a npaLumHy uam pecnvparop mopa 6uTH y cTarby Aa GUATPMPa YecTuLe HacTane BallMm PasLoM.
[lyroTpajHa U3NoKeHOCT ByLM BUCOKOT MHTEH3UTETa MOXKE M3a3BaTH rybuTak cyxa.

o [IpxKuTe NpaTtvoLe Ha 6e36eHOj yAa/bEHOCTU O, paAHOT NpocTopa. CBaKO KO ynasun y pafHu NpocTop
MOpa Aja HOCK JINYHY 3aLWTUTHY ONpemy.

o [Ip}KUTe eNeKTPUYHM anaT camo 33 M30/10BaHe pyKoxvate Kafa obaB/baTe paf Ha KOjeM AMCK MOXKe
A0NK y KOHTAKT ca CKPUBEHUM OXMyerbem. KOHTaKT ca "kmueum" kKabnom he Takohe yunHUTU n3noxkeHe
MeTasIHe 4,e/10Be eNeKTPMYHOT anaTa "K1BUM" U MOXKe 13a3BaTyH CTPYjHU yaap Koz onepatepa.

* HuKaza He CTaB/bajTe eeKTPUYHM anaT LOK Ce AMUCK NOTNYHO He 3aycTasu. Bptehu ce auck moxke aa ce
3aKayu 33 NOBPLUMHY M U3BYYE eNeKTPUYHU anaT 13 Balle KOHTpose.

® He KOpUCTUTE eNEKTPUYHM anaT foK ra HocuTe nopes cebe.

® PefoBHO YMCTUTE BasdylUHe OTBOPE efeKTpUYHOr anaTta. BeHTunatop motopa he yBnauntv npawmHy y
KyhuLTe, @ NPeKoMepHO HaromuIaBakbe MeTasiHe NPaLlMHE MOKE M3a3BaTH ONACHOCT OA, CTPYjHOT yAapa.

® He KOpUCTUTE eNeKTPUYHYM anaTy 6a13nMHY 3anasbmBKx maTtepujana. Mickpe mory 3ananunTti oe matepujane.

* He KopucTUTe AoAaTKe Koju 3aXTeBajy TeyHa cpeacTsa 3a xnaherbe. Kopuwhere Boge wav apyrux
TeYHUX CpeACcTaBa 3a x1aherbe MOXe J0BECTU 10 eNeKTPOKYLIMje UK CTPYjHOT yAapa.

YnytcTBa 3a 6e36egHoCT npu 6pyLueky n.abpasuBHoOM ceyery

¢ KopucTuTe camo TUNOBE AWCKOBA KOjW CY NPENOPYHEHM 33 eNEeKTPUYHM anaT 1 3a ogpeheHu WTUTHUK

[M3ajHUpaH 3a M3abpaHu OUCK.

PagHa noBpLUMHa AMCKOBaA ca yAy6/beHNM LIEHTPOMMOPA.BUTU MOHTUPAHA UCTIOA PaBHU MBWMLLE LUTUTHMKA.

o LUTUTHUK Mopa 6WUTU uBpcTO npuuBpwheH 3a eNeKTPUYHW. anaT M MOCTaB/beH 33 MaKCUMaNHy
6e36eHOCT, TaKo Aa je Hajmarbu moryhuv fieo AWCKa U3NOMKEH Mpema oneparepy.

e [lCKOBe CMe KOPWUCTUTU Camo 3a NpenopyyeHe npumeHe. TpKa/bCKe AMCKOBE CMe KOPUCTUTM Camo 3a
bpyLuetbe, a pesHa AWCKa Camo 3a pesatbe.

* YBek KopucTuTe HeoluteheHe baaHLe 3a AWCK Koju cy oarosapajyhe sennunHe v 06/11Ka 3a oaabpaHu AnCK.

® He KOpuCTUTe WUCTpOLiEHe AWCKoBe ca Behux enekTpUUYHUX anata. [uckoBu HamerbeHu 3a Behe
€/IeKTpWYHe anaTe HUCY noroAHK 3a Behy 6p3nHy Marber asata M MOTy ce MOJIOMUTU.

YnyTtcTBa 3a 6e36e4HOCT Npu pagy ca ceyarem

o He "3arnassbyjTe" KpyKHY MUY AN He NPUMERLYjTE NPEKOMEPHU NpUTUCaK. He NoKyLuaBajTe Aa HanpasuTe
npekomepHy aybuHy pesa. MNpeTtepaHo ontepehuBarbe Aucka nosehasa ontepehere M CKAOHOCT Ka
M3BMjakby MK 3arnaB/buBakby AUCKA Y pesy, Kao M moryhHOCT oabaumBarba AN TOM/bEHA AMUCKA.

¢ He noctassbajTe TeN0 y IMHKUjU ca U U3a poTupajyher gucka.

e Kapga ce AMCK 3arnaBu UM Kafa npekuHeTe pe3 M3 6U0 KOr passiora, UCK/byunuTe eNeKTpUYHM anat
N APKUTE ra HEeMOKPETHUM [OK Ce AUCK NOTNYHO He 3aycTaBu. HuKada He MOKyLiaBajTe Aa yKNOHUTE
[VWCK 3a ceyerbe M3 pesa [AOK je OH Yy MOoKpeTy, jep moxe Aohu Ao opbaumsara. UcTpaxkute y3pok
3arnaB/bMBakba AWCKA U NPeay3MUTe KOPEKTUBHE Mepe Aa bUCTe ra eNMMUHUCANN.

® He nountbuTe pesarbe aKo je AUCK Y KOHTaKTy ca pagHUM KoMazom. MycTute AUCK Aa AOCTUTHE NyHY
6pP3UHY M NaXK/bUBO 3aNoYHKTE pe3atbe. [ICK ce MOXKe 3arnaBUTU, UCKOUUTU UK 0ABaLMTU aKo NoYHe
[a ce poTupa [OK je y KOHTaKTy ca pafiHUM KOMagoM.

* YBepuTe ce Aa Cy NaHenu U CBU NPEBENNKM PafiHU KOMaAW NOAPNKAHWM KaKo BUcTe cmarbunun pusuk

of, ywTunaka AnCKa 1 oabaumBarba. Bennkun pagHu Komagu MMajy TeHAEHUM)Y Aa ce casujajy nog,

COMCTBEHOM TEXMHOM. MoAN0oWKe Mopajy BUTHU NOCTaB/beHE UCMOA, PAaSHOT KOMaAa Y BAN3UHU nHKje

pesa vy 6AM3nHK nBULLE paHOT KOMaja ca obe cTpaHe AucKa.

ByauTe n3y3eTHO ONpesHU Kaja peskeTe y 30Be UK Apyra 3aKN0okeHa noapyyja. [IMck MoxKe fa npeceye

racHe Wav BOAOBOAHE LiEBU, eNeKTPUYHE UHCTaNaLMje UK NpeAMmeTe KOju MOry U3a3BaTu ofbaLiBatse.
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YnytcrBa 3a 6e36eaHOCT Npu 6pyLuery

¢ He KopucTUTE nNpeBenunky nanupHy abpasusHy naody 3a 6pylwere. Kopuwhere sehe abpasunsHe naoye
KOja Mpenasu nBMLE AMCKa 33 bpyLuerbe MOXKe LOBECTU 10 3a1/1aB/bMBatkba U owTehera AyCKa MW OLACKOKA.

YnyTtcTBa 3a 6e36e4HOCT Npy onepauujama }KudaHor bpyliera

* majTe y BMAY [a Ce XKuyaHe cBWUAe MOry o4baunTy ca YeTKe TOKOM paga. He npeontepehyjTe kuue
npYMEHOM npekomepHor onTepeherba Ha YeTKy. Hule Mory 1ako Aa Npoapy Kpo3 naravy ogehy u/
NN KOXKY.

® AKO je 3a }KMUYaHO YeTKakbe Npenopy4yeHa ynotpeba LWTUTHUKA, yBEPUTE Ce Aa KMUYaHU Touak Hehe gohu
Y KOHTaKT Cca LUTUTHUKOM TOKOM paja.

Opbujarbe 1 cpogHa ynosopera

Kukbek je M3HeHafHa peakuuja Koja HacTaje Kaga ce poTtvpajyhm AMCK 3aKknewTu Wau 3arnasu.
3aknewhasarbe WM 3arnaB/bMBarbe M3asnBa H6p30 3aycTaB/barbe poTupajyher aucka, WTo 3ay3Bpar
NpYMopaBa HEKOHTPO/IMCAHWN ENEeKTPUYHM anaT Aa ce NoMepu y CMepy CYNnpoOTHOM o, poTalmje AucKa
Ha MecTy 3arnaB/bmBarba. [IMCK MOXKe @ OACKOYM Ka onepaTepy WK Of, Hera, Y 3aBUCHOCTU of, cMmepa
KpeTarba AMCKa Y TPeHYTKY 3arnas/buBatba. JUCcKoBM ce Takohe Mory NoNOMUTU MO OBUM YCIOBUMA.

Kukbek je nocneamnua HenpasuaHe ynotpebe enekTpUYHOr anata u/mav HenpasuAHUX NOCTYNaka Uan yciosa
paga v moxe ce n3behu npeaysmmarbem.oarosapajyhnx mepa npesoCcTpoXKHOCTU HaBEAEHMX Y HACTaBKY:

® YBPCTO APNKUTE ENEKTPUYHM aNaT UTIOCTABUTE TE/IO M PYKY TaKO i@ MOXKETE Aa OA0NUTE CUaMa og6aLBatba.
YBeK KopucTuTe NomohHy pyuKy, ako.je 06e3beheHa, 33 MakcMmanHy KOHTPOAY Hag ofbaumBarbem Uan
peakumjom 0BpPTHOr MOMEHTa NpW ROKpeTatby. Onepatep MOXe Aa KOHTpoAWLEe peakumje obpTHor
MOMEHTa UK cune ogbaumBatba, ako ce'npeay3My ogrosapajyhe mepe NnpeaocTpoXKHOCTU.

e HuKaza He cTaB/bajTe pyKy 6au3y poTupajyher gucka. [IMck moxe fa Bam npeceye pyKy ako gohe go
oabaumsarba.

e He nocrtassbajTe TeNI0 ¥ 30HY KPO3 Kojy he ce anat kperath.y.cayyajy oabaumsara. Opabaumsarbe he

ofbaunTH anaty cmepy CynpoTHOM OZ, KpeTarba AMCKa Y TPEHYTKY. 3ar1aB/b1Bakba.

ByauTe HapoYMTO ONpPesHU Npu pagy Ha yra0BMMA, OLITPUM uBMLAMa 1TA,. M3berasajTe Aa 3arnasuTe

[OWCK. YII0BM M OWTpE MBULE MMajy TeHAEHUMjy Aa 3amiaBe potnpajyhu guck v musasosy ryburtak

KOHTpO/iEe UK oabaumBatbe.

DopatHe 6e36egHOCHe ynyTCcTBA

e Kopuctute ogrosapajyhe getektepe ga bucte yTBpAMAM Aa v NOCTOje CKPUBEHEe WMHCTanauuje uam
KOHTaKTUPAjTe IOKaZIHY KOMYHaHY KOMMaHWjy 3a nomoh. KOHTaKT ca enekTpuuHMM Kabiosnma moske
13a3BaTV NOXap U cTpyjHM yaap. OwTeherbe racHUX LEBU MOXKe 40BECTM A0 ekcniosuje. Mospesa
BOA0BOAA N3a3MBa MaTepUjasiHy LITETY.

He popupyjte anckoBe 3a BpyLuerse 1 ceverbe A0K Ce He oxnage. ncKoBM Mory noctatm seoma spyhu
TOKOM paja.

e Kaga ckupate 6atepujy, npekuHute Hanajarbe (ON/OFF npekmpay nocrtasute y nosoxkaj OFF). To
cnpeyvyasa Cy4ajHO NOKpeTakbe.

YspcTo npuuspcTUTe 0b6pasak. Obpasgak npuuspwheH cTesa/bKama Uan y MeHreme Ap¥Ku ce CUrypHuje
HEero pykom.

Y cnyyajy owTehera unmn HenpasuaHe ynotpebe 6atepuje, mory ce ocnobahatu ucnaperva. 06e3begute
[06po npoBeTpaBakbe NPOCTopa MU NOTPaXKUTE MeaULMHCKY ToMmoh ako oceTuTe BUN0 KaKkBe HexesbeHe
edekre. Mcnaperba Mory MpUTMpaTH pecnupatopHn CUCTEM.

He otBapajte 6atepujy. MocToju pUsmK of, KpaTKor Croja.

Batepuja moxe 6uTM owTeheHa owWTpUM NpeameTMMa Kao LWTO Cy eKcepu uaun wpaduurepm uam
Cno/bHUM aejcTBoM cune. Moxe gohu A0 yHyTpalikber KpaTKor Croja, WTO MOXe M3a3BaTu Ada ce
6aTepwja 3ananu, Nywu, eEKCNIOAMPaA UK Nperpeje.

3awTutuTe H6aTepujy of TONAOTe, HNP. 04 KOHTUHYMPAHOT jaKor CyHLa, BaTpe, Np/baBlWTUHE, BOAE U
Bnare. MocToju pusnkK of ekcniaosnje n KpaTkor cnoja.
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HAMEHA

EnekTpuuHU anat je HamerbeH 3a pesare M rpybo Gpylierbe MeTanHWX U KaMeHUxX maTtepujana, v 3a
ynwherbe MeTaNHKX NOBPLUMHA KULOM, 6e3 ynoTpebe Boae.

Mpunvkom pesatba Be3aHWM abpasvBHUM SYCKOBUMA MOPA Ce KOPUCTUTU NocebHa 3aLUTUTHA KoMya 3a pesatbe.
MpuanKkom pesatba KameHa mopa ce 06e36eanTn A0BO/LHO o0ABohetbe npamnHe.

Ca opobpeHUMm BpycHUM AMCKOBUMA, E/IEKTPUYHM anaT ce MOXKe KOPUCTUTYH 3a bpyLuetbe.

TEXHUYKU NOOALUN

BEXXWUYHA YTAOHA BPYCUNULIA YK/byuyje
Hanow 20V (Li-ion) e 10x 6pycHe anckose O125 mm.
Bp3uHa npu 6e3 | 7000 / 8500 / 10000 obp/ e 1x 60uHa pyuKa ca 4Be nosuumje.
ontepehera MWH ® 1X K/byuy.
[‘IpeqrMK AMCKa 125 mm ¥ BMC kyhuuwry ca:
Hasoj M14 e 2x 4,0 Ah 6aTepuje.
Tun moTopa Bes yetku (brushless) e 1x 4,5 A 6p3u nytbad.

Cuctem KOHTpoe NoBpaTHOT
yAapa

OcTane Kapaktepuctmke | KoHCTaHTHa H6p3vHa
Mopelwasarbe 3aWTUTHE
naoye 6€3 Ribyya

HanomeHa:

¢ Cnucak maBHux genosa — cTpaH. 38, cn. B.
* YnyTcTBa 3a Nykay — cTpaH. 95.

TexunHa bes batepuje L5ke ¢ YnyTcTBa 3a Jlu-joH 6aTepujy — ctpaH. 100.

NPE ONEPALUVUIE

Maxkrba: YBeK ce yBepute Aa je anaTt UCK/byueH U Aa je 6atepuja yKnorweHa npe Hero WTo
BpMTe 6MN0 KaKBa NOAELLIaBakba Ha anaTy U.pe Hero WTo MeraTte NPUK/bYUKe.

HanomeHa: Mornepajre ctpaHuuy 39 3a cBe peneBaHTHe 6pojKe.

MNywere 6atepuje

e [loTnyHo HanyHuTe 6atepwmjy npe ynotpebe ogrosapajyhum nyrayem.

JIuTnjym-joHcKa baTepuja ce Moxe NyHUTU y 6110 Kom TpeHyTKy 6e3 ckpahusarba CBOTr Beka Tpajakba.

Mpeknaatrbe npoueca nyrwerba He owTehyje batepujy.

Nutnjym-joHcka 6atepuja je 3awtuheHa op apybokor praziberba. Kaga ce 6artepuja mcnpasHu,

eNeKTPUYHM anaT ce UCK/byYyje 3aTUTHUM KOOM.

- He cTaB/bajTe npekuaay 3a yK/byumBarbe/MCK/byumBarbe Yy nonoxaj YK/bYYEHO HakoH wTo ce
e/IeKTPUYHM anaT ayTOMATCKM UCK/byuno. baTepuja moxe 6uTun owTteheHa.

Yrpagma u Bahere 6atepuje (Cna. 1)

HanoH 6aTepuje ogrosapa HanoHy HaBeAEHOM Ha MNOYMLM Ca NogauMMa anata.

A Maxba: Kopuctute camo opurmHanHe nuTHjym-joHcke 6atepuje npoussohaua u ysepure ce aa

A Maxwba: He Kopuctute cuny npu yrpaateu unum Bahery 6atepuje.

¢ Batepuja (8) je onpem/beHa ca ABa HUBOA 3aK/by4aBatba Kako 61 ce CNpeyuno HeHo ucnasarbe YKoaMKo
ce Cy4ajHO NpUTUCHe Ayrme 3a ocnobahare 6aTepuje (7). ok rog je 6atepuja ybayeHa y enekTpuyHm
anat, oHa ce ApKu Ha mecTy nomohy onpyre.

e [la 6ucrte yrpaaunn 6atepujy (8), ybauuTe je y MOTNyHOCTM y OCHOBY €/1EKTPUYHOr asaTta AOK ce He
3aK/byya Ha MecTo.

e [la 6ucte usBaguan Gatepwjy, NpUTUCHUTE Ayrme 3a ocnobaharbe Hatepuje (7) W M3ByuuTe je u3
e/IeKTpUYHor anara.
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WUHAauKaTop Kanauurterta 6atepuje (Cn. 1)

e Tou JIEQ avogme (10) Ha  6aTepuju
nokasyjy TPeHYTHW KanauuTeT baTepuje. CTaTyC MHAMKATOPCKNX CBeTna Kanau,m:e'r
M3  6esbeaHOCHWX pasnora, Kanauurer 6atepuje
6aTepuje ce MoXKe MPOBEPUTU Camo Kaja je
€NeKTPUYHMN anaT UCK/byUEH.

e [putucHute ayrme (9) ga bucte npukasanu
TPeHyTHU KanauuTeT HGatepuje. OBo je Takohe | 3eneHe w HapaHuyacte JIEL Aauope 25-50%
moryhe Kaga je 6atepuja yknoreHa. CBeT/Ie HeMnpeKkUaHo

3eneHe, HapaHuacte u upseHe JIE[
Anope ceetne HenpeknaHo

75-100%

HanomeHa: Ako ce Hu jegHa JIEL namnuua He | LpseHa NEQ avoaa cBeTAn
ynanu HakoH NpUTUCKakba Ayrmeta (9), 6atepuja | HenpeknaHo
je HencnpasHa M Mopa Aa ce 3aMeHMU.

10-25%

MNopgewasarbe 3awTUTHe usmue (Cn. 2)

A Ynosopeme:

e AKO ce AWUCK NOMOMM TOKOM Pafa MAM aKo 3alITUTHM Kanak UAuM kerosu npuuspwhusaum byay
owTteheHu, ogMax npectaHUTe fa KOPUCTUTE anaT U NoluasbUTe ra npoussohauy Ha cepeuc.

e [la 6ucre cnpeunnu o036usbHe nospege, YBEK NpoBepuTe Aa /M je 3alUTUTHU Kanak NpaBUIHO
NoCTaB/beH U YUBPCTO 3aTerHyT npe paja.

o [opecuTe 3aWITUTHY Konuy (5) y nonoKaj Koju.npyska makcumanHy 6e3begHocT 3a o6as/batbe nocna u
crnpeyasa ycMepaBarbe UCKPU Ka onepaTtepy.

Yrpagta nomohHe pyuke (Ca. 3)

ﬁ Ynosopetmse: YBek nposepute Aa je nomohHa pyuka npaBuIHO NOCTaB/beHa U UBPCTO 3aTerHyTa
npe paga.

¢ YspcTo npusmjTe nomohHy pyuky (11) Ha neBy unu gecHy cTpaHy asaTta.

MHCTaI’IMpaH:e AUCKa

03HauYeHoj Ha eNneKTPUYHOM anaty. [IUCKOBU Koju ce BpTe 6pike oA CBOje HOMUHaNHE 6p3nHe

: Ynosopetre: HOMMHaNHa 6p3nHa gucka mopa 6UTU Hajmarbe jeaHaKa MaKCMManHoj 6p3uHu
MoOry ce MoJIOMUTU U pacnacTy.

1. YknoHute 6atepujy.

2. MpUTUCHUTE 1 APXKUTE AyrMe 3a 3aK/byyaBarbe BpeTeHa. BpTeTe BpaTuao AOK ce He 3ak/byya.
3. YK/IOHUTE CNOJbHY NeXajHy Nao4vy noMohy NPUAOKEHOT CreLMjanHor Kibyya.

4. CTaBWTe KE/bEHWU AUCK Ha YHYTPALLHbY IEXajHY naouy.

5. CTaBuTe CMOJbHY NIeXKajHY NA0YY Ha AWUCK U 3aTerHUTe je K/byyem.

6. OcnoboauTe Ayrme 3a 3aK/byyaBarbe BpeTeHa.

YNYTCTBO 3A YINOTPEBY

A Ynosopeme:

e HuKaga HemojTe BPLIUTU NPEKOMEPHU NPUTUCAK HA AUCK; NYCTUTE Aa TeXKMHA anaTta u potupajyhu
AUCK obaBe nocao.

e HuKaga HeMojTe yK/byuMBaTH anaT AOK je y KOHTaKTy ca pagHMM KOMaaoM Kako 6ucre usbernm nospeay.

e HaKoH paAa, yBeK UCK/byuUTE anaT U cayeKajTe Aa ce AUCK NOTNYHO 3ayCTaBu Npe Hero LUTO ra CnycTuTe.

® YBeK YUBPCTO APrKUTE aNaT jeHOM PYKOM Ha MaBHOj APLULK, A APYrom HA nomohHoj Apwium.

® VBeK nposepuTe Aa 1M je AUCK HeowwTeheH U UBPCTO NOCTaB/beH npe Kopuwhera anata.
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YK/byunsare/uckbyumsare (Cn. 4)

Onpes: lNpe paaa yBeK npoBepuTe 4a M NPEKUAAY 3a YK/byumBakbe/UCK/byunBatbe UCNPABHO
GYHKUMOHMLLE M A3 I CE MOKE NOMEPUTMU YHA3a4, Y NO/I0XKa]j UCK/bYYEHO.

e [la 6uCTe yK/byUWM anat, NPUTUCHUTE 3afbU 40 NpeKugada 3a yK/byuusarbe/UcK/byumsatbe (2) u
nomepwuTe ra yHanpeg y nonoaj ON.
e [la 6u1cTe 3ayCTaBW/IM anat, NoOMepuTe NpeKkmaay 3a yK/byumsaree/VCK/byumnsarse (2) yHasaa y nonoxaj OFF.

Cuctem 3a nogeluasarbe 6pP3nHE U KOHTpoy noepaTHor yaapa (Ca. 5)

- Nopewasare 6p3uHe

e AnaTt uma Tpu nogeluarba 6p3nHe, CBaKo 03HaYeHO 6POjKOM Ha KOHTPOHOj Tabaw (6).

o [la 6ucTte nsabpanu xesbeHy 6p3nHy, KpaTko nputucHuTe gyrme "MODE" (12) Ha KoHTpoHOj Tabau (6).
- bp3unHa 1 — 7000 06p/muH: Camo 3eNneHO CBET/IO M3HaA, 03Hake "1" je ynasbeHo.
- bp3uHa 2 — 8500 06p/MuH: 3eneHa ceetna M3Hag o3Haka "1" n "2" cy ynasbeHa.
- bp3uHa 3 — 10000 06p/MuH: 3eneHa ceeTia u3Hag o3Haka "1", "2" n "3" cy ynasbeHa.

- CcTeMm 3a KOHTPOAly NOBPATHOT yaapa

e ANaT ¥Ma CUCTEM 3a KOHTPOJY MOBPATHOT yAapa, KOjU WCK/byvyje MOTOP aKo ce AeTeKTyjy Haru
MOKPEeTH anaTa UK ako ce AWCK 3arnaBu TOKOM paja.

o [la 6ucTe akTUBUPanM GyHKLMjy KOHTPOIe MOBPATHOT yAapa, 4yro npuTuckajte gyrme "MODE" (12) gok
ce He ynanu LpBeHU NHANKATOP M3HaL o3Hake "KICKBACK".

o [la 6ucte geaktmsmnpanu GyHKLMjY KOHTPOIE NOBPATHOT yaapa, Ayro NpuTuckajTe ayrme "MODE" (12)
[OK ce LpBeHN MHAMKaTop nsHag o3Hake "KICKBACK" He yracu.

OOPXABAHE

Onpes: YBeK yKknoHute 6atepumjy ‘npe obaB/barba 6UN0 KakBe MHCNEKUuje, oAprKaBarba
A WAU nogelwaBawa. batepujy Takohe Tpeba YKNOHMTU npe TpaHCNOpPTa U CKAAgULITEHA
e/IeKTPUYHOr anara.
e la 6ucte obesbeannn 6e3besaH M eduKacaH ‘paf, YBEKR. APKUTE ENEKTPUYHWU anaT U Herose
BEHTWUNALMOHE OTBOPE YUCTUM.
e YyBajTe eNeKTPUYHM anaT Ha YNCTOM, CYBOM MECTY.

OONIATAHE OTNALA

[a 6u ce usberno owrtehere TOKOM TPaHCNOPTa, anaT Mopa bUTK UCopPyYeH y YBPCTOj ambanaxkin. AMbanaxa,
Kao 1 ypehaj 1 Herosu fofaLm, Hanpas/beHW Cy OA MaTepujana Koju ce Mory PELMKAMPATH U MOTY ce of/1aratv
y cknagy ¢ Tum. MNNactTMyHW AenoBu anata O3HayeHu Cy y CKAady ca CBojum matepujanom, wro omoryhasa
€KOJIOLLKM NPUXBAT/bUBO M Pa3ABOjeHO OA/1arakbe NyTem pPacrnonoXKMBUX ObjeKaTa 3a NpUKyn/batbe.

Camo 3a 3emsbe EY

He oabauyjte enekTpuyHe anare 3ajeHO ca KOMyHa/IHUM OTnagom!

Y cknagy ca Esponckom aupektnsom 2002/96/EC 0 0TNaAHOj €NEKTPUYHO] U €/IEKTPOHCKO]

onpeMnM M HEHOM cnpoBoherem Yy CKAagy ca HaUMOHaNHWM 3aKOHOAABCTBOM,

€NeKTPUYHMU anaTh Koju cy AOCTUIAWM Kpaj CBOT KMBOTHOT Beka Mopajy ce nocebHo
_ NPUKYN/baTh 1 BpahaTh y 06jeKaT 3a peLMKNaKy KOju je eKONOLWKN NPUXBAT/bUB.

* poussohay 3a0pasa nMpaso 0a 8pwU Mare U3MeHe y OU3ajHy Mpou3so0a U MexHU4YKUM creyugpukayujama 6e3
npemxodHe Hajaee, OCUM aKO Me U3MeHe 3Ha4ajHO He ymudy Ha nepgopmarce u 6e36edHocm npouszeoda. enosu onucaru/
UIYCmpoBaHU y CMpaHuyama yrnymemaea Koje Opxcume y pykama mozy ce 00Hocumu u Ha opyae modese u3 rpousgohayese
AIUHUje MPou3800d €A CAUYHUM KaPaKMepucmuKama u Moxda Hehe 6umu yKksbydeHU y Ipou3eod Koju cme yrpaso Habagusu.

* [la 6u ce obe3beduna besbedHocm u noy3daHocm npou3eoda u eaxcehocm eapaHyuje, c8u MoC/aA08U MOMPABKE,
npeeneda unu 3ameHe, yKkroy4yjyhu odpicasarbe u nocebHa nodewasarba, Mopajy 0a 6ydy ob6assbeHu UCK/bY4UBO 00
cmpaHe mexHu4apa osnawheHoa cep8ucHo2 UeHmpa npou3ssohaya.

* Ysek Kopucmume npou3800 ca ucropy4eHom onpemom. Kopuwherse npoussoda ca HeobezbeheHom ornpemom Mmoxe
u3a3eamu Keapose uau Yak 036usbHe nospede uau cmpm. [poussohay u yso3Huk Hehe bumu 002080pHU 3a nospede u
wmemy Hacmare ycned Kopuwherba Heodzo8apajyhe onpeme.
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BIZTONSAGI SZIMBOLUMOK

Viseljen szemvéd6ét. Viseljen hallasvédét. Viseljen véddkesztyit.

5 /\\ N
Viseljen pordélarcot. Viseljen véd6ruhazatot. Ne tegye ki a késziiléket

es6nek vagy nedvességnek.

BIZTONSAGI UTASITASOK

Figyelem: Hasznadlat el6tt figyelmesen olvassa el a kézikonyvet. A figyelmeztetések

@ és utasitasok be nem tartasa a késziilék megrongélodasahoz, személyi sériiléshez és/
vagy anyagi karhoz vezethet. A kézikonyvet biztonsagos helyen tarolja, hogy késGbb
is hozzaférhessen.

A munkateriilet biztonsaga

Tartsa a munkateriletet tisztan és jol megvilagitva, A s6tét vagy zsufolt teriiletek balesetekhez vezethetnek.
e Ne haszndljon elektromos szerszdmokat< robbanasveszélyes kornyezetben, példaul gyulékony
folyadékok, g6zok, gazok vagy por jelenlétében. Az elektromos szerszdmok szikrakat kelthetnek,
amelyek meggyujthatjak a gazokat vagy gézoket.

Az elektromos szerszam hasznalata kdzben tartsa a.gyermekeket és a jardkelSket biztonsagos tvolsdgban.

Elektromos biztonsag

e Kerilje a test érintkezését foldelt anyagokkal vagy targyakkal, példaul radidtorokkal, csovekkel,
tlizhelyekkel és hiitészekrényekkel. Ha teste foldelt, akkor oriasi az‘aramités kockazata.

Ne tegye ki az elektromos szerszdmokat esének vagy mas nedveskorilményeknek. A szerszamba bejutd
viz noveli az dramutés veszélyét.

Személyes biztonsag

Legyen éber, figyeljen arra, amit csinal, és haszndlja a j6zan eszét az elektromos szerszam kezelése soran.
Ne hasznalja az elektromos szerszamot, ha faradtnak érzi magat, vagy alkohol, drogok vagy gyogyszerek
hatdsa alatt all. Egy pillanatnyi figyelmetlenség az elektromos szerszdm kezelése soran sulyos személyi
sériilésekhez vezethet.

Hasznaljon egyéni véddfelszerelést. Mindig viseljen szemvéd6t. A megfeleld korilmények kozott
hasznalt védéfelszerelések, példaul poralarc, hallasvéds, csiszasmentes biztonsagi cipd vagy véddsisak
csokkentik a személyi sérilések kockdazatat.

Akadélyozza meg a véletlen bekapcsoldst. Miel6tt az elektromos szerszamot az aramforrashoz és/vagy az
akkumulatorhoz csatlakoztatnd, felvenné vagy hordozna, gy6z6djon meg arrdl, hogy a bekapcsolé gomb
ki van kapcsolva. Az elektromos szerszamok hordozasa a bekapcsolé gombon 1évé ujjal, vagy a bekapcsolt
allapotban Iévé elektromos szerszamok aramforrashoz valé csatlakoztatdsa balesetekhez vezethet.

Az elektromos szerszam bekapcsolasa elétt tavolitsa el az 6sszes bedllitd kulcsot vagy csavarkulcsot. A
szerszam forgd részéhez rogzitett beallitd kulcs vagy csavarkulcs személyi sériléseket okozhat.

¢ Ne nyuljon tul messzire. Mindig tartsa meg az egyensulyat és a megfelel6 talajt. Ez segit a kezel6nek a
szerszam jobb iranyitasaban varatlan helyzetekben.

Viseljen megfelel6 ruhazatot. Ne viseljen laza ruhazatot vagy ékszereket. Tartsa tavol a hajat, ruhazatat és
keszty(jét a mozgo alkatrészektdl. A laza ruhdazat, ékszerek és/vagy hosszu haj beakadhat a mozgd alkatrészekbe.
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Elektromos szerszamok hasznalata és karbantartasa

e Ne erdltesse a szerszamot. Minden alkalmazashoz a megfelel6 szerszamot hasznalja. A megfeleld
szerszam mindig jobban és biztonsagosabban végzi el a munkat, ha a rendeltetésszer(ien hasznaljak.
Ne haszndlja a szerszamot, ha a kapcsoldval nem lehet be- vagy kikapcsolni. Barmely szerszam, amelyet
a kapcsoldval nem lehet irdnyitani, rendkivil veszélyes, és javitasra szorul.

Valassza le a f6csatlakozdt az dramforrasrdl és/vagy az akkumulétort az elektromos szerszamrol, miel6tt

kiegészit6ket cserélne, beallitdsokat végezne vagy az elektromos szerszdmot tarolna. Az ilyen megel6z6

biztonsagi intézkedések csdkkentik az elektromos szerszam véletlen beinduldsanak kockazatat.

Ha az elektromos szerszdmot nem haszndlja, tarolja gyermekektdl elzérva, és ne engedje, hogy az elektromos

szerszdammal vagy ezekkel az utasitasokkal nem ismerd@s személyek haszndljak és miikodtessék az elektromos

szerszamot. Az elektromos szerszamok rendkiviil veszélyesek képzetlen felhasznéldk kezében.

Karbantartsa az elektromos szerszdmot. Ellenérizze, hogy nincsenek-e elmozduldsok vagy beragadasok

a mozgd alkatrészekben, nincsenek-e torések, szivargasok vagy egyéb problémak, amelyek

befolyasolhatjak az elektromos szerszam miikodését. Ha sériilt, javittassa meg az elektromos szerszamot

hasznalat el6tt. Sok baleset és sériilés oka a rosszul karbantartott elektromos szerszamok.

Tartsa éles és tiszta allapotban az elektromos szerszam vagdelemeit. A megfelelGen karbantartott,

éles vagoélekkel rendelkezd vagdszerszamok kevésbé hajlamosak a beragadasra, pontosabbak és

kénnyebben iranyithatok.

e Az elektromos szerszamot, tartozékait, szerszamfejeket stb. mindig a jelen haszndlati utasitasban
szerepld utasitdsoknak megfeleléen hasznadlja, figyelembe véve a munkakérilményeket és az
elvégzend6 munkat. Az elektromos’szerszam rendeltetésétdl eltérd felhasznaldsa személyi sériiléseket
vagy a szerszam karosodasat okozhatja.

¢ Tartsa a motoros szerszam fogantyuitésminden fogasi felliletét szarazon, tisztan, olaj- és zsirmentesen. A csuszds
fogantyuk és fogasi feluletek nem teszik'lehet6veé a szerszam biztonsagos kezelését varatlan kdrilmények kdzott.

Akkus szerszamok hasznalata és karbantartasa

Az akkumuldtorokat csak a gyartd altal megadott téltével toltse fel. A nem megfelel6 akkumulatorok

toltésére hasznalt tolts tlizveszélyt jelenthet.

o Az elektromos szerszamot csak a kifejezetten erre a.célra tervezett akkumulatorokkal hasznélja. Mas
akkumulatorok hasznalata sérilést és tlizveszélyt jelenthet.

e Ha az akkumuldtort nem haszndlja, tartsa tavol mds fémtargyaktol, példdul gemkapcsoktol, érméktdl,

kulcsoktol, szogektdl, csavaroktol vagy mas apré fémtargyaktdl, amelyek kapcsolatot teremthetnek az egyik

és a masik kapcs kozott. Az akkumulator kapcsainak rovidre zarasa égési sériiléseket vagy tiizet okozhat.

Visszaélésszer(i haszndlat esetén folyadék tavozik az akkumulatorbdl; kerilje az érintkezést. Ha

véletlendl érintkezés torténik, oblitse le vizzel. Ha a folyadék a szembe kertil, azonnal forduljon orvoshoz.

Az akkumuldtorbdl kilok&do folyadék irritaciot vagy égési sériléseket okozhat.

Ne hasznaljon sérilt vagy mddositott akkumuldtort. A sérilt vagy mddositott akkumuldtorok nem

mikodnek a kivant médon, ami tlizhz vagy robbanashoz vezethet.

Ne tegye kiaz akkumulatort tliznek vagy tul magas hémérsékletnek. A tliznek vagy magas h6mérsékletnek

valo kitettség robbanast okozhat.

Szerviz

A szerszamot csak a gyartd vagy képzett szervizszemélyzet javithatja, kizdrdlag azonos pétalkatrészek
felhasznélasaval. Ez biztositja a szerszam biztonsdgos miikodését.

Soha ne prébalja meg sajét kezlileg megjavitani a megrongalddott akkumuldtorokat. Az akkumulatorok
javitasat csak a gyarto vagy felhatalmazott szerviztechnikusok végezhetik.

Biztonsagi utasitasok vezeték nélkiili sarokesiszolokhoz

Ne hasznaljon olyan tartozékokat, amelyeket nem a szerszam gyartdja tervezett és ajanlott.

o A tarcsa névleges fordulatszama legaldbb egyenlének kell lennie a szerszamon feltiintetett maximalis
fordulatszammal. A névleges fordulatszdmnal gyorsabban forgé tarcsak eltorhetnek és szétrepilhetnek.
A tarcsa kiilsé atmérGje és vastagsaga nem haladhatja meg a szerszam névleges teljesitményét. A nem
megfelelé méretl tartozékok nem védhetk és nem szabalyozhatdk megfelelGen.
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o A tarcsa menetes rogzitésének meg kell felelnie a csiszologép orsé meneteinek. A karimaval rogzitett

tarcsdk esetében a tarcsa tengelyfuratanak meg kell felelnie a karima rogzit6atméréjének. Az elektromos

szerszam rogzitéeleméhez nem megfelel§ tarcsak kiegyensulyozatlanul forognak, tulzottan rezegnek, és

a szerszam irdnyithatésaganak elvesztését okozhatjak.

Ne hasznaljon sérilt tarcsat. Minden hasznalat el6tt ellendrizze, hogy a tdrcsa nem repedt-e meg és

nincs-e rajta repedés. Ha az elektromos szerszdm vagy a tarcsa leejtédik, ellenérizze, hogy nincs-e

sériilés, vagy szereljen fel egy sértetlen tarcsat. A tarcsa ellenGrzése és felszerelése utan helyezkedjen

el és a korulotte alldkat is tavol a forgd tarcsa sikjatodl, és egy percig futtassa az elektromos szerszamot

maximalis terhelés nélkili sebességgel. A sérilt tarcsak altaldban ez alatt a prébaidé alatt eltornek.

Viseljen egyéni védéfelszerelést. Az alkalmazastdl fliggéen haszndljon arcvédét, véddszemiiveget vagy

biztonsdagi szemiiveget. Adott esetben viseljen poralarcot, hallasvédét, védbkesztylit és mihelykotényt,

amely képes megakadalyozni a kis kopdsanyagok vagy munkadarab-téredékek bejutasat. A szemvédének

képesnek kell lennie a kiilonb6z6 miiveletek soran keletkez6 repiil§ tormelékek megakaddlyozasara. A

pordlarcnak vagy légz6késziiléknek képesnek kell lennie a mUivelet soran keletkez6 részecskék szlirésére.

A magas intenzitasu zajnak vald hosszan tarto kitettség hallaskarosodast okozhat.

Tartsa a jardkel6ket biztonsagos tavolsagban a munkaterilettél. A munkateriletre belépd személyeknek

személyi védéfelszerelést kell viselniik.

¢ Ha olyan miiveletet végez, amelynek soran a tarcsa rejtett vezetékekkel érintkezhet, akkor a szerszamot

csak a szigetelt fogofellleteken fogja meg. Az ,,aram alatt allé” vezetékkel vald érintkezés a szerszam

fedetlen fém alkatrészeit is ,aram ald helyezi”, és dramitést okozhat a kezel6nek.

Soha ne tegye le a szerszamot, amig a tarcsa teljesen le nem 4llt. A forgd tarcsa megragadhatja a

fellletet, és a szerszdmot az iranyitasa alolkiveheti.

Ne m(ikddtesse az elektromos szerszamot;mikozben azt magaval viszi.

e Rendszeresen tisztitsa meg az elektromos szerszam szell6zényildsait. A motor ventilatora beszivja a port
a haz belsejébe, és a por alaku fém tulzott felhalmozddasa elektromos veszélyt okozhat.

e Ne m(ikodtesse az elektromos szerszamot gyulékony.anyagok kozelében. A szikrak meggyujthatjak

ezeket az anyagokat.

Ne hasznaljon olyan tartozékokat, amelyek folyékony hiitéfolyadékot igényelnek. Viz vagy mas folyékony

hiitéfolyadék hasznalata aramuitést vagy sokkot okozhat.,

Biztonsagi utasitasok csiszolasi és koptaté vagasi miveletekhez

Csak az elektromos szerszamhoz ajanlott tarcsatipusokat és a“kivdlasztott tarcsahoz tervezett specialis
védéburkolatot hasznaljon.

A kozépen bemélyed6 tarcsak csiszoldfeliiletét a védGburkolat pereme alatt kell felszerelni.

e A véddburkolatot biztonsagosan kell rogziteni az elektromos szerszdmhoz, és a maximalis biztonsag
érdekében ugy kell elhelyezni, hogy a tarcsa a lehetd legkisebb részével legyen a kezel§ felé forditva.

A tarcsakat csak az ajanlott alkalmazasokhoz szabad hasznalni. A csiszold tarcsékat csak csiszolashoz, a
vago tarcsakat pedig csak vagashoz szabad haszndlni.

Mindig sértetlen, a kivalasztott tarcsahoz megfelel6 méreti és alakd tarcsaperemekkel dolgozzon.

Ne hasznaljon nagyobb elektromos szerszdmokhoz késziilt, elhasznalddott tarcsakat. A nagyobb elektromos
szerszamokhoz késziilt tarcsak nem alkalmasak a kisebb szerszamok nagyobb fordulatszamahoz, és eltorhetnek.

Biztonsagi utasitasok vagasi miveletekhez

Ne ,akadalyozza” a vagdkorongot és ne gyakoroljon tulzott nyomast. Ne prébaljon tul mély vagast
végezni. A korong tulterhelése noveli a terhelést és a korong csavaroddsanak vagy elakadasanak
valodszin(iségét a vagds soran, valamint a visszacsapddas vagy a korong torésének esélyét.

Ne alljon a forgd koronggal egy vonalban és mogotte.

Ne kezdje el a vagast, ha a tarcsa érintkezik a munkadarabbal. Hagyja, hogy a tarcsa elérje a teljes
sebességet, majd 6vatosan kezdje el a vagést. A tarcsa megakadhat, kiugorhat vagy visszacsapddhat, ha
a munkadarabbal érintkezve kezd el forogni.

e Ha atdrcsa megakad, vagy barmilyen okbdl megszakitja a vagast, kapcsolja ki az elektromos szerszamot,
és tartsa mozdulatlanul, amig a tarcsa teljesen le nem all. Soha ne prébalja meg eltavolitani a
vagdkorongot a vagdsbdl, amig a tdrcsa mozog, mert visszacsapddas torténhet. Vizsgédlja meg és tegyen
korrekcids intézkedéseket a tarcsa megakadasanak okanak kikiiszobolésére.
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e GyGz6djon meg arrdl, hogy a panelek és a tulméretezett munkadarabok aldtdmasztva vannak, hogy
minimalizélja a tarcsa beszoruldasanak és visszacsapodasanak kockdzatat. A nagy munkadarabok sajat
sulyuk alatt hajlamosak megereszkedni. Az alatdmasztasokat a munkadarab ald kell helyezni a vagasi
vonal kézelében és a munkadarab széléhez kozel, a tarcsa mindkét oldalan.

o Kilonos Ovatossaggal jarjon el falakba vagy mdas vak terlletekbe tortén6 vagaskor. A tdrcsa gdz- vagy
vizvezetékeket, elektromos vezetékeket vagy olyan targyakat vaghat el, amelyek visszacsapddast okozhatnak.

Biztonsagi utasitasok csiszolasi munkakhoz

¢ Ne hasznaljon tulméretezett csiszoldtarcsat. A csiszoldtarcsan tulnyuld nagyobb csiszolopapir hasznélata
a tdrcsa megakaddsat és megrongalddasat, illetve visszacsapodast okozhat.

Biztonsagi utasitasok drotkefével végzett munkakhoz

o Figyeljen arra, hogy a drétkefék miikodés kozben a keférdl leeshetnek. Ne terhelje tul a kefét, hogy ne
terhelje tdl a drdtokat. A drétok kénnyen athatolhatnak a vékony ruhdzaton és/vagy a b&ron.

e Ha drétkefés munkdhoz védGburkolat hasznalata ajanlott, Ggyeljen arra, hogy a drétkefe miikodés
koézben ne érintkezzen a véddéburkolattal.

Visszacsapas és kapcsolodo figyelmeztetések

A visszacsapas egy hirtelen reakcio, amely akkor kévetkezik be, amikor egy forgd tarcsa beszorul vagy
megakad. A beszorulas vagy megakadas a forgd tarcsa gyors ledllasat okozza, ami viszont azt eredményezi,
hogy aziranyithatatlan elektromos szerszam a tarcsa forgasiranyaval ellentétes iranyba 16k&dik a beszorulas
pontjan. A tarcsa a beszorulas pontjan amozgas iranyatol fliggden vagy a kezeld felé, vagy attdl tdvolodva
ugorhat el. llyen kortlmények kozott a tarcsak eltorhetnek is.

A visszacsapas az elektromos szerszam helytelen hasznalatanak és/vagy helytelen m(ikodési eljarasoknak
vagy kortlményeknek a kdvetkezménye, és'azalabbi megfelel6 dvintézkedésekkel elkeriilhetd:

e Tartsa szorosan az elektromos szerszdmot, .és Ugy helyezze el testét és karjat, hogy ellenalljon a
visszacsapas erejének. A visszacsapas vagy a. nyomatékreakcié maximalis ellen6rzése érdekében
inditaskor mindig haszndlja a kiegészit6 fogantyut, havan ilyen: A kezel6 megfelelé dvintézkedésekkel
ellendrizheti a nyomatékreakcidkat vagy a visszacsapds erejét.

Soha ne tegye a kezét a forgd tarcsa kdzelébe. A tarcsa visszacsapas-esetén megvaghatja a kezét.

Ne helyezkedjen el olyan helyen, ahol a visszarigas esetén<az elektromos szerszam elmozdulhat. A
visszarugas a szerszdmot a tarcsa mozgdsanak ellenkezd irdnyaba lokheti el a megakadds pontjan.
Kiilonos 6vatossaggal jarjon el sarkok, éles élek stb. megmunkalasakor. Kerllje a tarcsa megakadasat. A sarkok
és éles élek hajlamosak megakadni a forgd tarcsaban, ami iranyithatatlansagot vagy visszarigast okozhat.

Tovabbi biztonsagi utasitasok

Hasznaljon megfelel§ detektorokat, hogy megallapitsa, vannak-e rejtett vezetékek, vagy vegye fel a kapcsolatot
a helyi kdzm(szolgaltatdval segitségért. Az elektromos kabelekkel valo érintkezés tiizet és dramiitést okozhat.
A gdzvezetékek megrongalddasa robbanashoz vezethet. A vizvezetékek megrongdldddsa anyagi kdrokat okoz.
Ne érintse meg a csiszol6- és vagdkorongokat, amig azok leh(iltek. A korongok miikodés kézben nagyon
felmelegedhetnek.

Az akkumulator eltdvolitasakor allitsa az ON/OFF kapcsolét OFF allasba. Ez megakadalyozza a véletlen
bekapcsolast.

Rogzitse amunkadarabot. A szoritéeszk6zokkel vagy satuban régzitett munkadarabok biztonsagosabbak,
mint a kézzel rogzitettek.

Az akkumulator megrongalddasa és helytelen hasznalata esetén gézok szabadulhatnak fel. Gondoskodjon
a helyiség megfelel6 szell6zésérdl, és ha barmilyen mellékhatést észlel, forduljon orvoshoz. A gézok
irritdlhatjak a légutakat.

Ne nyissa ki az akkumulatort. Rovidzarlat veszélye all fenn.

Az akkumulator megsérilhet hegyes targyak, példaul szogek vagy csavarhuzok, illetve kiilsé eréhatas
kovetkeztében. Bels6 rovidzarlat léphet fel, amely az akkumulator meggyulladédsat, fiistolését,
robbandsat vagy tulmelegedését okozhatja.

Védje az akkumulatort a h6tdl, példdul a folyamatos erds napfénytdl, tliztél, szennyezddéstdl, viztdl és
nedvességtSl. Robbanas és rovidzérlat veszélye all fenn.
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RENDELTETESE

A szerszamgép fém- és kdanyagok vagdsara és durva csiszoldsara, valamint fémfellletek drotkefével
torténd tisztitdsara szolgal, viz hasznalata nélkil.

Ragasztott csiszoldtarcsakkal torténd vagaskor specialis vagovéds burkolatot kell hasznalni.

K6 vagasakor megfelelS porelszivast kell biztositani.

Jovahagyott csiszoldtarcsakkal a szerszamgép csiszolasra is hasznalhato.

MUSZAKI ADATOK
AKKUMULATOROS SARKCSISZOLO Tartalmaz
Feszultseg 20V (Li-ion) ¢ 10 db ®125 mm-es csiszolékorong.
L i 7000 / 8500 / 10000 e 1 db kétpozicids oldalsé fogantyu.
Uresjdrati fordulatszam
fordulat/perc e 1 db csavarkulcs.
Lapat a&tméré 125 mm Hordtaskaban, a kovetkezdket tartalmazza:
Menet M14 e 2 db 4,0 Ah-s akkumulator.
e 1db 4,5 A-s gyors tolté.
Motor tipus Kefe nélkili (brushless) &Y
Visszacsapas-ellenérzé
rendszer . i
Egyéb jellemz8k Allandé sebesség Megjegyzés:
Kulcs nélkilivédéburkolat- e F&bb alkatrészek listaja —38. oldal, B. dbra.
beallitas e Tolt6 hasznalati utasitds — 96. oldal.
) i . e Li-ion akkumulator haszndlati utasitas —
Suly akkumulator nélkul 1,5kg 100. oldal.

MUVELET ELOTT

Figyelem: Mindig gy6z6djon meg arrdl, hogy a szerszam kivan kapcsolva és az akkumulator ki
van véve, miel6tt barmilyen beallitast végez a szerszamon, vagy kiegészitGket cserél.

Megjegyzés: Az 6sszes relevans abra a 39. oldalon talalhaté.

Az akkumulator toltése
e Hasznalat el6tt toltse fel teljesen az akkumuldtort a megfeleld toltével.
e A litium-ion akkumulator barmikor feltélthetd anélkil, hogy ez csokkentené az élettartamat. A toltési

folyamat megszakitdsa nem kérositja az akkumulatort.
e A litium-ion akkumulator mélykistlés ellen védett. Az akkumulator lemerilésekor a szerszamot egy

védGaramkor kapcsolja ki.
- Ne éllitsa a BE/KI kapcsol6t BE alldsba, miutdn a szerszam automatikusan kikapcsolt. Az akkumulator

megsérilhet.
Az akkumulator behelyezése és eltavolitasa (1. dbra)
ﬁ Figyelem: Csak a gyart6 eredeti litium-ion akkumulatorait haszndlja, és gy6z6djon meg arrol,

hogy az akkumulator fesziiltsége megegyezik a szerszam tipustablajan feltiintetett fesziiltséggel.

A Figyelem: Az akkumulator behelyezésekor vagy eltavolitasakor ne alkalmazzon erét.

e Az akkumulator (8) két reteszelési szinttel van ellatva, hogy megakadalyozza az akkumulator kiesését,
ha véletleniil megnyomjdk az akkumulator kioldé gombjat (7). Amig az akkumulator be van helyezve az
elektromos szerszamba, egy rugd tartja a helyén.

e Az akkumuldtor (8) behelyezéséhez csusztassa azt teljesen a szerszam aljdba, amig a helyére nem kattan.

o Azakkumulator eltavolitdsdhoz nyomja meg az akkumulator kioldégombjat (7), és huizza ki a szerszambol.
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Akkumulator kapacitasjelz6 (1. abra)

Az akkumulatoron taldlhaté harom LED (10) jelzi

az akkymulator aktulalis kapacitalsalt. Biztonsagi L Akkumulitor
okokbdl az akkumulator kapacitasat csak akkor Jelz6fény allapota K .
P . apacitasa
lehet ellendrizni, ha az elektromos szerszam
nincs bekapcsolva. Z6ld, narancssarga és piros LED-ek 75-100%
¢ Nyomja meg a gombot (9) az akkumulator aktualis | folyamatosan vilagitanak ?
kapauFasanak megjelenltlesehf:‘z. Ez’ akkor is Z6ld és narancssirga LED-ek
lehetséges, ha az akkumulator ki van véve. e s 25-50%
folyamatosan vildgitanak
Megjegyzés: Ha a gomb (9) megnyomasa - ol lagt .
utdn nem vilagit fel LED, akkor az akkumulator Piros LED folyamatosan vilagit 10-25%

meghibasodott, és ki kell cserélni.

A biztonsagi védéburkolat beallitasa (2. abra)

A Figyelem:

e Ha a tdrcsa miikodés kozben eltorik, vagy ha a biztonsagi burkolat vagy annak rogzitGelemei
megsériilnek, azonnal hagyja abba a szerszam hasznalatat, és kiildje el a gyartonak javitasra.

e A sulyos sériilések elkeriilése érdekében mindig gy6z6djon meg arrdl, hogy a biztonsagi burkolat
megfelel6en van felszerelve és szorosan rogzitve, miel6tt a szerszamot hasznalatba veszi.

Allitsa be a biztonsagi védéburkolatot(5)-elyan helyzetbe, amely maximalis biztonsagot nyuijt a végzett
munkahoz, és megakadalyozza, hogy szikrak repiiljenek a kezel6 felé.

A segédfogantyu felszerelése (3. abra)

Figyelem: A hasznalat el6tt mindig gy6z6djon meg-arrdl, hogy a segédfogantyi megfeleléen
van felszerelve és biztonsagosan régzitve.

e Csavarozza a segédfogantyut (11) szildrdan a szerszam bal vagy jobb.oldalara.

Lemez telepitése

Figyelem: A tarcsa névleges fordulatszama legalabb egyenlének kell lennie az elektromos
A szerszamon feltiintetett maximalis fordulatszammal. A névleges fordulatszamnal gyorsabban
forgd tarcsak eltorhetnek és szétrepiilhetnek.

1. Vegye ki az akkumulatort.

2. Nyomja meg és tartsa lenyomva a tengelyreteszel6 gombot. Forgassa a tengelyt, amig reteszel&dik.
3. Vegye le a kiils6 karimat a mellékelt specialis csavarkulccsal.

4. Helyezze a kivant tarcsat a bels6 karimara.

5. Helyezze a kiils6 karimat a tarcsdra, és hizza meg a csavarkulccsal.

6. Engedje el a tengelyreteszel6 gombot.

HASZNALATI UTMUTATO

A Figyelem:

e Soha ne gyakoroljon tulzott nyomast a tarcsara; hagyja, hogy a szerszam sulya és a forgd tarcsa
végezze el a munkat.

Sérilések elkeriilése érdekében soha ne kapcsolja be a szerszamot, amikor az érintkezik a munkadarabbal.
A munka befejezése utan mindig kapcsolja ki a szerszamot, és varja meg, amig a tarcsa teljesen leall,
miel6tt leteszi a szerszamot.

Mindig tartsa szorosan a szerszamot, egyik kezével a f6 fogantyun, a masikkal a kiegészité fogantyun.
A szerszam hasznalata el6tt mindig ellendrizze, hogy a tarcsa sértetlen és biztonsagosan van-e felszerelve.
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BE/KI kapcsolé (4. abra)

Figyelem: A hasznalat el6tt mindig ellenérizze, hogy a BE/KI kapcsolé megfelel6en miikodik-e,
és hatra lehet-e csusztatni a Kl allasba.

o Aszerszam bekapcsolasahoz nyomja meg a BE/KI kapcsold (2) hatuljét, és cstsztassa el6re a ON (BE) allasba.
o A szerszam ledllitdsahoz csUsztassa a BE/KI kapcsoldt (2) hatra a OFF (KI) allasba.

Sebességszabalyozas és visszacsapas-ellendrzé rendszer (5. abra)

- Sebesség beallitas

e A szerszam hdrom sebességbeallitassal rendelkezik, amelyek mindegyike a vezérlpanelen (6) egy
szammal van jel6lve.

o Akivant sebesség kivalasztdsdhoz nyomja meg réviden a vezérlGpanelen (6) talalhatd ,,MODE” (12) gombot.
- 1. sebesség — 7000 fordulat/perc: Csak az ,1” jel feletti zold fény vilagit.
- 2. sebesség — 8500 fordulat/perc: A ,1” és ,,2” jelek feletti z6ld ldmpdk vilagitanak.
- 3. sebesség — 10000 fordulat/perc: A 17, ,,2” és ,,3” jelek feletti z6ld lampak vildgitanak.

- Visszacsapas-ellenérz6 rendszer

e A szerszdm visszacsapas-ellen6rzé rendszerrel rendelkezik, amely ledllitia a motort, ha hirtelen
szerszammozgast észlel, vagy ha a tarcsa miikodés kézben megakad.

e A visszacsapas-szabdlyozé funkcid aktivalasahoz tartsa lenyomva a ,MODE” (12) gombot, amig a
,KICKBACK” jel feletti piros jelz&fény kigyullad.

e A visszacsapas-szabdlyozd funkeio deaktivalasahoz tartsa lenyomva a ,MODE” (12) gombot, amig a
,,KICKBACK” jel feletti piros jelz&fény.kialszik:

KARBANTARTAS

Figyelem: Minden ellen6rzés, karbantartas vagy beallitas el6tt mindig vegye ki az akkumulatort.
Az akkumulatort az elektromos szerszam szallitasa és taroldsa el6tt is ki kell venni.

e Abiztonsagos és hatékony mikodés érdekében mindigtartsa tisztan az elektromos szerszamot és annak
szellz6nyildsait.
o Az elektromos szerszamot tiszta, szaraz helyen tarolja.

KORNYEZETVEDELMI MEGSEMMISITES

A széllitds soran bekovetkezd sérilések elkerllése érdekében a szerszamot erés csomagoldsban kell
szallitani. A csomagolas, valamint a késziilék és tartozékai ujrahasznosithaté anyagokbdl késziilnek, és
ennek megfelel6en artalmatlanithatdk. A szerszdm mUianyag alkatrészei anyaguk szerint vannak jelolve,
ami lehet6vé teszi a kornyezetbarét és differencialt artalmatlanitdst a rendelkezésre 4all6 gydijt6helyeken.

Csak EU-orszagok szamara

Az elektromos szerszamokat ne dobja a haztartasi hulladék kozé!

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl sz6l6 2002/96/EK eurdpai

irdnyelvnek és annak nemzeti jogba valé atiltetésének megfelelen az élettartamuk

végéhez érkezett elektromos szerszamokat kulon kell gy(Gjteni és kornyezetbarat
_ Ujrahasznosité |étesitménybe kell visszaszéllitani.

* A gydrto fenntartja a jogot, hogy el6zetes értesités nélkiil kisebb vdltoztatdsokat eszk6z6ljon a termék kialakitdsaban
és miszaki specifikdcioiban, kivéve, ha ezek a vdltoztatdsok jelentésen befolydsoljdk a termékek teljesitményét és
biztonsdgdt. A kézikényv kezében tartott oldalakon leirt/illusztrdlt alkatrészek a gydrto termékcsalddjdnak mds, hasonld
tulajdonsdgokkal rendelkezé modelljeit is érinthetik, és el6fordulhat, hogy az On dltal most megvdsdrolt termék nem
tartalmazza azokat.

* A termék biztonsdgdnak és megbizhatésagdnak, valamint a garancia érvényességének biztositdsa érdekében minden
Jjavitdsi, ellendrzési vagy csere munkdlatot, beleértve a karbantartdst és a specidlis bedllitdsokat is, kizdrdlag a gydrto
hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel haszndlja. A termék nem mellékelt felszereléssel torténd lizemeltetése
meghibdsoddst, vagy akdr stilyos sériilést vagy haldlt is okozhat. A gydrtd és az import6r nem vdllal felelGsséget a nem
megfeleld felszerelés haszndlatdbdl ered6 sériilésekért és kdrokeért.
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SIMBOLOS DE SEGURIDAD

Utilice proteccién ocular. Utilice proteccién auditiva. Utilice guantes de proteccidn.
& @ N
Usa una mascarilla antipolvo. Lleve ropa de proteccion. No exponga el aparato a la

lluvia ni a la humedad.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Advertencia: Lea atentamente el manual antes de utilizar el aparato. El incumplimiento de
las advertencias e instrucciones puede provocar dafios en el aparato, lesiones fisicas y/o
dafios materiales. Guarde el manual en un lugar seguro para poder consultarlo en el futuro.

Seguridad en el lugar de trabajo

e Mantenga el drea de trabajo limpia y:bien iluminada. Las zonas oscuras o desordenadas pueden
provocar accidentes.

¢ No utilice herramientas eléctricas en.atmdsferas explosivas, como en presencia de liquidos o vapores
inflamables, gases o polvo. Las herramientas eléctricas pueden generar chispas que podrian inflamar
los gases o vapores.

e Mantenga a los nifios y a las personas que se‘encuentren cerca a una distancia segura mientras utiliza
la herramienta eléctrica.

Seguridad eléctrica

¢ Evite el contacto corporal con materiales u objetos conectados a tierra, como radiadores, tuberias, cocinas
y frigorificos. Existe un riesgo muy elevado de descarga eléctrica si su.cuerpo esta conectado a tierra.

¢ No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia ni a ninguna‘otra condiciéon de humedad. La entrada
de agua en una herramienta eléctrica podria aumentar el riesgo de descarga eléctrica.

Seguridad personal

e Manténgase alerta, preste atencidon a lo que hace y utilice el sentido comun al manejar la herramienta
eléctrica. No utilice la herramienta eléctrica si se siente cansado o si estd bajo los efectos del alcohol, las
drogas o la medicacion. Un momento de distraccién mientras maneja la herramienta eléctrica puede
provocar lesiones personales graves.

Utilice equipo de proteccion personal. Utilice siempre proteccion ocular. El equipo de proteccién, como
mascarillas antipolvo, protectores auditivos, calzado de seguridad antideslizante o cascos de proteccion,
utilizado en las condiciones adecuadas, reducira el riesgo de sufrir lesiones personales.

Evite el arranque involuntario. Aseglrese de que el interruptor de encendido esté en la posicién de
apagado antes de conectar la herramienta a la fuente de alimentacion y/o a la bateria, o de levantarla
o transportarla. Transportar herramientas eléctricas con el dedo en el interruptor de encendido o
conectar herramientas eléctricas que tengan el interruptor en la posicién de encendido a una fuente de
alimentacion puede provocar accidentes.

Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa antes de encender la herramienta eléctrica. Una llave de
ajuste o una llave inglesa que se quede fijada a una pieza giratoria de la herramienta eléctrica puede
provocar lesiones personales.

* No se estire en exceso. Mantenga el equilibrio y una postura firme en todo momento. Esto ayuda al
operario a tener un mejor control de la herramienta eléctrica en situaciones inesperadas.

Vistase adecuadamente. No lleve ropa holgada ni joyas. Mantenga el pelo, la ropa y los guantes alejados
de cualquier pieza en movimiento. La ropa holgada, las joyas y/o el pelo largo pueden quedar atrapados
en las piezas en movimiento.
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Uso y mantenimiento de herramientas eléctricas

No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica adecuada para cada aplicacion. La
herramienta eléctrica adecuada siempre realizard el trabajo mejor y de forma mas segura cuando se
utilice segun lo previsto.

No utilice la herramienta eléctrica si el interruptor no la enciende o apaga. Cualquier herramienta
eléctrica que no se pueda controlar con el interruptor es extremadamente peligrosa y debe repararse.
Desconecte el enchufe principal de la fuente de alimentacién y/o la bateria de la herramienta eléctrica
antes de cambiar accesorios, realizar ajustes o guardar la herramienta. Estas medidas de seguridad
preventivas reduciran el riesgo de que la herramienta se ponga en marcha accidentalmente.

Cuando la herramienta eléctrica no esté en uso, guardela fuera del alcance de los nifios y no permita que
personas que no estén familiarizadas con la herramienta o con estas instrucciones la utilicen nila manejen.
Las herramientas eléctricas son extremadamente peligrosas en manos de usuarios sin formacién.

Realice el mantenimiento de la herramienta eléctrica. Compruebe si hay desalineacién o atascos en las
piezas moviles, roturas de piezas, fugas y cualquier otro problema que pueda afectar al funcionamiento
de la herramienta eléctrica. Si estd dafiada, haga reparar la herramienta eléctrica antes de usarla.
Muchos accidentes y lesiones son causados por herramientas eléctricas en mal estado.

Mantenga las partes cortantes de la herramienta eléctrica afiladas y limpias. Las herramientas de
corte con un mantenimiento adecuado y con filos afilados son menos propensas a atascarse y son mas
precisas y faciles de controlar.

Utilice siempre la herramienta eléctrica, los accesorios y las puntas, etc., de acuerdo con las instrucciones
de este manual, teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y la tarea que se va a realizar. El uso de
la herramienta eléctrica para aplicaciones.distintas de las previstas podria provocar lesiones personales
o causar dafios a la herramienta eléctrica.

Mantenga las empufiaduras y cualquier superficie de agarre de la herramienta eléctrica secas, limpias y
libres de aceite y grasa. Las empufiaduras'y superficies de agarre resbaladizas no permiten un manejo
seguro de la herramienta en circunstancias.inesperadas.

Uso y cuidado de las herramientas a bateria

Recargue las baterias Unicamente con el cargador especificado por el fabricante. El uso de un cargador
inadecuado para recargar baterias puede suponer un riesgo de incendio.

Utilice la herramienta eléctrica Ginicamente con los paquetes'de baterias especificamente designados.
El uso de cualquier otro paquete de baterias puede suponer.un riesgo de lesiones y de incendio.
Cuando no utilice la bateria, manténgala alejada de otros objetos. metalicos, como clips, monedas, llaves,
clavos, tornillos u otros objetos metalicos pequefios que puedan establecer una conexion entre un terminal
y otro. El cortocircuito entre los terminales de la bateria puede provocar quemaduras o un incendio.

En condiciones de uso indebido, puede salir liquido de la bateria; evite el contacto. Si se produce un
contacto accidental, enjuague con agua. Si el liquido entra en contacto con los ojos, busque asistencia
médica de inmediato. El liquido expulsado de la bateria puede causar irritacion o quemaduras.

No utilice una bateria que esté dafiada o modificada. Las baterias dafiadas o modificadas pueden no
funcionar segun lo previsto, lo que podria provocar un incendio o una explosion.

¢ No exponga la bateria al fuego ni a temperaturas excesivas. La exposicion al fuego o a altas temperaturas
puede provocar una explosion.

Servicio

Lleve la herramienta eléctrica al fabricante o a personal de servicio cualificado para su reparacion,
utilizando Unicamente piezas de recambio idénticas. De este modo se garantizara que se mantenga la
seguridad de la herramienta eléctrica.

Nunca intente reparar por su cuenta las baterias dafiadas. La reparacién de las baterias solo debe ser
realizada por el fabricante o por técnicos de servicio autorizados.

Instrucciones de seguridad para amoladoras angulares a bateria

¢ No utilice accesorios que no hayan sido disefiados y recomendados especificamente por el fabricante
de la herramienta.

¢ Lavelocidad nominal del disco debe ser, como minimo, igual a la velocidad maxima indicada en la herramienta
eléctrica. Los discos que giran a una velocidad superior a la nominal pueden romperse y desintegrarse.
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El didmetro exterior y el grosor del disco deben estar dentro de los limites de capacidad de la herramienta
eléctrica. Los accesorios de dimensiones incorrectas no pueden protegerse ni controlarse adecuadamente.
La rosca de montaje del disco debe coincidir con la rosca del eje de la amoladora. En el caso de los discos
montados mediante bridas, el orificio del eje del disco debe ajustarse al diametro de fijacion de la brida.
Los discos que no coincidan con los elementos de montaje de la herramienta eléctrica funcionaran
desequilibrados, vibraradn excesivamente y pueden provocar una pérdida de control.

No utilice un disco dafiado. Antes de cada uso, inspeccione el disco en busca de astillas y grietas. Si se
cae la herramienta eléctrica o el disco, compruebe si hay dafios o instale un disco sin dafios. Después de
inspeccionar e instalar un disco, coléquese usted y las personas que se encuentren cerca lejos del plano
del disco giratorio y haga funcionar la herramienta eléctrica a la velocidad maxima sin carga durante un
minuto. Los discos dafiados normalmente se romperan durante este tiempo de prueba.

Utilice equipo de proteccidn personal. Dependiendo de la aplicacion, utilice una pantalla facial, gafas
de seguridad o gafas protectoras. Segun corresponda, utilice una mascarilla antipolvo, protectores
auditivos, guantes de proteccién y un delantal de taller capaz de detener pequefios fragmentos
abrasivos o de la pieza de trabajo. La proteccidén ocular debe ser capaz de detener los residuos que
salen disparados generados por diversas operaciones. La mascarilla antipolvo o el respirador deben ser
capaces de filtrar las particulas generadas por su operacion. La exposicion prolongada a ruidos de alta
intensidad puede causar pérdida auditiva.

e Mantenga a las personas que se encuentren cerca a una distancia segura del area de trabajo. Cualquier
persona que entre en el area de trabajo debe llevar equipo de proteccion personal.

Sujete la herramienta eléctrica Unicamente por las superficies de agarre aisladas cuando realice una
operacion en la que el disco pueda entrar en contacto con cableado oculto. El contacto con un cable
«bajo tension» también hard que las partes metalicas expuestas de la herramienta eléctrica estén «bajo
tensidon» y podria provocar una descarga-eléctrica al operario.

Nunca deje la herramienta eléctrica en el suelo.hasta que el disco se haya detenido por completo. El
disco giratorio puede agarrarse a la superficie y'hacer que pierda el control de la herramienta eléctrica.
No utilice la herramienta eléctrica mientras.la lleva a su lado.

Limpie regularmente las rejillas de ventilacién de«la herramienta eléctrica. El ventilador del motor
aspirard el polvo hacia el interior de la carcasa y.uha acumulacion excesiva de polvo metdlico puede
provocar riesgos eléctricos.

No utilice la herramienta eléctrica cerca de materiales inflamableés. Las chispas podrian incendiar estos materiales.
¢ No utilice accesorios que requieran refrigerantes liquidos:El uso de agua u otros refrigerantes liquidos
puede provocar electrocucion o descargas eléctricas.

Instrucciones de seguridad para operaciones de esmerilado y corte con abrasivos

e Utilice Unicamente los tipos de discos recomendados para la herramienta eléctrica y el protector
especifico disefiado para el disco seleccionado.

¢ La superficie de esmerilado de los discos con hueco central debe montarse por debajo del plano del
borde del protector.

e El protector debe fijarse firmemente a la herramienta eléctrica y colocarse de manera que se garantice
la maxima seguridad, de modo que quede expuesta al operario la menor superficie posible del disco.

e Los discos deben utilizarse Unicamente para las aplicaciones recomendadas. Los discos de amolado
deben utilizarse solo para amolar y los discos de corte deben utilizarse solo para cortar.

o Utilice siempre bridas de disco en buen estado que tengan el tamafio y la forma correctos para el disco
seleccionado.

e No utilice discos desgastados de herramientas eléctricas mds grandes. Los discos destinados a
herramientas eléctricas mas grandes no son adecuados para la mayor velocidad de una herramienta
mas pequefia y pueden romperse.

Instrucciones de seguridad para operaciones de corte

¢ No «atascue» el disco de corte ni ejerza una presion excesiva. No intente realizar un corte de profundidad
excesiva. Sobrecargar el disco aumenta la tensidn y la probabilidad de que este se tuerza o se atasque
durante el corte, asi como el riesgo de retroceso o rotura del disco.

¢ No coloque su cuerpo en linea con el disco giratorio ni detrds de él.

e Cuando el disco se atasque o al interrumpir un corte por cualquier motivo, apague la herramienta
eléctrica y manténgala inmdvil hasta que el disco se detenga por completo. Nunca intente retirar el
disco de corte del corte mientras el disco esté en movimiento, ya que podria producirse un retroceso.
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Investigue y tome medidas correctivas para eliminar la causa del atasco del disco.

* No comience a cortar si el disco esta en contacto con la pieza de trabajo. Deje que el disco alcance la
velocidad maxima y comience a cortar con cuidado. El disco puede atascarse, salirse o provocar un
retroceso si comienza a girar mientras esta en contacto con la pieza de trabajo.

e Aseglrese de que los paneles y cualquier pieza de trabajo de gran tamafio estén apoyados para
minimizar el riesgo de que el disco se atasque y produzca un retroceso. Las piezas de trabajo grandes
tienden a combarse por su propio peso. Se deben colocar soportes debajo de la pieza de trabajo cerca
de la linea de corte y cerca del borde de la pieza de trabajo a ambos lados del disco.

¢ Tenga especial cuidado al cortar en paredes u otras zonas ciegas. El disco puede cortar tuberias de gas
0 agua, cableado eléctrico u objetos que puedan provocar un retroceso.

Instrucciones de seguridad para las operaciones de lijado

¢ No utilice papel de lija de mayor tamafio que el disco de lijado. El uso de papel de lija mas grande que
sobresalga del disco de lijado puede provocar que se enganche y dafie el disco o provoque un retroceso.

Instrucciones de seguridad para las operaciones de cepillado con cepillos de alambre

e Tenga en cuenta que las cerdas metalicas pueden desprenderse del cepillo durante su funcionamiento.
No someta a las cerdas a un esfuerzo excesivo aplicando una carga demasiado grande al cepillo. Las
cerdas pueden perforar facilmente la ropa fina y/o la piel.

¢ Sise recomienda el uso de una proteccion para el cepillado con cepillo de alambre, asegurese de que el
disco de alambre no entre en contacto con la proteccidn durante el funcionamiento.

Sobornos y advertencias relacionadas

El retroceso es una reaccién repentina que se'produce cuando un disco giratorio se atasca o se engancha.
El atasco o el enganche provocan un“bloqueo repentino del disco giratorio, lo que a su vez hace que la
herramienta eléctrica, fuera de control, sea.empujada en la direccién opuesta a la rotacion del disco en el
punto del atasco. El disco puede saltar hacia. el operario o alejarse de él, dependiendo de la direccion del
movimiento del disco en el momento del atasco: Losdiscostambién pueden romperse en estas condiciones.
El retroceso es el resultado del uso indebido de la herramienta eléctrica y/o de procedimientos o condiciones de
funcionamiento incorrectos, y puede evitarse tomando las precauciones adecuadas que se indican a continuacién:

¢ Sujete firmemente la herramienta eléctrica y coloque el‘cuerpo y.el-brazo de manera que pueda resistir
las fuerzas de retroceso. Utilice siempre el mango auxiliar, si se dispone de él, para un control maximo
sobre el retroceso o la reaccién de par durante el arranque:El'operario puede controlar las reacciones
de par o las fuerzas de retroceso si se toman las precauciones adecuadas.

¢ Nunca coloque la mano cerca del disco giratorio. El disco puede cortarle la mano si se produce un retroceso.

* No coloque el cuerpo en la zona por donde se movera la herramienta eléctrica si se produce un retroceso. El
retroceso impulsara la herramienta en direccién opuesta al movimiento del disco en el punto de enganche.

¢ Tenga especial cuidado al trabajar en esquinas, bordes afilados, etc. Evite que el disco se enganche. Las esquinas
y los bordes afilados tienden a enganchar el disco giratorio y provocar una pérdida de control o un retroceso.

Instrucciones de seguridad adicionales

e Utilice detectores adecuados para determinar si hay tuberias ocultas o pdngase en contacto con la
empresa de servicios publicos local para solicitar ayuda. El contacto con cables eléctricos puede
provocar incendios y descargas eléctricas. Dafiar las tuberias de gas puede provocar una explosion.
Romper las tuberias de agua causa dafios materiales.

* No toque los discos de amolado y corte hasta que se hayan enfriado. Los discos pueden alcanzar
temperaturas muy elevadas durante el funcionamiento.

¢ Coloque el interruptor de encendido/apagado en la posicion de apagado al retirar la bateria. Esto evita
un arranque involuntario.

¢ Fije la pieza de trabajo. Una pieza de trabajo sujeta con dispositivos de sujecién o en un tornillo de
banco queda mas segura que si se sujeta con la mano.

e En caso de dafios o uso inadecuado de la bateria, pueden emitirse vapores. Asegurese de que la zona
esté bien ventilada y acuda al médico si experimenta algun efecto adverso. Los vapores pueden irritar
el sistema respiratorio.

e No abra la bateria. Existe riesgo de cortocircuito.

¢ La bateria puede dafiarse con objetos puntiagudos, como clavos o destornilladores, o por la aplicacion
de fuerza externa. Puede producirse un cortocircuito interno, lo que provocaria que la bateria se
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gueme, eche humo, explote o se sobrecaliente.
¢ Proteja la bateria del calor, por ejemplo, de la luz solar intensa y continua, el fuego, la suciedad, el agua
y la humedad. Existe riesgo de explosion y cortocircuito.

USO PREVISTO

Esta herramienta eléctrica estd disefiada para cortar y desbastar materiales metalicos y de piedra, asi
como para cepillar con alambre superficies metdlicas, sin necesidad de utilizar agua.

Cuando se realice el corte con discos abrasivos aglomerados, es obligatorio utilizar una proteccién especial
para el corte.

Al cortar piedra, debe garantizarse una aspiracion de polvo adecuada.

Con discos de lijado homologados, la herramienta eléctrica puede utilizarse para lijar.

DATOS TECNICOS

AMOLADORA ANGULAR INALAMBRICA Incluye
Tension 20V (Li-ion) ¢ 10 discos de amolado de ®125 mm.
¢ 1 mango lateral de dos posiciones.

Velocidad sin carga | 7000/ 8500 / 10000 rpm
e 1llave.

Diametro del disco | 125 mm
En una maleta BMC con:

Rosca M14 e 2 baterias de 4,0 Ah.
e 1 cargador rapido de 4,5 A.

Tipo de motor Sin escobillas (brushless)
Sistema de control del retroceso Nota:
Otras caracteristicas | Velocidad constante e Lista de piezas principales: pagina 38, fig. B.
Ajuste del protector sinllave ¢ Instrucciones del cargador: pagina 97.
. . e Instrucciones de las baterias Li-ion: pagina
Peso sin bateria 1,5kg 101,

ANTES DE USARLO

Atencion: Aseglirese siempre de que la herramienta esté apagada y de que se haya retirado la
bateria antes de realizar cualquier ajuste en la herramienta y antes de cambiar los accesorios.

Nota: Consulte la pagina 39 para ver todas las cifras pertinentes.
Carga de la bateria

e Cargue completamente la bateria antes de usarla con el cargador adecuado.
e La bateria de iones de litio se puede cargar en cualquier momento sin que ello reduzca su vida util.
Interrumpir el proceso de carga no dafia la bateria.
¢ La bateria de iones de litio esta protegida contra la descarga profunda. Cuando la bateria se descarga, la
herramienta eléctrica se apaga mediante un circuito de proteccion.
- No coloque el interruptor de encendido/apagado en la posicién de encendido después de que la
herramienta eléctrica se haya apagado automaticamente. La bateria podria dafiarse.

Instalacion y extraccion de la bateria (Fig. 1)

Atencidn: Utilice inicamente baterias de iones de litio originales del fabricante y asegtirese de que
el voltaje de la bateria coincida con el indicado en la placa de caracteristicas de la herramienta.

A Atencion: No ejerza fuerza al instalar o retirar la bateria.

La bateria (8) cuenta con dos niveles de bloqueo para evitar que se salga si se pulsa accidentalmente el
botdn de liberacidn de la bateria (7). Mientras la bateria esté insertada en la herramienta eléctrica, se
mantiene en su sitio gracias a un resorte.

Para instalar la bateria (8), deslicela completamente hacia la base de la herramienta eléctrica hasta que

encaje en su sitio.
Para extraer la bateria, pulse el botdn de liberacion de la bateria (7) y sdquela de la herramienta eléctrica.
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Indicador de capacidad de la bateria (Fig. 1)

e Los tres LED (10) de la bateria indican el nivel -
de carga actual. Por motivos de seguridad, | Estado de los indicadores luminosos Capacuda(!
solo es posible comprobar el nivel de carga de la bateria
cuando la herramienta eléctrica estd apagada. | Los LED verde, naranja y rojo
. . ) L 75-100%
e Pulse el botdn (9) para ver el nivel de carga | permanecen encendidos de forma fija
actua!. Esth tam?len es posible cuando la || ¢ Ep verde y naranja permanecen 25 500
baterfa estd extraida. encendidos de forma fija ?
Nota: S’I no se e.na_ernde ningun LED all pulsa’r EI LED rojo permanece encendido de ]
el botédn (9), significa que la bateria esta forma fija 10-25%

defectuosa y debe sustituirse.

Ajuste de la proteccion de seguridad (Fig. 2)

A Advertencia:

¢ Si el disco se rompe durante el funcionamiento o si la proteccion de seguridad o sus elementos de fijacion
resultan dafiados, deje de utilizar la herramienta inmediatamente y enviela al fabricante para su reparacion.
Para evitar lesiones graves, asegurese siempre de que la proteccion de seguridad esté correctamente
instalada y bien fijada antes de ponerla en funcionamiento.

Ajuste la proteccion de seguridad (5) a'la posicidon que ofrezca la méxima seguridad para la tarea que se
va a realizar y evite que las chispassalgan-dirigidas hacia el operario.

Instalacion de la manilla auxiliar (Fig.3)

Advertencia: Asegurese siempre-de que la'empuiiadura auxiliar esté correctamente instalada
y bien apretada antes de ponerla en funcionamiento.

¢ Atornille firmemente el mango auxiliar (11) al lado izquierdo.o derecho de la herramienta.

Instalacion de un disco

maxima indicada en la herramienta eléctrica. Los discos que giran a una velocidad superior a
la nominal pueden romperse y desintegrarse.

1. Retira la bateria.

2. Mantén pulsado el botdn de bloqueo del eje. Gira el eje hasta que quede bloqueado.

3. Retira la brida exterior con la llave especial suministrada.

4. Coloca el disco deseado en la brida interior.

5. Coloca la brida exterior sobre el disco y apriétala con la llave.

6. Suelta el botdn de bloqueo del eje.

INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

A Advertencia:

¢ Nunca ejerza una presion excesiva sobre el disco; deje que el peso de la herramienta y el disco
giratorio hagan el trabajo.

¢ Nunca encienda la herramienta cuando esté en contacto con la pieza de trabajo para evitar lesiones.

Después de su uso, apague siempre la herramienta y espere a que el disco se haya detenido por

completo antes de dejarla en el suelo.

e Sujete siempre la herramienta con firmeza, con una mano en el mango principal y la otra en el mango auxiliar.

Compruebe siempre que el disco no esté dafiado y que esté bien fijado antes de utilizar la herramienta.

: Advertencia: La velocidad nominal del disco debe ser, como minimo, igual a la velocidad

Encendido y apagado (Fig. 4)

de encendido/apagado funcione correctamente y que se pueda deslizar hacia atras hasta la
posicion de apagado.
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e Para encender la herramienta, presione la parte trasera del interruptor de encendido/apagado (2) y
deslicelo hacia delante hasta la posicién de encendido.

e Para apagar la herramienta, deslice el interruptor de encendido/apagado (2) hacia atrds hasta la
posicion de apagado.

Sistema de regulacion de velocidad y control de retroceso (Fig. 5)

- Ajuste de velocidad

¢ Laherramienta dispone de tres ajustes de velocidad, cada uno de ellos indicado por un nimero en el panel
de control (6).

Para seleccionar la velocidad deseada, pulse brevemente el boton «MODE» (12) del panel de control (6).
- Velocidad 1 — 7000 rpm: Solo se ilumina la luz verde situada encima de la marca «1».

- Velocidad 2 — 8500 rpm: Se iluminan las luces verdes situadas encima de las marcas «1» y «2».

- Velocidad 3 — 10000 rpm: Se iluminan las luces verdes situadas encima de las marcas «1», «2» y «3».

- Sistema de control de retroceso

e La herramienta cuenta con un sistema de control de retroceso que apaga el motor si se detectan
movimientos bruscos de la herramienta o si el disco se atasca durante el funcionamiento.

e Para activar la funcién de control de retroceso, mantenga pulsado el boton «MODE» (12) hasta que se
encienda la luz indicadora roja situada encima de la marca «KICKBACK».

e Para desactivar la funcién de control de retroceso, mantenga pulsado el boton «MODE» (12) hasta que
se apague la luz indicadora roja situada encima de la marca «KICKBACK».

MANTENIMIENTO

Precaucion: Retire siempre la.bateria antes de realizar cualquier inspeccion, mantenimiento o
ajuste. La bateria también debe retirarse antes de transportar y almacenar la herramienta eléctrica.

e Para garantizar un funcionamiento seguro.y eficiente, mantenga siempre limpias la herramienta
eléctrica y sus ranuras de ventilacion.
e Guarde la herramienta eléctrica en un lugar limpio.y seco.

ELIMINACION MEDIOAMBIENTAL

Para evitar dafios durante el transporte, la herramienta debe enviarse'enyun embalaje resistente. Tanto el
embalaje como la unidad y sus accesorios estan fabricados con materiales reciclables y pueden desecharse
de la forma adecuada. Los componentes plésticos de la herramienta estdn etiquetados seguiin su material,
lo que permite su eliminacidn selectiva y respetuosa con el medio ambiente a través de los puntos de
recogida disponibles.

Solo para paises de la UE

iNo tires las herramientas eléctricas junto con la basura doméstica!

En cumplimiento de la Directiva europea 2002/96/CE sobre residuos de aparatos

eléctricos y electrénicos y de su transposicion a la legislacion nacional, las herramientas

eléctricas que hayan llegado al final de su vida util deben recogerse de forma selectiva y
_ entregarse en un centro de reciclaje respetuoso con el medio ambiente.

* El fabricante se reserva el derecho de realizar cambios menores en el disefio y las especificaciones técnicas del
producto sin previo aviso, a menos que dichos cambios afecten significativamente al rendimiento y la seguridad de los
productos. Las piezas descritas/ilustradas en las pdginas del manual que tiene en sus manos también pueden referirse a
otros modelos de la linea de productos del fabricante con caracteristicas similares y es posible que no estén incluidas en
el producto que acaba de adquirir.

* Para garantizar la seguridad y fiabilidad del producto y la validez de la garantia, todos los trabajos de reparacion,
inspeccion o sustitucion, incluidos el mantenimiento y los ajustes especiales, solo deben ser realizados por técnicos del
departamento de servicio autorizado del fabricante.

* Utilice siempre el producto con el equipo suministrado. El funcionamiento del producto con equipos no suministrados

puede provocar averias o incluso lesiones graves o la muerte. El fabricante y el importador no se hacen responsables de
las lesiones y dafios resultantes del uso de equipos no conformes.
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i Read and understand the
operating instructions  before
using the appliance. Get familiar
with the control elements and
how to use the appliance properly.
Abide by all the safety measures
state in the service manual.

Act responsibly toward third parties.
The operator is responsible for accidents or risks to third parties.
In case of any doubts about connection and operation refer
please to our customer center.

Safety instructions

WARNING!

Read all safety warnings and all instructions.

Failure to follow the warnings and instructions may result in
electric shock, fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.

Children over the age of 8 and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or with a lack of experience
and/or knowledge may only use the machine when supervised
or after being instructed on the safe use of the machine and
understanding the risks arising from such use.

WARNING!

Charging any other battery is not allowed. Single-use batteries
must not be charged with the charger.

Do not use this product in any stated for normal use. Not
observing general in force and instructions from this manual
does not make the manufacturer liable for damages.

Emergency procedure

Conduct a first-aid procedure adequate to the. injury and
summon qualified medical attendance as‘quickly as. possible.
Zrotect the injured person from further harm and calm them

own.

If you seek help, state the following pieces of.information: 1.
Accident site, 2. Accident type, 3. Number of injured persons,
4. Injury

Charging station

No metal parts may enter the shaft to slide the battery (risk of
short circuit).

Never use the charger moist or wet conditions. Suitable for
indoor areas only.

Make sure the system voltage corresponds to the charger type
plate details. There is a risk of electric shock.

Cable connections to be separated by pulling the plug only.
Pulling the cable could damage both the cable and plug. As a
result, electric safety would no longer be guaranteed.

Never use the charger when the cable, plug or the machine is
damaged by external influences.

In case of damage, deliver the product to an authorized service
center.

Make sure the cooling function is not limited by covering the
cooling slots. Do not operate the appliance near heat sources or
on a flammable surface.

Never open the charger. Contact a specialised workshop in case
of any defect.

The Bormann charger to be used only to charge the battery.
There can be malfunction or fire if different chargers are used.
The outer battery surface must be clean and dry before the
battery starts to get charged.

Battery

Vapours may leak out in case of unauthorised use or when using
a damaged accumulator.

Bring fresh air and seek medical advice if experiences difficulties.
Vapours may irritate the respiratory system.

WARNING!

RISK OF FIRE! RISK OF EXPLOSION!

Never use damaged, defective or deformed accumulators. Never
open or damage the accumulator or let it fall on the ground.
Never charge the battery in an environment with acids and easily
flammable materials.

Protect the battery against heat and fire.

Protect the battery against moisture and liquids.

Battery to be used at the ambient temperatures between 10 °C
and +40 °C only.

Never put the battery on heaters and do not expose it to strong
sunlight for a long time.

After being subject to heavy load, let the battery cool down first.
Short circuit-do not bridge the accumulator contacts with metal parts.
The accumulator must be packaged (plastic bag, box) or
accumulator contacts must be sealed up for accumulator
disposal, transport or storage.

PrRO
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= Work instructions
Accumulators are supplied
partially charged and must
therefore be fully charged
before being used the first
time.
Charge
when

the accumulator
[ the appliance is
running slowly or it stops.
(D A lision battery maybe
charged at any time
= without any shortening of
its life. Charging process
interruption will not damage the accumulator.
A li-ion battery is protected by the electronic cell protection
against deep discharge.
A significantly shorter operating time of a charged battery
means the battery life is over and the battery must be replaced.
Original spare batteries to be used only.

Disposal

The disposal instructions are based on the icons placed on the
appliance or its package.

Any damaged or disposed devices must be delivered to
appropriate collection centres.

Dispose off the batteries in an environmentally friendly manner.
Li-ion batteries are subject to the disposal obligation. Have
any defective batteries disposed off by a specialised shop. The
battery must be taken out before the appliance is scrapped.
Damaged batteries may harm the environment and your health
if toxic vapours or liquids leak out of such batteries.

Therefore, never send a defective battery by post, etc. Please
contact your local recycling centre.

Dispose the batteries when they are no longer functional. We
recommend applying an adhesive tape on the poles to protect
them against short circuit.

Never open the battery.

Transport packaging disposal

The packaging protects the machine against damage during
transport materials are usually chosen based on environment
aspects_and waste treatment principles and are recyclable.
Returning. the packaging into material circulation saves raw
materials and reduces waste production. Parts of packagings
(e.g. foils, styrepor) can be dangerous for children.

Risk of suffocation!
Keep parts of the packagings out of reach children and dispose
them soon,as possible.

Symbols

A
©
A

Technical data

- Input: 110-240 V / 50-60 Hz,

65 W

-Output: 20V, 4.5 A

- Fast charger

- With battery charge status
indicator lights

*The manufacturer reserves the right to
make minor changes to product design
and technical specifications without
prior notice unless these changes
significantly affect the performance
and safety of the products. The parts
described / illustrated in the pages of
the manual that you hold in your hands
may also concern other models of the
manufacturer’s product line with similar
features and may not be included in the
product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability
of the product and the warranty
validity, all repair, inspection, repair
Protection class II. or replacement work, including
maintenance and special adjustments,
must only be carried out by
technicians of the authorized service
department of the manufacturer.

* Always use the product with the
supplied equipment. Operation of the
product with nonprovided equipment
may cause malfunctions or even serious
injury or death. The manufacturer and
the importer shall not be liable for
injuries and damages resulting from the
use of non-conforming equipment.

Caution! Warning!

Read the operating
instructions.

Charger to be used in closed
spaces only.

Voltage

AC current

DC current
Protect the battery against
heat and fire.

Protect the battery against
‘water and moisture.

Protect the battery against
temperatures above 40°C.

q3
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=

CE marking.

Application protection.

Any damaged or disposed
electric or electronic devices
must be delivered to

W appropriate collection centres.

Do not dispose the batteries
with household waste.

Lien
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Leggere e comprendere le istruzioni
per luso prima di utilizzare
I'apparecchio. Familiarizzare con gli
elementi di comando e con il corretto
utilizzo dell'apparecchio. Rispettare
tutte le misure di sicurezza indicate
nel manuale di manutenzione.
Comportarsiin modo responsabile
nei confronti di terzi.

L'operatore & responsabile di incidenti o rischi per terzi.

In caso di dubbi sul collegamento e sul funzionamento, rivolgersi
al nostro centro clienti.

Istruzioni di sicurezza

ATTENZIONE!

Leggere tutte le avvertenze di sicurezza e tutte le istruzioni.

La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni pud
provocare scosse elettriche, incendi e/o gravi lesioni Conservare
tutte le avvertenze e le istruzioni per riferimento futuro.

| bambini di eta superiore agli 8 anni e le persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o mentali o con mancanza di
esperienza e/o conoscenza possono utilizzare la macchina solo
sotto supervisione o dopo essere stati istruiti sull’'uso sicuro della
macchina e sulla comprensione dei rischi derivanti da tale uso.

ATTENZIONE!

Non & consentito caricare altre batterie. Le batterie monouso
non devono essere caricate con il caricabatterie.

Non utilizzare questo prodotto in condizioni di uso normale.
La mancata osservanza delle norme e delle istruzioni generali
contenute nel presente manuale non comporta la responsabilita
del produttore per eventuali danni.

Procedura di emergenza

Eseguire una procedura di primo soccorso adeguata
all'infortunio e chiamare al FIU presto un_medico.qualificato.
Proteggere I'infortunato da ulteriori danni e calmarlo.

Se cercate aiuto, fornite le seguenti infermazioni: 1. Luogo
dell’incidente, 2. Tipo diincidente, 3. Numero di feriti, 4. Infortunio

Stazione di ricarica

Nessuna parte metallica deve entrare nell’albero” per far
scorrere la batteria (rischio di cortocircuito). Non utilizzare maiiil
caricabatterie in condizioni di umidita o di bagnato. Adatto solo
per aree interne.

Assicurarsi che la tensione del sistema corrisponda ai dati di
tar§a del tipo di caricabatterie. C’¢ il rischio di scosse elettriche. |
collegamenti dei cavi devono essere separati solo tirando la spina:
Tirando il cavo si possono danneggiare sia il cavo che la spina. Di
conseguenza, la sicurezza elettrica non sarebbe pil garantita.
Non utilizzare mai il caricabatterie quando il cavo, la spina o
|'apparecchio sono danneggiati da agenti esterni.

In caso di danni, consegnare il prodotto a un centro di assistenza
autorizzato.

Assicurarsi che la funzione di raffreddamento non sia limitata
dalla copertura delle fessure di raffreddamento.

Non utilizzare I'apparecchio in prossimita di fonti di calore o su
superfici infiammabili.

Non aprire mai il caricabatterie. In caso di difetti, rivolgersi a
un’officina specializzata.

Il caricabatterie Bormann deve essere utilizzato solo per caricare
la batteria. Se si utilizzano caricabatterie diversi, si possono
verificare malfunzionamenti o incendi.

La superficie esterna della batteria deve essere pulita e asciutta
prima che la batteria inizi a caricarsi.

Batteria

In caso di uso non autorizzato o di utilizzo di un accumulatore
danneggiato, possono verificarsi fuoriuscite di vapori.

Portare aria fresca e consultare un medico in caso di difficolta. |
vapori possono irritare le vie respiratorie.

ATTENZIONE!

RISCHIO DI INCENDIO! RISCHIO DI ESPLOSIONE!

Non utilizzare mai accumulatori danneggiati, difettosi o deformati. Non
aprire o danneggiare mai 'accumulatore e non lasciarlo cadere a terra.
Non caricare mai la batteria in un ambiente con acidi e materiali
facilmente infiammabili.

Proteggere la batteria dal calore e dal fuoco.

Proteggere la batteria dall’'umidita e dai liquidi.

La batteria deve essere utilizzata solo a temperature ambiente
comprese tra 10 e 40+ gradi Celsius.

Non mettere mai la batteria su caloriferi e non esporla a lungo
alla forte luce del sole.

Dopo essere stata sottoposta a un carico pesante, lasciare che la
batteria si raffreddi prima.

Cortocircuito: non collegare i contatti dell’accumulatore con
parti metalliche.

Laccumulatore deve essere imballato (sacchetto di
scatola) o i contatti dell’'accumulatore devono essere si%lllati per
lo smaltimento, il trasporto o lo stoccaggio dell’accumulatore.

lastica,

Istruzioni di lavoro . . o
Gli accumulatori vengono forniti parzialmente carichi e devono
quindi essere caricati completamente prima di essere utilizzati
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) per la prima volta.

Caricare l'accumulatore
quando I'apparecchio funziona
lentamente o si ferma.

Una batteria agli ioni di
litio pud essere caricata in
qualsiasi momento senza
che la sua durata si riduca.

[ Uinterruzione del processo
di carica non danneggia
[N 'accumulatore.

La batteria da Ili ioni di litio

12N € protetta dalla protezione
= elettronica della cella contro

la scarica profonda.

Un tempo di funzionamento significativamente piu breve di una

batteria carica significa che la durata della batteria & terminata

e che e necessario sostituirla.

Utilizzare esclusivamente batterie di ricambio originali.

i

Smaltimento

Le istruzioni per lo smaltimento si basano sulle icone poste
sull’apparecchio o sulla sua confezione.

Gli apparecchi danneggiati o smaltiti devono essere consegnati
agli appositi centri di raccolta.

Smaltire le batterie nel rispetto dell'ambiente.

Le batterie agli ioni di litio sono soggette all'obbligo di
smaltimento. Far smaltire le batterie difettose

da un centro di assistenza specializzato. La batteria deve essere
rimossa prima della rottamazione dell’apparecchio. Le batterie
danneggiate possono danneggiare I'ambiente e la salute se
fuoriescono vapori o liquidi tossici.

Pertanto, non inviare mai una batteria difettosa per posta, ecc.
Rivolgersi al centro di riciclaggio locale.

Smaltire le batterie quando non sono piu funzionanti. Si
consiglia di applicare un nastro adesivo sui poli per proteggerli
da eventuali cortocircuiti.

Non aprire mai la batteria.

Trasporto imballaggio smaltimento

L'imballaggio protegge la macchina da eventuali danni durante
il trasporto | materiali sono solitamente scelti in base agli
aspetti ambientali e ai principi di trattamento dei rifiuti e sono
riciclabili. 1l reinserimento dell'imballaggio nella circolazione
dei' materiali consente di risparmiare materie prime e di ridurre
la produzione di rifiuti. Alcune parti degli imballaggi (ad es.
fogli, styropor) possono essere pericolose per i bambini.

Rischio disoffocamento!
Tenerele partidell imballaggio fuori dalla portata dei bambini e
smaltirle il prima possibile.

Simboli
A Attenzione! Avvertenza!
G Leggere le istruzioni per l'uso.

Il caricabatterie deve essere
utilizzato solo in ambienti
chiusi.

Dati tecnici
- Ingresso: 110-240V / 50-60 Hz,
6!

5W

-Uscita: 20V, 4,5A

- Caricabatterie rapido

- Con indicatori luminosi dello
stato di carica della batteria

* Il produttore si riserva il diritto

V  Tensione di apportare modifiche minori al

design e alle specifiche tecniche del

~ rodotto senza preavviso, a meno
Corrente alternata P 2 . R,

AC che tali modifiche non influiscano

significativamente sulle prestazioni e sulla
sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/
illustrate nelle pagine del manuale che
avete tra le mani possono riguardare
anche altri modelli della linea di prodotti
del produttore con caratteristiche simili
e potrebbero non essere incluse nel
prodotto appena acquistato.

Corrente continua

Proteggere la batteria dal
calore e dal fuoco.

Proteggere  la batteria
dall'acqua e dall’umidita.

Proteggere la batteria da
temperature superiori a 40 °C.

-

* Per garantire la sicurezza e l'affidabilita
del prodotto e la validita della garanzia,
tutti gli interventi di riparazione,
ispezione o sostituzione, compresa la
manutenzione e le regolazioni speciali,
devono essere eseguiti esclusivamente
da tecnici del servizio di assistenza
autorizzato dal produttore.

c € Marcatura CE

T3.15A
{=— Protezione dellapplicazione.

Qualsiasi  dispositivo elettrico
0 elettronico danneggiato o
smaltito deve essere consegnato

[ 2 centri di raccolta appropriati.

Non smaltire le batterie con i
rifiuti domestici.

Lon

Classe di protezione II.

* Utilizzare sempre il prodotto con
lattrezzatura  fornita.  Lutilizzo  del
prodotto con apparecchiature non in
dotazione puo causare malfunzionamenti
o addirittura lesioni gravi o morte. Il
produttore e Iimportatore non sono
responsabili per lesioni e danni derivanti
dall'uso di apparecchiature non conformi.
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AwBdote Kat Katavonote TG  odnyieg
Aettoupylag  TPW  XPNOLUOTOU|OETE TN
ouokeur. EfowkewwBeite pe Ta  péoa
e\éyxou Kol Tov TpOmo opBng xprnong tng
ouokeunc. Tnpeite 6Aa T pétpa achaheiog
TIOU QVOpEPOVTL OTO TIOPOV EYXELPLSLO.
Evepyrjote umelBuva amévavtl o€ TPLTOUG,.
O xelplotig eival umelBuvog yla TuxovV
aTuxApaTa 1 KWwSUVOUG TTou TIPOKUTITOUV TIPOG TPITOUG.

Je nepintwon apudBoALV OXETIKA pe TN oUVSEoN f/kaL Tn Asttoupyia
KOAEOTE TO KEVTPO EEUTMNPETNONG TEAATWY HOG.

06nyieg acdaleiog

MPOZOXH KINAYNOZ!

Alapdote OAeg TIG 08nyieg aodaheiog KoL TIG OXETIKEG CULBOUAEC.

H un tpnon twv mPoEeLSONOLCEWV Kal Twy O8NYLWV WIopel va
nipokahéoel nAektporiAnéia, mupkayld f/kaL coBapd TPAUUATIONO.
Qulagte To eyxelpiblo pe TG odnyieg oe éva aodarég anpeio yia
peMovtkiavadopd.

Nadld dvw Twv 8 €WV KAl To ATOMA HE MEWWHEVEG OWHOTIKEG,
auoBnTNpLaKég 1 Slavontikég wavotnteg fue ENMeubn epmepiag ri/kat
YVWONG WITOPOUV VOL XPNOLLOTOLOUV TNV GUOKEUT HOVO Otav emBAEmOvVTaL
nagoL AdBouv 0dnyLEG OXETIKA He TV acdor) Xprion TOU TIPOIOVTOG Kat
TNV KATOVONoN TWV KWSUVWV TOU TIPOKUTTTOUV Qtd TV €V Adyw Xpron.

MPOZOXH KINAYNOZ!

Aev erutpénetal n ¢option omotacdinote GAANG pratapiag. Ot
pratapieg piag xpnong Sev npénel va poptilovrat pe 1o GoptLoTh.
Mnv XpnoLlomoLeite aUTO TO TPOIdV yia omotadrmote alAn xpnon
£KTOG TNG TIPOPAETOUEVNG. H 1N THPNON TWV YEVIKWY KAVOVWY KL TwV
08NyLWV Tou apPOVTog eyXeLPLSiou Sev KABLOTA TOV KATAOKELAOTH
uneUBLVO yla TNULEG.

J€ MePInTWon EKTAKTNG QVAYKNG

Aegayete pa Stadikaoia mpwtwv Bonbewwv katdAAnAn ya to £idog
TPAUUOTIOUOU Kot KOAEOTE yla atpikny BoriBewa to ouvtopdtepo
Suvatov. MPooTATEPTE TOV TPAUUATIOHEVO Qo Jtepattépw BAABN
Kot npeunote tov. Eqv {ntioete BorBeta, avadEépeTe TG akoAouBeg
miAnpodopieg: 1. TOog ATUXAHATOG, 2. TUTIOG ATUXHHATOG, 3. ApLOHOG
TPAUUATLWV, 4. KQTtdoTaon TpaupaTIopoU.

Ztabpog poptiong

Mnv toroBeteite PETAANKE TUAHOTA OTO E0WTEPLKA.TNG HUIaTapilag i
TOUG akpOSEKTES (KivEuVOG BPaXUKUKAWHATOG).

MnV XpNOUOTTOLELTE TIOTE TOV GOPTLOTH OTAV TA TOCOOTA UYPATiag elvat
uPnAd. O poptloTrg eivat KATAANAOG HOVO YL ECWTEPLKOUG XWPOUG:
BeBawwbeite 0Tl n t@on TOU SIKTUOU NAEKTPOSATNONG OVTLOTOLXEL
oty Ttdon mou avaypddetal otnv mvakidatvnou tou $opTieTH.
Kivuvog nAektpomAngiag.

Suvbéote kat amoocuvdeote TOo kaAwdlo tpododooiag amd Thv
npila péow tou Buopatdg tou. To TpdPnypa tou Kodwsdiou pmopet
va mpokoAéoel BAARN tooo oto kaAwdlo 6oo Kal oto Buopa
pe amotéleopa va umoPabuiletal n nAektpk aoddhela. Mnv
XPnoLpomoLeite TOTE To hopTLoTH OTav To KaAWSLo, To Buopa A n ita
n oUoKeUn éxeL urtootel BAGRN.

Semepintwon BAGBNG, mapadwote To mpoidv ot éva e§ouciodotnuévo
KEVTPO OEPPLG.

BeBawwbeite OtL n Aewtoupyia Yugng dev meplopiletat Aoyw dpayng
Twv Bupibwv PUENG. Mn XpPNOLUOTIOLEITE TN CUGKEUT KOVTA OE TNYES
Beppotntag r) o€ VPAEKTEG EMUPAVELEG.

Mnv anocuvappoloyeite oté To dpoptiot. Emkowwvnote pe éva
£€el6IkeVEVO TUApQ Service og Tepitwon PAABNC.

O $opTLoTriG Bormann MPEMEL VO XPNOLUOTIOLETAL HOVO YiaL TN dOpTLON
NG OUYKEKPLUEVNG pratapioc. H xprion dAAou turou doptiotd n
pratapiag propel va mpokaAeoel coBapod tpavpatiopd f BAGBn. H
£Ewteptkn eMpAvELR TNG Prtatapiag PEMEL va lvat tavtote kabapn
KoL OTEYVH TIPW TNV évapén tng Stadkaociag Gpoptiong.

Mratapia

Ou atpol pmopet va Slappéouv oe Mepintwon un mpoBAemSpevng
XPonG f Otav XpNoLUOTOLOUVTaL UMATOPIEG TTOU €XOUV UTIOOTEL
BAaBn. Avanvelote koBapd aépa Kal INTHOTE LATpLky CUUBOUAR
gdv avtpetwrioete SuokoAieg. O atpol propei va mpokaAéoouvv
T(POPBANMA OTO AVATIVEUOTIKO CUCTNHA.

MPOZOXH!
KINAYNOZ NYPKATIAZ! KINAYNOZ EKPHZHE!
MnVv  XPNOWOTOLEITE  TIOTE  KATEOTPOUUEVEG,  EAATIWHATIKEG 1

TPAUOPOWHEVES UIATOPIES. MOTE UNV QMOCUVOPHONOYELTE, TPOKAAE(TE
BAGBN aTOV CUCOWPEUTH I} TOV ADFVETE VO TTETEL OTO £50OG.

Mnv ¢oprtilete moté tnv pnatapio oe mepBEAov pe oféa Kot
£UPAEKTO UALKAL.

Mpootatéte v pnatapio and tn Beppotnta Kot T GwtLd.
Mpootatédte v unatapio anod v vypacia KoL thv enadn He Lypd.
H upmotapia TPEMEL val XPNOLWOMOLEITAL UOVO Ot BepHOKpAGieg
neptBdAlovtog petafy twv 10 °C kat twv +40 °C. Mnv tonoBeteite
TOTE TNV pnatapio oe Beppaviipeg kat unv tnv ekOETeTe oe Eviovn
nALakr aktvoBoAia yia Leydho xpovikd dtdotnua.

AdoU umoPAnbei oe peydlo doptio, adriote v pmarapio va
KPUWOEL TIPWTA.

Kivéuvog BpayukukAwpatog! Mnv yedpupwvete TG emadéq twv
HIaTopLwy PE HETAAAKA TUAATA.

H pnatapio mpénel va ouokeudletal (MAQOTIKY OakoUAQ, Kouti)
1 oL enadEg TOU CUCOWPEUTH TIPETEL var odpayilovtatl Katd tnv
anoppupn, petadpopd i anobrkevor) ng.

06nyieg aodaleiag oxetikd pe tnv Stadikacia poptiong

OL pnatapieg TapéXOVTaL HEPKWG GOPTIOMEVES Kal, WG EK TOUTOU,
TipEMEL va GOPTLOTOUV TIARPWE TIPLV XpNOLoTon BoUv yia tpwtn Gpopad.

PrRO

2 Qoprtiote v pnatapia otav
n ouokeun Aewtoupyel apyd n
oTapatd.

M pratapio WOvtwy Abiou
propet va doprtiletal  ava
naoa  oTuypn  Xwpilg  Kapia
GUVTOMELON TOU XPOVOU TWHG
NG H Stakomn g Stadikaciag
$optiong Sev Ba  BAAYeL
v pnatapio. Ou pratople
Lovtwv ABiou mpootatevovtal
anmd  NAEKTPOVIKO  clOTNUA
npootaciag  evavtia  0tn
Babud exdpodption.

‘EVaG ONUaVTIKA HIKPOTEPOG XPOVOG Aettoupyiag piag GopTiopévng
prataplag onpaivel ot n Stapketa {wrg thg pratapiog ¢pravel mpog
TO TEAOG TNG KA N pratapio PEMEeL va avikataotadet.

ETuAEETE LOVO TLG YVAOLEG UMATOPIEG TOU KATOOKEVOOTH.

Anoppupn

O obényieq amoéppung PBacifovtar ota  ewkovibla mou
TOTIOBETOUVTAL 0TI GUOKEUN 1 OTN GUCKEVAGIA TNG. | )
TUYOV KATECTPAUMEVEG 1} ENATTWUOTIKEG CUOKEUOOLEG 1) CUOKEUEG
TIPEMEL vaL TtapadiSovtal o€ KaTaAAnAa kévipa avakUKAwaonC.
Anoppidte TIG pratapieg pe Tpormo ko mpog to eptBaAiov.
OL pnatopieg Wviwv ABiOU  UMOKEWTOL OE  UTOXPEWTLKA
avaKUKAWOT. AroppiliTe TUXOV EAQTTWHATIKEG WIOTOPIEG OTaA
£161KA onpeia GUAAOYNG. H umatapia rpénet va adatpeBel mpw and
MV andppun TG CUGKEUNG. OL KOTECTPAUUEVEG UTTATOpiEG LTOPEL
va BAGWouv To mepBEANOV KoL TNV LYELa oaG EQV SLappEOLY TOSIKoL
atpol A UYPA amo QUTEG TG praTapieq. QG ek TOUTOU, TOTE UV
QTOCTENETE Ll ENATTWHATIKN patapia Pe To Taxupopeio, KA.
ETUKOWWVIOTE HE TO TOTUKO KEVTPO QVOKUKAWGNG,

Aroppite TIG pnatapieg otav 6ev givat TAEOV AELTOUPYIKES.
JuVIoToUpE TNV edapuoyr KOANTIKAG Tawviag otoug oAoug
YLOL TNV TIPOCTAGIA TOUG oo BPoXUKUKAWHA.

Mnv anocuvapUOAOYEiTe TIOTE TNV patapia.

AvakikAwon / anéppupn g Guokevaciag

H cuokeuooia mPooTaTeVEL TO TIPOLOV amd TLG {Npieg Katd TN
Stapkela g petadopds. To UAKA cuokeuaoiag emléyovral
ouviBwg pe éycl'xon TG apXEG TpooTaciag toug meptBaAiovtog
KoL Tnv Ttexvoloyia emefepyaciog amoPAftwv kai lvat
avakukAwoa. H mapddoon TG oUoKELaGiag PG avakUKAwGN
€E0LKOVOLEL TPWTEG UAEG KOl MELWVEL TNV Tapaywyn aroPAATWY.
OpLOHEVQ, TUNHATA TWV CUCKELAOLWY (rLX. GUAAa ahoupuwiou,
TIOAUGTUPEVLO) HITOPEL Vat lvat eMIKivEUVL yLa To tatdiLd.

Kiv8uvog acdusiag!

KpoTAoTe Ta HEPN. TWV CUOKEVAOLWV HAKPLA OO TOL TIaSLA Kat
anoppidTe ToL TO'gUVTONOTEPO SuvaTod.

SUpBoAa

A Npogoxn kivsuvec!
AlaBote rposeKtiKd Tig
obnyleg tou eyxelpidiou.

Ta xprion o€ eowtepikolg
XWPoug puévo.

V Téon
A~C AC (EvaAAacobpevo pedpa)
== DC (Suvexég pedpa)

Mnv ekBétete o uPnAR
Beppokpasia kat wtid.

Mnv ekBétete oe uPnAG
N0COGTA Lypasiag Kat vepd.

Mn exétete o€
Beppokpasieg v twv 40°C.

[01] adon nposraas .
c € Ewcovéypappa CE.

T3.15A
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TEXVIKA XOLPOKTNPLOTLKAL
- Eloobog: 110-240 V / 50-60 Hz,
65 W

-'E€0b0c: 20V, 4,5 A
- Taxudoptiotng,
- M€ eVOEIKTIKEG AuyVieg .
KaTtdoTaong GopTiong pmatapiag
* O karaokeuaoTrg Startnpet to Swaiwpa vo
Tpaypatonouioel Seutepeliouceg aMayEg
ot OO TOU TIPOIOVTOG Kol ota
TEXVIKL XAPAKTNPLOTIKA YWPIS TIPONYOUEVN
el50moinon, ektog edv oL aANaYEG OUTEG
EMNPEGIOVY ONUAVTIKA TV 0TtG800n Kot
Aewoupyia  aopdAelag TwV  TPOIGVIWV.
Ta efopripota  Tou  Tepypddovtay/
arewovifovtal otig oeNISEG Tou eyxelpLSiov
TIOU KPOTATE 0T XEPLOL 0O EVOEXETAL va
adopolv Kat o€ G HOVTEAQ TG OEPAG
TIPOIGVTWVY TOU KOTAOKEVOOTH, HIE TIPOHOLAL
XOPOKTNPIOTIKG, KoL EVOEYETOL va  pnv
mepthapBavovtal oto TPV Tou PO
QUTOKTOOTE.
* Na va dwodohotel n aoddhewa kat
n aforuotia Tou TPoIoVTog KaBwG Kat
N oxUg TG eyydnong Oeg ot epyaoieg
eublopbwong, ehéyxou, emokeung N

=

Ou mextpucés i nAeKTpovIKég

ouoKEUES TIOU ExoUV  UMOOTEL

BAGBN ) anoppirrovrat rpénet v
— rpabibovrat yia avakirhwon.

Mnv  anoppimete  Tg
BnarTapies Kot Ke Ta oukaKd

© 3\ anoppippata.

G oupneplapBavopévng
MG ouvTpNoNG KAt  TWV  EWKWYV
puBpicewy, TIPEMEL var EKTEAOUVTAL POVO
and TeEXVKOUG Tou  £§0UCLOSOTNHEVOU
THAHOTOG Service Tou KATaoKELAaTr.

* Xpnotporoteite mavta To TPoI6V pe Tov
Tapexopevo e§ormopd. H Asttoupyia tou
TIPOLOVTOG E UN-TIPOPAETIOEVO EEOTMOHO
evbéxetal va ipokoéoel BAABN 1 aKopa
Kkat coBapd tpavpatopd f Bdvato. O
KOTAOKEVOLTTIG KO O ELOAYWYENG OUSEpIaL
€uBUVN EPEL VI TPOWHOTIOHOUG Kat
BAGBEG TOU TIPOKUTTITOLV QTG TNV XPrion
1 tpoBAenGpevou eEomLopoU.
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Mpoyetete n pasbepete MHCTPYKUMMUTE 33
eKCM/oaTaumA npeau Ja usnosisgare ypesa.
3anosHaiiTe ce C eemMeHTUTe 3a ynpas/eHne
M KaK [a w3non3sate ypeaa MpasuHO.
CnasBaifTe BCUYKM MEpKM 3a 6e30mMacHoCcT,
NOCO4EHM B PHKOBOACTBOTO 33 EKCM/IOATALMA.
/[lpbiKTe Ce OTTOBOPHO CMIPAMO TPETU /LLA.
OnepaTopbT HOCK OTFOBOPHOCT 3a 3/10MO/YKM MW PUCKOBE 33 TPETU /ULLA.
B cayyait Ha CbMHEHMA OTHOCHO CBbP3BAHETO UM eKCMioaTauuATa ce
06bpHeTe KbM HaLKA LeHTbP 3a 06CNYKBAHE Ha KAUEHTH.

UHCTpyKLMK 3a 6e3onacHocT

NPEAYMPEXAEHUE!

MpoyeteTe BCUYKM MNpeaynpexaeHWa 3a 6e30MacHOCT U BCUYKM
MHCTPYKLMK.

HecnasBaHeTo Ha NpefynpexAeHuATa W WHCTPYKLMWUTE MOXe A3
[i0Be/ie A0 TOKOB Y/Aap, NoXap 1/Uan ceprosHo HapaHABaHe 3anaseTe
BCUYKM NpelynpexAeHna N MHCTPYKLMM 3a Bbellia cnpaska.

[eua Ha Bb3pacT Haz 8 roAuHM U IMLA C HamaneHu pusmnuecky,
CETVBHM UM YMCTBEHW CMOCOBHOCTM MM C HEAOCTaTbueH OnuT 1/
WM NO3HAHWA MOTaT /la M3MoA3BaT MaluMHaTa Camo MO, HaA30p Uu
cnep, Kato ca 6UaM MHCTPYKTUPaHKM 3a 6€30MacHOTO M3non3saHe Ha
MaluMHaTa 1 pa3bupat pUcKOBETe, NPOMU3TUYALLM OT TOBA M3MON3BaHE.

NPEAYNPEXAEHUE!

3apexpaaHeTo Ha Apyru 6aTepum He e paspelleHo. batepuute 3a
e/IHOKpaTHa ynotpeba He TpAbBa fa ce 3apex/jaT CbC 3apAAHOTO
YCTPOMCTBO.

He u3nonsBaiite T031 NPOAYKT B NOCOYEHMA 33 HOPMasHa ynoTpeba
81/, HecnaspaHeTo Ha 06WMTe U AeCTBALLM MHCTPYKUMW OT TOBa
PBKOBOACTBO He BOAM /10 OTFOBOPHOCT Ha NPOU3BOANTENA 3a LETH.

ABapuiiHa npoueaypa

MposeseTe npouefypa 3a OKasBaHe Ha MbpBa MOMOL, afeKBaTHA
Ha HapaHABaHETO, W M3BMKalTe KeanMdUUMpaHa MeAULMHCKA
nomoLl, Bb3MOMXHO Haii-6bp30. 3awuTeTe NOCTPaAANOTO AWl OT
NOHaTaTbLHO HapaHABaHE U1 o YCMOKoWTe.

AKO noTbpcMTe MOMOLY, MocoyeTe creaHaTa MHbopmauma: 1.
MscTo Ha npouslecTsneTo, 2. Bua Ha npousiuecteueTo, 3. bpoii Ha
paHeHuTe nnua, 4. HapaHasaHuA.

CTaHuuMA 32 3apexjaHe

B waxTata He TpAbBa Aa BAM3AT MeTa/HW YacTyW, 3a4a.ce Nab3He
6aTepuaTa (PUCK OT KbCO CbeANHEHME).

HuKora He W3non3gaiiTe 3apALHOTO YCTPOMCTBO BbB BIAXKHW WM
MOKpU ycnoBuA. MOAXOAALLO € Camo 3a 3aKPUTU NOMELLLEHUSA:
YBepeTe ce, 4Ye HamNpemeHWeTo Ha CUCTemaTa CbOTBETCTBA -Ha
[faHHWTe Ha TabenkaTa € TUNa Ha 3apAAHOTO YCTPOICTBO. ChLueCTBYBa
puUcCK OT TokoB yaap. KabenHute Bpb3KM fa ce pasaenat camo
4ypes M3gbpnBaHe Ha liencena. U3gbpneaHeTo Ha Kabena moxe
[la noBpeay KakTo Kabena, Taka W liencena. B pesyntat Ha ToBa
eNleKTpuyeckaTa 6e30MacHOCT Beye HAMa fa 6b/e rapaHTMpaHa.
Hukora He u3nonssaiiTe 3apAfHOTO YCTPOICTBO, KoraTo Kabensr,
WenceNsT UK MallMHaTa ca NOBPE/EHN OT BLHLIHW Bb3aeicTBunA. B
C/lyyaii Ha Nospe/a Npepaiite NPOAYKTa B OTOPU3MPaH CEPBU3EH LIEHTHP.
YBepeTe ce, Ye QyHKUMATA 33 OXNax/aHe He e OrpaHMyeHa upes
NOKPMBaHe Ha C/I0TOBETE 3a OXN1aXaaHe.

He u3nonssaiite ypega 8 61130CT 40 M3TOYHMLM HA TOMAWHA UK
BbPXY 3aMaMMa NOBbPXHOCT.

HuKora He oTBapsiiTe 3apAAHOTO YCTPOIACTBO. B cayyait Ha nospesa
ce 06bpHETE KbM CMeLMann3npaH cepems.

3apAAHOTO YCTPOIiCTBO Bormann Aa ce M3non3Ba camo 3a 3apexjaHe
Ha aKymynaTopa. AKO ce W3MOA3BaT PasNN4YHU 3apPAAHM YCTPOIACTBa,
MOXe fla Bb3HMKHE HeU3NPaBHOCT UM NOXap.

BbHWHaTa NOBBLPXHOCT Ha 6aTepuATa TpAGBa Ja e uYuCTa U CyXa,
npeay za 3anoyHe 3apex/aHeTo Ha GatepuATa.

batepua

B cnyuait Ha HepaspelweHa ynotpe6a WAM Npu W3NON3BaHE Ha
noBpe/ieH aKyMynaTop MOKe Aa e CTUTHe [0 U3TUYaHe Ha Napu.
[loHeceTe cBeX Bb3/lyX M NOTbPCETE /IEKAPCKM CHBET, aKo U3NUTBaTe
3aTpyaHeHua. MapuTe MoraT fja pasApasHAT AuUxaTesHaTa cucTema.

NPEAYNPEXAEHUE!

PUCK OT MOMAPU! PUCK OT EKCNNO3MA!

Hukora He u3non3saiite nospeaeHu, AePekTHU Uan aedpopmupaHn
aKymynatopu. Hukora He OTBapaiTe UM NOBPEXAaNTEe akymyaatopa
1 He 1o OCTaBATe fa NajHe Ha 3emATa.

Hukora He 3apexgjaitte 6atepusTa B CPeAa C KUCEAUHW U NIECHO
3ananaumu matepuanu.

MNpepanassaiite 6aTepuaTa OT TOMAMHA U OTbH.

3awuTeTe GaTepuATa OT BAara U TEYHOCTH.

BaT epuAaT a T pabsa Aa ce W3nosn3Ba camo Npu T emnepar ypa Ha
OKo/IHaT a cpefa mexay 10 u Hag 40 r pagyca no Liensuii.

Hukora He nocTassiiTe 6atepuATa BbPXY HarpeBaTe/I U He A U3Naraiite Ha
CU/Ha C/TbHYEBA CBET/IMHA 33 1b/ITO Bpeme. Cieg, KaTo e 6una nopioxeHa
Ha ro/IAMO HaToBapBaHe, MbPBO OCTaBeTe 6aTepuATa Jla ce OX1aaM.

Kbco cbeanHeHue - He CBbp3BaiiTe KOHTAaKTUTE Ha aKymynaTopa c
METa/NIHWN YacTun.

AkymynatopbT Tpabsa ga 6bae onakosaH (nnactmacosa Top6a,
KYTUA) UK KOHTAKTUTE Ha akymynaTtopa Tpsa6sa Aa 6baar 3aneyataHu
NPy U3XBbPAAHE, TPAHCNIOPTUPAHE UM CbXPaHEHWE Ha aKymynaTopa.

Pa6oTHU MHCTPYKUMN

AKyMynaTopuTe ce A0CTaBAT YaCTUYHO 3apeAeHu 1 3aToBa TpAbBa Aa
6bAaT Hanb/HO 3apesieHy, Npeaun Aa 6bAaT U3NON3BaHM 3a MbPBU
nbT.

94

2 3apexpaaiite aKymynaTtopa,
KoraTo ypeawT pabotu 6asHoO
1AM cnupa.

JInTneBoO-MOHHaTa 6atepusa
MOXe Aja ce 3apex/ia no BCAKO
Bpeme, 6e3 Aa ce CcKbcABa
XKMBOTBT .

lMpekbcBaHeTo Ha npoueca
Ha 3apexpaHe He BOAM A0
nospeaa Ha akymynaTopa.
NuTneso-ioHHaTa  batepua
€ 3aluTeHa OT eNeKTPOHHa
3alWMTa Ha KAETKWUTe cpeLly
AbnbOK paspas.

3HauuTenHo no-KpaTKoTo
Bpeme 3a paboTa Ha 3apefeHa 6aTepua 03HAYaBa, 4Ye KUBOTBLT Ha
6aTepuATa e U3Tekba U TA TpAbBa Aa 6bae cMeHeHa.

[la ce M3N0N13BaT CAMO OPUTUHANHY pe3epBHU baTepum.

UsxBbpnaHe

VIHCTpYKUMUTE 33 M3XBBP/IIHE Ce OCHOBABaT Ha WKOHUTE,
NOCTaBEHU BbPXY Ypesa Wau Herosara onakoska.

BCMUKM MOBPEAEHU WAM U3XBBPIEHU \gje,u,m Tpabsa ga ce
NpeAaBaT B CbOTBETHUTE LIEHTPOBE 33 CbbUpaHe Ha

oTnagbuu. W3xsbprante 6Gatepumute N0  HauMH, WAAALL
OKO/IHaTa cpeaa.

NUTMeBO-MOHHNUTE  BaTepun MOANEKAT Ha  3a[b/KEHWNETO
3a m3xBbpaaHe. [lepekt upaaut e 6at epun T pabea ga ce
M3XBBP/IAT B CNeuManusmnpaH cepsus. batepuata Tpabea Aa ce
13BasM Npeaun BpakyBaHeTo Ha ypeaa.

MNospeaeHuTe 6aTepun MoraT A3 HaBpeasAT Ha OKOHATa cpeaa
1 Ha BalLeTO 34paBe, aKo OT TakMBa HaTepum U3TEKaT TOKCUYHU
M3MNapeHns uam TeYHOCTH.

3aToBa HUKOra He u3npawaiite gedpekTHa 6atepus no nowara
M T.H. MONIAi, CBbPIKETE CE C MECTHUA LEHTBP 33 PELMKANPAHE.
M3xBbpneTe batepuuTe, KOrato Te Beye He QYHKLMOHWpaT.
Mpenopbysame Aa NOCTaBUTE CaMO3a/eNBaLLa Ce JIEHTa BbPXY
no/IloCKTe, 3a 4a 1 NPEAMNA3NTE OT KbCO CbeANHEHNE.

Hwukora He oTBapsaiite 6atepumaTa.

TpaHcnopTMpaHe Ha ONaKoOBKaTa U3XBbPAAHE

OnakoBKaTa npejnassa MallMHaTa OT Mnospesa no Bpeme Ha
TpaHcnopT1paHe Matepuanute OBMKHOBEHO ce M36MpaT Bb3
QCHOBA Ha EKOIOTMYHUTE aCMeKTU U NPUHLMNKTE 33 TPeTUpaHe
Ha, OTNafbLMTe M MOraT A3 Ce PEeLMKAMPaT. BpbLUAHETO Ha
OMaKkoBKaTa B MaTepuanHus OBOPOT CMEeCTABa CYPOBMHW W
Hama/158a. POM3BOACTBOTO HA OTNAaAbLM. YacT OT ONaKoBKUTE
(Hanp. dosro, cTuponop) morat Aa 6bAAT ONacHy 3a Aeua.

OnacHocr oT.3agywasaHe!
ChbxpaHABalTe \YacTMTE Ha OMAKOBKUTE Ha MECTa, HeAOCTbIHM
3a [lela; v Ty U3XBbPIETE Bb3MOMKHO HaiCKOPO.

Cumsonu
BHumanue!
Mpeaynpexaeunel
Mpouetere MHCTPYKuMUmuTe 33
paboTa MHCTPYKUMM.

3apagHo  ycrpoiictBo  3a
G V3nON3BaHe B 3ATBOpEHH CaMO
npoctpancrsa.

TexHuYecKku AaHHU

- Bxog: 110240V / 50-60 Hz, 65 W
-U3xop:20V,4,5A
- Bbp30 3apAAHO YCTPOICTBO
- C UHAMKATOP 32 CbCTOAHMETO

Ha 3apAja Ha batepuata
B I'Ipom;aoqmenm CK 3anassa npasoTo Aa
NpaBu He3Ha4YMTeNHU MPOMEHU B Au3aiiHa W
TeXHU4ecKuTe :neuu¢mkaum4 Ha npoaykTute
6e3 npeasaputenHo yseAOM/IeHWe, OCBeH

V  Hanpesxenve

AC Mpometnue Tok aKO Tesu NPOMEHW He 3acAraT 3HauMTeNHO
pabotata u 6esonmacHOCTTa Ha NpOAyKTUTe.

== (rEfnEs Yacure, OMNMCaHN/WNICTPUPaHN Ha
Ha  pbl KoeTto

¥

or AbPKUTE B PbLiETe CU1, MOXe Aa Ce OTHACAT u
3a ApYrM MOAeM OT MPOAYKTOBATA MHHUA Ha
NpON3BOANTENA C MOAOBHM XapaKTepUCTUKM
N MOXe O3 He Ca BKIKYeHU B TOKy-WO
NpUAOGUTUA OT BAC MPOAYKT.

3awwrere  Gatepuara
TONAWUHA U ObH.

3awurere 6atepuaTa or Boga
v Bnara.

Npeanasease Ha 6atepusra
or Temnepatypu_Haa 40 * 33 pga ce rapaHiMpa 6esonacHocTta M
rpaayca no Lienauii

HaJEKAHOCTTa Ha MPOAYKTa M Ba/MAHOCTTa
@ Knac Ha saura Il Ha rapaHUMATa, BCWYKM PaBOTU MO PEMOHT,

npoBepka WM 3aMAH3,  BK/IOMMTENHO
c E MepHuk oetia CE| NOAAPBKKA W CELMANHI HacTPOIIKK, TpAGBa Aa
ce camo ot
T3.15A CepBu13eH OTAEN Ha NPOU3BOAUTENA.
[} 3awwTa Ha npUNONKeHHeTo.
*  BuHarM  u3non3BaiTe  NpoayKta  C
ﬁ o Paborara
YcTpoiicrea pAGea 4a ce npepasars HA  MPOAYKTa ¢ obopyagaHe,  Koeto

[N CbOTBETHWTE LGHTPOBE 33 CbOMPAHe.  He e fAOCTaBeHO, MOXe Aa Aosede Ao
KHE e, coreonil HeW3NpaBHOCTM WAW [OpU [0 Cepuo3HU
nan cmbpr. Mpoussoautenat

e U BHOCWTENAT He HOCAT OTFOBOPHOCT 3a
HapaHABaHMWA U LWETH, Bb3HWKHANW B pe3ynTaTt

Ha Ha Hecb Ha

M3MCcKBaHMATa 06opyaBaHe.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



U MpounTajTe 1 pasymejte ynyTcraa
3a pag npe kopuwhera ypehaja.
YnosHajre ce ca ynpas/bauykum
efleMeHTMa M KaKo MNpaBUIHO
kopuctutn ypehaj. MowrTyjte cee
besbesHoCHe mepe HaBegeHe y
CepBUCHOM NPUPYUHUKY.
Moctynajte  oAroBopHO
Tpehum nnumma.
Onepartep je oagroBopaH 3a Hecpehe unu pusuke no Tpeha anua.
Y cnyuajy 61U10 KakBe Cymibe y Be3u ca NoBe3nBakbem 1 pagom,
obpaTuTe ce Hallem KoA-LeHTpy.

Ynyrcrea 3a 6e36egHoct

YNO30PEHE!

MpouwnTajre cBa ynosopetba o 6e36e[HOCTH 1 CBE YNyTCTBA.
HenowrToBatbe ynosoperba W ynyTCTaBa MOKe AOBECTU [0
CTpYjHOT yAapa, noxapa u/unmn 036umHUX nospesa.

CauysajTe cBa ynosopetba v ynyTcTsa 3a 6yayhy ynotpeby.
[eua ctapuja oa 8 roauHa n ocobe ca CMakbeHUM GU3NUKNM,
YYNHUM WAWM MEHTAIHUM CMOCOBHOCTUMA MW Ca HEAOCTAaTKOM
UCKYCTBA W/WAM 3Hatba CMejy Aa KOpWUCTe MALIMHY Camo y3
Haf30p WM HaKoH obyke o 6e3befHoj ynoTpebu maluvHe u
pasymeBatby pU3unKa Koju Npon3nase 13 Takse ynotpebe.

YMNO3OPEHSE!

Huje po3Bo/bEHO NyHerbe 1o Koje apyre 6atepuje. batepuje
3a jeIHOKpaTHY ynoTpeby He cMejy ce MyHUTU OBUM MyHbayem.
He kopuctute oBaj mpoussog Yy 6W0 KojumM HaBeseHUM
ycnoBMMa 3a HOpMmasiHy ynoTpeby. HemowToBare onwTnx
Bakehnx mponuca v ynyTcTaBa M3 OBOT NMPUPYYHUKA HE YWHU
npou3Bohaya 0AroBOPHUM 3a HaCTasly WTeTy.

MocTynak y BaHpeAHUM cuTyauujama

MpyskuTe Npsy nomoh y cknagy ca NoBPeAOM W MITO'IPe No30BUTe
KBaMGMKOBaHY MeAVLMHCKY nomoh. 3awTunTe nospeheHor o
[lasbe LWTeTe Y CMUPUTE ra.

Kaga tpaxute nomoh, Haseaute cneaehe nHbopmaupje: 1:Mecto
Hesroge, 2. Bpcta Hesroae, 3. bpoj nospehenux, 4. Mospeaa

CraHuua 3a nytbere

HujesaH meTanHu Aeo He CMe Aa yaasu y oTBop 3a'ybauuBatbe
6aTtepuje (onacHOCT o KpaTKor crnoja).

HvKaaa He KopUCTUTE NyHbAY Y BAAXKHUM UNM MOKPUM YCNOBMMA:
HametbeH camo 3a ynotpeby y 3aTBopeHOM npocTopy. Ysepure
ce [la HaMoH cucTemMa ofrosapa MojauMma Ha MaouuumM Tuna
nyraya. MocToju pu3nK oa CTpyjHOr yaapa.

KoHekuuje kabna Tpeba pasagajaTv UCK/bYYMBO NOBAAYEHEM
13 yTuuHuue. MoBnaderbe Kabsa MoXe OWTETUTU U Kabn u
yTU4HULy. Kao pesynTat Tora, enekTpuiHa 6es3beaHocT BuLLe He
61 6una 3arapaHToBaHa.

HuKaga He KopucTWTe nykay Kaga cy Kabs, yTuuHuua wau
ypehaj owteheHu ycnea cnosbHUX yTULaja.

Y cnyuajy owrtehera, ogHecute npoussoa y osnawheHn
CepBUCHU LieHTap.

MposepuTte aa i je dyHKuMja xnaherba HeomeTaHa 1 fa v cy
oTBOpY 3a XxNahetbe oTBOpeHu. He KopucTute ypehaj y 6a1sutHm
13BOpa TOMIOTE U/IN Ha 3ana/bUBOj NOBPLUMHW.

Hukapa He oTBapajte nyrbay. Y cayyajy keapa, obpatute ce
osnawheHom cepsucy.

Mykay Bormann KOpUCTUTM Camo 3a Nyrberbe batepuje. Y cayvajy
Kopuwherba ApYrux Nykbaya moxe Aohu fo KBapa MAM NOXKapa.
CnosbHa nosplnHa 6atepuje mopa 6WUTHM umucTa U cyBa npe
NoYeTKa Nyretba.

barepuja

Wcnapetsa mory Aa Lype y cay4ajy HeosnawheHe ynotpebe nan
Kafja ce KopUCTK olwTeheH akymynartop.

YHecuTe CBEX Basfyx M MOTpakuTe MeAULMHCKM caBeT
aKo AoxuBuTe noTellkohe. Mcnaperba mory fa uputupajy
pecnupaTopHu cucTem.

YMO3OPEHHE!

PU3UK O/, MOMAPA! PU3UK O/ EKCM/TIO3UJE!

Hukazga He kopucTuTe owTeheHe, HevcnpasHe UK gedopmucaHe
akymynaTope. Hukaga He oTeapajte uam owtehyjte akymynaTop n
He [103BONNTE /@ MaJHe Ha 3eM/by.

Hukaza He nytbajTe BaTepujy y OKpy»Kekby ca KUCenMHama 1 1ako
3ana/bUBUM MaTepujama.

3awTutUTe 6aTepujy o TON/IOTe 1 BaTpe.

3awTtuTuTe 6aTepujy og BAare U TEHHOCTU.

baTepuja ce cmeje KOPUCTUTM camo Ha COBHMM TemnepaTypama
namehy 10 °Cn +40 °C.

Hukaga He cTas/bajTe b6aTepujy Ha rpejanvue v He usnaxuTe je
[LYTOj N3/I0MEHOCTU jaKOM CYHLLY.

HakoH ayror ontepehersa, nyctute ga ce 6aTepuja Npso ox1aau.
KpaTko cnoj — HemojTe cnajaTM KOHTaKTe aKymynatopa ca
METaHUM [eI0BUMa.

AkymynaTop mopa 6MTK ynaKoBaH (MnacTuyHa Keca, KyTuja) unm
My KOHTaKTM Mopajy 61TW 3ann1ombupaHu NpUIMKOM of1arakba,
TPaHCMopTa MW CKNauluTe ba.

BORMANN) <G

npema

2 YnyTcTBo 3a pag,
AKymMynaTopu ce ucnopyuyjy
AEMMUYHO HanyreHn
M cTora ux je notpebHo y
NOTNYHOCTU HamyHUTU npe
npse ynotpe6e.

MyHute akymynatop Kaja
ypehaj pagu cnopo wuan
CTaHe.

Jin-joH Batepuja ce moxe
NyHUTH y 6UN0 Koje Bpeme
6e3 ckpahuBatba cBOr Beka
Tpajara. lpekua npoueca
nytoerba Hehe owTeTUTH

| -=In|

aKymynatop.

Jin-joH 6aTepuja je 3awTuheHa eNEKTPOHCKOM 3alITUTOM

henwje o ay6oKor prazibetba.

3HaTHO Kpahe Bpeme paja HanyreHe baTepuje 3HauM Ja je Bek

Tpajatba 6aTepuje UcTEKAO 1 Aa je NOTPe6HO 3amMmeHNUTH baTepujy.

KopucTutn camo opuriHanHe pesepsHe 6atepuje.
YKknararbe

YnyTcTBa 3a 0A/1arakbe 3aCHMBajy ce Ha MKOHaMa NoCTaB/beHUM
Ha ypehajy Uan eroBom nakosary.

Cea owTteheHa wan opnoxeHa ypehaja Mmopajy 6utn
[0CTaB/beHa y oarosapajyhe LeHTpe 3a NpuKyn/batbe.
BaTepuje 0f10)K1TE Ha EKONOLWIKM NPUXBAT/bUB HAUMH.
JNInTnjym-joHcke 6atepuje noanexy obasesn ognararba. Heka csa
HewucnpasHa baTepuje 0410KM CreLmrjanu3oBaHa paatba. batepuja
Mopa fia ce U3BagyM npe Hero wWro ce ypehaj o4noxmM Ha oTnag,
OwrteheHe baTepuje MoOry Aa HaLLTETe KMBOTHO] CPEAVHM 1 BaLLemM
3/1paB/by aKO U3 HbUX Liype OTPOBHE UCMaperba UM TeYHOCTU.
Crora HMKaAa He LasbuTe HeucnpasHy Gatepujy nowTom, WA,
Monmmo Bac Aa KOHTaKTUpaTe Balll /IOKa/IHM LIeHTap 3a PeLMKNaxYy.
baunte bGatepuje Kaga BuWeE HUCY  QYHKLMOHa/He.
Mpenopyyyjemo Aa Ha NosoBe HanenuTe Nen/bUBy TPaKy Kako
6uCTe UX 3aLTUTUAM Of, KPATKOT croja.

Hukaga He otBapajTe 6aTepujy.

Opnaratbe TpaHCNOpTHe ambanaxe

Ambanaa WTUTU MalnHy og owTeherba TOKOM TpaHcmopTa.
Matepujanu ce 06u4Ho 6Mpajy Ha OCHOBY EKO/OLLKMX acrekaTta
W-MpMHLMNA ynpaB/batba OTMAZOM U MOTY Ce PeLuKAnpaTy.
Bpahatbe_ambanaxe y maTepujasHW Kpyr LITeAM CUPOBUHE
W _cmatbyje, nponsBoaky oTnaga. [enosu ambanaxe (Hnp.
donwnje, cTuponop) mory 61TV onacHu 3a aeuy.

Pu3uK o rywersa!

[pXuTe Aenose NakoBarba BaH A4OMallaja Aele u oabaumte ux
W70 je nMpe moryhe.

Cumbonn

A Naskisal Ynosopérwe!

V  Hanon

TexHUu4KM nogaum
- Yna3: 110-240 V / 50-60 Hz,
65 W

-U3na3: 20V, 4,5A

- bp3n nyrwau

- Ca MHAMKAaTOPCKMM CBeTMMa
3a cTaTyc nyketba batepuje

Mpounrajre
ynotpeby.

ynytcteo  3a

Myway KOpUCTUTM camo Y

*Mpoussohay npasoAaBpLm
Matbe M3MeHe y Av3ajHy npou3sosa
W TeXHW4KkMM cneupdukaumjama Ges
~ . MPETXO/IHE HajaBe, OCUM aKo Te M3MeHe
GELEZMET R G 3Ha4ajHO He yTudy Ha nepdopmaHce
n 6esbeaHocT mpowssoga. [enosu
OMMCaHN/MNYCTPOBaHN Y CTpaHMLiaMa
YNyTCTBa Koje ApKUTE y pykama Mory
Ce OfIHOCWTM M Ha Jpyre mozene U3
npow3sohayese MHMje Npoussoda ca
C/MYHMM KapaKTepuCTUKaMa 1 Mowaa
Hehe 6UTH yK/by4eHu y NpousBog, Koju
CTe ynpaBo HaBaBuAM.

* Na 6u ce obesbeauna 6esbesHocT
 Noy3aaHoCT npoussoaa u Bawehoct
rapaHuuje, CBM MOC/AOBM MOMPaBKe,
npemesa WM 3ameHe, YK/byuyjyhu
ofpaBatbe M nocebHa nozetlasarba,
mopajy Aa 6yay 06aB/beHN UCK/bYYMBO
of CTpaHe TexHuyapa osnawheHor
CEpPBUCHOT LieHTPa Npou3Bohaya.

* VBeK KOpWUCTWTe Mpou3sog ca
ucnopyyeHom onpemom. Kopuuiherse
npou3soaa ca Heobe3beheHom
OMpeMOM MOXe 13a3BaT  KBapose
WM YaK 036W/bHE MoBpPeae WM CMPT.
Mpouseohay u yBo3HMK Hehe 6uTk
0/1fOBOPHY 3a MOBPE/E U LLTETY HacTane
ycnen,  Kopuwherba  Heogroeapajyhe
onpeme.

JenvocmepHa crpyja

3awtutute  Gatepujy  op
Tonnote u Batpe.

3awrture Gatepuiy 0a BoAe
w Bnare.

Jaumimare  Gatepuly, oA
Temneparypa uHag 40 °C.

Knaca zawrure Il

CE o3HaKa.

T3.15A

3awrwTa oA npuctyna.

Cea owrehewa ww omapra
eretpwaia W eneTpoHcka
onpema Mmopa 6uMTM  AocTaBeHa

y oprosapajyhe  uewtpe  3a
[ "

He 6auajte 6arepuje ca
KkyhHUM oTnagoMm.

Lien
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U Akésziilék hasznélata el6tt olvassa
el és értse meg a haszndlati
utasitast. Ismerkedjen meg a
kezelGelemekkel és a késziilék
megfelel6 hasznalataval. Tartsa
be a szervizkényvben szerepl6
Osszes  biztonsagi  intézkedeést.
Viselkedjen felel@sségteljesen
harmadik személyekkel szemben.
A kezel6 felel6s a harmadik személyeket érinté balesetekért és
kockdazatokért. A csatlakoztatassal és a miikodéssel kapcsolatos
barmilyen kérdése esetén forduljon tigyfélszolgdlatunkhoz.

Biztonsagi utasitasok

FIGYELMEZTETES

Olvassa el az 6sszes b|ztonsag| figyelmeztetést és utasitast.

A figyelmeztetések és utasitasok be nem tartasa aramitéshez,
tlizhoz és/vagy slyos sériilésekhez vezethet.

Az 0Gsszes figyelmeztetést és utasitast Grizze meg késGbbi
felhaszndlas céljara.

8 év feletti gyermekek, valamint fizikai, érzékszervi vagy mentalis
képességeikben korlatozott, illetve tapasztalat és/vagy ismeretek
hianydban all6 személyek csak felugyelet mellett vagy a gép
biztonsagos hasznalatarol szol6 oktatds utdn, valamint a hasznélatbol
eredd kockazatok megértése utdn hasznalhatjak a gépet.

FIGYELMEZTETES

Mas akkumulatorok toltése tilos. Az egyszer
akkumulatorokat nem szabad a t6ltével tolteni.

Ne haszndlja ezt a terméket a rendeltetésszer(ien megadott médon.
Az dltalanos el8irasok és a jelen kézikonyvben szerepl6 utasitdsok
be nem tartasa nem vonja a gyartot felelGsségre a karokért.

hasznélatos

SiirgGsségi intézkedések

A sériilésnek megfelel els6segélyt nyujtson,€s minél hamarabb
hivjon orvosi segitséget. Ovja a sériiltet tovabbi sériilésektél, és
nyugtassa meg.

Segitséghivas esetén adja meg a kovetkez6 informaciokat: 1. A
baleset helyszine, 2. A baleset tipusa, 3. A sérultek szama, 4. A
sérilések jellege.

ToltGallomas

A fém alkatrészek nem keriilhetnek a tengelybe, ahol az
akkumulator csuszik (révidzarlat veszélye).

Soha ne hasznélja a tolt6t nedves vagy vizes kornyezetben. Csak
i hasznélatra alkalmas.

On meg arrdl, hogy a rendszer fesziiltsége megegyezik a toIt6
tipusjelzésén feltintetett értékekkel. Aramités veszélye all fenn.

A kébelcsatlakozasokat csak a dugd kihdzasaval valassza le. A
kabel huzasa a kabel és a dugd megrongalddasahoz vezethet.
Ezéltal az elektromos biztonsag nem lenne tobbé garantalt.
Soha ne hasznélja a t6ltét, ha a kabel, a dugasz vagy a késziilék
kilsé hatasok miatt megséralt.

Sériilés esetén a terméket szervizbe kell szallitani.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy a h(itényildsok nincsenek eltakarva,
ami korlatozhatja a htitést. Ne hasznalja a készuiléket h&forrasok
kozelében vagy gyulékony feltleten.

Soha ne nyissa ki a toltét. Meghibasodas esetén forduljon
szakszer( szervizhez.

A Bormann tolt6t csak az akkumulator toltésére hasznalja. Mas
tolt6k hasznélata meghibdsodast vagy tiizet okozhat.

Az akkumulator kiilsé feliiletének tisztdnak és szaraznak kell
lennie, miel6tt az akkumulator toltése megkezdddik.

Akkumulator

Jogosulatlan hasznalat vagy sérilt akkumulator hasznalata
esetén gbzok szivaroghatnak.

Szell6ztesse a helyiséget, és forduljon orvoshoz, ha nehézségeket
tapasztal. A g6zok irritdlhatjak a légutakat.

FIGYELMEZTETES

TUZVESZELY! ROBBANASVESZELY'

Soha ne hasznaljon sérilt, hibas vagy deformalt akkumulatorokat.
Soha ne nyissa ki, ne sértiljon meg az akkumulator, és ne ejtse a foldre.
Soha ne toltse az akkumulatort savas vagy kénnyen gyulladé
anyagok kézelében.

Ovja az akkumulatort a h6tél és a t(izt6l.

Ovja az akkumulatort a nedvességtdl és a folyadékoktol.

Az akkumulatort csak 10 °C és +40 °C kozotti kornyezeti
hémérsékleten hasznalja.

Soha ne tegye az akkumuldtort fiitGtestre, és ne tegye ki
hosszabb ideig erés napfénynek.

Nagy terhelés utan hagyja az akkumulatort leh(ilni.
Rovidzarlat—ne hidalja 4t az akkumulator érintkez&it fém alkatrészekkel.
Az akkumulatort csomagolasban (miianyag zacsko, doboz) vagy
az akkumulator érintkezGinek lezérasaval kell széllitani, tarolni
vagy artalmatlanitani.

Munkavégzési utasitas

Az akkumuldtorok részlegesen feltoltott allapotban kertinek
forgalomba, ezért az elsé haszndlat el6tt teljesen fel kell tolteni Gket.
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= Toltse fel az akkumulétort,
amikor a készilék lassan
mikodik vagy ledll.

A litium-ion akkumuldtorok
barmikor feltéltheték anélkil,
hogy ez révidebb élettartamot

eredményezne.

F A toltési folyamat megszakitasa
nem karositja az akkumulatort.
[on Alitium-ion akkumulatorokat
= elektronikus  cellavédelem

N [ védi a mélykistilés ellen.
] A feltoltott akkumuldtor
jelentésen rovidebb
miikodési ideje azt jelenti, hogy az akkumulator
élettartama lejart, és az akkumuldtort ki kell cserélni.

Kizérdlag eredeti potakkumuldtorokat hasznaljon.

Hulladékkezelés

A hulladékkezelési utasitdsok a késziiléken vagy annak
csomagolasan talalhaté ikonok alapjan keriiltek meghatdrozasra.
A sérilt vagy hulladékként kezelt készilékeket a megfeleld
gytjtéhelyeken kell leadni.

Az elemeket kornyezetkimélé modon kell drtalmatlanitani.

A litium-ion akkumulatorok hulladékkezelési kotelezettség
ald tartoznak. A hibas akkumulatorokat szakuzletben kell
artalmatlanitani. Az akkumuldtort a késziilék hulladékként vald
leadasa el6tt ki kell venni.

A sérilt akkumulatorok karosithatjak a kornyezetet és az egészséget,
ha mérgez6 g6zok vagy folyadékok szivarognak bel6liik.

Ezért soha ne kildjon hibas akkumulatort postai uUton stb.
Kérjuk, forduljon a helyi djrahasznositd kézponthoz.

Az akkumuldtorokat akkor dobja el, ha mar nem mukodnek.
Javasoljuk, hogy a polusokat ragasszdszalaggal ragassza le, hogy
megvédje Gket a rovidzarlattol.

Soha ne nyissa ki az akkumulatort.

A széllitasi csomagolas artalmatlanitasa

A csomagolds védi a késziléket a széllitds soran bekovetkezd
sérulésektl. Az anyagok  kivdlasztdsanal  altaldban
kornyezetvédelmi szempontokat és hulladékkezelési elveket
vesznek figyelembe, és azok ujrahasznosithatok. A csomagolas
anyagkorforgasba vald visszajuttatdsa nyersanyagot takarit
meg.és csokkenti a hulladéktermelést. A csomagolas részei (pl.
foliak, hungarocell) veszélyesek lehetnek a gyermekek szamara.

Fulladasveszély!
A csomagolds részeit tartsa gyermekektdl elzart helyen, és a
lehetd leghamarabb drtalmatlanitsa.

Szimbodlumok Miiszaki adatok
c P! - ZBemevrclet: 110-240 V / 50-60

- Kimenet: 20V, 4,5 A
@ Olvassa el a hasznalati utasitast. - Gyors tOIté

- Akkumulator toltottségi

GA toltt csak zért térben éllapotjelz6 lampakkal
hasznilja. . P . .

A gyartd fenntartja a jogot, hogy
V  Fesaitség el6zetes  értesités  nélkil  kisebb
valtoztatdsokat eszkozoljon a
termék  kialakitdsdban és miliszaki
A"c A IAROz5 aram specifikécidiban, kivéve, ha ezek a
valtoztatasok jelentGsen befolydsoljak a
I ) termékek teljesitményét és biztonsagdt.
=== Egyendram A kézikbnyv kezében tartott oldalakon
Ieirt/illusztralt alkatreszek a gyarto
Ovja az t hétsl  ter mds, hasonld

és tiiztdl. tulajdonsagokkal rendelkez6 modelljeit
is érinthetik, és el6fordulhat, hogy az
On &ltal most megvasarolt termék nem
tartalmazza azokat.

Ovj kkumulatort 40 °C 2 . - z
fe‘llgﬁil'o’;ér:é.{(‘;;gi * A termék biztonsdganak és

OGvja az akkumulatort viztsl és
nedvességtél.

megbizhatésaganak, valamint a
[C3] . vedetmi osty: garancia_érvényességének biztositésa
érdekében minden javitdsi, ellendrzési
vagy csere munkalatot, beleértve a
c € CE jeldlés karbantartast és a specidlis bedllitasokat
T3.15A is, kizérdlag a gyarté hivatalos
- Alkalmazas védelem. szervizének szakemberei végezhetnek.
Knsévﬁlt vagy eldobott elelromos A termeket mindig a -mellekelt
vagy ikus eszkbzéket a haszndlia. A termék
Im:s:‘ellelo gyiijtshelyeken  kell  nem mellékelt felszereléssel torténé
tzemeltetése meghibésodést, vagy akar
sulyos sériilést vagy halalt is okozhat.
A gvarto és az |mportor nem vaIIaI
anem
hasznalatdbol ered6 sériilésekért és
karokeért.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM

Az akkumulatorokat ne dobja a
haztartasi hulladékba.




U Lea y comprenda las instrucciones
de uso antes de utilizar el aparato.
Familiaricese con los elementos
de control y con el uso correcto
del aparato. Respete todas las
medidas de seguridad indicadas
en el manual de instrucciones.

Actlie de forma responsable con

2 //'vi.—l

respecto a terceros.

El usuario es responsable de los accidentes o riesgos que puedan
sufrir terceros.

En caso de dudas sobre la conexiéon y el funcionamiento,
pdngase en contacto con nuestro servicio de atencidn al cliente.

Instrucciones de seguridad

iADVERTENCIA!

Lea todas las advertencias de seguridad y todas las instrucciones.
El incumplimiento de las advertencias e instrucciones puede
provocar descargas eléctricas, incendios y/o lesiones graves.
Conserve todas las advertencias e instrucciones para futuras consultas.
Los nifios mayores de 8 afios y las personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia y/o
conocimientos, solo pueden utilizar la maquina bajo supervision
o tras haber recibido instrucciones sobre su uso seguro y haber
comprendido los riesgos derivados de dicho uso.

iADVERTENCIA!

No esta permitido cargar ningln otro tipo de bateria. Las
baterias de un solo uso no deben cargarse con este cargador.
No utilice este producto de forma distinta a la indicada para su
uso normal. El incumplimiento de la normativa vigente y de las
instrucciones de este manual exime al fabricante de cualquier
responsabilidad por los dafios que puedan producirse.

Procedimiento de emergencia

Aplique los primeros auxilios adecuados a_la lesién y solicite
asistencia médica cualificada lo antes posible. Protejaa‘la persona
lesionada para evitar que sufra mas dafios ytranquilicela.

Si solicita ayuda, facilite la siguiente informaciéni.1. ‘Lugar
del accidente, 2. Tipo de accidente, 3. Nimero de personas
lesionadas, 4. Lesiones

Estacion de carga

No se deben introducir piezas metalicas en el compartimento
para introducir la bateria (riesgo de cortocircuito).

Nunca utilice el cargador en condiciones de humedad o mojado.
Apto Unicamente para uso en interiores.

Asegurese de que la tensién del sistema se corresponde con los
datos de la placa de caracteristicas del cargador. Existe riesgo de
descarga eléctrica.

Las conexiones del cable deben desconectarse tirando
unicamente del enchufe. Tirar del cable podria dafiar tanto el
cable como el enchufe. Como resultado, la seguridad eléctrica
ya no estaria garantizada.

Nunca utilice el cargador si el cable, el enchufe o el aparato estan
dafiados por influencias externas.

En caso de dafios, lleve el producto a un centro de servicio autorizado.
Asegurese de que la funcion de refrigeracidon no se vea limitada
por la obstruccidon de las ranuras de ventilacion. No utilice el
aparato cerca de fuentes de calor ni sobre superficies inflamables.
Nunca abra el cargador. En caso de cualquier defecto, pongase
en contacto con un taller especializado.

El cargador Bormann debe utilizarse Unicamente para cargar la
bateria. Si se utilizan otros cargadores, pueden producirse fallos
de funcionamiento o incendios.

La superficie exterior de |a bateria debe estar limpia y seca antes
de comenzar a cargarla.

Bateria

En caso de uso no autorizado o si se utiliza una bateria dafiada,
pueden producirse fugas de vapores.

Salga al aire libre y acuda al médico si tiene dificultades. Los
vapores pueden irritar las vias respiratorias.

iADVERTENCIA! B

iPELIGRO DE INCENDIO! iPELIGRO DE EXPLOSION!

Nunca utilice acumuladores dafiados, defectuosos o deformados.
Nunca abra ni dafie el acumulador, ni lo deje caer al suelo.

Nunca cargue la bateria en un entorno donde haya éacidos o
materiales facilmente inflamables.

Proteja la bateria del calor y del fuego.

Proteja la bateria de la humedad y los liquidos.

La bateria debe utilizarse Unicamente a temperaturas ambiente
comprendidas entre 10 °Cy +40 °C.

Nunca coloque la bateria sobre calefactores ni la exponga a la luz
solar intensa durante mucho tiempo.

Después de someterla a una carga pesada, deje que la bateria
se enfrie primero.

No provoque un cortocircuito: no conecte los contactos de la
bateria con piezas metalicas.

Para la eliminacidn, el transporte o el almacenamiento de la bateria,
esta debe ir embalada (en una bolsa de plastico o una caja) o deben

[ES]

2 sellarse sus contactos.

Instrucciones de uso

Los acumuladores se
suministran parcialmente
cargados, por lo que deben
cargarse por completo antes

' de utilizarlos por primera vez.

Cargue el acumulador

o cuando el aparato funcione
1 LN lentamente o se detenga.

| Una bateria de iones de

| litio puede cargarse en

cualquier momento sin que
ello acorte su vida util. La interrupcién del proceso de carga no
dafiard el acumulador.
Una bateria de iones de litio esta protegida por el sistema
electrénico de proteccidn de celdas contra la descarga profunda.
Si el tiempo de funcionamiento de una bateria cargada se
reduce significativamente, significa que la vida util de la bateria
ha llegado a su fin y debe sustituirse.
Utilice nicamente baterias de repuesto originales.
Eliminacion
Las instrucciones de eliminacién se basan en los iconos que
figuran en el aparato o en su embalaje.
Los aparatos dafiados o que se vayan a desechar deben
entregarse en los puntos de recogida correspondientes.
Deseche las baterias de forma respetuosa con el medio ambiente.
Las baterias de iones de litio estan sujetas a la obligacion de
eliminacién. Haga que una tienda especializada se encargue de
la eliminacion de cualquier bateria defectuosa. La bateria debe
retirarse antes de desechar el aparato. Las baterias dafiadas
pueden ser perjudiciales para el medio ambiente y para su
salud si se producen fugas de vapores o liquidos téxicos.
Por lo tanto, nunca envie una bateria defectuosa por correo,
etc. Péngase en contacto con su centro de reciclaje local.
Deseche las baterias cuando ya no funcionen. Recomendamos
colocar cinta adhesiva en los polos para protegerlos contra
cortocircuitos.
Nunca abra la bateria.

Eliminacion de los embalajes de transporte
El embalaje protege la maquina contra posibles dafios durante
el-transporte; los materiales suelen elegirse teniendo en cuenta
aspectos medioambientales y principios de gestion de residuos, y
son reciclables:La reincorporacion del embalaje al ciclo de materiales
ahorra materias primas y reduce la generacion de residuos. Algunas
partes del.embalaje (por ejemplo, laminas de plastico o poliestireno
expandido) pueden ser peligrosas para los nifios.
jPeligro.de asfixia!
Mantengalas piezas del embalaje fuera del alcance de los nifios
y deséchelas lo antes posible.

Datos técnicos

Simbolos
- Entrada: 110-240 V / 50-60 Hz,
A iPrecauién! jAtencién! 65 W
- Salida: 20V, 4,5 A
G Lealas instrucciones deuso. - Cargador répido
- Con luces indicadoras del
estado de carga de la bateria
* El fabricante se reserva el derecho de
realizar cambios menores en el disefio y

El cargador solo debe utilizarse en
espacios cerrados.

V' Tensién las especificaciones técnicas del producto
sin previo aviso, a menos que dichos
AC  Corriente alterna cambios  afecten  significativamente

al rendimiento y la seguridad de los
productos. Las piezas descritas/ilustradas
en las paginas del manual que tiene en
sus manos también pueden referirse a
otros modelos de la linea de productos
del fabricante con caracteristicas similares
y es posible que no estén incluidas en el
producto que acaba de adquirir.

* Para garantizar la seguridad y fiabilidad
del producto y la validez de la garantia,
todos los trabajos de reparacion,
inspeccion o sustitucion, incluidos el
mantenimiento y los ajustes especiales,
solo deben ser realizados por técnicos del
departamento de servicio autorizado del
fabricante.

* Utilice siempre el producto con el equipo
suministrado. El  funcionamiento  del
producto con equipos no suministrados
puede provocar averias o incluso lesiones
graves o la muerte. El fabricante y el
importador no se hacen responsables de
las lesiones y dafios resultantes del uso de
equipos no conformes.

Corriente continua
Proteja la baterfa del calor y
del fuego.

Proteja la bateria del agua y la
humedad.

Proteja  la  baterla de
temperaturas superiores a 40 °C.

@ Clase de proteccion Il.
c € Marcado CE.

T3.15A
= Proteccién de a aplicacion.

Cualquier dispositivo eléctrico o

electrénico dafiado o que se vaya

a desechar debe entregarse en los
mmmy Contros de recogida adecuados.

No deseche las baterias con la
basura doméstica.
Liien
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Safety instructions EN

Important safety instructions for battery cartridge

1. Before using battery cartridge, read all instructions and
cautionary markings on (1) battery charger, (2) battery, and
(3) product using battery.

2. Do not disassemble battery cartridge.

3. If operating time has become excessively shorter,
stop operating immediately. It may result in a risk of
overheating, possible burns and even an explosion.

4. If electrolyte gets into your eyes, rinse them out with
clear water and seek medical attention right away. It may
result in loss of your eyesight.

5. Do not short the battery cartridge:

(1) Do not touch the terminals with any conductive material.
(2) Avoid storing battery cartridge in a container with other
metal objects such as nails, coins, etc.

(3) Do not expose battery cartridge to water or rain.

A battery short can cause a large current flow, overheating,
possible burns and even a breakdown.

6. Do not store the tool and battery cartridge in locations
where the temperature may reach or exceed 50 °C (122 °F).
7. Do not incinerate the battery cartridge even if it is
severely damaged or is completely worn out. The battery
cartridge can explode in a fire.

8. Be careful not to drop or strike battery.

9. Do not use a damaged battery.

10. Lithium-ion batteries are subject ‘to the Dangerous
Goods Legislation requirements.

For commercial transports e.g. by third parties, forwarding
agents, special requirement on packaging and, labelling
must be observed. For preparation of the item being
shipped, consulting an expert for hazardous material
is required. Please also observe possibly more detailed
national regulations. Tape or mask off open contacts and
pack up the battery in such a manner that it cannot move
around in the packaging.

11. Follow your local regulations relating to disposal of battery.

Only for EU countries.
Do not dispose of electric equipment or battery pack together
cd with household waste material! In observance of the European
Ni-MH Directives, on Waste Electric and Electronic Equipment
Liion and Batteries and Accumulators and Waste Batteries and
Accumulators and their implementation in accordance with
— national laws, electric equipment and batteries and battery
pack(s) that have reached the end of their life must be collected
separately and returned to an environmentally compatible
recycling facility.

Technical data
BATTERY: Li-ion 20 V 4.0 Ah

* The manufacturer reserves the right to make minor
changes to product design and technical specifications
without prior notice unless these changes significantly
affect the performance and safety of the products. The
parts described / illustrated in the pages of the manual that
you hold in your hands may also concern other models of
the manufacturer’s product line with similar features and
may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and
the warranty validity, all repair, inspection or replacement
work, including maintenance and special adjustments,
must only be carried out by technicians of the authorized
service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment.
Operation of the product with non-provided equipment
may cause malfunctions or even serious injury or death.
The manufacturer and the importer shall not be liable
for injuries and damages resulting from the use of non-
conforming equipment.
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Istruzioni di sicurezza IT

Importanti istruzioni di sicurezza per la cartuccia della batteria
1. Prima di utilizzare la cartuccia della batteria, leggere tutte
le istruzioni e le avvertenze riportate su (1) caricabatteria,
(2) batteria e (3) prodotto che utilizza la batteria.
2. Non smontare la cartuccia della batteria.
3.Seiltempo difunzionamento si € accorciato eccessivamente,
interrompere immediatamente il funzionamento. Cio pud
comportare un rischio di surriscaldamento, possibili ustioni e
persino possono verificarsi esplosioni.
4. Se l'elettrolito entra negli occhi, sciacquarli con acqua
pulita e consultare immediatamente un medico. Pud
provocare la perdita della vista.
5. Non mettere in cortocircuito la cartuccia della batteria:
(1) Non toccare i terminali con alcun materiale conduttivo.
(2) Evitare di conservare la cartuccia della batteria in un
contenitore con altri oggetti metallici come chiodi, monete, ecc.
(3) Non esporre la cartuccia della batteria all’acqua o alla
pioggia. Un cortocircuito della batteria pud causare un
grande flusso di corrente, surriscaldamento, possibili usti
oni e persino un guasto.
6. Non conservare I'utensile e la cartuccia della batteria in
luoghi dove la temperatura puo raggiungere o superare i 50 °C.
7. Non incenerire la cartuccia della batteria anche se e
gravemente danneggiata o completamente usurata. La
cartuccia della batteria puo esplodere in un incendio.
8. Fare attenzione a non far cadere o colpire la batteria.
9. Non usare una batteria danneggiata.
10. Le batterie agli ioni di liti o sono soggett e ai requisiti
della legislazione sulle merci pericolose.
Per i trasporti commerciali, ad esempio da parte di terzi o
spedizionieri, & necessario rispettare requisiti speciali in materia
diimballaggio ed etichettatura. Per la preparazione dell'articolo
da_spedire;.e necessario consultare un esperto in materia di
materiali_pericolesi. Si prega inoltre di osservare eventuali
normative nazionalipiu dettagliate. Coprire i contatti aperti con
nastro adesivo.0 con una maschera e imballare la batteria in
modo che'non possamuoversi all'interno dell'imballaggio.
11. Seguire le norme locali relative allo smaltimento della batteria.
Solo per i paesi dell'UE.

Non smaltire le apparecchiature elettriche o i pacchi batteria

cd insieme ai rifiuti domestici! In conformita alle direttive europee sui

Ni-MH rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e sulle pile e gli

Li-ion  accumulatori e sui rifiuti di pile e accumulatori e alla loro attuazione

in conformita alle leggi nazionali, le apparecchiature elettriche e

—_— le pile e i pacchi batteria giunti a fine vita devono essere raccolti

separatamente e conferiti a un impianto di riciclaggio compatibile
con l'ambiente.

Dati tecnici
BATTERIA: Li-ion 20 V 4,0 Ah

* || produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori
al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso,
a meno che tali modifiche non influiscano significativamente
sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/
illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani
possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti
del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non
essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e laffidabilita del prodotto e
la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione,
ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le
regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente
da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con lattrezzatura fornita.
L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione pud
causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il
produttore e I'importatore non sono responsabili per lesioni e
danni derivanti dall’'uso di apparecchiature non conformi.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



08nyieg aopaleiag EL

InUavTiKéG 08nyieg aohaleiog OXETIKA KE TIG pratapieg
1. NMpw amd ™ xpnon tng pmatapiog, Safdote OAeg
TG odnyieg kaL Tg mposdonontkeég onuavoelg (1) oto
doptioth pnartapiac, (2) otnv pratapia kat (3) oto npoidv
TIOU XPNOLUOTIOLEL TNV prtatapia.
2. Mnv arocuvaploloyeite Ty pratopio.
3. EAv o xpovog Aewtoupyiag éxel pelwBel umepBoAikd,
OTAUATAOTE QUEOWE TN Aswtoupyia. AuTO MTopel va €xet
WG amotéhecpa tov kivbuvo umepBéppavong, mbavwv
EYKOUHATWY 1] AKOHA Kot EKPNENG.
4. EQv 0 nAeKTPOAUTNG MIEL OTa pATia oag, EMAUVETE Ta
Ue kaBapd vepd kalavalntiote QpECWS TP BorBeta.
Mropet va €xel WG AMOTEAECHA TNVAMIWAELXL TNG OPACTG TAL,.
5. Mnv BpaxUKUKAWVETE TNV pratapio:
(1) Mnv ayyiCete TOUG AKPOBEKTEG LLE OTIOLOSITIOTE AYWYLLO UNIKO.
(2) Artoduyete TV aroBrikeuon TN patapiag os doyxeia pe
GANaL HETOAAIKG aVTIKELEVA, OTIWG KapdLad, KEppaTa K.ATT.
(3) Mnv exkBétete tnv pnatapio oe vepd f Bpoxn.
Eva. BpaxukUKAwHA NG pmatapiog Hnopei va mpokoAéoet
UeYAAn pon pevpatog, unepBéppavon, Tbavd sykavpata
Kot akopn kat BAABn.
6. Minv aroBnkeVeTe To pyoleio Kat Ty pratapio o€ pépn Omou
n Beppokpacio propei va dpraoet ) va emepdoet toug 50 °C.
7. MnV ormoTePWVETE TNV UIMOTOPia OKOUN Kol av €XEL
unootel coPapr) BAABN 1 éxel dBapel eviehws. H unatapia
unopel va ekpayet av avadeyei.
8. MPOCTATEVOTE TNV UIMOTAPLO OO XTUTHHATO A TTTWON.
9. MnV XpnOLUOTIOLEITE pia pratapio Tou EXeLumtoatel BAARN.
10. OL pratopieg WOVTWY ABiou UTIOKEWVTALOTIG QITAUTHOELG
™¢ vopoBeoiag yia ta enkivbuva epnopelipata.
Ma epmopikég petadopég mx. and tpitoug, Heradopeis,
TIPETIEL VAL TNPOUVTAL ELSIKEG QTTOUTAOCEL OXETIKG, ME TN
ouoKeLAGia KAl TV EMLOAUAVON.
M@ TtV TPOETOACIO TOU QVTIKEWWEVOU TIOU HETOEPETAL,
QUTOUTELTOL N CUMBOUAY EVOG EUMELPOYVWLOVAL yLa. ETUKIVEUVQL
UMk MapokodeioBe emiong va tnpeite toug eBvikoug
KavovLopoUg pe akpifeta. KoAnote ) koAOYte pe tawia T
QVOLTEG EMODEG KAUL OUOKEUGOTE TNV UIOTOPLa LLE TETOLO TPOTIO
WOTE VA NV Unopet va petakwvnBel péoa otn cuokevaoia.
11. AKOAOUBIGTE TOUG TOTILKOUG KAVOVLOHOUG TToU apopolv
v andppun g pratapiag.

Movo yua g Xwpeg ™G EE, pnv uncppintsrz TOV NAEKTPLKO

e€OMALlOMO 11 TN oucToia pratapuwv  pall HE  OLKLAKG

cd anoppippatal Tnpwvtag TG evpwmaikés odnyieg, yo Ta

Ni-MH anéBAnta nAektpikol Kat nAEKTpovikol —€eOMALOHOU  Kal

Li-ion  prataptidv Kat T andBANTa PatapLlov Kat Ty epapuoyr) toug

oUpdwva pe TOug EBVIKOUG VOUOUG, 0 NAEKTPIKOG EEOTALOMOG

Kol oL pratapieg mou €xouv GTaceL oTo TEAOG NG {wrG Toug

TIPETIEL VA CUAAEYOVTAL XWPLOTA Kat va odnyouvial O pia
TiepBAANOVTIKGE CUMBATH EYKATAGTOGN QVaKUKAWGONG.

TEXVIKA XOPOKTNPLOTLKA
MMATAPIA: Li-ion 20 V 4,0 Ah

* O Kotaokevaotg Slatnpel 0 Skalwpa va TPoyHOTONOL|oEL
Seutepelouceg aMayég OTO OXESLOHO TOU TIPOIOVTOG Kol oTa
TEXVIKA XAPOKTNPLOTIKA XWwpig TtponyoUpevn €ldomoinon, ektog eav
oL aAayEG QUTEG EMNPEATOLY ONUAVTIKE TV artddoon kat Aettoupyia
aoddlelag twv mpoidviwy. Ta efaptipata mou mepypadovral /
anewovilovtal otig oeMiSeg Tou eyxelptdiou ou Kpatdte ota xépla
o0G evbexetaL va adopolV Kat e GAAA LOVTEAX TNG OELPAG TPOLOVTWY
TOU KQTOOKEUQOTH, HE TAPOMOLA XAPAKTNPLOTIKA, KAl EVOEXETAL VAL
pnv eptAapBavovtal oTo TPoidV Tou HOALG QTTOKTAHOATE.

*Tova SlaodoAlotel n aoddeta katn aflomotia tou rpoiovtog Kabuwg
Kat N WoxUg TG eyyunong OAeg oL epyaoieg emdopbwang, eAéyxou,
EMUOKEVNG 1) AVTIKATAOTAONG CUUIEPAAUBAVOLEVNG TNG CUVTHPNONG
KOUL TWV ELSIKWV pUBUITEWV, TIPETEL VOL EKTEAOUVTOL LOVO QTTd TEXVIKOUG
0V E§OUCLOSOTNHEVOU TUFALATOG Service Tou KATOOKEVOTH.

* XPNOUOTOLEITE TAVTA TO TPOIOV HE TOV TAPEXOUEVO ECOTIAMOMO.
H Aewtoupyia tOou TIPOIOVTOG pe  pn-TpoPAemOpevo  €§omAlopd
evbéxetal va pokahéoel BAARN 1 akopa Kat 6oBapd TPAUUATIONO 1
Bdvarto. O KATAOKEVAOTAG Kat 0 EloaywyEag oudepia euBuvn pépet
YLt TPAUHATIOHOUG Kot BPAGBEG TTOU TIPOKUTITOUY amd TNV XPron pn
TpoPAENOpEVOL ECOTALOHOU.

WHcTpyKumm 3a 6esonacHocT BG

BaKHM MHCTPYKLMM 3a 6e3onacHoCT 3a KaceTaTa ¢ 6atepua
1. Mpean fa u3nonssate Kacetata ¢ batepus, npoyerere
BCMYKM WHCTPYKUMWM W Mpeaynpeautentn o603HaueHus
Bbpxy (1) 3apagHoTO ycTpoiicTBo, (2) 6Gatepuata u (3)
npogayKTa, usnonssaty b6atepuara.
2. He pa3mobssaiiTe KaceTaTta Ha baTepuaTa.
3. Ako BpemeTo 33 paboTa e cTaHano MpeKaseHo KpaTko,
cnpeTe pabotaTa He3abaBHO. ToBa MOXe Aa 0Be/e [0 PUCK
OT NperpAgaHe, Bb3MOXKHU U3rapAHWUA 1 JOPU EKCNNO3UA.
4. AKO eneKkTpoAnTLT NonajHe B O4UTE BU, U3MNIAKHETE TU C
yucTa Boga M He3abaBHO MoTbpceTe MEAMLIMHCKA MOMOLL,.
Tosa Moe Aa foseje [0 3aryba Ha 3peHneTo BU.
5. He KbcaiiTe KaceTaTa Ha b6atepuaTa:
(1) He gokocBaiiTe K1emuTe € NPOBOAALL MaTepuan.
(2) U3bsrsaiiTe fa cbxpaHsBaTe KaceTata ¢ 6atepus B KOHTEMHEP
C ApYr1 MeTasIHU NPeAMETH, KaTo MUPOHK, MOHETU U Ap.
(3) He u3naraiite kacetara c 6aTtepusTa Ha Boga UM AbA, Kbcoto
CbeAuHeHWe Ha batepuATa MOXKe Aa [OBEAE [0 rONAM MOTOK Ha
TOK, NperpsBaHe, Bb3MOXHM U3rapsHUA 1 A0pU NoBpeaa.
6. He cbxpaHsaBaiiTe MHCTPyMeHTa W KaceTaTa ¢ baTepuaTa
Ha MecTa, KbAeTo Temnepatypata Moxe Ja AOCTUTHE WK
Hagasuwm 50 °C.
7. He n3rapsiTte 6atepuitH1s NaTpoH, A,OPU aKO TOW e CUIHO
noBpesieH MAU HaMbAHO W3HOCeH. baTepuiHMAT naTpoH
MOXKe [la Ce B3PUBM MPK Noxap.
8. BHMMaBaiTe fa He usnycHerte uau yaapwre 6atepunra.
9. He usnonssgaiite nospeseHa 6atepus.
10. /ItneBo-ioHHNTe BaTepun ca 06eKT Ha U3UCKBAHWATA
Ha 3aKOHOAATEeNCTBOTO 33 OMAacHW TOBapM.
Mpu TBProBCKM NPEBO3M, HaMp. OT TPETU CTPAHK, CNeAUTOPH,
TpsabBa Aa ce CNasBaT CNeuuanHu U3NCKBAHKA 33 ONaKoBaHe
1\eTuKeTMpaHe. 3a NoAroToBKaTa Ha NpeBO3BaHaTa CTOKa e
HeoBXoAKMa KOHCYATALMA C eKCNepT No OnacHWU maTepuany.
Monis, cra3BaliTe U eBeHTyaNHO NonoApo6HM HaLMOHANHU
pasnopeabu. 3anenete C TMKCO WAM MacKka OTBOPEHUTE
KOHTaKTV 1 QrakoBaiiTe 6aTepuATa Mo TaKbB HauWH, Ye Aa
HE'WMOMKe f1a CEABUMM B ONaKoBKaTa.
11. Crma3BaitTe MeCTHUTE pasnopenbu 3a WM3XBbPAsAHe Ha
6atepuata.

Camo 3a ‘ctpaHute oT EC. He u3xsbpnaiiTe eneKkTpuyeckun

0 unn p 6aTtepua 3aegHo ¢ 6UTOBM
B cboTBETCTBME C EBPOMENCKUTE AMPEKTMBM 3a

othaabuu!
Cd OTNaAblMTE OT ENeKTPUYECKO W  ENeKTPoHHO obopyagaHe
Ni-MH_w 6atepum u akymynatopu W 3a oTnagbuute oT Batepumn
Li-ion ¥ akymynatopu M TAXHOTO MpunaraHe B CbOTBETCTBME C
HAUMOHANHUTE  3aKOHM, eneKTpuyeckoTo  obopyasaHe ¢
I 6aTepunTe M aKymynatopHute 6atepuu, KOWUTO ca AOCTUTHANM
Kpas Ha M3HEHNA TV LMKb/, TPAGBA Aa ce CbOMPAT pasaenHo
M Aa ce BPbLAT B CHOPBKEHME 33 PEUMKAMPAHE, CbBMECTUMO C

OKO/HaTa cpesa.

TexHU4ecku gaHHu
BATEPUSA: Li-ion 20 V 4,0 Ah

* Mpou3BOAUTENAT CV 3ara3Ba NPaBOTO A MPaBW HE3HAYUTE/NHM
NPOMEHW B [M3aitHa M TexHW4eckute cneupduKaumm Ha
npoayKTuTe 6€3 NpeABapuUTENHO YBEAOMIEHUE, OCBEH aKo Te3u
NPOMEHW He 3acAraT 3HauuTeIHO pabotaTa M GesonacHocTTa Ha
NpoayKTUTe. YacTuTe, ONMCcaHW/UNKOCTPUPaHK Ha CTpaHuumTe
Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPMKMTE B pbLETE CM, MOKEe Ja
Ce OTHAcAT M 3a APYrM MOZEM OT MPOAYKTOBaTa /MHWA Ha
Npou3BOAMTENS C NOAOBHM XapaKTEPUCTVKM U MOKe A3 He ca
BK/IKOYEHM B TOKY-LLIO NPUAOBUTUA OT Bac NPOZYKT.

* 3a pa ce rapaHTMpa 6esonacHocTTa M HaAeKAHOCTTa Ha
NpOAYKTa U Ba/MAHOCTTA Ha rapaHLMATa, BCUUKM paboTu no
PEMOHT, NpOoBepKa WAWM 3amAHa, BK/IOYUTENHO MOAAPbBIKKA
W CreuyanHu HacTpoiikK, Tpabsa fAa ce U3BbPLUBAT Camo OT
TEXHULM OT OTOPU3MPAHWA CEPBU3EH OTAE Ha IPOU3BOAMTENS.

* BuHarM wu3non3BaiTe MNpPoOAyKTa C  A0OCTaBEHOTO
obopyagaHe. PaboTaTta Ha NpogyKTa c o6opyasaHe, KOeTo He
€ J0CTaBeHO, MOKe Aa A0BEAE A0 HEM3MPABHOCTU UAN A0PY
[0 CEepUO3HU HapaHABaHUA WAU CMBPT. [ponsBoauTeNnaT
W BHOCUTENIAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 3a HapaHABaHwWA
M LWeTW, Bb3HWKHAAWM B pe3yaTaT Ha W3MNO/A3BaHETO Ha
HeCcbOTBETCTBALLO HA M3UCKBAHWATa 0bopyasaHe.
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Ynyrcrea 3a 6e36egHoct SR

BakHe 6e3b6egHoCcHe ynyTcTBa 3a 6aTepunjcku ytop

1. Mpe kopuwhera HGaTepujckor yTopa, Npo4yuTajTe cBa
ynyTcTtBa M ynosopera Ha (1) nywauy 6atepuja, (2)
6atepujun 1 (3) npomnssoay Koju KopucTtu batepujy.

2. He pacTaB/bajte 6atepujcku yTop.

3. AKO ce Bpeme paja npeTepaHo CKPaTUAO, OAMax
npeknHuTe ca pagom. To Moxe [J0BECTU A0 PU3MKa of
nperpesarba, Moryhux onekoTuHa, na Yak v ekcniosuje.

4. AKO enekTponut yhe y ouu, ucnpatv nx YUCTom BOAOM U
oMax NOTPAXNUTU MeAULMHCKY nomoh. To moxe aosecTn
[0 rybutka Buaa.

5. HemojTe KpaTKo cnojut 6aTtepujckm ymeTak:

(1) He poaupyjTe KOHeKTOpe HWjeAHUM NPOBOAHUM
maTtepujanom.

(2) U3beraBajte ga cknaguwTUTe HaTEPUjCKM yMeETaK y
nocyau ca ApYyrMm MeTasHUM npeameTMMa Kao LWTo cy
ekcepu, HouMhy UTA.

(3) He usnaxute 6atepumjckv yMeTaK BOAM WU/IN KULLK.
Kpatko cnoj 6aTepuje MoxKe W3a3BaTM BE/IMKM MPOTOK
cTpyje, nperpesatrbe, Moryhe onekoTUHe, Nna Yak U XxaBapujy.
6. He cknagmwTuTe anat u ynoxak b6atepuje Ha mectuma
rae TemnepaTtypa moxe aa gocturHe uav npehe 50 °C.

7. He cnasbuBajTe 6aTepujcKy jeaMHMLYy YaK M ako
je 036wbHO owTeheHa WMAM je MNOTNYHO “UCTpOLUEHa.
baTepujcka jegmHunua moxke aa ekcnaoauMpaty Batpu.

8. MasuTe Aa He UcnycTUTe UK He yaapuTe barepujy.

9. He kopuctute owTteheHy batepujy.

10. Nutnjym-joHcKe BaTepuje noaexy 3axTeBUMa nponvca
0 OMacHUM maTepujama.

3a KomepLUWMjanHW TPAHCNOPT, HNP. 04 cTpaHe Tpehux nnya
VAN WneauTepa, Mopajy ce MowToBaTH NocebHN 3axTesn
3a NakoBakbe U 03HayaBatbe. 3a npunpemy npeameta Koju
ce Wwasbe, NoTPeBHO je KOHCYNTOBATU CTPYYHbaKa 33 OnacHe
maTtepuje. Takohe MowTyjTe M €eBeHTyalHO AeTasbHuje
HalMOHaNHe nponuce. 3anenuTe UK 3alUTUTUTE OTBOPEHE
KOHTaKTe TPaKoM M cnakyjte 6aTtepujy Ha TakaB HauuH Aa
ce He MOXKe MomepaTn yHyTap nakosakba.

11. MNowTyjTe NoKanHe nponuce y Be3u ca oaslarakbem
batepuje.

cd
Ni-MH
Li-ion

Camo 3a 3emsbe EY.
He ognaxuTe enekTpudHy onpemy uam naket GaTtepuja 3ajeaHo
ca KOMyHa/HMM OTnazom! Y cKiagy ca eBPOMCKMM AMpeKTMBaMa
0 OTNaZHOj eNeKTPUYHO] U NEKTPOHCKOj onpemu, Batepujama 1
Kaou o j W akymynatopuma,
M HMXOBOM MPUMEHOM y CKNajly Ca HAUMOHANHUM 3aKOHMMA,
eneKTpuyHa onpema u Gatepuje u naket(osu) Gatepuja Koju cy
[OCTUI/IM Kpaj CBOT }MBOTHOT BEKa MOPajy ce Noce6HO MpUKynuTH
v BpatuTH y objekar 3a Koju je T B,

TexHUuKM nogaum
BATEPWIJA: Li-ion 20 V 4,0 Ah

* Mpowussohay 3aap:KaBa NpaBo A3 BPLIM Matbe U3MeHe Y
AV3ajHY NpoM3BOAA M TEXHUUKMM cneupduKkaumjama 6e3
NPeTXoAHe HajaBe, OCUM aKo Te U3MEHE 3HaYajHO He yTUYY Ha
nepdopmarce u 6e3beaHoct npoussoaa. [esosu onvcaHu/
WYCTPOBAHM y CTpaHULL@Ma YMyTCTBA Koje APXKUTE Y pyKama
MOry Ce OAHOCUTU U Ha Apyre Moaene u3 npowssohayese
JIMHMje NPOM3BOAA Ca CIMYHUM KapaKTepUCTUKaMa U MOXAA
Hehe 6UTU yK/byyeHW y NPOM3BOL KOju CTe ynpaBo Habasuau.

* [1a 6u ce 06e36eamna 6e36e4HOCT U NOY34aHOCT NPOM3BOAA
1 BaehocT rapaHuyje, CBM MOC/IIOBY NONpPaBKe, Nperiesa um
3ameHe, yK/byuyjyhu oapskaBatbe 1 nocebHa nogeluasarba,
Mopajy Aa 6yay 06aB/beHN UCK/bYYMBO O CTPaHe TexHWU4apa
os/alwheHor cepBrCHOr LieHTpa npoussohaya.

* YBeK KOpUCTUTE MPOM3BOA Ca MCMOPYYEHOM OMPEMOM.
Kopuwherse nponssoga ca HeobesbeheHom onpemom moxke
13a3BaTn KBapOBE MM YaK 036M/bHE MOBPeJe WU CMPT.
Mpoussohay 1 yBo3HUK Hehe 61TV OArOBOPHM 3a NoBpese 1
WTeTy HacTane ycnes kopuwherba Heogrosapajyhe onpeme.
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Fontos biztonsagi utasitasok az akkumulator-kazettahoz
1. Az akkumulator-kazetta hasznalata el6tt olvassa el az
(1) akkumuldtortoltén, (2) az akkumulatoron és (3) az
akkumulatort hasznald terméken taldlhatd Osszes utasitast
és figyelmeztet6 jelolést.

2. Ne szerelje szét az akkumulator-kazettat.

3. Ha a m(ikodési id6 tulzottan lerévidil, azonnal allitsa le
a késziiléket. Ez tulmelegedéshez, égési sérilésekhez, s6t
robbanashoz is vezethet.

4. Ha az elektrolit a szemébe kerdil, 6blitse ki tiszta vizzel,
és azonnal forduljon orvoshoz. Latasvesztéshez vezethet.
5. Ne rovidre zérja az akkumulatort:

(1) Ne érintse meg a kapcsokat vezet6 anyaggal.
(2) Ne tarolja az akkumuldtort mas fémtargyakkal,
példaul szogekkel, érmékkel stb. egyltt.
(3) Ne tegye ki az akkumuldtort viznek vagy es6nek.
Az akkumuldtor rovidzarlata nagy dramutést, tulmelegedést,
égési sérlléseket és akar meghibasodast is okozhat.

6. Ne tarolja a szerszamot és az akkumulatort olyan helyen,
ahol a hémérséklet elérheti vagy meghaladhatja az 50 °C-ot.
7. Ne égesse el az akkumulatort, még akkor sem, ha
sulyosan megsérilt vagy teljesen elhasznalddott. Az
akkumulator tlizben felrobbanhat.

8. Vigyazzon, ne ejtse le és ne Uisse meg az akkumulatort.
9. Ne hasznaljon sérilt akkumulatort.

Biztonsagi utasitasok

10. A litium-ion  akkumuldtorokra a  veszélyes
arukra vonatkozo jogszabalyok vonatkoznak.
Kereskedelmi szdllitdas esetén, pl. harmadik felek,

szallitmanyozdk altal, a csomagoldas és a cimkézésre
vonatkozd kiilonleges kovetelményeket be kell tartani.
A szdllitandd termék elGkészitése soran veszélyes
anyagokkal foglalkozd szakértével kell konzultalni.
Kérjiik, vegye figyelembe az esetlegesen részletesebb
nemzeti elGirdsokat is. Ragassza le vagy fedje le a nyitott
érintkezbket;, és gy csomagolja be az akkumuldtort, hogy
az ne tudjon.elmozdulni a csomagolason beliil.

11:K6vesse az akkumuldtorok drtalmatlanitasara vonatkozd
helyi‘elGirasokat.

Csak EU-orszagokban.
Az elektromos ber

ket és az akkumula kat ne dobja

cd a, haztartdsi hulladék kozé! Az elektromos és elektronikus
E berendezésekrdl, valamint az akkumulatorokrdl és elemekrél,
I

m:m‘H valamint az elhaszndlt akkumulatorokrol és elemekrdl szo0l6
eurépai irdnyelveknek, valamint azok nemzeti jogszabalyok
szerinti végrehajtasanak megfelelen az élettartamuk végéhez
érkezett elektromos berendezéseket, akkumuldtorokat és
akkumulatorcsomagokat kiilon kell gydjteni, és kérnyezetbarat
djrahasznosito telepre kell visszajuttatni.

Miiszaki adatok
AKKUMULATOR: Li-ion 20 V 4,0 Ah

* A gyarto fenntartja a jogot, hogy elGzetes értesités nélkdl
kisebb valtoztatasokat eszkozoljon a termék kialakitdsaban
és miszaki specifikacidiban, kivéve, ha ezek a véltoztatasok
jelentésen befolyasoljadk a termékek teljesitményét
és biztonsagat. A kézikonyv kezében tartott oldalakon
leirt/illusztrdlt alkatrészek a gyarté termékcsaladjanak
mas, hasonld tulajdonsagokkal rendelkez6 modelljeit
is érinthetik, és el6fordulhat, hogy az On &ltal most
megvasarolt termék nem tartalmazza azokat.

* A termék biztonsaganak és megbizhatdsaganak, valamint
a garancia érvényességének biztositasa érdekében minden
javitasi, ellen6rzési vagy csere munkdlatot, beleértve a
karbantartast és a specialis beallitdsokat is, kizardlag a
gyartd hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel haszndlja. A
termék nem mellékelt felszereléssel torténd lzemeltetése
meghibasodast, vagy akar sulyos sérllést vagy halalt is okozhat.
A gyartd és azimport6r nem vallal felel&sséget a nem megfelelé
felszerelés hasznalatabol eredd sériilésekért és karokért.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



Instrucciones de seguridad ES

Instrucciones de seguridad importantes para el cartucho
de bateria

1. Antes de utilizar el cartucho de bateria, lea todas las
instrucciones y advertencias que figuran en (1) el cargador de
bateria, (2) la bateria y (3) el producto que utiliza la bateria.
2. No desmonte el cartucho de bateria.

3. Si el tiempo de funcionamiento se ha reducido
excesivamente, deje de utilizar el producto inmediatamente.
Podria producirse un riesgo de sobrecalentamiento, posibles
quemaduras e incluso una explosion.

4. Si el electrolito entra en contacto con los ojos,
enjudguelos con agua limpia y acuda al médico de
inmediato. Podria provocar la pérdida de la vista.

5. No provoque un cortocircuito en el cartucho de bateria:
(1) No toque los terminales con ningtin material conductor.
(2) Evite guardar el cartucho de bateria en un recipiente junto
con otros objetos metalicos, como clavos, monedas, etc.

(3) No exponga el cartucho de bateria al agua o a la lluvia.
Un cortocircuito en la bateria puede provocar un gran flujo
de corriente, sobrecalentamiento, posibles quemaduras e
incluso una averia.

6. No guarde la herramienta y el cartucho de bateria en lugares
donde la temperatura pueda alcanzar o superar los 50 °C.

7. No incinere el cartucho de bateria, incluso si esta muy
dafiado o completamente agotado. El cartucho de bateria
puede explotar en caso de incendio.

8. Tenga cuidado de no dejar caer ni golpearlabateria.

9. No utilice una bateria dafiada.

10. Las baterias de iones de litio estan sujetas a. los
requisitos de la legislacion sobre mercanciaspeligrosas.
Para el transporte comercial, por ejemplo, ‘a ‘cargo de
terceros o transportistas, deben respetarse los requisitos
especiales de embalaje y etiquetado. Para la preparacion
del articulo que se va a enviar, es necesario consultar a,un
experto en materiales peligrosos. Tenga en cuenta también
las normativas nacionales, que pueden ser mas detalladas.
Cubra con cinta adhesiva o enmascarador los contactos
abiertos y embale la bateria de tal manera que no pueda
moverse dentro del embalaje.

11. Siga las normativas locales relativas a la eliminacion de
la bateria.

Solo para paises de la UE.
iNo deseche los aparatos eléctricos ni los paquetes de baterias
cd junto con los residuos domésticos! De conformidad con las
Ni-MH Directivas europeas sobre residuos de aparatos eléctricos y
Li-ion electrénicos y sobre pilas y acumuladores, asi como con su
aplicacién conforme a la legislacion nacional, los aparatos
I eléctricos y las pilas y paquetes de baterias que hayan llegado al
final de su vida Util deben recogerse por separado y entregarse en
un centro de reciclaje respetuoso con el medio ambiente.

Datos técnicos
BATERIA: Li-ion 20 V 4,0 Ah

* El fabricante se reserva el derecho de realizar cambios
menores en el disefio y las especificaciones técnicas del
producto sin previo aviso, a menos que dichos cambios
afecten significativamente al rendimiento y la seguridad
de los productos. Las piezas descritas/ilustradas en las
paginas del manual que tiene en sus manos también
pueden referirse a otros modelos de la linea de productos
del fabricante con caracteristicas similares y es posible que
no estén incluidas en el producto que acaba de adquirir.

* Para garantizar la seguridad y fiabilidad del producto y
la validez de la garantia, todos los trabajos de reparacion,
inspeccidn o sustitucion, incluidos el mantenimiento y los
ajustes especiales, solo deben ser realizados por técnicos
del departamento de servicio autorizado del fabricante.

* Utilice siempre el producto con el equipo suministrado. El
funcionamiento del producto con equipos no suministrados
puede provocar averias o incluso lesiones graves o la muerte.
El fabricante y el importador no se hacen responsables de las
lesiones y dafios resultantes del uso de equipos no conformes.

PrRO
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WARRANTY
EN

EMTYHZH

The power tools have been manufactured according to
strict standards, set by our company, which are aligned
with the respective European quality standards. The power
tools of our company are provided with a warranty period
of 24 months for non-professional use and 12 months for
professional use. The warranty is valid from the date of
purchase of the product. Proof of the warranty right is the
purchase document of the tool (retail receipt or invoice).
Under no circumstances shall the company cover the
relevant cost of spare parts and respective required working
hours unless a copy of the purchase document is presented.
In case the repair has to be done by our service department
the cost of transportation (to and from) is entirely borne by
the sender (client). The tools must be sent for repair to the
company or to an authorized workshop in the appropriate
way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of
being used (brushes, cables, switches, chucks etc.).

2) Tools damaged as a result of non-compliance with the
instructions of the manufacturer.

3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage
other than that indicated on the appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g.,
washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper
cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a
result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by
unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate
use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement
of the component that presents a manufacturing defect or
material failure. In case of lack of a specific spare part the
company reserves the right to replace the tool with another
corresponding model. After all warranty procedures have
been concluded, the warranty period of the tool shall
not be extended or renewed. Replacement of a spare
part with repair charge is covered by a 1 year warranty of
good operation, subject to compliance with the warranty
terms. The spare parts or tools that are replaced remain in
the possession of our company. Requirements, other than
those mentioned in this warranty form, regarding power
tools repair or damage thereof, do not apply. Greek law and
relative regulations apply to this warranty.

EL

Ta NAeKTPIKG epyaAeior €XO0UV KATAOKELAOTEL HE QUOTNPA
TPOTUTIOL TIOU €XEL BECEL N eTAUPEiQ KAl CUVASOULV E TAL EU-
PWTAKA TTPOTUTIOL TTOLOTNTOG. Iat Ta NAEKTPLKA epyaleia TG
ETAUPELNG HOG TIAPEXETAL TIEPLIOSOG EYyUNONG 24 HNVWV YLt
EPAOLTEXVLKN XProN Kat 12 LNVWV yLa EMOYEALOTIKA XpAoN.
H ox0g ™G eyyunong &ekwad amd tv nuepopnvia ayopds
TOU TIPOLOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOC TNG EyYUNONG
Qmoteel TO MAPAOTATIKO Ayopdg Tou epyaleiou (amodelén
ALQVIKAG 1 TLLOAOYLO). S€ KapLd TiepitTwon n etoupeia Sev ka-
AUTTTEL TN OXETIKN Sarmavn avTaAAaKTIKWY Kat Epyaciag eav
KoL epooov be ouvodevetal and avtiypado Tou MapaoTaTL-
KOU ayopdG. Z& TEPUMTWON TIOU N EMLOKEVN TIPEEL Val YiveL
oTO service pag n damdvn petadopd (amd kat mpog) Bapuvet
€€’ ohokAripou tov amootoAéa. Ta epyadeio amootéAAovTat
Yl TNV ETLOKEUR TOUG OTnV eTaLpeia fj og ouclodotnpuévo
OUVEPYELD HE TOV EVEESELYEVO TPOTIO KAl HECO PETAPOPAS,.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) Avtalaktikd mou $Besipovtal puctohoyikd amod tn xpn-
on toug (kapBouvdkia, KAAWSL0, SLOKOTITES, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia mou €xouv umooTel INUieG oo T KN CUMUOP-
bwaon pe TG 08nyieg Tou KATAOKEVAOTH.

3) EpyaAeia pe eMNuti cuvtripnon.

4) Xprion pn ev8eSelyEVWY AUTAVTIKWV 1 €6apTHATWV.

5) EpyaAeia mou €xouv §00el xwpig emBdapuvon.

6) BAGBN mou odeiletal oe nhektpikh oUvdeon oe tdon Sia-
$OpETIKI arto TNV avaypadOpUeVn 0TNV MK CUCKEUNG.
7) 2UvSE0N, OE N YELWHEVO PELHATOBOTH.

8).MetaBoAn Tng.Tdong Tou pEVUATOG.

9) BAABA tousmpokUITTeL amnd t xprion aApupou vepou (r.x
TAUOTLKG, QVTALES).

10) BA&Pn 1 kaknAettoupyia ou €xeL mpokUPEL amd mAnp-
HeAn KaBaplopd tou epyaleiou.

11) Enadr tou epyadeiou pe xnpikd, i BA&BN and vypaoia,
SuaBpwon.

12) Epyaleia mou €X0UV UTIOOTEL TPOTIOTIOLAOELG — AAAQYES
1 éxouv avottel ano pn eéovclodotnuévo ocuvepyeio.

13) Znaocpéva pépn/e€opthpata eattiag un opbrg xprong.
14) Epyaleia moU XpnoLLOTIOLOUVTAL yLal EVOLKIOON.

H gyyUunon KaAUTITEL ATTOKAELOTIKA TN SWPEAV QVTLKATAOTA-
on TOU €§APTHLATOG TIOU £XEL KATAOKEUAOTIKO EAGTTWHA 1
aotoxia UALKoU. Z€ mepintwon EAewPng avtoAakTkol n
etalpeia Slatnpel To SKaiwpa AVTIKATACTAONG TOU Epya-
Aeiou pe dAAo avtiotoyo povtého. Metd tn Siekmepaiwon
gyyunong 8ev EMUNKUVETAL OUTE OVAVEWVETAL O XPOVOG
€yyunong tou epyaleiou. Avikatdotoon avtaAAaKTLKOU
UE XPEWaON EMLOKEVNG, KAAUTTETAL artd 1 xpdvo eyyunon
KaAG Aettoupyiag, pe mpolnobeon tv TPNoN Twv Opwv
gyyunong. Ta avtoAAaKTIKA A Ta epyaleia Ta omoia avtl-
KaBiotavtol MapapéVouV GTNV KATOXN TNG ETALPELQG HAG.
AAN\EG QMALTACELG, EKTOG QIO QUTEG TOU avadEPoVTaL O
QUTO TO €VTUTIO €YyUNONG ETILOKELNG N PAABWV NAEKTPIKWV
epyadeiwv, dev oxVouv. MNa tnv eyylunon autr LoxVEL TO
eMnVKS Sikato.



GARANTIE

GARANZIA

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes
strictes, établies par notre société et se sont alignées sur les
normes de qualité européennes respectives. Les outils élec-
triques de notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24
mois pour une utilisation non professionnelle et de 12 mois
pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable
a partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la
garantie est le document d’achat de I'outil (ticket de caisse
ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le colt
des piéces de rechange et des heures de travail nécessaires
si une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la
réparation doit étre effectuée par notre service aprés-vente,
les frais de transport (aller- retour) sont entiérement a la
charge de I'expéditeur (client). Les outils doivent étre en-
voyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de
la maniére et avec le moyen de transport appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usent naturellement suite a
leur utilisation (balaise, cables, interrupteurs, mandrins etc.).
2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des ins-
tructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires.inappropriés.
5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrigue ou
a une tension différente de celle indiquée sur la plague de
I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.
8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I|'utilisation d’eau salée (par
exemple, machines a laver, pompes).

10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une pro-
cédure de nettoyage inadéquate de I'appareil.

11) Contact de I'outil avec des produits chimiques, ou dom-
mages résultant de I’"humidité ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du per-
sonnel non autorisé.

13) Piéces/composants cassés a la suite d’une utilisation
inappropriée.

14) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du
composant qui présente un défaut de fabrication ou une
défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de re-
change spécifique, I'entreprise se réserve le droit de rem-
placer I'outil par un autre modéle correspondant. Apres la
conclusion de toutes les procédures de garantie, la période
de garantie de l'outil ne sera pas prolongée ou renouve-
lée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais de réparation, sont couverts par une garantie de
bon fonctionnement d’un an, sous réserve du respect des
conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les outils
remplacés restent en possession de notre société. Les exi-
gences, autres que celles mentionnées dans ce formulaire
de garantie, concernant la réparation des outils électriques
ou leur endommagement, ne sont pas applicables. La loi
grecque et ses reglements s'appliquent a cette garantie.

IT

Gli elettroutensili sono stati fabbricati secondo gli standard
rigorosi, stabiliti dalla nostra azienda, che sono allineati con
i rispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili
della nostra azienda sono forniti con un periodo di garanzia
di 24 mesi per uso non professionale e di 12 mesi per uso
professionale. La garanzia e valida dalla data di acquisto del
prodotto. La prova del diritto di garanzia & il documento di
acquisto dell’'utensile (scontrino o fattura). In nessun caso
I'azienda coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle
rispettive ore di lavoro necessarie se non viene presentata
una copia del documento di acquisto. Nel caso in cui la ri-
parazione debba essere effettuata dal nostro servizio di as-
sistenza, il costo del trasporto (da e per) & interamente a ca-
rico del mittente (cliente). Gli utensili devono essere inviati
per la riparazione all'azienda o ad un’officina autorizzata nel
modo e nel mezzo di trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con
I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni
del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a
una pressione diversa da quella indicata sulla targhetta dei
dati'tecnici.

7) Danni derivanti dall’uso di aria compressa impura e non
filtrata.

8) Danni.o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inade-
guata dell’utensile.

9) Contatto dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da
umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o
sono stati aperti da un’officina non autorizzata.

11) Strumenti utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da perso-
nale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.
14) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del compo-
nente che presenta un difetto di fabbricazione o di mate-
riale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico,
I'azienda si riserva il diritto di sostituire I'utensile con un
altro modello corrispondente. Una volta concluse tutte le
procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’'utensile
non potra essere esteso o rinnovato. La sostituzione di un
pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazione, & co-
perta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a
condizione che vengano rispettati i termini della garanzia. |
pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti riman-
gono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da
quelli menzionati in questo modulo di garanzia, riguardanti
la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamento,
non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si
applicano a questa garanzia.



GARANCIA
AL

GARANCUE

Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té
vendosura nga kompania jong, té cilat jané né pérputhje me
standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet e energjisé
té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie
prej 24 muaj pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér
pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme nga data
e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté
dokumentii blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né
asnjé rrethané ndérmarrja nuk mbulon koston pérkatése té
pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés,
pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumentit té blerjes.
Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i
shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté térésisht e
mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér
riparim né ndérmarrje ose né njé punishte té autorizuar né
ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé qé pérdoren né ményré natyrale si pasojé
e pérdorur (furgat, kabllot, ndérruesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té
udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimiilubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.
5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension
tjetér nga ai i treguar né pllakén e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet qé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur
(p.sh., lavatrige, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura
e papérshtatshme e pastrimit té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e
lagéshtisé ose korrozionit.

12) Mijete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i
paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té
papérshtatshém.

14) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té
komponentit gé paraget njé defekt prodhues ose déshtim
material. Né rast té mungesés sé njé pjese rezervé specifike
kompania rezervon té drejtén pér té zévendésuar mjetin
me njé model tjetér pérkatés. Pasi té jené pérfunduar té
gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé
mijetit nuk do té zgjatet ose té rinovohet. Zévendésimi i
njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén e riparimit,
mbulohet nga njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i
pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét e kémbimit ose
mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé
soné. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né kété formé
garancie, né lidhje me riparimin ose démtimin e mjeteve té
energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat
relative zbatohen pér kété garancia.

Elektri¢ni alati su proizvedeni prema strogim standardima
koje je postavila nasa kompanija a koji su uskladeni sa od-
govarajué¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektri¢ni
alati nase kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za
neprofesionalnu upotrebu i 12 meseci za profesional-
nu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvo-
da. Dokaz za pravo na garanciju je dokument o kupovini
elektricnog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod
kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne
troskove rezervnih delova i potrebno odgovarajuce radno
vreme ako se ne predodi kopija dokumenta o kupovini. U
slucaju da popravku treba da uradi nas servis, troskove
transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac (klijent).
Elektri¢ni alati za popravku se salju u firmu gde su kupljeni
ili u ovlasceni servis i to tako da budu prikladno upakovani
za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCIJE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica
koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci, stezne glave itd).

2) Alati osteceni kao posledica nepostovanja uputstva
proizvodaca.

3) Alati su lose odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektricnog prikljucka na napon koji nije
naznacen na plocici uredaja.

7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8).Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za
pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenje ilickvar nastao kao posledica nepravilne
procedure ¢iséenja alata.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili oStecenje usled vlage
ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlaséeno osoblje.
13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgova-
rajuée upotrebe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja
ima fabri¢ku gresku ili materijalne nedostatke. U slucaju ne-
dostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon
isteka garantnog roka, garantni rok elektri¢cnog alata se ne
produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati
koji su zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena
rezervnog dela, zajedno sa naplatom popravke, pokrive-
na je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleze
postovanju uslova garancije. Zahtevi, osim onih navedenih
u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elektricnog
alata ili njegovim oste¢enjem ne vaZe. Na ovu garanciju se
primenjuju grcki zakoni i odgovarajuéi propisi.



GARANCIA
SL

ZARUKA

Elektricna orodja so bila izdelana v skladu s strogimi
standardi nasega podjetja, ki so usklajeni z ustreznimi
evropskimi standardi kakovosti. Za elektri¢na orodja nasega
podjetja velja 24-mese€na garancija za neprofesionalno
uporabo in 12-meseCna garancija za profesionalno
uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka.
Dokazilo o pravici do garancije je dokument o nakupu
orodja (maloprodajni racun ali racun). Podjetje v nobenem
primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in
ustreznih zahtevanih delovnih ur, ¢e ni predloZena kopija
nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na3
servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije
posiljatelj (stranka). Orodje je treba poslati v popravilo
podjetju ali pooblaséeni delavnici na ustrezen nacin in z
ustreznim prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe
(Scetke, kabli, stikala, vpenjalne glave itd.).

2) Orodja, ki so se poskodovala zaradi-fheupostevanja
navodil proizvajalca.

3) Orodja, ki so slabo vzdrZevana.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodja, ki so bila brezpla¢no dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektriénega prikljuc¢ka pri napetosti, ki
ni navedena na ploscici naprave.

7) Prikljucitev na neozemljeno elektriéno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji,
érpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega
postopka ¢isCenja orodja.

11) Stik orodja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali
korozije.

12) Orodje, ki ga je spremenilo ali odprlo nepooblas¢eno
osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.
14) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplacno zamenjavo sestavnega
dela, pri katerem se pokaZe proizvodna napaka ali okvara
materiala. V primeru pomanjkanja doloCenega rezervnega
dela si podjetje pridrzuje pravico, da orodje zamenja z
drugim ustreznim modelom. Po zaklju¢ku vseh garancijskih
postopkov se garancijski rok orodja ne podaljsa ali obnovi.
Za zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za
popravilo velja enoletna garancija za dobro delovanje, ¢e
so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli
ali orodje ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso
navedene v tem garancijskem obrazcu, v zvezi s popravilom
elektri¢nih orodij ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to
garancijo velja grska zakonodaja in sorodni predpisi.

Elektrické naradie bolo vyrobené podla prisnych noriem sta-
novenych nasou spolo¢nostou, ktoré su v stlade s prislusny-
mi eurépskymi normami kvality. Na elektrické naradie nasej
spolo¢nosti poskytujeme zaruku 24 mesiacov na neprofe-
sionalne pouzitie a 12 mesiacov na profesiondlne poutzitie.
Zéruka plati od datumu zakdpenia vyrobku. Dokladom o
naroku na zaruku je doklad o kupe naradia (maloobchod-
ny doklad alebo faktura). Spolo¢nost v Ziadnom pripade
neuhradi prislusné naklady na nahradné diely a prislusné
pozadované pracovné hodiny, ak nie je predlozend képia
dokladu o kupe. V pripade, Ze opravu musi vykonat nase
servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spéat) zndsa v
plnej miere odosielatel (zdkaznik). Naradie musi byt zaslané
na opravu do spolo¢nosti alebo do autorizovaného servisu
vhodnym sp6sobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuju v dosle-
dku pouzivania (kefky, kable, spinace, sklu¢ovadla atd).

2) Naradie poskodené v dosledku nedodrzania pokynov
vyrobcu.

3) Néradie nedostatocne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6). Poskodenie v dosledku elektrického pripojenia na iné
napatie, ako je uvedené na stitku spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napétia.

9). Poskodenie v dbsledku pouzivania slanej vody (napr.
pracky, €erpad|a):

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlca z nespravneho
postupu cistenia ndstroja.

11) Kontakt ndstroja s chemikaliami alebo poskodenie v
doésledku vihkosti alebo korézie.

12) Nastroje, ktoré boli upravené alebo otvorené neo-
pravnenym personalom.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného
pouzivania.

14) Néradie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu suciastky, ktora
vykazuje vyrobnu vadu alebo poruchu materialu. V pripade
nedostatku konkrétneho ndhradného dielu si spolognost
vyhradzuje pravo vymenit nédradie za iny zodpovedajlici mo-
del. Po ukonceni vsetkych zérucnych postupov sa zaru¢na
doba naradia nepredlZuje ani neobnovuje. Na vymenu
nahradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-ro¢na
zéruka na dobru prevadzku pri dodrzani zéruénych podmie-
nok. Vymenené nahradné diely alebo naradie zostavaju vo
vlastnictve nasej spoloc¢nosti. Iné poziadavky, ako st uvede-
né v tomto zdru¢nom formulari, tykajuce sa opravy elektric-
kého naradia alebo jeho poskodenia, sa neuplatiiuju. Na
tuto zaruku sa vztahuju grécke zakony a prislusné predpisy.



TAPAHLUMNA

FTAPAHUMIA

ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE ca NPOU3BEAEeHU B CbOTBETCTBUE
CbC CTPOrY CTaHAAPTK, YCTAHOBEHW OT HallaTa KOMMaHus,
KOMTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHWUTE E€BPOMENCKU
CTaHAApPTM 3a KayecTBO. ENEeKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HaLwaTa
KOMMaHUA ce NPesfoCTaBAT C rapaHuMOHeH CPOK oT 24
mecela 3a HenpodecroHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a
npodecnoHanHa ynotpeba. lapaHuuATa e BanugHa oOT
fAaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha NpoayKta. [lokasaTenctso 3a
NpaBoOTO Ha rapaHuWA e JOKYMEHTBLT 33 3aKynyBaHe Ha
MHCTpyMeHTa (KacoBa Beneka oT marasuH uam dakTypa).
B HWKaKbB CAy4ail KOMNAHWATA He MOKPWBA CbOTBETHUTE
pasxoam 3a pe3epBHU YacTU U CbOTBETHUTE HeobBXoAUMMU
paboTHM vacoBe, ako He 6bae NpeACTaBeHO Komue OT
[OKYMeHTa 3a MoKynKa. B cnyvait ue pemoHTHT TpabBa aa
6bAe W3BbpLIEH OT HAlWMA CEepPBU3EH OTAEN, pasxoauTe
3a TPaHCNOPT (40 M OT) ce noemar U3uAN0 OT U3npaLiaya
(knueHTa). UHCTpymeHTUTE Tpabsa Aa 6baaT uanpaTeHu
32 PEMOHT B KOMMAHWATA WAU B OTOPU3MPAH CEPBMU3 MO
NOAXOAALL HAUMH U C NOAXOAALLO TPAHCNOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXAABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM 4acTu, KOUTO ce M3HOCBAT NO'eCcTECTBEH HAUYMH
BC/I€ACTBME HA U3MON3BAHETO UM (YeTKI, Kabenu, Kntovose,
NaTPOHHULM U Ap.).

2) UHCTpyMeHTH, NOBpeAEHM B pe3ynTaT Ha HecnaseaHe Ha
VHCTPYKLMWTE Ha NPON3BOAMUTENA.

3) UHCTpYMEHTU, KOUTO Ca JIOLIO NOAAbPYKAHU.

4) Vi3nonssaHe Ha HEMOAXOAALM CMA30o4HW MaTepuasn
VI NPUHAANEKHOCTU.

5) IHCTpyMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHO Ha TpeTu nua.
6) [loBpeay BCneAcTBME HA  eNeKTpUYecKa Bpb3Ka C
HanpesKeHwe, pas/IMYHO OT MOCOYEHOTO Ha TabesikaTa Ha ypea.
7) CBbp3BaHe KbM HE3a3EMEHO eNleKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsHa B HaMpeXKeHMeTo Ha TOKa.

9) MoBpeaa B pe3ynTaT Ha U3NON3BAHETO HA CO/MEHa BOAA
(Hanp. nepanHu MawmHW, Momnu).

10) MoBpeaa Wan Hens3nNPaBHOCT B Pe3yaTaT Ha HENPaBUIHA
npoueAypa 3a NOYMCTBAHE Ha MHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanu Win nospesa B
pesynTaT Ha BNara Wam Koposua.

12) WHCTPyMEHTH, KouTo ca 6unn moguduumpaHu wam
OTBOPEHM OT HeYMbJIHOMOLLEH NePCOHa.
13) CyymeHuM 4acTU/KOMMOHEHTW B
Henoaxoaalwa ynotpeba.

14) IHCTPYMEHTH, M3MON3BAHM NOA HAaeM.

pesyntat  Ha

lapaHuuATa nokpuBa camo 6e3nnartHata nogmsaHa Ha
KOMIMOHEHTa, KOMTO NpeAcTaBa NpPOM3BOACTBEH AebeKT uau
nospesa Ha matepuana. B ciyyait Ha AunNca Ha KOHKpeTHa
pesepBHa YacT KOMMaHUATA CW 3anassa NpasoTo Aa 3aMeHu
MHCTPYMEHTA C Apyr cboTBeTeH mogen. Cnes npukousaHe
Ha BCUYKM rapaHLMOHHU NPOLEAYPU rapaHLIMOHHUAT CPOK Ha
MHCTPYMEHTA He Ce yAb/KaBa Uu NoAHOBABA. 3aMaAHaTa Ha
pesepBHa YacT C TaKca 3a PEMOHT ce MOKPUBa OT 1-roauiiHa
rapaHuua 3a fobpa eKcnnoaTtauus, Npu  CrassaHe Ha
rapaHLMOHHWUTE YCI0BUA. 3aMEHEHUTE PE3ePBHM YacTh Uau
MHCTPYMEHTM OCTaBaT BbB B/3aAEHUE Ha HallaTa KoMMnaHus.
W3KCKBaHWA, Pa3IMYHU OT NOCOYEHUTE B TO3M rapaHLMOHEH
Hopmynap, OTHOCHO PEMOHTA Ha ENEKTPOUHCTPYMEHTU UK
noBpeauTe MO TAX, He ce npuiarar. [PbLKOTO 3aKOHOAATENCTBO
1 CbOTBETHWTE Pa3nopea6y ce npuiaraT KbM Tasu rapaHLms.

ENeKTpUYHM anaTkM ce nNpousBedeHU cropea, CTporu
CTaHAapAM, NOCTaBEHW Of, HallaTa KomnaHuja, Kou ce
YCOINaceHW CO COOABETHUTE €EBPOMCKM CTaHAapau 3a
KBanUTeT. ENEKTPUYHM anaTkM Ha HalaTta KomnaHuja
ce obesbeneHn co rapaHumja on 24 meceuu 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba w12  meceum 3a
npodecnoHanHa ynotpeba. fapaHumjata Baxu og, 4aTymoT
Ha KynyBak-e Ha Npoun3BoAoT. [JoKas 3a rapaHLMCKOTO NPaBo
e JOKYMEHTOT 3a KyrnyBatbe Ha anaTtkata (manonpopgaskHa
notepaa wauM  ¢akTtypa). oA HMKaKBM  OKOMHOCTM
KOMNaHWjaTa HeMa Ja M NOoKpue COOABETHUTE TPOLUOLM
3a pesepBHU [AEN0BM W COOABETHO noTpebHo paboTHO
BPeme, OCBEH akKo He Ce NPeTCTaBu Konuja of, AOKYMEHTOT
3a Kynysarbe. Bo cnyyaj nonpaBkata ga mopa Aa buge
HanpaBeHa Of HalWMWOT CepBUCEH OAAeNn TpolouuTe 3a
npeso3 (40 M 0A) e LeNoCHO 3aJ0/KeHa o4, ucnpakadyor
(knueHToT). AnatkMTe Mopa Aa 6uaat wcnpaTeHu 3a
nonpasKa Ha KOMNaHuWjaTa AU Ha oBnacTeHa paboTuaHuLa
Ha COOABETEH HAUYMH M TPAHCMOPTHU CPeacTBa.

OCNNIOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM [A€N0BM KOM Ce€ HOCAT MPUPOAHO KaKo
nocneauua Ha KopucTerbe (YeTkW, Kabnu, npekuHysauu,
dyTepu UTH.).

2) ANaTK1 OLITETEHW KaKO PEe3ynTaT Ha HenouuTyBatbe Ha
WHCTPYKLUMKUTE HA NPOU3BOANTENOT.

3)'AnaTkute cnabo ce oap:Kysaar.

4) YnoTtpe6a Ha HenpaBWHO lyBPUKaHTU UN A0OAATOLM.
5)/AnaTku faAeHW Ha TpeTu eHTUTeTH BecniaTHo.

6) OwTeTyBatrbe Nopasm e/IeKTPUYHO NOBP3yBatbe Ha HanoH
NMOWHAKY O/, OHOJ'WTO e HaBeAeH Ha Ni1oYaTa Ha anapaToT.
7) Nosp3ayBatbe CO He3eMeH Haroj.

8) NMpomeHa Ha HanMoHOT Ha cTpyjaTa.

9) OuwTeTyBatbe KaKo pesynTat Ha ynotpebata Ha coneHa
BOAa (Ha MpMMeEp, MalMHK 3a Nepekbe, Mymnu).

10) OwTeTyBare UM HedyHKLMOHMParbe KaKo pesyaTar Ha
HenpaBWIHO YUCTEHE Ha anaTKaTa.

11) KoHTaKT Ha anatkaTa co XeMUKanuu, UAu oWTeTyBatbe
KaKo pe3ynTaT Ha Baara Uamn Koposuja.

12) AnaTku Kou 6une moguduuMpaHn UAM OTBOPEHMU O,
CTPaHa Ha HEOBNACTEHWOT NEePCOoHa.

13) CKpweHW AenoBM/KOMMOHEHTM KaKo pe3ynTaT Ha
HecooaBeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu KoM ce KOPUCTAT 33 M3HajMyBatbe.

lapaHuujaTa nokpuBa camo GecnnatHa 3ameHa Ha
KOMMOHEHTATa Koja NpeTtcraByBa MpoM3BOACTBEH AedeKT
WAM maTepujaneH Heycnex. Bo cnydyaj Ha HefoCTaToK Ha
ofpeseH pesepseH e, KOMNaHujaTa ro 3a4pKysa NpaBoTo
[a ja 3ameHM anatkata co Apyr cooaseteH mogen. Mo
3aBpLUYBaHETO Ha CUTE NPOLLeAYPU 3a rapaHLymja, rapaHTHUOT
nepuos Ha anatkata He ce MPOAO/MKYBa MAW OBHOBYBA.
3ameHaTa Ha pe3epBHMOT AeN CO HanjaTa 3a nonpaska e
nokpueHa co 1 roauHa rapaHuuja 3a gobpo paborterbe, nog,
YC/I0B Aa ce ycornacar ycnosuTe 3a rapaHuuja. PesepsHute
[eN0BU WM anaTkM KOW Ce 3aMeHeTW OCTaHyBaaT BO
COMNCTBEHOCT Ha HalaTa KomnaHuja. baparbara, 0cBeH oHue
CromeHaT BO 0Baa rapaHLuja, BO BPCKa CO nNonpasKarta uau
OLUTETYBAHHETO HA €/IEKTPUYHM anaTku1, He BakaT. [PUKoTOo
NpaBo U penaTMBHUTE PErynaTMBM Baar 3a 0Baa rapaHumja.



GARANTIE

GARANCIA

Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu
standarde stricte, stabilite de compania noastra, care sunt
aliniate la standardele de calitate europene respective.
Uneltele electrice ale companiei noastre sunt prevazute
cu o perioada de garantie de 24 de luni pentru utilizare
neprofesionald si 12 luni pentru utilizare profesionala.
Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului.
Dovada dreptului de garantie este documentul de achizitie
asculei (bon de casa sau factura). In niciun caz societatea nu
va acoperi costurile relevante ale pieselor de schimb si ale
orelor de lucru necesare respective dacd nu este prezentata
o copie adocumentului de achizitie. In cazul in care reparatia
trebuie efectuatd de catre departamentul nostru de service,
costul transportului (dus-intors) este suportat in intregime
de catre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru
reparatii la companie sau la un atelier autorizat in mod si cu
mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare
a utilizarii (perii, cabluri, intrerupatoare, mandrine etc.).

2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectdriiinstructiunilor
producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzatoare.
5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o.alta
tensiune decat cea indicata pe pldcuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electricd nelegata
la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriordri rezultate din utilizarea apei sarate (de
exemplu, masini de spalat, pompe).

10) Deteriordri sau defectiuni rezultate in urma unei
proceduri de curdtare necorespunzatoare a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriordri ca
urmare a umiditatii sau coroziunii.

12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre
personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari
necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuita a componentei
care prezintd un defect de fabricatie sau o defectiune
materiald. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice,
societatea isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt
model corespunzdtor. Dupa incheierea tuturor procedurilor
de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste
sau se refnnoieste. Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxa
de reparatie este acoperita de o garantie de 1 an de buna
functionare, sub rezerva respectdrii conditiilor de garantie.
Piesele de schimb sau sculele inlocuite raman in posesia
societatii noastre. Nu se aplicd cerinte, altele decat cele
mentionate in acest formular de garantie, privind repararea
sculelor electrice sau deteriorarea acestora. Legea greaca si
reglementarile aferente se aplica acestei garantii.

Az elektromos szerszamok gyartdsa a vallalatunk &ltal me-
ghatarozott szigoru szabvanyok szerint torténik, amelyek
Osszhangban vannak a vonatkozé eurdpai minGségi
szabvanyokkal. Cégiink elektromos szerszamaira nem pro-
fesszionalis hasznalat esetén 24 hdnap, professzionalis
haszndlat esetén 12 hdénap garanciat vallalunk. A garancia
a termék megvésarlasanak napjatol érvényes. A jotallasi jog
igazolasa a szerszam vasarlasat igazolé dokumentum (kiske-
reskedelmi blokk vagy szamla). A vallalat semmilyen koril-
mények kozott nem fedezi a potalkatrészek és a megfelel
sziikséges munkadrak vonatkozd koltségeit, ha nem mu-
tatjdk be a vésarlasi dokumentum masolatat. Amennyiben
a javitast szerviziinknek kell elvégeznie, a széllitas (oda- és
visszaszdllitas) koltségei teljes egészében a feladot (ugyfe-
let) terhelik. A szerszdmokat javitasra a megfelel6 mddon
és szallitoeszkozzel kell elktldeni a vallalathoz vagy egy erre
felhatalmazott mihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A hasznalat kovetkeztében természetes modon el-
haszndlodo potalkatrészek (kefék, kabelek, kapcsoldk, tok-
manyok stb.).

2) A gyarto utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében sé-
rult szerszamok.

3) Rosszul karbantartott szerszamok.

4)Nem megfelel6 kendanyagok vagy tartozékok hasznélata.
5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.
6) A készuléktablan feltintetettdl eltérd feszultségl elektro-
mosicsatlakozasbol eredd karok.

7) Nem foldelt-dramforrdshoz valé csatlakoztatas.

8) Az aram feszlltségének megvaltozasa.

9) Sos viz-hasznalatabdl eredd karok (pl. mosdgépek, szivat-
tyuk):

10) A készilékinem megfelel§ tisztitasi eljarasabol eredd
kdrosodasvagy meghibasodas.

11) A szerszam vegyi anyagokkal valé érintkezése, vagy ned-
vességhdl vagy korrdzidbol eredd kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, amelyeket illetéktelen személyek
maodositottak vagy nyitottak fel.

13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kovetkeztében
eltorétt alkatrészek/komponensek.

14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutato alk-
atrész ingyenes cseréjére terjed ki. Egy adott potalkatrész
hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szersza-
mot egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes ga-
rancidlis eljards lezarasat kovetéen a szerszam garancialis
ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A
javitasi dijjal terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vo-
natkozik, a jotallasi feltételek betartasa mellett. A kicserélt
pétalkatrészek vagy szerszamok céglink tulajdonaban ma-
radnak. Az elektromos szerszdmok javitdsara vagy sérulé-
sére vonatkozo, a jelen jotallasi nyilatkozatban emlitettektd|
eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a
gorog torvények és a vonatkozod elGirasok vonatkoznak.



GARANZIIA
1)

GARANCUE

L-ghodod tal-energija gew manifatturati skont standards
stretti, stabbiliti mill-kumpanija taghna, li huma allinjati
mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi. L-ghodod tal-
energija tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu
ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux professjonali u
12-il xahar ghal uzu professjonali. Il-garanzija hija valida
mid-data tax-xiri tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija
hija d-dokument tax-xiri tal-ghodda (ircevuta jew fattura
bl-imnut). Taht l-ebda ¢irkostanza I-kumpanija m’ghandha
tkopri l-ispiza rilevanti tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol
rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja tad-
dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment
tas-servizz taghna, l-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithallas
kollha kemm hi mill-mittent (klijent). L-ghodda ghandha
tintbaghat ghat-tiswija lill-kumpannija jew lil hanut tax-
xoghol awtorizzat bil-mod u |-mezzi tat-trasport xierga.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONUJIET TA’ GARANZUA:

1) Spare parts li jilbsu b’mod naturali bhala konsegwenza
tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet, cokkijiet e¢e.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nugqgas ta’ konformita
mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.

3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew accessorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg
differenti minn dak indikat fuq il-pjanca tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) fisara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-
hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) #sara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif
mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat
ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persunal
mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu
mhux xieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni minghajr hlas
tal-komponent i jipprezenta difett fil-manifattura jew
hsara materjali. F'kaz ta’ nuqgas ta’ spare part specifika,
il-kumpanija tirrizerva d-dritt i tissostitwixxi |-ghodda
b’mudell korrispondenti iehor. Wara li jkunu gew konkluzi
|-proceduri kollha ta’ garanzija, il-perjodu ta’ garanzija tal-
ghodda ma ghandux jigi estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni
ta’ spare part bil-hlas tat-tiswija hija koperta minn garanzija
ta’ sena ta’ operazzjoni tajba, soggett ghall-konformita
mat-termini tal-garanzija. L-ispare parts jew ghodod i
jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna.
Rekwiziti, minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta’
garanzija, rigward it-tiswija ta’ ghodod tal-energija jew
hsara taghhom, ma japplikawx. ll-ligi Griega u r-regolamenti
relattivi japplikaw ghal din il-garanzija.

Elektri¢ni alati proizvedeni su prema strogim standardima,
koje je postavila nasa tvrtka i uskladeni su s odgovaraju¢im
europskim standardima kvalitete. Elektricni alati nase
tvrtke dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu
uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu uporabu. Jamstvo
vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz o jamstvenom pra-
vu je dokument o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura).
Tvrtka ni pod kojim uvjetima nece pokriti troskove rezer-
vnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija dokumenta
o nabavi nije predocena. Ako popravak treba obaviti nasa
postprodajna sluzba, troskovi prijevoza (povratno putovan-
je) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca). Alati
se moraju poslati na popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici
na odgovarajuéi nacin i odgovarajuc¢im prijevoznim sreds-
tvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istroSe nakon uporabe
(metla, kabeli, prekidaci, stezne glave itd.).

2) Alati oStec¢eni kao rezultat nepostivanja
proizvodaca.

3) LoSe odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektri¢nog prikljucka ili na-
pona razli¢itog od onog navedenog na plocici uredaja.

7) Prikljucak na nezemaljsko napajanje.
8).Neprihvatljiva-fluktuacija napona.

9) Osteéenja nastala.uporabom slane vode (npr. perilice ru-
blja, pumpe).

10) Ostecenja ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog pos-
tupka €is¢enjauredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStec¢enja nastala vla-
gom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.
13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne
uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

uputa

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja
ima proizvodni nedostatak ili kvar hardvera. U slu¢aju da ne-
dostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamije-
niti alat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka
svih jamstvenih postupaka, jamstveni rok alata nece se pro-
duziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi
popravka, pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro
funkcioniranje, uz postivanje jamstvenih uvjeta. Rezervni
dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke.
Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom jamstvenom obras-
cu, koji se odnose na popravak elektri¢nih alata ili njihovo
osStecenje, ne primjenjuju se. Gr¢ko pravo i njegovi propisi
primjenjuju se na ovo jamstvo.



GARANTIA

GWARANCIA

Las herramientas eléctricas han sido fabricadas de acuerdo
con estrictas normas, establecidas por nuestra empresa,
que estan alineadas con las respectivas normas de calidad
europeas. Las herramientas eléctricas de nuestra empresa
tienen un periodo de garantia de 24 meses para uso no
profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia
es valida a partir de la fecha de compra del producto. La
prueba del derecho de garantia es el documento de compra
de la herramienta (ticket de compra o factura). La empresa
no se hara cargo en ningun caso del coste de las piezas de
recambio y de las respectivas horas de trabajo necesarias
si no se presenta una copia del documento de compra.
En caso de que la reparacion tenga que ser realizada por
nuestro departamento de servicio, el coste del transporte
(ida y vuelta) correra integramente a cargo del remitente
(cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su
reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma
y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten. de forma
natural como consecuencia de su uso‘(escobillas, cables,
interruptores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia
incumplimiento de las instrucciones del fabricante:

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.
5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension
distinta de la indicada en la placa del aparato.

7) Conexion a una fuente de alimentacion no puesta a tierra.
8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo,
lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un
procedimiento de limpieza inadecuado de la herramienta.
11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o
dafios como consecuencia de la humedad o la corrosion.
12) Herramientas que hayan sido modificadas o abiertas
por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un
uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

del

La garantia cubre Unicamente la sustitucién gratuita del
componente que presente un defecto de fabricacion o fallo
de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la
empresa se reserva el derecho de sustituir la herramienta
por otro modelo correspondiente. Una vez concluidos todos
los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la
herramienta no se ampliara ni renovara. La sustitucion de
una pieza de recambio con cargo de reparacion esta cubierta
por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre
que se cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de
recambio o herramientas sustituidas permanecen en posesion
de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, distintos
de los mencionados en este formulario de garantia, en relacion
con la reparacion de herramientas eléctricas o sus dafios. La
ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

PL

Elektronarzedzia zostaty wyprodukowane zgodnie z rygo-
rystycznymi normami ustalonymi przez nasza firme, ktére
sg zgodne z odpowiednimi europejskimi normami jakosci.
Elektronarzedzia naszej firmy sg objete 24-miesiecznym
okresem gwarancyjnym dla uzytku nieprofesjonalnego i
12-miesiecznym dla uzytku profesjonalnego. Gwarancja
jest wazna od daty zakupu produktu. Dowodem prawa do
gwarancji jest dokument zakupu narzedzia (paragon lub
faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje odpowie-
dnich kosztéw czesci zamiennych i wymaganych godzin
pracy, jesli nie zostanie przedstawiona kopia dokumentu
zakupu. W przypadku, gdy naprawa musi zosta¢ wykonana
przez nasz dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest
w catosci ponoszony przez nadawce (klienta). Narzedzia
muszg zosta¢ wystane do naprawy do firmy lub autory-
zowanego warsztatu w odpowiedni sposéb i Srodkami
transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktére zuzywajg sie w sposdb naturalny
w wyniku uzytkowania (szczotki, kable, przetgczniki, uchwy-
ty itp.)

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania ins-
trukcji producenta.

3).Narzedzia zle konserwowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smardéw lub akcesoriow.

5) Narzedzia przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtaczeniem elektrycznym o na-
pieciuinnym niz wskazane na tabliczce znamionowej urzadzenia.
7) Podtgczenie do.nieuziemionego zrddta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajace z uzywania stonej wody (np.
pralki, pempy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z
niewtfasciwego czyszczenia urzadzenia.

11) Kontakt narzedzia z chemikaliami lub uszkodzenie w wy-
niku wilgoci lub korozji.

12) Narzedzia, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte
przez nieupowazniony personel.

13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego
uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wytacznie bezptatng wymiane kom-
ponentu, ktéry wykazuje wade produkcyjng lub awarie ma-
teriatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny
odpowiedni model. Po zakonczeniu wszystkich procedur
gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zostanie
przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za
optata za naprawe jest objeta roczng gwarancjg dobrego
dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkéw gwar-
ancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg
w posiadaniu naszej firmy. Wymagania inne niz wymienione
w niniejszym formularzu gwarancyjnym, dotyczgce naprawy
lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie majg zastosowania.
Do niniejszej gwarancji majg zastosowanie przepisy prawa
greckiego i przepisy pokrewne.
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The instruction manual is also available in digital format on our website

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search " Q" field.
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